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Abbreviazioni
Abbreviations

37

Abbreviazioni

Applicazione con anta esterna

Applicazione con anta gemellare

S = Spessore del fianco
D = Copertura dell’anta sul fianco
T = Spessore dell’anta
K = Distanza filo esterno anta/
 Foro per la scatolina della cerniera
A = Fuga
L = Distanza interno anta/Filo esterno fianco
H = Altezza della base di montaggio
G = Caratteristica della cerniera

Qualunque sia la copertura dell’anta sul fianco 
da voi richiesta, potete contare su ampie 
gamme di: ali diritte, ali con colli e altezze di 
basi che consentono di ottenere la costruzione 
da voi desiderata, gestendo in modo razionale 
il vostro magazzino.

S = Spessore del fianco
T = Spessore dell’anta
K = Distanza filo esterno anta/
 Foro per la scatolina della cerniera
A = Fuga
L = Distanza interno anta/Elementi all’interno  
 del mobile (ripiani, cassettiere, ecc.)
H = Altezza della base di montaggio
G = Caratteristica della cerniera

Qualunque sia la copertura dell’anta sul 
fianco da Voi richiesta, potete contare su 
ampie gamme di: ali diritte, ali con colli e 
altezze di basi che Vi consentono di ottenere 
la costruzione da Voi desiderata, gestendo in 
modo razionale il Vostro magazzino.

Applicazione con anta interna

Applicazione con anta esterna.
Application with full overlay door.

37

Abbreviazioni

Applicazione con anta esterna

Applicazione con anta gemellare

S = Spessore del fianco
D = Copertura dell’anta sul fianco
T = Spessore dell’anta
K = Distanza filo esterno anta/
 Foro per la scatolina della cerniera
A = Fuga
L = Distanza interno anta/Filo esterno fianco
H = Altezza della base di montaggio
G = Caratteristica della cerniera

Qualunque sia la copertura dell’anta sul fianco 
da voi richiesta, potete contare su ampie 
gamme di: ali diritte, ali con colli e altezze di 
basi che consentono di ottenere la costruzione 
da voi desiderata, gestendo in modo razionale 
il vostro magazzino.

S = Spessore del fianco
T = Spessore dell’anta
K = Distanza filo esterno anta/
 Foro per la scatolina della cerniera
A = Fuga
L = Distanza interno anta/Elementi all’interno  
 del mobile (ripiani, cassettiere, ecc.)
H = Altezza della base di montaggio
G = Caratteristica della cerniera

Qualunque sia la copertura dell’anta sul 
fianco da Voi richiesta, potete contare su 
ampie gamme di: ali diritte, ali con colli e 
altezze di basi che Vi consentono di ottenere 
la costruzione da Voi desiderata, gestendo in 
modo razionale il Vostro magazzino.

Applicazione con anta interna

Applicazione con anta gemellare.
Application with half overlay door.

37

Abbreviazioni

Applicazione con anta esterna

Applicazione con anta gemellare

S = Spessore del fianco
D = Copertura dell’anta sul fianco
T = Spessore dell’anta
K = Distanza filo esterno anta/
 Foro per la scatolina della cerniera
A = Fuga
L = Distanza interno anta/Filo esterno fianco
H = Altezza della base di montaggio
G = Caratteristica della cerniera

Qualunque sia la copertura dell’anta sul fianco 
da voi richiesta, potete contare su ampie 
gamme di: ali diritte, ali con colli e altezze di 
basi che consentono di ottenere la costruzione 
da voi desiderata, gestendo in modo razionale 
il vostro magazzino.

S = Spessore del fianco
T = Spessore dell’anta
K = Distanza filo esterno anta/
 Foro per la scatolina della cerniera
A = Fuga
L = Distanza interno anta/Elementi all’interno  
 del mobile (ripiani, cassettiere, ecc.)
H = Altezza della base di montaggio
G = Caratteristica della cerniera

Qualunque sia la copertura dell’anta sul 
fianco da Voi richiesta, potete contare su 
ampie gamme di: ali diritte, ali con colli e 
altezze di basi che Vi consentono di ottenere 
la costruzione da Voi desiderata, gestendo in 
modo razionale il Vostro magazzino.

Applicazione con anta interna

Applicazione con anta interna.
Application with inset door.

S = Spessore del fianco
 Thickness of the cabinet side
D = Copertura dell’anta sul fianco
 Required door overlay
T = Spessore dell’anta
 Door thickness
K = Distanza filo esterno anta/Foro per la scatolina della cerniera
 Drilling distance
A = Fuga
 Reveal
L = Distanza interno anta/Filo esterno fianco
 Gap between door and carcase
H = Altezza della base di montaggio
 Height of the mounting plate
G = Caratteristica della cerniera
 Hinge constant

S = Spessore del fianco
 Thickness of the cabinet side
T = Spessore dell’anta
 Door thickness
K = Distanza filo esterno anta/Foro per la scatolina della cerniera
 Drilling distance
A = Fuga
 Reveal
L = Distanza interno anta/Elementi all’interno del mobile
 (ripiani, cassettiere, ecc.)
 Gap between internal face of door and internal cabinet 
 elements (e.g. shelves, drawers, etc.)
H = Altezza della base di montaggio
 Height of the mounting plate
G = Caratteristica della cerniera
 Hinge constant
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ART. - ITEM

01.4717
Cerniere a chiusura automatica con base
Automatic closure hinge with base plate

Quantità di cerniere per altezza del mobile.
Numero indicativo delle cerniere occorrenti in funzione della dimensione e del peso dell’anta.

Quantity of hinges needed for height of the door.
Approx. number of hinges required according to the door dimension and weight.

42

01.4720 - Cerniere a chiusura automatica serie 200   

Quantità di cerniere per altezza del mobile
Numero indicativo delle cerniere occorrenti in funzionedelladimensione e 
del peso dell’anta.

Larghezza dell’anta Peso dell’anta (N)

A
lt

ez
za

 d
el

l’a
nt

a

Spazio occorrente per l’apertura dell’anta

T= 16 18 20 22 24 26 28

K=3 A= 0,0 0,0 0,0 0,7 2,7 4,6 7,9

K=4 A= 0,0 0,0 0,0 0,1 1,8 3,8 6,9

K=5 A= 0,0 0,0 0,0 0,1 1,2 3,0 5,9

K=6 A= 0,0 0,0 0,0 0,1 0,9 2,5 4,9

K=7 A= 0,0 0,0 0,0 0,1 0,7 2,0 3,9

K=8 A= 0,0 0,0 0,0 0,1 0,6 1,7 3,2

T= 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26

K=3 A= 0,5 0,7 0,9 1,2 1,5 1,8 2,4 3,7 5,1 6,5 7,8

K=4 A= 0,5 0,7 0,9 1,2 1,5 1,8 2,1 2,7 4,1 5,5 6,8

K=5 A= 0,5 0,7 0,9 1,2 1,5 1,8 2,1 2,6 3,1 4,1 5,4

K=6 A= 0,5 0,7 0,9 1,2 1,5 1,8 2,1 2,5 3,0 3,5 4,4

T= 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26

K=3 L= 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,5 0,8 1,1 1,4 1,7 1,9

K=4 L= 0,0 0,0 0,3 0,6 0,9 1,2 1,4 1,7 2,0 2,3 2,6

K=5 L= 1,1 1,3 1,6 1,8 2,1 2,3 2,6 2,9 3,1 3,4 3,6

K=6 L= 2,0 2,3 2,5 2,8 3,1 3,3 3,6 3,8 4,1 4,3 4,6

T= 16 18 20 22 24 26 28 30 32

K=3 A= 0,4 0,8 1,2 1,7 2,4 3,2 4,5 6,3 8,1

K=4 A= 0,4 0,7 1,2 1,7 2,3 3,1 4,2 5,6 7,5

K=5 A= 0,4 0,7 1,1 1,6 2,3 3,0 3,9 5,3 7,0

K=6 A= 0,4 0,7 1,1 1,6 2,2 2,9 3,8 5,0 6,5

K=7 A= 0,4 0,7 1,1 1,6 2,1 2,8 3,7 4,7 6,1

K=8 A= 0,4 0,7 1,1 1,5 2,1 2,8 3,6 4,5 5,8

K= 3 4 5 6 7 8

L= 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 1,1 Un’opportuna sagomatura dell’anta 
diminuisce i valori di “A” e di “L”
Apertura 94°

Altezza cassa

Un’opportuna sagomatura dell’anta 
diminuisce i valori di “A” e di “L”
Apertura 110°

Un’opportuna sagomatura dell’anta 
diminuisce i valori di “A” e di “L”
Apertura 165°

Larghezza dell’anta
Width of the door

Peso dell’anta (N)
Weight of the door (N)

A
lte

zz
a 

d
el

l’a
nt

a 
- 

H
ei

g
ht

 o
f 

th
e 

d
o

o
r

Spazio occorrente per l’apertura dell’anta.
Space needed to open the door. 

42

01.4720 - Cerniere a chiusura automatica serie 200   

Quantità di cerniere per altezza del mobile
Numero indicativo delle cerniere occorrenti in funzionedelladimensione e 
del peso dell’anta.

Larghezza dell’anta Peso dell’anta (N)

A
lt

ez
za

 d
el

l’a
nt

a

Spazio occorrente per l’apertura dell’anta

T= 16 18 20 22 24 26 28

K=3 A= 0,0 0,0 0,0 0,7 2,7 4,6 7,9

K=4 A= 0,0 0,0 0,0 0,1 1,8 3,8 6,9

K=5 A= 0,0 0,0 0,0 0,1 1,2 3,0 5,9

K=6 A= 0,0 0,0 0,0 0,1 0,9 2,5 4,9

K=7 A= 0,0 0,0 0,0 0,1 0,7 2,0 3,9

K=8 A= 0,0 0,0 0,0 0,1 0,6 1,7 3,2

T= 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26

K=3 A= 0,5 0,7 0,9 1,2 1,5 1,8 2,4 3,7 5,1 6,5 7,8

K=4 A= 0,5 0,7 0,9 1,2 1,5 1,8 2,1 2,7 4,1 5,5 6,8

K=5 A= 0,5 0,7 0,9 1,2 1,5 1,8 2,1 2,6 3,1 4,1 5,4

K=6 A= 0,5 0,7 0,9 1,2 1,5 1,8 2,1 2,5 3,0 3,5 4,4

T= 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26

K=3 L= 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,5 0,8 1,1 1,4 1,7 1,9

K=4 L= 0,0 0,0 0,3 0,6 0,9 1,2 1,4 1,7 2,0 2,3 2,6

K=5 L= 1,1 1,3 1,6 1,8 2,1 2,3 2,6 2,9 3,1 3,4 3,6

K=6 L= 2,0 2,3 2,5 2,8 3,1 3,3 3,6 3,8 4,1 4,3 4,6

T= 16 18 20 22 24 26 28 30 32

K=3 A= 0,4 0,8 1,2 1,7 2,4 3,2 4,5 6,3 8,1

K=4 A= 0,4 0,7 1,2 1,7 2,3 3,1 4,2 5,6 7,5

K=5 A= 0,4 0,7 1,1 1,6 2,3 3,0 3,9 5,3 7,0

K=6 A= 0,4 0,7 1,1 1,6 2,2 2,9 3,8 5,0 6,5

K=7 A= 0,4 0,7 1,1 1,6 2,1 2,8 3,7 4,7 6,1

K=8 A= 0,4 0,7 1,1 1,5 2,1 2,8 3,6 4,5 5,8

K= 3 4 5 6 7 8

L= 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 1,1 Un’opportuna sagomatura dell’anta 
diminuisce i valori di “A” e di “L”
Apertura 94°

Altezza cassa

Un’opportuna sagomatura dell’anta 
diminuisce i valori di “A” e di “L”
Apertura 110°

Un’opportuna sagomatura dell’anta 
diminuisce i valori di “A” e di “L”
Apertura 165°
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ART. - ITEM

01.4718
Cerniere a chiusura ammortizzata
Soft closing hinge

Quantità di cerniere per altezza del mobile.
Numero indicativo delle cerniere occorrenti in funzione della dimensione e del peso dell’anta.

Quantity of hinges needed for height of the door.
Approx. number of hinges required according to the door dimension and weight.

Spazio occorrente per l’apertura dell’anta.
Space needed to open the door. 

42

01.4720 - Cerniere a chiusura automatica serie 200   

Quantità di cerniere per altezza del mobile
Numero indicativo delle cerniere occorrenti in funzionedelladimensione e 
del peso dell’anta.

Larghezza dell’anta Peso dell’anta (N)

A
lt

ez
za

 d
el

l’a
nt

a

Spazio occorrente per l’apertura dell’anta

T= 16 18 20 22 24 26 28

K=3 A= 0,0 0,0 0,0 0,7 2,7 4,6 7,9

K=4 A= 0,0 0,0 0,0 0,1 1,8 3,8 6,9

K=5 A= 0,0 0,0 0,0 0,1 1,2 3,0 5,9

K=6 A= 0,0 0,0 0,0 0,1 0,9 2,5 4,9

K=7 A= 0,0 0,0 0,0 0,1 0,7 2,0 3,9

K=8 A= 0,0 0,0 0,0 0,1 0,6 1,7 3,2

T= 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26

K=3 A= 0,5 0,7 0,9 1,2 1,5 1,8 2,4 3,7 5,1 6,5 7,8

K=4 A= 0,5 0,7 0,9 1,2 1,5 1,8 2,1 2,7 4,1 5,5 6,8

K=5 A= 0,5 0,7 0,9 1,2 1,5 1,8 2,1 2,6 3,1 4,1 5,4

K=6 A= 0,5 0,7 0,9 1,2 1,5 1,8 2,1 2,5 3,0 3,5 4,4

T= 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26

K=3 L= 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,5 0,8 1,1 1,4 1,7 1,9

K=4 L= 0,0 0,0 0,3 0,6 0,9 1,2 1,4 1,7 2,0 2,3 2,6

K=5 L= 1,1 1,3 1,6 1,8 2,1 2,3 2,6 2,9 3,1 3,4 3,6

K=6 L= 2,0 2,3 2,5 2,8 3,1 3,3 3,6 3,8 4,1 4,3 4,6

T= 16 18 20 22 24 26 28 30 32

K=3 A= 0,4 0,8 1,2 1,7 2,4 3,2 4,5 6,3 8,1

K=4 A= 0,4 0,7 1,2 1,7 2,3 3,1 4,2 5,6 7,5

K=5 A= 0,4 0,7 1,1 1,6 2,3 3,0 3,9 5,3 7,0

K=6 A= 0,4 0,7 1,1 1,6 2,2 2,9 3,8 5,0 6,5

K=7 A= 0,4 0,7 1,1 1,6 2,1 2,8 3,7 4,7 6,1

K=8 A= 0,4 0,7 1,1 1,5 2,1 2,8 3,6 4,5 5,8

K= 3 4 5 6 7 8

L= 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 1,1 Un’opportuna sagomatura dell’anta 
diminuisce i valori di “A” e di “L”
Apertura 94°

Altezza cassa

Un’opportuna sagomatura dell’anta 
diminuisce i valori di “A” e di “L”
Apertura 110°

Un’opportuna sagomatura dell’anta 
diminuisce i valori di “A” e di “L”
Apertura 165°

42

01.4720 - Cerniere a chiusura automatica serie 200   

Quantità di cerniere per altezza del mobile
Numero indicativo delle cerniere occorrenti in funzionedelladimensione e 
del peso dell’anta.

Larghezza dell’anta Peso dell’anta (N)

A
lt

ez
za

 d
el

l’a
nt

a

Spazio occorrente per l’apertura dell’anta

T= 16 18 20 22 24 26 28

K=3 A= 0,0 0,0 0,0 0,7 2,7 4,6 7,9

K=4 A= 0,0 0,0 0,0 0,1 1,8 3,8 6,9

K=5 A= 0,0 0,0 0,0 0,1 1,2 3,0 5,9

K=6 A= 0,0 0,0 0,0 0,1 0,9 2,5 4,9

K=7 A= 0,0 0,0 0,0 0,1 0,7 2,0 3,9

K=8 A= 0,0 0,0 0,0 0,1 0,6 1,7 3,2

T= 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26

K=3 A= 0,5 0,7 0,9 1,2 1,5 1,8 2,4 3,7 5,1 6,5 7,8

K=4 A= 0,5 0,7 0,9 1,2 1,5 1,8 2,1 2,7 4,1 5,5 6,8

K=5 A= 0,5 0,7 0,9 1,2 1,5 1,8 2,1 2,6 3,1 4,1 5,4

K=6 A= 0,5 0,7 0,9 1,2 1,5 1,8 2,1 2,5 3,0 3,5 4,4

T= 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26

K=3 L= 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,5 0,8 1,1 1,4 1,7 1,9

K=4 L= 0,0 0,0 0,3 0,6 0,9 1,2 1,4 1,7 2,0 2,3 2,6

K=5 L= 1,1 1,3 1,6 1,8 2,1 2,3 2,6 2,9 3,1 3,4 3,6

K=6 L= 2,0 2,3 2,5 2,8 3,1 3,3 3,6 3,8 4,1 4,3 4,6

T= 16 18 20 22 24 26 28 30 32

K=3 A= 0,4 0,8 1,2 1,7 2,4 3,2 4,5 6,3 8,1

K=4 A= 0,4 0,7 1,2 1,7 2,3 3,1 4,2 5,6 7,5

K=5 A= 0,4 0,7 1,1 1,6 2,3 3,0 3,9 5,3 7,0

K=6 A= 0,4 0,7 1,1 1,6 2,2 2,9 3,8 5,0 6,5

K=7 A= 0,4 0,7 1,1 1,6 2,1 2,8 3,7 4,7 6,1

K=8 A= 0,4 0,7 1,1 1,5 2,1 2,8 3,6 4,5 5,8

K= 3 4 5 6 7 8

L= 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 1,1 Un’opportuna sagomatura dell’anta 
diminuisce i valori di “A” e di “L”
Apertura 94°

Altezza cassa

Un’opportuna sagomatura dell’anta 
diminuisce i valori di “A” e di “L”
Apertura 110°

Un’opportuna sagomatura dell’anta 
diminuisce i valori di “A” e di “L”
Apertura 165°

Larghezza dell’anta
Width of the door

Peso dell’anta (N)
Weight of the door (N)

A
lte

zz
a 

d
el

l’a
nt

a 
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ht
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e 
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o
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11,5
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ART. - ITEM

01.4830T
Cerniera mini a chiusura ammortizzata
Soft closing hinge

Quantità di cerniere per altezza del mobile.
Numero indicativo delle cerniere occorrenti in funzione della dimensione e del peso dell’anta.

Quantity of hinges needed for height of the door.
Approx. number of hinges required according to the door dimension and weight.

39

01.4830 - Cerniere a chiusura automatica foro Ø 26   

Quantità di cerniere per altezza del mobile
Numero indicativo delle cerniere occorrenti in funzionedelladimensione e 
del peso dell’anta.

Larghezza dell’anta Peso dell’anta (N)

A
lt

ez
za

 d
el

l’a
nt

a

Altezza cassa

Spazio occorrente per l’apertura dell’anta

T= 16 17 18 19 20 21 22 23

K=3 A= 0,4 0,7 0,9 1,3 2,0 2,9 3,8 4,7

K=4 A= 0,4 0,6 0,9 1,1 1,6 2,4 3,3 4,2

K=5 A= 0,4 0,6 0,8 1,1 1,4 2,0 2,8 3,6

K=6 A= 0,4 0,6 0,8 1,0 1,2 1,8 2,4 3,2

K=7 A= 0,4 0,6 0,8 0,9 1,2 1,5 2,2 2,8

K=8 A= 0,4 0,6 0,8 0,9 1,2 1,5 1,9 2,6

K= 3 4 5 6 7 8

L= 0,0 0,0 0,0 0,7 1,7 2,6

Un’opportuna sagomatura dell’anta diminuisce i valori di “A” e di “L”
Apertura 94°

Larghezza dell’anta
Width of the door

Peso dell’anta (N)
Weight of the door (N)

A
lte

zz
a 

d
el

l’a
nt

a 
- 

H
ei

g
ht

 o
f 

th
e 

d
o

o
r

Spazio occorrente per l’apertura dell’anta.
Space needed to open the door. 

39

01.4830 - Cerniere a chiusura automatica foro Ø 26   

Quantità di cerniere per altezza del mobile
Numero indicativo delle cerniere occorrenti in funzionedelladimensione e 
del peso dell’anta.

Larghezza dell’anta Peso dell’anta (N)

A
lt

ez
za

 d
el

l’a
nt

a

Altezza cassa

Spazio occorrente per l’apertura dell’anta

T= 16 17 18 19 20 21 22 23

K=3 A= 0,4 0,7 0,9 1,3 2,0 2,9 3,8 4,7

K=4 A= 0,4 0,6 0,9 1,1 1,6 2,4 3,3 4,2

K=5 A= 0,4 0,6 0,8 1,1 1,4 2,0 2,8 3,6

K=6 A= 0,4 0,6 0,8 1,0 1,2 1,8 2,4 3,2

K=7 A= 0,4 0,6 0,8 0,9 1,2 1,5 2,2 2,8

K=8 A= 0,4 0,6 0,8 0,9 1,2 1,5 1,9 2,6

K= 3 4 5 6 7 8

L= 0,0 0,0 0,0 0,7 1,7 2,6

Un’opportuna sagomatura dell’anta diminuisce i valori di “A” e di “L”
Apertura 94°
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ART. - ITEM

01.4717
Cerniera a chiusura automatica collo 0 con base
Automatic closure hinge crank 0 with base plate

Cerniera a chiusura automatica con basetta a sgancio rapido. 
Self-closing hinge with base plate with quick release. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

110°
35

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

01.4717000008 CERNIERA Ø35 C/0 C/BASE SGANCIO RAPID. / NICKEL PL. HINGE Ø35 CRANK 0 W/PLATE 10 PZ

ART. - ITEM

01.471708
Cerniera a chiusura automatica collo 8 con base
Automatic closure hinge crank 8 with base plate

Cerniera a chiusura automatica con basetta a sgancio rapido. 
Self-closing hinge with base plate with quick release. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

110°
35

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

01.4717000808 CERNIERA Ø35 C/8 C/BASE SGANCIO RAPID. / NICKEL PL. HINGE Ø35 CRANK 8 W/PLATE 10 PZ

ART. - ITEM

01.471715
Cerniera a chiusura automatica collo 15 con base
Automatic closure hinge crank 15 with base plate

Cerniera a chiusura automatica e basetta a sgancio rapido. 
Self-closing hinge with base plate with quick release. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

110°
35

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

01.4717001508 CERNIERA Ø35 C/15 C/BASE SGANCIO RAPID. / NICKEL PL. HINGE Ø35 CRANK 15 W/PLATE 10 PZ
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ART. - ITEM

01.4717165
Cerniera a chiusura automatica 165° con basetta
Automatic closure hinge 165° with base plate

Cerniera a chiusura automatica con basetta a sgancio rapido. 
Self-closing hinge with base plate with quick release. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

165°
35

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

01.4717016508 CERNIERA Ø35 AP.165° C/0 C/BASE SG.RAP. / 10 PZ

ART. - ITEM

01.471800
Cerniera a chiusura ammortizzata
Soft closing hinge

Cerniera con ala collo 0.Da utilizzare con basetta a sgancio rapido
art.01.4718R. 
Hinge crank 0.To be used with mounting plate 01.4718R. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

110°
35

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

01.4718000001 CERNIERA Ø35 SOFT STOP C.0 C/CLIP BRON. / BRONZED SOFT CLOSE HINGE Ø35 CRANK 0 10 PZ

01.4718000008 CERNIERA Ø35 SOFT STOP COLLO 0 C/CLIP / NICKEL PL. SOFT CLOSE HINGE Ø35 CRANK 0 10 PZ

ART. - ITEM

01.471808
Cerniera a chiusura ammortizzata
Soft closing hinge

Cerniera con ala collo 8.Da utilizzare con basetta a sgancio rapido
art.01.4718R. 
Hinge crank 8.To be used with mounting plate 01.4718R. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

110°
35

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

01.4718000801 CERNIERA Ø35 SOFT STOP C.8 C/CLIP BRON. / BRONZED SOFT CLOSE HINGE Ø35 CRANK 8 10 PZ

01.4718000808 CERNIERA Ø35 SOFT STOP COLLO 8 C/CLIP / NICKEL PL. SOFT CLOSE HINGE Ø35 CRANK 8 10 PZ
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ART. - ITEM

01.471815
Cerniera a chiusura ammortizzata
Soft closing hinge

Cerniera con ala collo 15.Da utilizzare con basetta a sgancio rapido
art.01.4718R. 
Hinge crank 15.To be used with mounting plate 01.4718R. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

110°
35

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

01.4718001501 CERNIERA Ø35 SOFT STOP C.15 C/CLIP BRO. / BRONZED SOFT CLOSE HINGE Ø35 CRANK 15 10 PZ

01.4718001508 CERNIERA Ø35 SOFT STOP COLLO 15 C/CLIP / NICKEL PL.SOFT CLOSE HINGE Ø35 CRANK 15 10 PZ

ART. - ITEM

01.4718R
Basetta regolabile in acciaio
Steel adjustable mounting plate

Da utilizzare con le cerniere 01.471800, 01.471808, 01.471815. 
To be used with hinges 01.471800, 01.471808, 01.471815. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

01.4718R00001 BASETTA REG. TIPO D BRONZATA / BRONZED ADJUSTABLE MOUNTING PLATE 10 PZ

01.4718R00008 BASETTA REGOL. TIPO D NICHELATA / NICKEL ADJUSTABLE MOUNTING PLATE 10 PZ

ART. - ITEM

01.4830T00
Cerniera MINI a chiusura ammortizzata collo 0
Soft closing hinge crank 0 with clip

Cerniera MINI con ala collo 0. 
MINI hinge crank 0. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

94°
26

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

01.4830T00008 CERNIERA Ø26 SOFT STOP COLLO 0 / SOFT STOP HINGE Ø 26 CRANK 0 24 PZ
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ART. - ITEM

01.4830T08
Cerniera MINI a chiusura ammortizzata collo 8
Soft closing hinge crank 8 with clip

Cerniera MINI con ala collo 8. 
MINI hinge crank 8. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

94°
26

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

01.4830T00808 CERNIERA Ø26 SOFT STOP COLLO 8 / SOFT STOP HINGE Ø26 CRANK 8 24 PZ

ART. - ITEM

01.4830T15
Cerniera MINI a chiusura ammortizzata collo 15
Soft closing hinge crank 15 with clip

Cerniera MINI con ala collo 15. 
MINI hinge crank 15. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

94°
26

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

01.4830T01508 CERNIERA Ø26 SOFT STOP COLLO 15 / SOFT STOP HINGE Ø26 CRANK 15 24 PZ

ART. - ITEM

01.4878T
Base simmetrica
Symmetrical mounting plate

Base in acciaio da avvitare. Adatta alle cerniere art.01.4830T. 
Screw-in, steel mounting plate. Compatible with hinge
art.01.4830T. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

01.4878T00008 BASETTA AVVITARE H.0 PER MINI / SCREW ON MOUNTING PLATE FOR MINI H. 0 24 PZ
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ART. - ITEM

01.4884T
Base simmetrica
Symmetrical mounting plate with EURO-SCREWS

Base a croce in acciaio con viti EURO. Adatta alle cerniere
art.01.4830T. 
Cross, steel mounting plate with euro-screws. Compatible with
hinge art.01.4830T. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

01.4884T00008 BASETTA AVVIT. C/VITI EURO H.0 PER MINI / MOUNT.PLATE W/EURO SCREWS FOR MINI H. 0 24 PZ

ART. - ITEM

01.4998
Cerniera a scatto da avvitare
Screw-in, snap hinge

Cerniera per ante a sormonto che non necessita di foratura. 
Hinge for doors with rabbet. It doesn't need drilling. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 57
L 45

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

01.4998C00008 CERNIERA A SNODI MULTIPLI NICHELATA / NICKEL PLATED EASY-ON HINGE 200 PZ

ART. - ITEM

01.0064
Cerniera in Stile Turchia
Turkish style hinge

Cerniera in ferro per antine.Utilizzabile sia in battuta sia in luce. 
Iron hinge for small doors.Suitable for doors with rabbet and for
full inset doors. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 9 11 11
H 100 120 100

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

01.0064000901 CERNIERA ART.64/9 CM.10 BRONZATA / BRONZED HINGE ART.64/9 CM.10 24 PZ

01.0064000903 CERNIERA ART.64/9 CM.10 NERA / BLACK HINGE ART.64/9 CM.10 24 PZ

01.0064001101 CERNIERA ART.64/11 CM.10 BRONZATA / BRONZED HINGE ART.64/11 CM.10 24 PZ

01.0064001104 CERNIERA ART.64/11 CM.10 BRONZATA SPEC. / ANTIQUE BRASSED HINGE ART.64/11 CM.10 24 PZ

01.0064001111 CERNIERA ART.64/11 CM.10 ARRUGGINITA / RUSTED HINGE ART.64/11 CM.10 24 PZ

01.0064121101 CERNIERA ART.64/11 CM.12 BRONZATA / BRONZED HINGE ART.64/11 CM.12 24 PZ

01.0064121104 CERNIERA ART.64/11 CM.12 BRONZATA SPEC. / ANTIQUE BRASSED HINGE ART.64/11 CM.12 24 PZ

Hinge
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ART. - ITEM

01.0050
Cerniera in Stile Barocco
Baroque Style hinge

Cerniera in ferro per antine. Utilizzabile sia in battuta sia in luce. 
Iron hinge for small doors.Suitable for doors with rabbet and for
full inset doors. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 9 11 14 16
H 65 80 95 105

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

01.0050001103 CERNIERA ART.605/11 NERA / BLACK HINGE ART.50/11 24 PZ

01.0050001401 CERNIERA ART.50/14 BRONZATA / BRONZED HINGE ART.50/14 24 PZ

01.0050001402 CERNIERA ART.50/14 OTTONATA / BRASSED HINGE ART.50/14 24 PZ

01.0050001601 CERNIERA ART.50/16 BRONZATA / BRONZED HINGE ART.50/16 24 PZ

01.0050001602 CERNIERA ART.50/16 OTTONATA / BRASSED HINGE ART.50/16 24 PZ

01.0050O00901 CERNIERA ART.605/9 BRONZATA / BRONZED HINGE ART.605/9 24 PZ

01.0050O00902 CERNIERA ART.605/9 OTTONATA / BRASSED HINGE ART.605/9 24 PZ

01.0050O00903 CERNIERA ART.605/9 NERA / BLACK HINGE ART.605/9 24 PZ

01.0050O00904 CERNIERA ART.605/9 BRONZATA SPECIALE / ANTIQUE BRASSED HINGE ART.605/9 24 PZ

01.0050O01101 CERNIERA ART.605/11 BRONZATA / BRONZED HINGE ART.605/11 24 PZ

01.0050O01104 CERNIERA ART.605/11 BRONZATA SPECIALE / ANTIQUE BRASSED HINGE ART.605/11 24 PZ

ART. - ITEM

01.0114
Cerniera classica
Classic hinge

Cerniera in ferro per antine.Utilizzabile sia in battuta sia in luce. 
Iron hinge for small doors.Suitable for doors with rabbet and for
full inset doors. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 9 11 14 16
H 37 40 48 52

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

01.0114000901 CERNIERA ART.114/9 BRONZATA / BRONZED HINGE ART.114/9 24 PZ

01.0114000902 CERNIERA ART.114/9 OTTONATA / BRASSED HINGE ART.114/9 24 PZ

01.0114000903 CERNIERA ART.114/9 NERA / BLACK HINGE ART.114/9 24 PZ

01.0114000904 CERNIERA ART.114/9 BRONZATA SPECIALE / ANTIQUE BRASSED HINGE ART.114/9 24 PZ

01.0114001101 CERNIERA ART.114/11 BRONZATA / BRONZED HINGE ART.114/11 24 PZ

01.0114001103 CERNIERA ART.114/11 NERA / BLACK HINGE ART.114/11 24 PZ

01.0114001401 CERNIERA ART.114/14 BRONZATA / BRONZED HINGE ART.114/14 24 PZ

01.0114001402 CERNIERA ART.114/14 OTTONATA / BRASSED HINGE ART.114/14 24 PZ

01.0114001601 CERNIERA ART.114/16 BRONZATA / BRONZED HINGE ART.114/16 24 PZ

01.0114001602 CERNIERA ART.114/16 OTTONATA / BRASSED HINGE ART.114/16 24 PZ
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ART. - ITEM

01.2029
Cerniera con zanca
Inset leaf hinge

Cerniera in ferro per ante in battuta.Regolabile in verticale mediante il
foro ovale nell'aletta del maschio. 
Iron hinge for doors with rabbet.Vertical setting by oval hole on the
male leaf.

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 10,5
A 40
B 10
H 145
L 20

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

01.2029000C04 CERNIERA TIPO ART.29 DX OTT.ANTICATO / RIGHT ANTIQUE BRASSED HINGE ART.29 24 PZ

01.2029S00C04 CERNIERA TIPO ART.29 SX OTT.ANTICATO / LEFT ANTIQUE BRASSED HINGE ART.29 24 PZ

ART. - ITEM

01.2047
Cerniera con zanca
Inset leaf hinge

Cerniera in ferro per ante in battuta. 
Iron hinge for doors with rabbet. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 9,5
A 30
B 10
H 97
L 20

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

01.2047000C04 CERNIERA TIPO ART.47 DX OTTON.ANTICATO / RIGHT ANTIQUE BRASSED HINGE ART.47 24 PZ

01.2047000C11 CERNIERA TIPO ART.47 DX ARRUGGINITA / RIGHT RUSTED HINGE ART.47 24 PZ

01.2047S00C04 CERNIERA TIPO ART.47 SX OTTON.ANTICATO / LEFT ANTIQUE BRASSED HINGE ART.47 24 PZ

01.2047S00C11 CERNIERA TIPO ART.47 SX ARRUGGINITA / LEFT RUSTED HINGE ART.47 24 PZ

ART. - ITEM

01.4014
Cerniera con zanca
Inset leaf hinge

Cerniera in ferro per ante in battuta. 
Iron hinge for doors with rabbet. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 8,5
A 35
B 11
H 116
L 16

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

01.4014000004 CERNIERA ART.32 DX OTTON.ANTICATA / RIGHT ANTIQUE BRASSED HINGE ART.32 24 PZ

01.4014S00004 CERNIERA ART.32 SX OTTON.ANTICATA / LEFT ANTIQUE BRASSED HINGE ART.32 24 PZ
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ART. - ITEM

01.4030
Cerniera centrata
Centered hinge

Cerniera in ferro con snodo centrato. 
Iron hinge with centered joint. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 50
L 168

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

01.4030000003 CERNIERA ART.60 NERA / BLACK HINGE ART.60 24 PZ

ART. - ITEM

01.4060
Cerniera piana
Flat hinge

Cerniera in ferro con snodo piano. 
Iron hinge with flat joint. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 50
L 80

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

01.4060000003 CERNIERA ART.005 GIGLIO / BLACK HINGE ART.005 24 PZ

ART. - ITEM

01.4062
Cerniera piana o centrata
Flat or centered hinge

Cerniera in ferro con snodo piano o centrato. 
Iron hinge with flat or centered joint. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 50
L 80

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

01.4062000003 CERNIERA ART.0013 PIANA NERA / FLAT BLACK HINGE ART.0013 24 PZ

01.4062000004 CERNIERA ART.0013 PIANA OTT.ANTICATA / FLAT ANTIQUE BRASSED HINGE ART.0013 24 PZ

01.40620C0003 CERNIERA ART.0013 CENTRATA NERA / CENTRED BLACK HINGE ART.0013 24 PZ
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ART. - ITEM

01.4092
Cerniera piana
Flat hinge

Cerniera in ferro con snodo piano.Stile spagnolo. 
Iron hinge with flat joint.Spanish style. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 95
H1 28
L 33
L1 118

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

01.4092000003 CERNIERA ART.0900 NERA / BLACK HINGE ART.0900 50 PZ

ART. - ITEM

01.4096
Cerniera piana
Flat hinge

Cerniera in ferro a farfalla grande con snodo piano.Stile spagnolo. 
Big iron hinge with flat joint.Spanish style. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 96
L 67

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

01.4096000003 CERNIERA ART.0901 NERA / BLACK HINGE ART.0901 50 PZ

ART. - ITEM

01.4098
Cerniera piana
Flat hinge

Cerniera in ferro con snodo piano.Stile spagnolo. 
Iron hinge with flat joint.Spanish style. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 69
H1 23
L 23
L1 88

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

01.4098000003 CERNIERA ART.0902 NERA / BLACK HINGE ART.0902 50 PZ
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ART. - ITEM

01.4102
Cerniera piana
Flat hinge

Cerniera in ferro a farfalla piccola con snodo piano. Stile spagnolo. 
Small iron hinge with flat joint.Spanish style. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 70
L 38

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

01.4102000003 CERNIERA ART.0904 NERA / BLACK HINGE ART.0904 50 PZ

ART. - ITEM

01.4155
Cerniera a biscotto
Butt hinge

Cerniera in ferro rettangolare. 
Rectangular iron hinge. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 40
L 53

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

01.4155000003 CERNIERA ART.155 MM.40X53 NERA / BLACK HINGE ART.155 40X53MM 24 PZ

ART. - ITEM

01.4222
Cerniera tonda
Round hinge

Cerniera in ferro arrotondata. 
Round iron hinge. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 30
L 45

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

01.4222000001 CERNIERA ART.222 MM.45X30 TONDA BRONZATA / ROUND BRONZED HINGE ART.222 MM.45X30 50 PZ

01.4222000002 CERNIERA ART.222 MM.45X30 TONDA OTTONATA / ROUND BRASSED HINGE ART.222 MM.45X30 50 PZ

01.4222000003 CERNIERA ART.222 MM.45X30 TONDA NERA / ROUND BLACK HINGE ART.222 MM.45X30 50 PZ
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ART. - ITEM

01.4306
Cerniera in stile
Antique style hinge

Cerniera in zama per ante in luce con snodo diametro 6 mm. 
Zamak hinge for full inset doors with joint diam. 6 mm. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 35
H1 21
L 18

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

01.4306000601 CERNIERA ART.231 S/TESTE C/GR.BRONZO 41 / BRONZED HINGE ART.231 WITH SCREW 24 PZ

01.4306000602 CERNIERA ART.231 S/TESTE C/GR.OTT.LUC. / BRASSED HINGE ART.231 WITH SCREW 24 PZ

01.4306000603 CERNIERA ART.231 S/TESTE C/GR.NERA EBANO / BLACK HINGE ART.231 WITH SCREW 24 PZ

01.4306000604 CERNIERA ART.231 S/TESTE C/GR.BRZ.SF.93 / ANTIQUE BRONZED HINGE ART.231 WITH SCREW 24 PZ

01.4306T00603 CERNIERA TIPO 231/6 C/GRANO NERA EBANO / BLACK HINGE ART.231/6 WITH SCREW 24 PZ

ART. - ITEM

01.4309
Cerniera in stile
Antique style hinge

Cerniera in zama per ante in luce. 
Zamak hinge for full inset doors. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 32 32
L1 24 18
L2 26 26

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

01.4309001802 CERNIERA ART.415 MM.18 OTTONATA / BRASSED HINGE ART.415 MM.18 50 PZ

01.4309001804 CERNIERA ART.415 MM.18 OTT.ANTICATA / ANTIQUE  BRASSED HINGE ART.415 18MM 50 PZ

01.4309001808 CERNIERA ART.415 MM.18 NICHELATA / NICKEL PLATED HINGE ART.415 MM.18 50 PZ

01.4309002401 CERNIERA ART.415 MM.24 BRONZATA / BRONZED HINGE ART.415 MM.24 50 PZ

01.4309002402 CERNIERA ART.415 MM.24 OTTONATA / BRASSED HINGE ART.415 MM.24 50 PZ

01.4309002404 CERNIERA ART.415 MM.24 OTT.ANTICATA / ANTIQUE BRASSED HINGE ART.415 24MM. 50 PZ

01.4309002408 CERNIERA ART.415 MM.24 NICHELATA / NICKEL PLATED HINGE ART.415 MM.24 50 PZ
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ART. - ITEM

01.4315
Cerniera in stile
Antique style hinge

Cerniera in zama per ante in battuta con snodo diametro 9 mm.
Questa cerniera viene fornita solo completa di premontaggio. 
Zamak hinge with joint diam. 9 mm for doors with rabbet.With
mounting plate. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 9 9
H 105 80
H1 46 46
L 14 14
Ø1 35 35

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

01.4315008001 CERNIERA ART.621 MM.80 BRONZO COMPLETA / BRONZED HINGE ART.621 MM.80 W/PLATE 24 PZ

01.4315008002 CERNIERA ART.621 MM.80 OTTONATA COMPLETA / BRASSED HINGE ART.621 MM.80 W/PLATE 24 PZ

01.4315010501 CERNIERA ART.621 MM.105 BRONZO COMPLETA / BRONZED HINGE ART.621 MM.105 W/PLATE 24 PZ

01.4315010502 CERNIERA ART.621 MM.105 OTTON. COMPLETA / BRASSED HINGE ART.621 MM.105 W/PLATE 24 PZ

ART. - ITEM

01.4329
Cerniera pressofusa
Zamak hinge

Cerniera da mm.8 per ante in battuta. Questa cerniera viene fornita
solo completa di basetta. 
Hinge 8 mm. for doors with rabbet. With mounting plate. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 35
H 52
H1 32
L 97

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

01.4329000002 CERNIERA ART.KARIN OTTONATA C/BASETTA / BRASSED HINGE KARIN WITH M. PLATE 24 PZ

01.4329000004 CERNIERA ART.KARIN OTT.ANT. C/BASETTA / ANTIQUE BRASS HINGE KARIN WITH M.PLATE 24 PZ
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ART. - ITEM

01.4376
Cerniera a biscotto con fermo
Butt hinge with stop

Cerniera utilizzata per la realizzazione di tavoli con apertura a libro.
Realizzata in ottone. 
Brass hinge to be used for the production of folding tables.Made of
brass. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 30
L 80

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

01.4376308001 CERNIERA ART.130 MM.30X80 C/FERMO BRONZ. / BRONZED HINGE ART.130 30X80 W/STOP 24 PZ

01.4376308002 CERNIERA ART.130 MM.30X80 C/FERMO OTTONE / BRIGHT BRASS HINGE ART.130 30X80 W/STOP 24 PZ

01.4376308007 CERNIERA ART.130 MM.30X80 C/FERMO OTTONE / SATIN BRASS HINGE ART.130 30X80 W/STOP 24 PZ

01.4376308008 CERNIERA ART.130 MM.30X80 C/FERMO NICHEL / NICKEL PLATED HINGE ART.130 30X80 W/STOP 24 PZ

01.4376308052 CERNIERA ART.130 MM.30X80 C/FERMO NICHEL / MATT NICKEL HINGE ART.130 30X80 W/STOP 24 PZ



34

ART. - ITEM

01.4410
Cerniera piana
Flat hinge

Realizzata in profilato di ottone. 
Brass flat hinge. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 25 30 30 35 40 40 40 50 50 50 60 60 70
L 25 30 25 35 35 40 30 40 50 30 50 40 55

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

01.4410252500 CERNIERA 25X25 FRESATA OTTONE PIANA / FLAT BRASS HINGE MM.25X25 24 PZ

01.4410252501 CERNIERA 25X25 FRESATA BRONZ. PIANA / FLAT BRONZED HINGE MM.25X25 24 PZ

01.4410302500 CERNIERA 30X25 FRESATA OTTONE PIANA / FLAT BRASS HINGE MM.30X25 24 PZ

01.4410302501 CERNIERA 30X25 FRESATA PIANA BRONZATA / FLAT BRONZED HINGE MM.30X25 24 PZ

01.4410303000 CERNIERA 30X30 FRESATA OTTONE PIANA / FLAT BRASS HINGE MM.30X30 24 PZ

01.4410303001 CERNIERA 30X30 FRESATA PIANA BRONZATA / FLAT BRONZED HINGE MM.30X30 24 PZ

01.4410303008 CERNIERA 30X30 FRESATA PIANA NICHELATA / FLAT NICKEL PLATED HINGE MM.30X30 24 PZ

01.4410353500 CERNIERA 35X35 FRESATA OTTONE PIANA / FLAT BRASS HINGE MM.35X35 24 PZ

01.4410353501 CERNIERA 35X35 FRESATA BRONZATA PIANA / FLAT BRONZED HINGE MM.35X35 24 PZ

01.4410403000 CERNIERA 40X30 FRESATA OTTONE PIANA / FLAT BRASS HINGE MM.40X30 24 PZ

01.4410403001 CERNIERA 40X30 FRESATA PIANA BRONZATA / FLAT BRONZED HINGE MM.40X30 24 PZ

01.4410403008 CERNIERA 40X30 FRESATA PIANA NICHELATA / FLAT NICKEL PLATED HINGE MM.40X30 24 PZ

01.4410403500 CERNIERA 40X35 FRESATA OTTONE PIANA / FLAT BRASS HINGE MM.40X35 24 PZ

01.4410403501 CERNIERA 40X35 FRESATA PIANA BRONZATA / FLAT BRONZED HINGE MM.40X35 24 PZ

01.4410403508 CERNIERA 40X35 FRESATA PIANA NICKELATA / FLAT NICHEL PLATED HINGE MM.40X35 24 PZ

01.4410404000 CERNIERA 40X40 FRESATA OTTONE PIANA / FLAT BRASS HINGE MM.40X40 24 PZ

01.4410404001 CERNIERA 40X40 OTTONE PIANA BRONZATA Q. / FLAT BRONZED HINGE MM.40X40 24 PZ

01.4410404008 CERNIERA 40X40 FRESATA PIANA NICHELATA / FLAT NICKEL PLATED HINGE MM.40X40 24 PZ

01.4410503000 CERNIERA 50X30 FRESATA OTTONE PIANA / FLAT BRASS HINGE MM.50X30 24 PZ

01.4410503001 CERNIERA 50X30 FRESATA BRONZATA PIANA / FLAT BRONZED HINGE MM.50X30 24 PZ

01.4410504000 CERNIERA 50X40 FRESATA OTTONE PIANA / FLAT BRASS HINGE MM.50X40 24 PZ

01.4410504001 CERNIERA 50X40 FRESATA BRONZATA PIANA / FLAT BRONZED HINGE MM.50X40 24 PZ

01.4410504008 CERNIERA 50X40 FRESATA OTTONE PIANA / FLAT NIKEL PLATED HINGE MM.50X40 24 PZ

01.4410505000 CERNIERA 50X50 FRESATA OTTONE PIANA / FLAT BRASS HINGE MM.50X50 24 PZ

01.4410505001 CERNIERA 50X50 FRESATA BRONZATA PIANA / FLAT BRONZED HINGE MM.50X50 24 PZ

01.4410604000 CERNIERA 60X40 FRESATA OTTONE PIANA / FLAT BRASS HINGE MM.60X40 24 PZ

01.4410604001 CERNIERA 60X40 FRESATA PIANA BRONZATA / FLAT BRONZED HINGE MM.60X40 24 PZ

01.4410605000 CERNIERA 60X50 FRESATA OTTONE PIANA / FLAT BRASS HINGE MM.60X50 24 PZ

01.4410605001 CERNIERA 60X50 FRESATA OTTONE BRONZATA / FLAT BRONZED HING MM.60X50 24 PZ

01.4410605008 CERNIERA 60X50 FRESATA NICHELATA PIANA / FLAT NICKEL PLATED HINGE MM.60X50 24 PZ

01.4410705500 CERNIERA 70X55 FRESATA OTTONE PIANA / FLAT BRASS HINGE MM.70X55 24 PZ

01.4410705501 CERNIERA 70X55 FRESATA BRONZATA PIANA / FLAT BRONZED HINGE MM.70X55 24 PZ
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ART. - ITEM

01.4410T
Cerniera piana rotonda
Flat round hinge

Realizzata in profilato di ottone. 
Brass flat round hinge. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 35 40
L 35 40

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

01.4410T04008 CERNIERA 40X40 FRES.TONDA NICHEL.6 FORI / ROUND NICKEL PLATED HINGE 40X40 6 HOLES 24 PZ

01.4410TE3500 CERNIERA 35X35 FRES.TONDA OTT. 6 FORI / ROUND BRASS HINGE 35X35 6 HOLES 24 PZ

01.4410TE3501 CERNIERA 35X35 FRES.TONDA BRONZO 6 FORI / ROUND BRONZED HINGE 35X35 6 HOLES 24 PZ

01.4410TE4000 CERNIERA 40X40 FRES.TONDA OTT.6 FORI / ROUND BRASS HINGE 40X40 6 HOLES 24 PZ

01.4410TE4001 CERNIERA 40X40 FRES.TONDA BRONZO 6 FORI / ROUND BRONZED HINGE 40X40 6 HOLES 24 PZ

ART. - ITEM

01.4420
Cerniera piana
Flat hinge

Cerniera adatta per ante in luce.Permette la regolazione dell'anta in
verticale mediante la vite. Realizzata in profilato di ottone. 
Brass hinge for full inset doors.Door vertical setting by the screw. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 40
L 40

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

01.4420E00000 CERNIERA ART.104 40X40 OTTONE / BRASS HINGE ART.104 MM.40X40 24 PZ

01.4420E00010 CERNIERA ART.104 40X40 BRONZO / BRONZED HINGE ART.104 MM.40X40 24 PZ
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ART. - ITEM

01.4421
Cerniera doppio collo
Hinge for doors with rabbet

Cerniera adatta per ante in battuta.Permette la regolazione dell'anta in
verticale mediante la vite. Realizzata in profilato di ottone. 
Brass hinge for doors with rabbet.Door vertical setting by one
screw. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 8 10 13

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

01.4421E00800 CERNIERA ART.104 COLLO MM.8 OTTONE / BRASS HINGE ART.104 CRANK 8 24 PZ

01.4421E00801 CERNIERA ART.104 COLLO MM.8 BRONZO / BRONZED HINGE ART.104 CRANK 8 24 PZ

01.4421E01000 CERNIERA ART.104 COLLO MM.10 OTTONE / BRASS HINGE ART.104 CRANK 10 24 PZ

01.4421E01001 CERNIERA ART.104 COLLO MM.10 BRONZO / BRONZED HINGE ART.104 CRANK 10 24 PZ

01.4421E01008 CERNIERA ART.104 COLLO MM.10 NICHELATA / NICKEL PLATED HINGE ART.104 CRANK 10 24 PZ

01.4421E01300 CERNIERA ART.104 COLLO MM.13 OTTONE / BRASS HINGE ART.104 CRANK MM.13 24 PZ

01.4421E01301 CERNIERA ART.104 COLLO MM.13 BRONZO / BRONZED HINGE ART.104 CRANK 13 24 PZ

01.4421E01308 CERNIERA ART.104 COLLO MM.13 NICHELATA / NICKEL PLATED HINGE ART.104 CRANK 13 24 PZ

ART. - ITEM

01.4478
Cerniera piana
Flat hinge

Realizzata in profilato di ottone. 
Flat brass hinge. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 30
L 47

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

01.4478304701 CERNIERA ART.112 30X47 BRONZATA / BRONZED HINGE ART.112 MM.30X47 24 PZ

01.4478304702 CERNIERA ART.112 30X47 OTTONE LUCIDO / BRASS HINGE ART.112 MM.30X47 24 PZ
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ART. - ITEM

01.4430
Cerniera a spina fissa con fori
Hinge with fixed pin and holes

Cerniera disponibile in ferro grezzo, ferro zincato e ferro ottonato. 
Raw, zinc plated or brassed hinge. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 30 40 40 50 50 60 70 80 80
L 30 40 35 50 40 50 55 80 60

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

01.4430303000 CERNIERA ART.120 MM.30X30 FERRO LUCIDO / RAW HINGE ART.120 MM.30X30 24 PZ

01.4430303002 CERNIERA ART.120 MM.30X30 FERRO OTTONATO / BRASSED HINGE ART.120 MM.30X30 24 PZ

01.4430303009 CERNIERA ART.120 MM.30X30 FERRO ZINCATO / ZINC PLATED HINGE ART.120 MM.30X30 24 PZ

01.4430403500 CERNIERA ART.120 MM.40X35 FERRO LUCIDO / RAW HINGE ART.120 MM.40X35 24 PZ

01.4430403502 CERNIERA ART.120 MM.40X35 FERRO OTTONATO / BRASSED HINGE ART.120 MM.40X35 24 PZ

01.4430403509 CERNIERA ART.120 MM.40X35 FERRO ZINCATO / ZINC PLATED HINGE ART.120 MM.40X35 24 PZ

01.4430404000 CERNIERA ART.120 MM.40X40 FERRO LUCIDO / RAW HINGE ART.120 MM.40X40 24 PZ

01.4430404002 CERNIERA ART.120 MM.40X40 FERRO OTTONATO / BRASSED HINGE ART.120 MM.40X40 24 PZ

01.4430404009 CERNIERA ART.120 MM.40X40 FERRO ZINCATO / ZINC PLATED HINGE ART.120 MM.40X40 24 PZ

01.4430504000 CERNIERA ART.120 MM.50X40 FERRO LUCIDO / RAW HINGE ART.120 MM.50X40 24 PZ

01.4430504009 CERNIERA ART.120 MM.50X40 FERRO ZINCATO / ZINC PLATED HINGE ART.120 MM.50X40 24 PZ

01.4430505000 CERNIERA ART.120 MM.50X50 FERRO LUCIDO / RAW HINGE ART.120 MM.50X50 24 PZ

01.4430505002 CERNIERA ART.120 MM.50X50 FERRO OTTONATO / BRASSED HINGE ART.120 MM.50X50 24 PZ

01.4430605000 CERNIERA ART.120 MM.60X50 FERRO LUCIDO / RAW HINGE ART.120 MM.60X50 24 PZ

01.4430605002 CERNIERA ART.120 MM.60X50 FERRO OTTONATO / BRASSED HINGE ART.120 MM.60X50 24 PZ

01.4430605009 CERNIERA ART.120 MM.60X50 FERRO ZINCATO / ZINC PLATED HINGE MM.60X50 24 PZ

01.4430705500 CERNIERA ART.120 MM.70X55 FERRO LUCIDO / RAW HINGE ART.120 MM.70X55 24 PZ

01.4430705502 CERNIERA ART.120 MM.70X55 FERRO OTTONATO / BRASSED HINGE ART.120 MM.70X55 24 PZ

01.4430705509 CERNIERA ART.120 MM.70X55 FERRO ZINCATO / ZINC PLATED HINGE ART.120 MM.70X55 24 PZ

01.4430806000 CERNIERA ART.120 MM.80X60 FERRO LUCIDO / ZINC PLATED HINGE ART.4120 MM.80X60 24 PZ

01.4430806009 CERNIERA ART.120 MM.80X60 FERRO ZINCATO / ZINC PLATED HINGE ART.4120 MM.80X60 24 PZ

01.4430808002 CERNIERA ART.120 MM.80X80 FERRO OTTONATO / BRASSED HINGE ART.120 MM.80X80 24 PZ
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ART. - ITEM

01.4444
Cerniera a spina fissa
Fixed pin hinge

Cerniera tipo lungo. 
Long type hinge. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 25 25 25 25 25 25 29 30
L 100 120 40 80 60 50 160 140

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

01.4444004000 CERNIERA ART.254 MM.40 LUNGA F.L. / RAW HINGE ART.254 MM.40 24 PZ

01.4444005000 CERNIERA ART.254 MM.50 LUNGA F.L. / RAW HINGE ART.254 MM.50 24 PZ

01.4444005009 CERNIERA ART.254 MM.50 LUNGA F.ZINCATO / ZINC PLATED HINGE ART.254 MM.50 24 PZ

01.4444006000 CERNIERA ART.254 MM.60 LUNGA F.L. / RAW HINGE ART.254 MM.60 24 PZ

01.4444008000 CERNIERA ART.254 MM.80 LUNGA F.L. / RAW HINGE ART.254 MM.80 24 PZ

01.4444010000 CERNIERA ART.254 MM.100 LUNGA F.L. / RAW HINGE ART.254 MM.100 24 PZ

01.4444012000 CERNIERA ART.254 MM.120 LUNGA F.L. / RAW HINGE ART.254 MM.120 24 PZ

01.4444014009 CERNIERA ART.254 MM.140 LUNGA F.ZINCATO / ZINC PLATED HINGE ART.254 MM.140 24 PZ

01.4444016009 CERNIERA ART.254 MM.160 LUNGA F.ZINCATO / ZINC PLATED HINGE ART.254 MM.160 24 PZ

ART. - ITEM

01.4500
Cerniera invisibile in ottone
Brass concealed hinge

Utilizzabile sia per ante in battuta sia in luce. Indicata anche per tavoli
con allunghe pieghevoli. 
Suitable for doors with rabbet or for full inset doors.Suitable also
for table with folding extensions. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 10 12 14 16 18
H 11 13,5 15,5 16,5 17,5
L 6 6 8 8 8,5

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

01.4500001000 CERNIERA OTTONE INVISIBILE DIAM. MM.10 / INVISIBLE BRASS HINGE Ø10MM 24 PZ

01.4500001200 CERNIERA OTTONE INVISIBILE DIAM. MM.12 / INVISIBLE BRASS HINGE Ø12MM 24 PZ

01.4500001400 CERNIERA OTTONE INVISIBILE DIAM. MM.14 / INVISIBLE BRASS HINGE Ø14MM 24 PZ

01.4500001600 CERNIERA OTTONE INVISIBILE DIAM. MM.16 / INVISIBLE BRASS HINGE Ø16MM 24 PZ

01.4500001800 CERNIERA OTTONE INVISIBILE DIAM. MM.18 / INVISIBLE BRASS HINGE Ø18MM 24 PZ
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ART. - ITEM

01.4502
Cerniera invisibile in plastica e acciaio
Plastic and steel concealed hinge

Utilizzabile sia per ante in battuta sia in luce. Indicata anche per tavoli
con allunghe pieghevoli. 
Suitable for doors with rabbet or for full inset doors.Suitable also
for table with folding extensions. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 12 14
H 18 20
L 7 9

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

01.4502001242 CERNIERA MM.12 PLASTICA INVIS. MONT. / INVISIBLE PLASTIC HINGE 12MM. 24 PZ

01.4502001442 CERNIERA MM.14 PLASTICA INVIS. MONT. / INVISIBLE PLASTIC HINGE 14MM. 24 PZ

ART. - ITEM

01.4550
Cerniera a metraggio senza bordo
Hinge without edge in bars

La cerniera può essere fornita con taglio a misura per quantitativi
multipli di 50 pezzi. 
The hinge can be supplied in different lenght for minimum 50 pcs
or multiple. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 32
L 3500

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

01.4550V03202 VERGA CERNIERA A MT.32X07 S/BORDO OTTON. / BRASSED HINGE MM.32X07 IN BAR 1 PZ

01.4550V03203 VERGA CERNIERA A MT.32X07 S/BORDO BRUN. / BLACK HINGE MM.32X07 IN BAR 1 PZ
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ART. - ITEM

01.4556
Cerniera per panca con molla
Hinge with spring for bench

Cerniera per panca con molla. 
Suitable for bench opening. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

01.4556000040 CERNIERA BIANCA ART.6500/2 PER PANCA / WHITE BENCH HINGE ART.6500/75 W/SPRING 1 CP
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Serrature a leva  43÷46 
Lever locks

Serrature ad asta  47÷52
Espagnolette locks

Serrature  Locks PAG.
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Cod. Pag.
02.0012001530 43
02.0012001531 43
02.0012002030 43
02.0012002031 43
02.0012002530 43
02.0012002531 43
02.0012003030 43
02.0012003031 43
02.0012003530 43
02.0012003531 43
02.0012004030 43
02.0012004031 43
02.0012004530 43
02.0012004531 43
02.0012005030 43
02.0012005031 43
02.0012006030 43
02.0012006031 43
02.0012007031 43
02.0012008031 43
02.00120Q1531 43
02.00120Q2031 43
02.00120Q2531 43
02.00120Q3031 43
02.00120Q3531 43
02.00120Q4031 43
02.00120Q5031 43
02.00120Q6031 43
02.0012S01530 43
02.0012S01531 43
02.0012S02030 43
02.0012S02031 43
02.0012S02530 43
02.0012S02531 43
02.0012S03030 43
02.0012S03031 43
02.0012S03530 43
02.0012S03531 43
02.0012S04030 43
02.0012S04031 43
02.0012S04530 44
02.0012S04531 44
02.0012S05030 44
02.0012S05031 44
02.0012S06030 44
02.0012S06031 44
02.0012S07031 44
02.0012S08031 44
02.0012SQ1531 44
02.0012SQ2031 44
02.0012SQ2531 44
02.0012SQ3031 44
02.0012SQ3531 44
02.0012SQ4031 44
02.0012SQ5031 44
02.0012SQ6031 44
02.00220S1501 45
02.00220S1502 45
02.00220S2001 45
02.00220S2002 45

02.00220S2003 45
02.00220S2501 45
02.00220S2502 45
02.00220S3001 45
02.00220S3002 45
02.00220S3501 45
02.00220S3502 45
02.00220S4001 45
02.00220S4002 45
02.00220S4501 45
02.00220S4502 45
02.00220S5001 45
02.00220S5002 45
02.00220S6001 45
02.00220S6002 45
02.00220S7001 45
02.00220S8001 45
02.00220S8002 45
02.0027BD1501 46
02.0027BD2001 46
02.0027BD2501 46
02.0027BD3001 46
02.0027BS1501 46
02.0027BS2001 46
02.0027BS2501 46
02.0027BS3001 46
02.0027FD1502 46
02.0027FD2002 46
02.0027FD2502 46
02.0027FD3002 46
02.0027FS1502 46
02.0027FS2002 46
02.0027FS2502 46
02.0027FS3002 46
02.0215NB01500 47
02.0215NB01501 47
02.0215NB01503 47
02.0215NB01504 47
02.0215NBD2000 47
02.0215NBD2001 47
02.0215NBD2003 47
02.0215NBD2500 47
02.0215NBD2501 47
02.0215NBD2503 47
02.0215NBD3000 47
02.0215NBD3001 47
02.0215NBD3003 47
02.0215NBS2000 47
02.0215NBS2001 47
02.0215NBS2003 47
02.0215NBS2500 47
02.0215NBS2501 47
02.0215NBS2503 47
02.0215NBS3000 47
02.0215NBS3001 47
02.0215NBS3003 47
02.0399S00000 48
02.0399S00001 48
02.0399S00003 48
02.0399S00004 48
02.0650S01600 48

02.0650S01601 48
02.0650S01603 48
02.0650S01604 48
02.0215N00001 49
02.0215N00002 49
02.0215N00008 49
02.0215ND1501 49
02.0215ND1502 49
02.0215ND1503 49
02.0215ND1504 49
02.0215ND1508 49
02.0215ND2001 49
02.0215ND2002 49
02.0215ND2003 49
02.0215ND2004 49
02.0215ND2501 49
02.0215ND2502 49
02.0215ND2503 49
02.0215ND2504 49
02.0215ND2508 49
02.0215ND3301 49
02.0215ND3302 49
02.0215ND3308 49
02.0215NS1501 49
02.0215NS1502 49
02.0215NS1503 49
02.0215NS1504 49
02.0215NS1508 49
02.0215NS2001 49
02.0215NS2002 49
02.0215NS2501 49
02.0215NS2502 49
02.0215NS2504 49
02.0215NS3301 49
02.0215NS3302 49
02.0215NS3308 49
02.0399000001 50
02.0399000002 50
02.0399000003 50
02.0399000004 50
02.0399000008 50
02.0650001601 50
02.0650001602 50
02.0650001603 50
02.0650001604 50
02.0650001608 50
02.1001080000 51
02.1001080001 51
02.1001080002 51
02.1001080003 51
02.1001080004 51
02.1001090000 51
02.1001090001 51
02.1001090002 51
02.1001090003 51
02.1001090004 51
02.1001090008 51
02.1001100000 51
02.1001100001 51
02.1001100002 51
02.1001100003 51

02.1001100004 51
02.1001100008 51
02.1001110000 51
02.1001110001 51
02.1001110002 51
02.1001110003 51
02.1001110004 51
02.1001110008 51
02.1001120000 51
02.1001120001 51
02.1001120002 51
02.1001120003 51
02.1001120004 51
02.1001120008 51
02.1001130000 51
02.1001130001 51
02.1001130002 51
02.1001130003 51
02.1001130004 51
02.1001130008 51
02.1001140000 51
02.1001140001 51
02.1001140002 51
02.1001140003 51
02.1001140004 51
02.1001140008 52
02.1001150000 52
02.1001150001 52
02.1001150002 52
02.1001150003 52
02.1001150008 52
02.1001160000 52
02.1001160001 52
02.1001160002 52
02.1001160003 52
02.1001160004 52
02.1001160008 52
02.1001170000 52
02.1001170001 52
02.1001170003 52
02.1001170004 52
02.1001170008 52

INDICE INDEX
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ART. - ITEM

02.0012
Serratura da infilare
Mortise lock

Serratura da infilare adatta sia per antine sia per cassetti di piccole
dimensioni. Disponibili con bordo quadro o stondato. Disponibile sia
destra sia sinistra. Da utilizzare con chiave piccola. 
Mortise lock suitable both for doors and for small drawers,
available with square or round edges. The lock is available right or
left. Small key hole. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

E Da 15 A 80/From 15 To 80

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

02.0012001530 SERRATURA ART.12/R MM.15 DX B.T.FERRO / RIGHT RAW IRON LOCK 12/R MM.15 ROUND 20 PZ

02.0012001531 SERRATURA ART.12/R MM.15 DX B.T.F.OTT. / RIGHT BRASSED LOCK 12/R MM.15 ROUND 20 PZ

02.0012002030 SERRATURA ART.12/R MM.20 DX B.T.FERRO / RIGHT RAW IRON LOCK 12/R MM.20 ROUND 20 PZ

02.0012002031 SERRATURA ART.12/R MM.20 DX B.T.F.OTT. / RIGHT BRASSED LOCK 12/R 20MM. ROUND 20 PZ

02.0012002530 SERRATURA ART.12/R MM.25 DX B.T.FERRO / RIGHT RAW IRON LOCK 12/R 25MM. ROUND 20 PZ

02.0012002531 SERRATURA ART.12/R MM.25 DX B.T.F.OTT. / RIGHT BRASSED LOCK 12/R 25MM. ROUND 20 PZ

02.0012003030 SERRATURA ART.12/R MM.30 DX B.T.FERRO / RIGHT RAW IRON LOCK 12/R 30MM. ROUND 20 PZ

02.0012003031 SERRATURA ART.12/R MM.30 DX B.F.T. OTT. / RIGHT BRASSED LOCK 12/R 30MM. ROUND 20 PZ

02.0012003530 SERRATURA ART.12/R MM.35 DX B.T.FERRO / RIGHT RAW IRON LOCK 12/R 35MM. ROUND 20 PZ

02.0012003531 SERRATURA ART.12/R MM.35 DX B.T.F.OTT. / RIGHT BRASSED LOCK 12/R 35MM. ROUND 20 PZ

02.0012004030 SERRATURA ART.12/R MM.40 DX B.T.FERRO / RIGHT RAW IRON LOCK 12/R 40MM. ROUND 20 PZ

02.0012004031 SERRATURA ART.12/R MM.40 DX B.T.F.OTT. / RIGHT BRASSED LOCK 12/R 40MM. ROUND 20 PZ

02.0012004530 SERRATURA ART.12/R MM.45 DX B.T.FERRO / RIGHT RAW IRON LOCK 12/R 45MM. ROUND 20 PZ

02.0012004531 SERRATURA ART.12/R MM.45 DX B.T.F.OTT. / RIGHT BRASSED LOCK 12/R 45MM. ROUND 20 PZ

02.0012005030 SERRATURA ART.12/R MM.50 DX B.T.FERRO / RIGHT RAW IRON LOCK 12/R 50MM. ROUND 20 PZ

02.0012005031 SERRATURA ART.12/R MM.50 DX B.T.F.OTT. / RIGHT BRASSED LOCK 12/R 50MM. ROUND 20 PZ

02.0012006030 SERRATURA ART.12/R MM.60 DX B.T.FERRO / RIGHT RAW IRON LOCK 12/R 60MM. ROUND 20 PZ

02.0012006031 SERRATURA ART.12/R MM.60 DX B.T.F.OTT. / RIGHT BRASSED LOCK 12/R 60MM. ROUND 20 PZ

02.0012007031 SERRATURA ART.12/R MM.70 DX B.T.F.OTT. / RIGHT BRASSED LOCK 12/R 70MM. ROUND 20 PZ

02.0012008031 SERRATURA ART.12/R MM.80 DX B.T.F.OTT. / RIGHT BRASSED LOCK 12/R 80MM. ROUND 20 PZ

02.00120Q1531 SERRATURA ART.12/R MM.15 DX B.QUADRO OT. / RIGHT BRASSED LOCK 12/R MM.15 SQUARE 20 PZ

02.00120Q2031 SERRATURA ART.12/R MM.20 DX B.QUADRO OT. / RIGHT BRASSED LOCK 12/R MM.20 SQUARE 20 PZ

02.00120Q2531 SERRATURA ART.12/R MM.25 DX B.QUADRO OT. / RIGHT BRASSED LOCK 12/R MM.25 SQUARE 20 PZ

02.00120Q3031 SERRATURA ART.12/R MM.30 DX B.QUADRO OT. / RIGHT BRASSED LOCK 12/R MM.30 SQUARE 20 PZ

02.00120Q3531 SERRATURA ART.12/R MM.35 DX B.QUADRO OT. / RIGHT BRASSED LOCK 12/R MM.35 SQUARE 20 PZ

02.00120Q4031 SERRATURA ART.12/R MM.40 DX B.QUADRO OT. / RIGHT BRASSED LOCK 12/R MM.40 SQUARE 20 PZ

02.00120Q5031 SERRATURA ART.12/R MM.50 DX B.QUADRO OT. / RIGHT BRASSED LOCK 12/R MM.50 SQUARE 20 PZ

02.00120Q6031 SERRATURA ART.12/R MM.60 DX B.QUADRO OT. / RIGHT BRASSED LOCK 12/R MM.60 SQUARE 20 PZ

02.0012S01530 SERRATURA ART.12/R MM.15 SX B.T.FERRO / LEFT RAW IRON LOCK 12/R MM.15 ROUND 20 PZ

02.0012S01531 SERRATURA ART.12/R MM.15 SX B.T.F.OTT. / LEFT BRASSED LOCK 12/R MM.15 ROUND 20 PZ

02.0012S02030 SERRATURA ART.12/R MM.20 SX B.T.FERRO / LEFT RAW IRON LOCK 12/R MM.20 ROUND 20 PZ

02.0012S02031 SERRATURA ART.12/R MM.20 SX B.T.F.OTT. / LEFT BRASSED LOCK 12/R MM.20 ROUND 20 PZ

02.0012S02530 SERRATURA ART.12/R MM.25 SX B.T.FERRO / LEFT RAW IRON LOCK 12/R MM.25 ROUND 20 PZ

02.0012S02531 SERRATURA ART.12/R MM.25 SX B.T.F.OTT. / LEFT BRASSED LOCK 12/R MM.25 ROUND 20 PZ

02.0012S03030 SERRATURA ART.12/R MM.30 SX B.T.FERRO / LEFT RAW IRON LOCK 12/R MM.30 ROUND 20 PZ

02.0012S03031 SERRATURA ART.12/R MM.30 SX B.F.T. OTT. / LEFT BRASSED LOCK 12/R MM.30 ROUND 20 PZ

02.0012S03530 SERRATURA ART.12/R MM.35 SX B.T.FERRO / LEFT RAW IRON LOCK 12/R MM.35 ROUND 20 PZ

02.0012S03531 SERRATURA ART.12/R MM.35 SX B.T.F.OTT. / LEFT BRASSED LOCK 12/R MM.35 ROUND 20 PZ

02.0012S04030 SERRATURA ART.12/R MM.40 SX B.T.FERRO / LEFT RAW IRON LOCK 12/R MM.40 ROUND 20 PZ

02.0012S04031 SERRATURA ART.12/R MM.40 SX B.T.F.OTT. / LEFT BRASSED LOCK 12/R MM.40 ROUND 20 PZ
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COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

02.0012S04530 SERRATURA ART.12/R MM.45 SX B.T.FERRO / LEFT RAW IRON LOCK 12/R MM.45 ROUND 20 PZ

02.0012S04531 SERRATURA ART.12/R MM.45 SX B.T.F.OTT. / LEFT BRASSED LOCK 12/R MM.45 ROUND 20 PZ

02.0012S05030 SERRATURA ART.12/R MM.50 SX B.T.FERRO / LEFT RAW IRON LOCK 12/R MM.50 ROUND 20 PZ

02.0012S05031 SERRATURA ART.12/R MM.50 SX B.T.F.OTT. / LEFT BRASSED LOCK 12/R MM.50 ROUND 20 PZ

02.0012S06030 SERRATURA ART.12/R MM.60 SX B.T.FERRO / LEFT RAW IRON LOCK 12/R MM.60 ROUND 20 PZ

02.0012S06031 SERRATURA ART.12/R MM.60 SX B.T.F.OTT. / LEFT BRASSED LOCK 12/R MM.60 ROUND 20 PZ

02.0012S07031 SERRATURA ART.12/R MM.70 SX B.T.F.OTT. / LEFT BRASSED LOCK 12/R MM.70 ROUND 20 PZ

02.0012S08031 SERRATURA ART.12/R MM.80 SX B.T.F.OTT. / LEFT BRASSED LOCK 12/R MM.80 ROUND 20 PZ

02.0012SQ1531 SERRATURA ART.12/R MM.15 SX B.QUADRO OT. / LEFT BRASSED LOCK 12/R MM.15 SQUARE 20 PZ

02.0012SQ2031 SERRATURA ART.12/R MM.20 SX B.QUADRO OT. / LEFT BRASSED LOCK 12/R MM.20 SQUARE 20 PZ

02.0012SQ2531 SERRATURA ART.12/R MM.25 SX B.QUADRO OT. / LEFT BRASSED LOCK 12/R MM.25 SQUARE 20 PZ

02.0012SQ3031 SERRATURA ART.12/R MM.30 SX B.QUADRO OT. / LEFT BRASSED LOCK 12/R MM.30 SQUARE 20 PZ

02.0012SQ3531 SERRATURA ART.12/R MM.35 SX B.QUADRO OT. / LEFT BRASSED LOCK 12/R MM.35 SQUARE 20 PZ

02.0012SQ4031 SERRATURA ART.12/R MM.40 SX B.QUADRO OT. / LEFT BRASSED LOCK 12/R MM.40 SQUARE 20 PZ

02.0012SQ5031 SERRATURA ART.12/R MM.50 SX B.QUADRO OT. / LEFT BRASSED LOCK 12/R MM.50 SQUARE 20 PZ

02.0012SQ6031 SERRATURA ART.12/R MM.60 SX B.QUADRO OT. / LEFT BRASSED LOCK 12/R MM.60 SQUARE 20 PZ
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ART. - ITEM

02.0022R
Serratura da applicare senza bordo
Rim lock without edge

Serratura ambidestra adatta sia per antine sia per cassetti di piccole
dimensioni. Da utilizzare con chiave piccola. 
Screw on lock suitable both for doors and for small drawers. The
lock is both right and left. Small key hole. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

E Da 15 A 80/From 15 To 80

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

02.00220S1501 SERRATURA ART.22/R MM.15 B.FERRO BRONZ. / BRONZED LOCK ART.22/R MM.15 20 PZ

02.00220S1502 SERRATURA ART.22/R MM.15 B.FERRO OTT. / BRASSED LOCK ART.22/R MM.15 20 PZ

02.00220S2001 SERRATURA ART.22/R MM.20 B.FERRO BRONZ / BRONZED LOCK ART.22/R MM.20 20 PZ

02.00220S2002 SERRATURA ART.22/R MM.20 B.FERRO OTT. / BRASSED LOCK ART.22/R MM.20 20 PZ

02.00220S2003 SERRATURA ART.22/R MM.20 B.FERRO BRUNITA / BLACK ZINC PLATED LOCK ART.22/R MM.20 20 PZ

02.00220S2501 SERRATURA ART.22/R MM.25 B.FERRO BRONZ / BRONZED LOCK ART.22/R MM.25 20 PZ

02.00220S2502 SERRATURA ART.22/R MM.25 B.FERRO OTT. / BRASSED LOCK ART.22/R MM.25 20 PZ

02.00220S3001 SERRATURA ART.22/R MM.30 B.FERRO BRONZ. / BRONZED LOCK ART.22/R MM.30 20 PZ

02.00220S3002 SERRATURA ART.22/R MM.30 B.FERRO OTT. / BRASSED LOCK ART.22/R MM.30 20 PZ

02.00220S3501 SERRATURA ART.22/R MM.35 B.FERRO BRONZ. / BRONZED LOCK ART.22/R MM.35 20 PZ

02.00220S3502 SERRATURA ART.22/R MM.35 B.FERRO OTT. / BRASSED LOCK ART.22/R MM.35 20 PZ

02.00220S4001 SERRATURA ART.22/R MM.40 B.FERRO BRONZ. / BRONZED LOCK ART.22/R MM.40 20 PZ

02.00220S4002 SERRATURA ART.22/R MM.40 B.FERRO OTT. / BRASSED LOCK ART.22/R MM.40 20 PZ

02.00220S4501 SERRATURA ART.22/R MM.45 B.FERRO BRONZ. / BRONZED LOCK ART.22/R MM.45 20 PZ

02.00220S4502 SERRATURA ART.22/R MM.45 B.FERRO OTT. / BRASSED LOCK ART.22/R MM.45 20 PZ

02.00220S5001 SERRATURA ART.22/R MM.50 B.FERRO BRONZ. / BRONZED LOCK ART.22/R MM.50 20 PZ

02.00220S5002 SERRATURA ART.22/R MM.50 B.FERRO OTT. / BRASSED LOCK ART.22/R MM.50 20 PZ

02.00220S6001 SERRATURA ART.22/R MM.60 B.FERRO BRONZ. / BRONZED LOCK ART.22/R MM.60 20 PZ

02.00220S6002 SERRATURA ART.22/R MM.60 B.FERRO OTT. / BRASSED LOCK ART.22/R MM.60 20 PZ

02.00220S7001 SERRATURA ART.22/R MM.70 B.FERRO BRONZ. / BRONZED LOCK ART.22/R MM.70 20 PZ

02.00220S8001 SERRATURA ART.22/R MM.80 B.FERRO BRONZ. / BRONZED LOCK ART.22/R MM.80 20 PZ

02.00220S8002 SERRATURA ART.22/R MM.80 B.FERRO OTT. / BRASSED LOCK ART.22/R MM.80 20 PZ
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ART. - ITEM

02.0027
Serratura da applicare in zama
Zamak screw on lock

Serratura da applicare in zama. Disponibile sia destra sia sinistra. 
Zamak screw on lock. The lock is available right or left. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

E Da 15 A 30/From 15 To 30

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

02.0027BD1501 SERRATURA TIPO ART.27 D.BRONZ.MM.15 DX / RIGHT BRONZED LOCK ART.69 MM.15 20 PZ

02.0027BD2001 SERRATURA TIPO ART.27 D.BRONZ.MM.20 DX / RIGHT BRONZED LOCK ART.69 MM.20 20 PZ

02.0027BD2501 SERRATURA TIPO ART.27 D.BRONZ.MM.25 DX / RIGHT BRONZED LOCK ART.69 MM.25 20 PZ

02.0027BD3001 SERRATURA TIPO ART.27 D.BRONZ.MM.30 DX / RIGHT BRONZED LOCK ART.69 MM.30 20 PZ

02.0027BS1501 SERRATURA TIPO ART.27 D.BRONZ.MM.15 SX / LEFT BRONZED LOCK ART.69 MM.15 20 PZ

02.0027BS2001 SERRATURA TIPO ART.27 D.BRONZ.MM.20 SX / LEFT BRONZED LOCK ART.69 MM.20 20 PZ

02.0027BS2501 SERRATURA TIPO ART.27 D.BRONZ.MM.25 SX / LEFT BRONZED LOCK ART.69 MM.25 20 PZ

02.0027BS3001 SERRATURA TIPO ART.27 D.BRONZ.MM.30 SX / LEFT BRONZED LOCK ART.69 MM.30 20 PZ

02.0027FD1502 SERRATURA ART.17 DORSO OTTONATO MM.15 DX / RIGHT BRASSED LOCK ART.17 MM.15 20 PZ

02.0027FD2002 SERRATURA ART.17 DORSO OTTONATO MM.20 DX / RIGHT BRASSED LOCK ART.17 MM.20 20 PZ

02.0027FD2502 SERRATURA ART.17 DORSO OTTONATO MM.25 DX / RIGHT BRASSED LOCK ART.17 MM.25 20 PZ

02.0027FD3002 SERRATURA ART.17 DORSO OTTONATO MM.30 DX / RIGHT BRASSED LOCK ART.17 MM.30 20 PZ

02.0027FS1502 SERRATURA ART.17 DORSO OTTONATO MM.15 SX / LEFT BRASSED LOCK ART.17 MM.15 20 PZ

02.0027FS2002 SERRATURA ART.17 DORSO OTTONATO MM.20 SX / LEFT BRASSED LOCK ART.17 MM.20 20 PZ

02.0027FS2502 SERRATURA ART.17 DORSO OTTONATO MM.25 SX / LEFT BRASSED LOCK ART.17 MM.25 20 PZ

02.0027FS3002 SERRATURA ART.17 DORSO OTTONATO MM.30 SX / LEFT BRASSED LOCK ART.17 MM.30 20 PZ
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ART. - ITEM

02.0215B
Serratura ad asta in zama a vite
Zamak, screw-in espagnolette lock

Serratura ad aste rotanti con catenaccio centrale. Fissaggio a vite. Da
utilizzare con chiave piccola 
Espagnolette lock available with deadbolt.Screw-in lock. Small key
hole. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

E Da 15 A 30/From 15 To 30

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

02.0215NB01500 SERRATURA ART.103 MM.15 GREZZA S/ACC. / RAW LOCK ART.103 MM.15 20 PZ

02.0215NB01501 SERRATURA ART.103 MM.15 RAMATA S/ACC. / BRONZED LOCK ART.103 MM.15 20 PZ

02.0215NB01503 SERRATURA ART.103 MM.15 BRUNITA S/ACC. / BLACK LOCK ART.103 MM.15 20 PZ

02.0215NB01504 SERRATURA ART.103 MM.15 OTT.ANTIC.S/ACC. / ANTIQUE BRASS LOCK ART.103 MM.15 20 PZ

02.0215NBD2000 SERRATURA ART.103 MM.20 DX GREZZA S/ACC. / RIGHT RAW LOCK ART.103 MM.20 20 PZ

02.0215NBD2001 SERRATURA ART.103 MM.20 DX RAMATA S/ACC. / RIGHT BRONZED LOCK ART.103 MM.20 20 PZ

02.0215NBD2003 SERRATURA ART.103 MM.20 DX BRUNITA S/AC. / RIGHT BLACK LOCK ART.103 MM.20 20 PZ

02.0215NBD2500 SERRATURA ART.103 MM.25 DX GREZZA S/ACC. / RIGHT RAW LOCK ART.103 MM.25 20 PZ

02.0215NBD2501 SERRATURA ART.103 MM.25 DX RAMATA S/ACC. / RIGHT BRONZED LOCK ART.103 MM.25 20 PZ

02.0215NBD2503 SERRATURA ART.103 MM.25 DX BRUNITA S/ACC / RIGHT BLACK LOCK ART.103 MM.25 20 PZ

02.0215NBD3000 SERRATURA ART.103 MM.30 DX GREZZA S/ACC. / RIGHT RAW LOCK ART.103 MM.30 20 PZ

02.0215NBD3001 SERRATURA ART.103 MM.30 DX RAMATA S/ACC. / RIGHT BRONZED LOCK ART.103 MM.30 20 PZ

02.0215NBD3003 SERRATURA ART.103 MM.30 DX BRUNITA S/ACC / RIGHT BLACK LOCK ART.103 MM.30 20 PZ

02.0215NBS2000 SERRATURA ART.103 MM.20 SX GREZZA S/ACC. / LEFT RAW LOCK ART.103 MM.20 20 PZ

02.0215NBS2001 SERRATURA ART.103 MM.20 SX RAMATA S/ACC. / LEFT BRONZED LOCK ART.103 MM.20 20 PZ

02.0215NBS2003 SERRATURA ART.103 MM.20 SX BRUNITA S/AC. / LEFT BLACK LOCK ART.103 MM.20 20 PZ

02.0215NBS2500 SERRATURA ART.103 MM.25 SX GREZZA S/ACC. / LEFT RAW LOCK ART.103 MM.25 20 PZ

02.0215NBS2501 SERRATURA ART.103 MM.25 SX RAMATA S/ACC. / LEFT BRONZED LOCK ART.103 MM.25 20 PZ

02.0215NBS2503 SERRATURA ART.103 MM.25 SX BRUNITA S/ACC / LEFT BLACK LOCK ART.103 MM.25 20 PZ

02.0215NBS3000 SERRATURA ART.103 MM.30 SX GREZZA S/ACC. / LEFT RAW LOCK ART.103 MM.25 20 PZ

02.0215NBS3001 SERRATURA ART.103 MM.30 SX RAMATA S/ACC. / LEFT BRONZED LOCK ART.103 MM.30 20 PZ

02.0215NBS3003 SERRATURA ART.103 MM.30 SX BRUNITA S/A / LEFT BLACK LOCK ART.103  MM.30 20 PZ
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ART. - ITEM

02.0399S
Set accessori a vite
Screw-in accessories

Set accessori a vite composto da: 1 gancio destro, 1 gancio sinistro
completi di supporto e 2 guida asta. 
Screw-in accessories: 1 right hook, 1 left hook with supports and 2
bar guides. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

02.0399S00000 CP.GANCI+GUIDA ASTA X ART.103 GREZZI / KIT RAW ACCESSORIES FOR ART.103 20 PZ

02.0399S00001 CP.GANCI+GUIDA ASTA X ART.103 RAMATO / KIT BRONZED ACCESSORIES FOR ART.103 20 PZ

02.0399S00003 CP.GANCI+GUIDA ASTA X ART.103 BRUNITO / KIT BLACK ACCESSORIES FOR ART.103 20 PZ

02.0399S00004 CP.GANCI+GUIDA ASTA X ART.103 OT.ANTICO / KIT ANTIQUE BRASS ACCESSORIES FOR ART.10 20 PZ

ART. - ITEM

02.0650S
Perno regolabile da avvitare
Adjustable screw-in pin

Perno regolabile da avvitare per serrature ad aste rotanti. 
Adjustable screw in pin for espagnolette lock. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

02.0650S01600 PERNO REGOL.MM.16 GREZZO X ART.103 / RAW PIN FOR ART.103 MM.16 40 PZ

02.0650S01601 PERNO REGOL.MM.16 RAMATO X ART.103 / BRONZED PIN FOR ART.103 MM.16 40 PZ

02.0650S01603 PERNO REGOL.MM.16 BRUNITO X ART.103 / BLACK PIN FOR ART.103 MM.16 40 PZ

02.0650S01604 PERNO REGOL.MM.16 OTT.ANTICO X ART.103 / ANTIQUE BRASS PIN FOR ART.103 MM.16 40 PZ
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ART. - ITEM

02.0215N
Serratura ad asta in zama a vite
Zamak, screw-in espagnolette lock

Serratura ad aste rotanti disponibili con o senza chiusura centrale.
Fissaggio a vite. Da utilizzare con chiave piccola. 
Espagnolette lock available with or without deadbolt.Screw-in
lock. Small key hole. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

E 00-15-20-25-33

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

02.0215N00001 SERRATURA ART.215/N CAT.FILO BRONZATA / BRONZED LOCK ART.215/N W/OUT BOLT 20 PZ

02.0215N00002 SERRATURA ART.215/N CAT.FILO OTTONATA / BRASSED LOCK ART.215/N W/OUT BOLT 20 PZ

02.0215N00008 SERRATURA ART.215/N CAT.FILO NICHELATA / NICKEL LOCK ART.215/N W/OUT BOLT 20 PZ

02.0215ND1501 SERRATURA ART.215/N BRZ.S/ACC.MM.15 DX / RIGHT BRONZED LOCK 215/N MM.15 20 PZ

02.0215ND1502 SERRATURA ART.215/N OTT.S/ACC.MM.15 DX / RIGHT BRASSED  LOCK 215/N MM.15 20 PZ

02.0215ND1503 SERRATURA ART.215/N NERA S/ACC.MM.15 DX / RIGHT BLACK LOCK ART.215/N MM.15 20 PZ

02.0215ND1504 SERRATURA ART.215/N OT.ANT.DX.MM.15 S/AC / RIGHT ANTIQUE BRASS LOCK ART.215/N MM.15 20 PZ

02.0215ND1508 SERRATURA ART.215/N NICH.MM.15 DX S/ACCE / RIGHT NICKEL PLATED LOCK ART.215/N MM.15 20 PZ

02.0215ND2001 SERRATURA ART.215/N BRONZ.S/ACC.MM.20 DX / RIGHT BRONZED LOCK ART.215/N MM.20 20 PZ

02.0215ND2002 SERRATURA ART.215/N OTTON.S/ACC.MM.20 DX / RIGHT BRASSED LOCK ART.215/N MM.20 20 PZ

02.0215ND2003 SERRATURA ART.215/N NERA S/ACC.MM.20 DX / RIGHT BLACK LOCK ART.215/N MM.20 20 PZ

02.0215ND2004 SER.ART.215/N OT.ANTICATA S/ACC.MM.20 DX / RIGHT ANTIQUE BRASS LOCK ART.215/N MM.20 20 PZ

02.0215ND2501 SERRATURA ART.215/N BRONZO CAT.MM.48  DX / RIGHT BRONZED LOCK 215/N BOLT MM.48 20 PZ

02.0215ND2502 SERRATURA ART.215/N OTTON.CAT.MM.48 DX / BRASSED RIGHT LOCK ART.215/N BOLT MM.48 20 PZ

02.0215ND2503 SERRATURA ART.215/N NERA CAT.MM.48 DX / RIGHT BLACK LOCK ART.215/N BOLT MM.48 20 PZ

02.0215ND2504 SER.ART.215/N OTT.ANTICATA CAT.MM.48 DX / RIGHT ANTIQUE BRASS LOCK ART.215/N 20 PZ

02.0215ND2508 SERRATURA ART.215/N NICHEL CAT.MM.48 DX / RIGHT NICKEL PLATED LOCK ART.215/N 20 PZ

02.0215ND3301 SERRATURA ART.215/N BRONZO CAT.MM.55 DX / RIGHT BRONZED LOCK ART.215/N BOLT MM.55 20 PZ

02.0215ND3302 SERRATURA ART.215/N OTTON.CAT.MM.55 DX / RIGHT BRASSED LOCK ART.215/N BOLT MM.55 20 PZ

02.0215ND3308 SERRATURA ART.215/N NICHEL CAT.MM.55 DX / RIGHT NICKEL PLATED LOCK ART.215/N 20 PZ

02.0215NS1501 SERRATURA ART.215/N BRONZ.S/ACC.MM.15 SX / LEFT BRONZED LOCK ART.215/N MM.15 20 PZ

02.0215NS1502 SERRATURA ART.215/N OTT.S/ACC.MM.15 SX / LEFT BRASSED LOCK ART.215/N MM.15 20 PZ

02.0215NS1503 SERRATURA ART.215/N NERA S/ACC.MM.15 SX / LEFT BLACK LOCK ART.215/N MM.15 20 PZ

02.0215NS1504 SERRATURA ART.215/N OT.ANT.SX.MM.15 S/AC / LEFT ANTIQUE BRASS LOCK ART.215/N MM.15 20 PZ

02.0215NS1508 SERRATURA ART.215/N NICH.MM.15 SX S/ACCE / LEFT NICKEL PLATED LOCK ART.215/N MM.15 20 PZ

02.0215NS2001 SERRATURA ART.215/N BRONZ S/ACC.MM.20 SX / LEFT BRONZED LOCK ART.215/N MM.20 20 PZ

02.0215NS2002 SERRATURA ART.215/N OTTON.S/ACC.MM.20 SX / LEFT BRASSED LOCK ART.215/N MM.20 20 PZ

02.0215NS2501 SERRATURA ART.215/N BRONZO CAT.MM.48 SX / LEFT BRONZED LOCK ART.215/N BOLT MM.48 20 PZ

02.0215NS2502 SERRATURA ART.215/N OTTON.CAT.MM.48 SX / LEFT BRASSED LOCK ART.215/N BOLT MM.48 20 PZ

02.0215NS2504 SER.ART.215/N CAT.MM.48 OTT.ANTICATA SX / LEFT ANTIQUE BRASS LOCK ART.215/N 20 PZ

02.0215NS3301 SERRATURA ART.215/N BRONZO CAT.MM.55 SX / LEFT BRONZED LOCK 215/N BOLT MM.33 20 PZ

02.0215NS3302 SERRATURA ART.215/N CAT.MM.55 OTTON. SX / LEFT BRASSED LOCK ART.215/N BOLT MM.55 20 PZ

02.0215NS3308 SERRATURA ART.215/N CAT.MM.55 NICHEL.SX / LEFT NICKEL PL.LOCK ART.215/N BOLT MM.55 20 PZ
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ART. - ITEM

02.0399
Set accessori a vite
Screw-in accessories

Set accessori a vite composto da: 1 gancio destro, 1 gancio sinistro
completi di supporto e 2 guida asta. 
Screw-in accessories: 1 right hook, 1 left hook with supports and 2
bar guides. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

02.0399000001 CP.GANCI+GUIDA ASTA X 223/215 BRONZO / KIT BRONZED ACCESSORIES FOR ART.223/215 20 PZ

02.0399000002 CP.GANCI+GUIDA ASTA X 223/215 OTTON. / KIT BRASSED ACCESSORIES FOR ART.223/215 20 PZ

02.0399000003 CP.GANCI+GUIDA ASTA X 223/215 NERI / KIT BLACK ACCESSORIES FOR ART.223/215 20 PZ

02.0399000004 CP.GANCI+GUIDA ASTA X 223/215 OTTONATO A / KIT ANTIQUE BRASS ACCESSORIES 20 PZ

02.0399000008 CP.GANCI+GUIDA ASTA X 223/215 NICHEL / KIT NICKEL PLATED ACCESSORIES 20 PZ

ART. - ITEM

02.0650
Perno regolabile da avvitare
Adjustable screw-in pin

Perno regolabile da avvitare per serrature ad aste rotanti. 
Adjustable screw in pin for espagnolette lock. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

02.0650001601 PERNO ART.363 REGOL.MM.16 BRONZO / BRONZED PIN ART.363 MM.16 40 PZ

02.0650001602 PERNO ART.363 REGOL.MM.16 OTTONATO / BRASSED PIN ART.363 MM.16 40 PZ

02.0650001603 PERNO ART.363 REGOL.MM.16 NERO / BLACK PIN ART.363 MM.16 40 PZ

02.0650001604 PERNO ART.363 REGOL.MM.16 OTT.ANTICATO / ANTIQUE BRASS PIN ART.363 MM.16 40 PZ

02.0650001608 PERNO ART.363 REGOL.MM.16 NICHELATO / NICKEL PLATED PIN ART.363 MM.16 40 PZ
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ART. - ITEM

02.1001
Asta per serratura
Bar for lock

Asta per serratura ad aste rotanti. Fornibili tagliate a misura con lotti
minimidi 50 pezzi. 
Bar for espagnolette lock.On request, available in different sizes,
M.O.Q. 50pcs. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

L Da 800 A 1700/From 800 To 1700

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

02.1001080000 ASTA X SERR.ART.223/80 GREZZA / RAW ROTATING BAR CM.80 20 PZ

02.1001080001 ASTA X SERR.ART.223/80 VERN.BRONZO 106 / BRONZED ROTATING BAR CM.80 20 PZ

02.1001080002 ASTA X SERR.ART.223/80 OTTONATA / BRASSED ROTATING BAR CM.80 20 PZ

02.1001080003 ASTA X SERR.ART.223/80 VERN.NERA 105 / BLACK ROTATING BAR CM.80 20 PZ

02.1001080004 ASTA X SERR.ART.223/80 VERN.OTT.ANT.104 / ANTIQUE BRASS ROTATING BAR CM.80 20 PZ

02.1001090000 ASTA X SERR.ART.223/90 GREZZA / RAW ROTATING BAR CM.90 20 PZ

02.1001090001 ASTA X SERR.ART.223/90 VERN.BRONZO 106 / BRONZED ROTATING BAR CM.90 20 PZ

02.1001090002 ASTA X SERR.ART.223/90 OTTONATA / BRASSED ROTATING BAR CM.90 20 PZ

02.1001090003 ASTA X SERR.ART.223/90 VERN.NERA 105 / BLACK ROTATING BAR CM.90 20 PZ

02.1001090004 ASTA X SERR.ART.223/90 VER.OTT.ANTIC.104 / ANTIQUE BRASS ROTATING BAR CM.90 20 PZ

02.1001090008 ASTA X SERR.ART.223/90 NICHELATA / NICKEL PLATED ROTATING BAR CM.90 20 PZ

02.1001100000 ASTA X SERR.ART.223/100 GREZZA / RAW ROTATING BAR CM.100 20 PZ

02.1001100001 ASTA X SERR.ART.223/100 VERN.BRONZO 106 / BRONZED ROTATING BAR CM.100 20 PZ

02.1001100002 ASTA X SERR.ART.223/100 OTTONATA / BRASSED ROTATING BAR CM.100 20 PZ

02.1001100003 ASTA X SERR.ART.223/100 VERN.NERA 105 / BLACK ROTATING BAR CM.100 20 PZ

02.1001100004 ASTA X SERR.ART.223/100 VERN.OTT.ANT.104 / ANTIQUE BRASS ROTATING BAR CM.100 20 PZ

02.1001100008 ASTA X SERR.ART.223/100 NICHELATA / NICKEL PLATED ROTATING BAR CM.100 20 PZ

02.1001110000 ASTA X SERR.ART.223/110 GREZZA / RAW ROTATING BAR CM.110 20 PZ

02.1001110001 ASTA X SERR.ART.223/110 VERN.BRONZO 106 / BRONZED ROTATING BAR CM.110 20 PZ

02.1001110002 ASTA X SERR.ART.223/110 OTTONATA / BRASSED ROTATING BAR CM.110 20 PZ

02.1001110003 ASTA X SERR.ART.223/110 VERN.NERA 105 / BLACK ROTATING BAR CM.110 20 PZ

02.1001110004 ASTA X SERR.ART.223/110 VERN.OTT.ANT.104 / ANTIQUE BRASS ROTATING BAR CM.110 20 PZ

02.1001110008 ASTA X SERR.ART.223/110 NICHELATA / NICKEL PLATED ROTATING BAR CM.110 20 PZ

02.1001120000 ASTA X SERR.ART.223/120 GREZZA / RAW ROTATING BAR CM.120 20 PZ

02.1001120001 ASTA X SERR.ART.223/120 VERN.BRONZO 106 / BRONZED ROTATING BAR CM.120 20 PZ

02.1001120002 ASTA X SERR.ART.223/120 OTTONATA / BRASSED ROTATING BAR CM.120 20 PZ

02.1001120003 ASTA X SERR.ART.223/120 VERN.NERA 105 / BLACK ROTATING BAR CM.120 20 PZ

02.1001120004 ASTA X SERR.ART.223/120 VERN.OTT.ANT.104 / ANTIQUE BRASS ROTATING BAR CM.120 20 PZ

02.1001120008 ASTA X SERR.ART.223/120 NICHELATA / NICKEL PLATED ROTATING BAR CM.120 20 PZ

02.1001130000 ASTA X SERR.ART.223/130 GREZZA / RAW ROTATING BAR CM.130 20 PZ

02.1001130001 ASTA X SERR.ART.223/130 VERN.BRONZO 106 / BRONZED ROTATING BAR CM.130 20 PZ

02.1001130002 ASTA X SERR.ART.223/130 OTTONATA / BRASSED ROTATING BAR CM.130 20 PZ

02.1001130003 ASTA X SERR.ART.223/130 VERN.NERA 105 / BLACK ROTATING BAR CM.130 20 PZ

02.1001130004 ASTA X SERR.ART.223/130 VERN.OTT.ANT.104 / ANTIQUE BRASS ROTATING BAR CM.130 20 PZ

02.1001130008 ASTA X SERR.ART.223/130 NICHELATA / NICKEL PLATED ROTATING BAR CM.130 20 PZ

02.1001140000 ASTA X SERR.ART.223/140 GREZZA / RAW ROTATING BAR CM.140 20 PZ

02.1001140001 ASTA X SERR.ART.223/140 VERN.BRONZO 106 / BRONZED ROTATING BAR CM.140 20 PZ

02.1001140002 ASTA X SERR.ART.223/140 OTTONATA / BRASSED ROTATING BAR CM.140 20 PZ

02.1001140003 ASTA X SERR.ART.223/140 VERN.NERA 105 / BLACK ROTATING BAR CM.140 20 PZ

02.1001140004 ASTA X SERR.ART.223/140 VERN.OTT.ANT.104 / ANTIQUE BRASS ROTATING BAR CM.140 20 PZ
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COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

02.1001140008 ASTA X SERR.ART.223/140 NICHELATA / NICKEL PLATED ROTATING BAR CM.140 20 PZ

02.1001150000 ASTA X SERR.ART.223/150 GREZZA / RAW ROTATING BAR CM.150 20 PZ

02.1001150001 ASTA X SERR.ART.223/150 VERN.BRONZO 106 / BRONZED ROTATING BAR CM.150 20 PZ

02.1001150002 ASTA X SERR.ART.223/150 OTTONATA / BRASSED ROTATING BAR CM.150 20 PZ

02.1001150003 ASTA X SERR.ART.223/150 VERN.NERA 105 / BLACK ROTATING BAR CM.150 20 PZ

02.1001150008 ASTA X SERR.ART.223/150 NICHELATA / NICKEL PLATED ROTATING BAR CM.150 20 PZ

02.1001160000 ASTA X SERR.ART.223/160 GREZZA / RAW ROTATING BAR CM.160 20 PZ

02.1001160001 ASTA X SERR.ART.223/160 VERN.BRONZO.106 / BRONZED ROTATING BAR CM.160 20 PZ

02.1001160002 ASTA X SERR.ART.223/160 OTTONATA / BRASSED ROTATING BAR CM.160 20 PZ

02.1001160003 ASTA X SERR.ART.223/160 VERN.NERA 105 / BLACK ROTATING BAR CM.160 20 PZ

02.1001160004 ASTA X SERR.ART.223/160 VERN.OTT.ANT.104 / ANTIQUE BRASS ROTATING BAR CM.160 20 PZ

02.1001160008 ASTA X SERR.ART.223/160 NICHELATA / NICKEL PLATED ROTATING BAR CM.160 20 PZ

02.1001170000 ASTA X SERR.ART.223/170 GREZZA / RAW ROTATING BAR CM.170 20 PZ

02.1001170001 ASTA X SERR.ART.223/170 VERN.BRONZO 106 / BRONZED ROTATING BAR CM.170 20 PZ

02.1001170003 ASTA X SERR.ART.223/170 VERN.NERA 105 / BLACK ROTATING BAR CM.170 20 PZ

02.1001170004 ASTA X SERR.ART.223/170 VERN.OTT.ANT.104 / ANTIQUE BRASS ROTATING BAR CM.170 20 PZ

02.1001170008 ASTA X SERR.ART.223/170 NICHELATA / NICKEL PLATED ROTATING BAR CM.170 20 PZ
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ART. - ITEM

03.0001
Piede in legno
Wooden foot

Piede in ontano o abete. 
Alder or fir foot. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 70 87 95
H 45 45 45

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

03.0001007060 PIEDE IN LEGNO ART.1/70 ONTANO Ø70 / WOODEN FOOT ART.1 Ø70 24 PZ

03.0001008760 PIEDE IN LEGNO ART.1/87 ONTANO Ø87 / WOODEN FOOT ART.1 Ø87 24 PZ

03.0001009560 PIEDE IN LEGNO ART.1/95 ONTANO Ø95 / WOODEN FOOT ART.1 Ø95 24 PZ

03.0001009561 PIEDE IN LEGNO ART.1/95 ABETE Ø95 / FIR WOODEN FOOT ART.1 Ø95 24 PZ

ART. - ITEM

03.0005
Piede in legno
Wooden foot

Piede in ontano. 
Alder foot. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 74 83 120
H 80 94 106

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

03.0005007460 PIEDE IN LEGNO ART.5/A ONTANO Ø74 / WOODEN FOOT ART.5/A Ø74 24 PZ

03.0005008360 PIEDE IN LEGNO ART.5/B ONTANO Ø83 / WOODEN FOOT ART.5/B Ø83 24 PZ

03.0005012060 PIEDE IN LEGNO ART.5 ONTANO Ø120 / WOODEN FOOT ART.5 Ø120 24 PZ

ART. - ITEM

03.0015
Piede in legno
Wooden foot

Piede in ontano. 
Alder foot. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 110 130
H 75 75

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

03.0015011060 PIEDE IN LEGNO ART.15/11 ONTANO Ø110 / WOODEN FOOT ART.15 Ø110 24 PZ

03.0015013060 PIEDE IN LEGNO ART.15/13 ONTANO Ø130 / WOODEN FOOT ART.15 Ø130 24 PZ
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ART. - ITEM

03.0021
Piede in legno
Wooden foot

Piede in ontano. 
Alder foot. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 90 96
H 83 104

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

03.0021009060 PIEDE IN LEGNO ART.21/A ONTANO Ø90 / WOODEN FOOT ART.21/A Ø90 24 PZ

03.0021009660 PIEDE IN LEGNO ART.21 ONTANO Ø96 / WOODEN FOOT ART.21 Ø96 24 PZ

ART. - ITEM

03.0030
Piede in legno
Wooden foot

Piede in ontano. 
Alder foot. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 108
H 70

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

03.0030010860 PIEDE IN LEGNO ART.30 ONTANO Ø108 / WOODEN FOOT ART.30 Ø108 24 PZ

ART. - ITEM

03.0031
Piede in legno
Wooden foot

Piede in ontano. 
Alder foot. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 53 74 87 100 118
H 60 83 100 100 118

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

03.0031005360 PIEDE IN LEGNO ART.225 ONTANO Ø53 / WOODEN FOOT ART.225 Ø53 24 PZ

03.0031007560 PIEDE IN LEGNO ART.224 ONTANO Ø74 / WOODEN FOOT ART.224 Ø74 24 PZ

03.0031009060 PIEDE IN LEGNO ART.223 ONTANO Ø87 / WOODEN FOOT ART.223 Ø87 24 PZ

03.0031010060 PIEDE IN LEGNO ART.223 ONTANO Ø100 / WOODEN FOOT ART.223 Ø100 24 PZ

03.0031011860 PIEDE IN LEGNO ART.31 ONTANO Ø118 / WOODEN FOOT ART.31 Ø118 24 PZ
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ART. - ITEM

03.0052
Piede in legno
Wooden foot

Piede in ontano. 
Alder foot. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 120
H 65

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

03.0052012060 PIEDE IN LEGNO TIPO GUERRA ONTANO Ø120 / WOODEN FOOT "GUERRA" TYPE Ø120 24 PZ

ART. - ITEM

03.0109
Piede in legno
Wooden foot

Piede in ontano. 
Alder foot. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 90
H 112

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

03.0109009060 PIEDE IN LEGNO ART.109 ONTANO Ø90 / WOODEN FOOT ART.109 Ø90 24 PZ

ART. - ITEM

03.2002
Pomolo in legno
Wooden knob

Pomolo in faggio o pino con bussola M4. 
Beechwood or pinewood knob with M4 socket. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 26 32 38 42 52
H 31 32 36 39 42

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

03.2002002662 POMOLO IN FAGGIO Ø26 LISCIO C/B.M4 / SMOOTH BEECH KNOB MM.26 WITH SOCKET 25 PZ

03.2002003261 POMOLO IN PINO Ø32 LISCIO C/B.M4 / SMOOTH PINE KNOB MM.32 WITH SOCKET 25 PZ

03.2002003262 POMOLO IN FAGGIO Ø32 LISCIO C/B.M4 / SMOOTH BEECH KNOB MM.32 WITH SOCKET 25 PZ

03.2002003861 POMOLO IN PINO Ø38 LISCIO C/B.M4 / SMOOTH PINE KNOB MM.38 WITH SOCKET 25 PZ

03.2002003862 POMOLO IN FAGGIO Ø38 LISCIO C/B.M4 / SMOOTH BEECH KNOB MM.38 WITH SOCKET 25 PZ

03.2002004262 POMOLO IN FAGGIO Ø42 LISCIO C/B.M4 / SMOOTH BEECH KNOB MM.42 WITH SOCKET 25 PZ

03.2002005261 POMOLO IN PINO Ø52 LISCIO C/B.M4 / SMOOTH PINE KNOB MM.52 WITH SOCKET 25 PZ

03.2002005262 POMOLO IN FAGGIO Ø52 LISCIO C/B.M4 / SMOOTH BEECH KNOB MM.52 WITH SOCKET 25 PZ
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ART. - ITEM

03.2006
Pomolo in legno
Wooden knob

Pomolo in faggio lavorato con bussola M4. 
Beechwood knob with M4 socket. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 26 32 38 42
H 29 28 34 35

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

03.2006002662 POMOLO IN FAGGIO Ø26 LAVORATO C/B.M4 / CARVED BEECH KNOB MM.26 WITH SOCKET 25 PZ

03.2006003262 POMOLO IN FAGGIO Ø32 LAVORATO C/B.M4 / CARVED BEECH KNOB MM.32 WITH SOCKET 25 PZ

03.2006003862 POMOLO IN FAGGIO Ø38 LAVORATO C/B.M4 / CARVED BEECH KNOB MM.38 WITH SOCKET 25 PZ

03.2006004262 POMOLO IN FAGGIO Ø42 LAVORATO C/B.M4 / CARVED BEECH KNOB MM.42 WITH SOCKET 25 PZ

ART. - ITEM

03.2003
Pomolo in legno
Wooden knob

Pomolo in faggio con bussola M4. 
Beechwood knob with M4 socket. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 32 36
H 26 29

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

03.2003003262 POMOLO IN FAGGIO Ø32 LISCIO C/B.M4 / BEECH KNOB MM.32 WITH SOCKET 25 PZ

03.2003003662 POMOLO IN FAGGIO Ø36 LISCIO C/B.M4 / BEECH KNOB MM.36 WITH SOCKET 25 PZ

ART. - ITEM

03.3114
Lamella per legno
Wooden plates

Lamella per giunzione in faggio. Spessore 4mm. 
Beechwood joint. Thickness 4mm. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 15 19 23
L 47 53 56

GR.0 GR.10 GR.20

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

03.3114000000 PASTIGLIA PER LAMELLO GR0 / WOODEN JOINT GR0 1000 PZ

03.3114001000 PASTIGLIA PER LAMELLO GR10 / WOODEN JOINT GR10 1000 PZ

03.3114002000 PASTIGLIA PER LAMELLO GR20 / WOODEN JOINT GR20 1000 PZ
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ART. - ITEM

03.3140
Scaletta in legno
Wooden shelf support

Scaletta reggiripiano in legno. 
Wooden shelf support. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

L 20
L1 12
P 41

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

03.3140201266 SCALETTA LEGNO 20X12 TOULIPIER / WOODEN SHELF SUPPORT 20X12 TOULIPIER 1 PZ

03.3140201272 SCALETTA LEGNO 20X12 AYOUS / WOODEN SHELF SUPPORT 20X12 AYOUS 1 PZ

ART. - ITEM

03.3200E
Spina in legno
Wooden pin

Spine di giunzione in legno. 
Wooden junction pin. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

03.3200E063062 SPINA IN LEGNO Ø06X30 9000PZ / BAG WITH 9000 PCS WOODEN DOWEL 06X30MM 1 CF

03.3200E083062 SPINA IN LEGNO Ø08X30 5000PZ / BAG WITH 5000 PCS WOODEN DOWEL 08X30MM 1 CF

03.3200E083562 SPINA IN LEGNO Ø08X35 4000PZ / BAG WITH 4000 PCS WOODEN DOWEL 08X35MM 1 CF

03.3200E103062 SPINA IN LEGNO Ø10X30 3000PZ / BAG WITH 3000 PCS WOODEN DOWEL 10X30MM 1 CF

03.3200E104062 SPINA IN LEGNO Ø10X40 2500PZ / BAG WITH 2500 PCS WOODEN DOWEL 10X40MM 1 CF

ART. - ITEM

03.4038
Fregio
Decoration

Fregio in pasta di legno. 
Wooden decoration. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 100
L 48

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

03.4038000000 FREGIO PASTA LEGNO ART.38 / WOODEN DECORATION ART.38 24 PZ
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ART. - ITEM

03.4039
Fregio
Decoration

Fregio in pasta di legno. 
Wooden decoration. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 160
L 86

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

03.4039000000 FREGIO PASTA LEGNO ART.39 / WOODEN DECORATION ART.39 12 PZ

ART. - ITEM

03.4423
Fregio
Decoration

Fregio in pasta di legno. 
Wooden decoration. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 105
L 58

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

03.4423000000 FREGIO PASTA LEGNO ART.423 / WOODEN DECORATION ART.423 24 PZ

ART. - ITEM

03.4424
Fregio
Decoration

Fregio in pasta di legno. 
Wooden decoration. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 82
L 200

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

03.4424000000 FREGIO PASTA LEGNO ART.424 / WOODEN DECORATION ART.424 24 PZ



61

ART. - ITEM

03.4843
Fregio
Decoration

Fregio in pasta di legno. 
Wooden decoration. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 38

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

03.4843000000 FREGIO PASTA LEGNO ART.843 Ø38 / WOODEN DECORATION ART.843 Ø38 24 PZ

ART. - ITEM

03.4844
Fregio
Decoration

Fregio in pasta di legno. 
Wooden decoration. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 28

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

03.4844000000 FREGIO PASTA LEGNO ART.844 Ø28 / WOODEN DECORATION ART.844 Ø30 24 PZ

ART. - ITEM

03.4846
Fregio
Decoration

Fregio in pasta di legno. 
Wooden decoration. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 162
L 105

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

03.4846000000 FREGIO PASTA LEGNO ART.846 / WOODEN DECORATION ART.846 12 PZ
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ART. - ITEM

03.4858
Fregio
Decoration

Fregio in pasta di legno. 
Wooden decoration. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 108
L 114

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

03.4858000000 FREGIO PASTA LEGNO ART.858 / WOODEN DECORATION ART.858 10 PZ

ART. - ITEM

03.4859
Fregio
Decoration

Fregio in pasta di legno. 
Wooden decoration. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 84
L 82

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

03.4859000000 FREGIO PASTA LEGNO ART.859 / WOODEN DECORATION ART.859 10 PZ

ART. - ITEM

03.4868
Fregio
Decoration

Fregio in pasta di legno. 
Wooden decoration. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 85
L 60

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

03.4868000000 FREGIO PASTA LEGNO ART.868 / WOODEN DECORATION ART.868 24 PZ
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ART. - ITEM

03.M0009
Cornice in legno
Wooden moulding

Cornice in faggio. 
Beechwood moulding. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 40 50 76
L 6 6 6

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

03.M000904067 CORNICE IN LEGNO ART.9 MM.40 / WOODEN MOULDING ART.9 MM.40 1 PZ

03.M000905067 CORNICE IN LEGNO ART.9 MM.50 / WOODEN MOULDING ART.9 MM.50 1 PZ

03.M000907667 CORNICE IN LEGNO ART.9 MM.76 / WOODEN MOULDING ART.9 MM.76 1 PZ

ART. - ITEM

03.M0020
Cornice in legno
Wooden moulding

Cornice in faggio.  Intera o metà. 
Beechwood moulding. Whole or half. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 8 11 17 26 30 35 45

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

03.M0020I1767 CORNICE IN LEGNO ART.20 I. MM.17 / WOODEN MOULDING ART.20 MM.17 1 PZ

03.M0020I2667 CORNICE IN LEGNO ART.20 I. MM.26 / WOODEN MOULDING ART.20 MM.26 1 PZ

03.M0020M0862 CORNICE IN LEGNO ART.20 M. MM.8 / HALF WOODEN MOULDING ART.20 MM.8 1 PZ

03.M0020M1167 CORNICE IN LEGNO ART.20 M. MM.11 / HALF WOODEN MOULDING ART. 20 MM.11 1 PZ

03.M0020M1767 CORNICE IN LEGNO ART.20 M. MM.17 / HALF WOODEN MOULDING ART.20 MM.17 1 PZ

03.M0020M2667 CORNICE IN LEGNO ART.20 M. MM.26 / HALF WOODEN MOULDING ART. 20 MM.26 1 PZ

03.M0020M3067 CORNICE IN LEGNO ART.20 M. MM.30 / HALF WOODEN MOULDING ART. 20 MM.30 1 PZ

03.M0020M3567 CORNICE IN LEGNO ART.20 M. MM.35 / HALF WOODEN MOULDING ART. 20 MM.35 1 PZ

03.M0020M4567 CORNICE IN LEGNO ART.20 M. MM.45 / HALF WOODEN MOULDING ART.20 MM.45 1 PZ
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ART. - ITEM

03.M5002
Cornice in legno
Wooden moulding

Cornice in faggio. 
Beechwood moulding. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 12 14 19 22 30 37
L 12 10 12 15 20 22

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

03.M500201267 CORNICE IN LEGNO ART.5002 MM.12 / WOODEN MOULDING ART.5002 MM.12 1 PZ

03.M500201467 CORNICE IN LEGNO ART.5002 MM.14 / WOODEN MOULDING ART.5002 MM.14 1 PZ

03.M500201967 CORNICE IN LEGNO ART.5002 MM.19 / WOODEN MOULDING ART.5002 MM.19 1 PZ

03.M500202267 CORNICE IN LEGNO ART.5002 MM.22 / WOODEN MOULDING ART.5002 MM.22 1 PZ

03.M500203067 CORNICE IN LEGNO ART.5002 MM.30 / WOODEN MOULDING ART.5002 MM.30 1 PZ

03.M500203767 CORNICE IN LEGNO ART.5002 MM.37 / WOODEN MOULDING ART.5002 MM.37 1 PZ

ART. - ITEM

03.M5002CQ
Cornice in legno
Wooden moulding

Cornice in faggio. 
Beechwood moulding. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 26
L 13

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

03.M5002CQ2667 CORNICE IN LEGNO ART.5002/CQ MM.26 / WOODEN MOULDING ART.5002/CQ MM.26 1 PZ



65

ART. - ITEM

03.M5004
Cornice in legno
Wooden moulding

Cornice in faggio. 
Beechwood moulding. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 16 23 33 40
L 9 13 20 21

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

03.M500401667 CORNICE IN LEGNO ART.5004 MM.16 / WOODEN MOULDING ART.5004 MM.16 1 PZ

03.M500402367 CORNICE IN LEGNO ART.5004 MM.23 / WOODEN MOULDING ART.5004 MM.23 1 PZ

03.M500403367 CORNICE IN LEGNO ART.5004 MM.33 / WOODEN MOULDING ART.5004 MM.33 1 PZ

03.M500404067 CORNICE IN LEGNO ART.5004 MM.40 / WOODEN MOULDING ART. 5004 MM.40 1 PZ

ART. - ITEM

03.M5005
Cornice in legno
Wooden moulding

Cornice in faggio. 
Beechwood moulding. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 11 13 17 23
L 7 9 11 13

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

03.M500501167 CORNICE IN LEGNO ART.5005 MM.11 / WOODEN MOULDING ART.5005 MM.11 1 PZ

03.M500501367 CORNICE IN LEGNO ART.5005 MM.13 / WOODEN MOULDING ART.5005 MM.13 1 PZ

03.M500501767 CORNICE IN LEGNO ART.5005 MM.17 / WOODEN MOULDING ART.5005 MM.17 1 PZ

03.M500502367 CORNICE IN LEGNO ART.5005 MM.23 / WOODEN MOULDING ART.5005 MM.23 1 PZ

ART. - ITEM

03.M5007A
Cornice in legno
Wooden moulding

Cornice in faggio. 
Beechwood moulding. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 15 18
L 8 9

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

03.M5007A1567 CORNICE IN LEGNO ART.5007 MM.15 / WOODEN MOULDING ART.5007/A MM.15 1 PZ

03.M5007A1867 CORNICE IN LEGNO ART.5007 MM.18 / WOODEN MOULDING ART.5007/A MM.18 1 PZ
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ART. - ITEM

03.M8043
Cornice in legno
Wooden moulding

Cornice in faggio. 
Beechwood moulding. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 24 32
L 11 11

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

03.M804302467 CORNICE IN LEGNO ART.8043 MM.24 / WOODEN MOULDING ART.8043 MM.24 1 PZ

03.M804303267 CORNICE IN LEGNO ART.8043 MM.32 / WOODEN MOULDING ART.8043 MM.32 1 PZ

ART. - ITEM

03.M8086
Cornice in legno
Wooden moulding

Cornice in faggio. 
Beechwood moulding. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 51
L 5

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

03.M808605167 CORNICE IN LEGNO ART.8086 MM.51 / WOODEN MOULDING ART.8086 MM.51 1 PZ

ART. - ITEM

03.M10X5
Cornice in legno
Wooden moulding

Cornice in faggio. 
Beechwood moulding. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 8 10
L 5 5

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

10X5 CORNICE IN LEGNO LISCIA 10X5 / WOODEN MOULDING MM.10X5 1 PZ

8X5 CORNICE IN LEGNO LISCIA 8X5 / WOODEN MOULDING MM.8X5 1 PZ
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Minuteria  Small hardware

Bussole e reggiripiani  71÷83
Sockets and shelf supports

Reggipensili e attaccaglie  83÷86
Cabinet hangers

Lastrine e borchie  86÷92
Plates and nuts

Minuteria varia  93÷95
Small hardware

Paracolpi e sottosedia  95÷99
Bumpers and glides

Accessori per letti e tavoli  100÷105
Accessories for beds and tables

Assemblaggi  105÷127
Joint systems

Chiusure magnetiche e cricchetti  128÷137
Magnetic clamps and catches

Catenacci  137÷140
Bolts
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ART. - ITEM

04.0002
Bussola
Brass socket

Bussola reggiripiano in ottone. Finiture disponibili: grezza, bronzata,
nichelata. 
Brass shelf support socket. Finishing: raw, bronze, nickel. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 7 7 7 7 8,5
F 5MA 4MA 5MA 5MA 6MA
L 8,5 8,5 15 12 11

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.00024M8500 BUSSOLA Ø7 FIL.M4 OTTONE LUNG.MM.8,5 / BRASS SOCKET Ø7 THREAD M4 L.8,5MM. 1000 PZ

04.00025M1200 BUSSOLA Ø7 FIL.M5 OTTONE LUNGH.MM.12 / BRASS SOCKET Ø7 THREAD M5 L.12MM. 500 PZ

04.00025M1500 BUSSOLA Ø7 FIL.M5 OTTONE LUNGH.MM.15 / BRASS SOCKET Ø7 THREAD M5 L.15MM. 500 PZ

04.00025M1501 BUSSOLA Ø7 FIL.M5 BRONZO LUNGH.MM.15 / BRONZED SOCKET Ø7 THREAD M5 L.15MMM. 500 PZ

04.00025M1508 BUSSOLA Ø7 FIL.M5 NICHEL LUNGH.MM.15 / NICKEL PLATED SOCKET Ø7 M5 L.15MM. 500 PZ

04.00025M8500 BUSSOLA Ø7 FIL.M5 OTTONE LUNG.MM.8,5 / BRASS SOCKET Ø7 THREADED M5 L.8,5MM. 1000 PZ

04.00025M8501 BUSSOLA Ø7 FIL.M5 BRONZO LUNG.MM.8,5 / BRONZED SOCKET Ø7 THREAD M5 L.8,5MM. 1000 PZ

04.00025M8508 BUSSOLA Ø7 FIL.M5 NICHEL LUNG.MM.8,5 / NICKEL PL.SOCKET Ø7 THREAD M5 L.8,5MM. 1000 PZ

04.00026M1100 BUSSOLA Ø8,5 FIL.M6 OTTONE LUN.MM.11 / BRASS SOCKET Ø 8,5 THREAD M6 L.11MM. 1000 PZ

ART. - ITEM

04.0006
Bussola ad espansione in ottone
Brass expansion socket

Bussola ad espansione in ottone con e senza sfera. Finitura: grezza. 
Brass expansion socket with or without ball. Finishing: raw. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 5,5 5,5 8 8 8
F 4MA 4MA 6MA 6MA 6MA
L 10 7,5 15 12 9
L1 3 2 6 3 3

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0006M41000 BUSSOLA AD ESPANS.FIL.M4 LUNG.10 C/SFERA / BRASS SOCKET M4 L.10 WITH BALL 500 PZ

04.0006M60900 BUSSOLA AD ESPANS.FIL.M6 LUNG.9 C/SFERA / BRASS SOCKET M6 L.9 WITH BALL 500 PZ

04.0006M61200 BUSSOLA AD ESPANS.FIL.M6 LUNG.12 C/SFERA / BRASS SOCKET M6 L.12 WITH BALL 500 PZ

04.0006M61500 BUSSOLA AD ESPANS.FIL.M6 LUNG.15 C/SFERA / BRASS SOCKET M6 L.15 WITH BALL 500 PZ

04.0006S40800 BUSSOLA AD ESPANS.FIL.M4 LUNG.7,5 S/SFER / BRASS SOCKET M4 L.7,5 W/OUT BALL 500 PZ

04.0006S41000 BUSSOLA AD ESPANS.FIL.M4 LUNG.10 S/SFERA / BRASS SOCKET M4 L.10 W/OUT BALL 500 PZ

04.0006S60900 BUSSOLA AD ESPANS.FIL.M6 LUNG.9 S/SFERA / BRASS SOCKET M6 L.9 W/OUT BALL 500 PZ

04.0006S61200 BUSSOLA AD ESPANS.FIL.M6 LUNG.12 S/SFERA / BRASS SOCKET M6 L.12 W/OUT BALL 500 PZ
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ART. - ITEM

04.0016
Bussola con esagono
Socket with hexagom

Bussola in zama con esagono incassato. Tutte disponibili in finitura
grezza. La misura 6MA lung.13 è disponibile anche in finitura
tropicalizzata. 
Zamak hexagonal socket. All sizes available raw. Size 6MA lenght
13 is available also finishing tropical. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 12 12 12 12 12 14 14 14 14 14 14 16,2
E 6 6 6 6 6 8 8 8 8 8 8 10
F 6MA 6MA 6MA 6MA 6MA 8MA 8MA 8MA 7/16 7/16 7/16 10MA
L 13 20 17 15 10 20 24 15 15 24 20 18
Ø1 10,5 10,5 10,5 10,5 10,5 12 12 12 12 12 12 15

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.00160613C0 BUSSOLA 6MAX13 GREZZA C/ESAGONO 50PZ / RAW ZAMAK SOCKET W/HEXAGON 6MAX13 50PCS 5 CF

04.001606M100 BUSSOLA C/ESAGONO FIL.M6 LUNG.10 GREZZA / RAW ZAMAK SOCKET WITH HEXAGON 6MAX10 500 PZ

04.001606M130 BUSSOLA C/ESAGONO FIL.M6 LUNG.13 / RAW ZAMAK SOCKET WITH HEXAGON 6MAX13 1000 PZ

04.001606M136 BUSSOLA C/ESAGONO FIL.M6 LUNG.13 TROPIC. / TROP. ZAMAK SOCKET WITH HEXAGON 6MAX13 400 PZ

04.001606M150 BUSSOLA C/ESAGONO FIL.M6 LUNG.15 GREZZA / RAW ZAMAK SOCKET WITH HEXAGON 6MAX15 400 PZ

04.001606M170 BUSSOLA C/ESAGONO FIL.M6 LUNG.17 GREZZA / RAW ZAMAK SOCKET WITH EXHAGON 6MAX17 400 PZ

04.001606M200 BUSSOLA C/ESAGONO FIL.M6 LUNG.20 GREZZA / RAW ZAMAK SOCKET WITH HEXAGON 6MAX20 400 PZ

04.0016076150 BUSSOLA C/ESAGONO FIL.7/16 LUNG.15 GREZZ / RAW ZAMAK SOCKET WITH HEXAGON 7/16MAX15 400 PZ

04.0016076200 BUSSOLA C/ESAGONO FIL.7/16 LUNG.20 GREZZ / RAW ZAMAK SOCKET WITH HEXAGON 7/16MAX20 400 PZ

04.0016076240 BUSSOLA C/ESAGONO FIL.7/16 LUNG.24 GREZZ / RAW ZAMAK SOCKET WITH HEXAGON 7/16X24 400 PZ

04.00160815C0 BUSSOLA 8MAX15 GREZZA C/ESAGONO 50PZ / RAW ZAMAK SOCKET WITH HEXAGON 8MAX15 5 CF

04.001608M150 BUSSOLA C/ESAGONO FIL.M8 LUNG.15 GREZZA / RAW ZAMAK SOCKET WITH HEXAGON 8MAX15 500 PZ

04.001608M200 BUSSOLA C/ESAGONO FIL.M8 LUNG.20 GREZZA / RAW ZAMAK SOCKET WITH HEXAGON 8MAX20 400 PZ

04.001608M240 BUSSOLA C/ESAGONO FIL.M8 LUNG.24 GREZZA / RAW ZAMAK SOCKET WITH HEXAGON 8MAX24 400 PZ

04.001610M180 BUSSOLA C/ESAGONO FIL.M10 LUNG.18 GREZZA / RAW ZAMAK SOCKET WITH HEXAGON 10MAX18 400 PZ
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ART. - ITEM

04.0016F
Bussola con esagono in ferro
Iron hexagonal socket

Bussola con esagono in ferro zincato. 
Zinc plated iron hexagonal socket. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 8 12 12 12 12 14 14 14 14 16,2
E 4 6 6 6 6 8 8 8 8 10
F 4MA 6MA 6MA 6MA 6MA 8MA 8MA 8MA 8MA 10MA
L 10 24 17 20 13 24 20 13 15 20
Ø1 8 10,5 10,5 10,5 10,5 12 12 12 12 15

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.001604M090 BUSSOLA C/ESAGONALE 4MAX10 FERRO ZINC. / IRON ZINC PLATED SOCKET W/HEXAGON M4X10 500 PZ

04.0016102000 BUSSOLA C/ESAGONALE 10MAX20 FERRO ZINC. / IRON ZINC PLATED SOCKET W/HEXAGON M10X20 200 PZ

04.0016F6M139 BUSSOLA C/ESAGONALE 6MAX13 FERRO ZINC. / IRON ZINC PLATED SOCKET W/HEXAGON M6X13 200 PZ

04.0016F6M159 BUSSOLA C/ESAGONALE 6MAX15 FERRO ZINC. / IRON ZINC PLATED SOCKET W/HEXAGON M6X15 200 PZ

04.0016F6M179 BUSSOLA C/ESAGONALE 6MAX17 FERRO ZINC. / IRON ZINC PLATED SOCKET W/HEXAGON M6X17 200 PZ

04.0016F6M209 BUSSOLA C/ESAGONALE 6MAX20 FERRO ZINC. / IRON ZINC PLATED SOCKET W/HEXAGON M6X20 200 PZ

04.0016F6M249 BUSSOLA C/ESAGONALE 6MAX24 FERRO ZINC. / IRON ZINC PLATED SOCKET W/HEXAGON M6X24 200 PZ

04.0016F8M139 BUSSOLA C/ESAGONALE 8MAX13 FERRO ZINC. / IRON ZINC PLATED SOCKET W/HEXAGON M8X13 200 PZ

04.0016F8M159 BUSSOLA C/ESAGONALE 8MAX15 FERRO ZINC. / IRON ZINC PLATED SOCKET W/HEXAGON M8X15 200 PZ

04.0016F8M209 BUSSOLA C/ESAGONALE 8MAX20 FERRO ZINC. / IRON ZINC PLATED SOCKET W/HEXAGON M8X20 200 PZ

04.0016F8M249 BUSSOLA C/ESAGONALE 8MAX24 FERRO ZINC. / IRON ZINC PLATED SOCKET W/HEXAGON M8X24 200 PZ
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ART. - ITEM

04.0020
Bussola in ferro
Iron socket

Bussola in ferro tropicalizzato senza esagono. 
Yellow zinc plated iron socket without hexagon. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 9,5 9,5 9,5 9,5 9,5 9,5 12 12 12 12 12 12 12 15 15 15 15

F 6MA 6MA 6MA 6MA 6MA 6MA 8MA 8MA 8MA 7/16 8MA 7/16 7/16 10MA 10MA 10MA 10MA

L 30 10 20 25 12 15 25 30 20 25 15 15 20 30 25 15 20

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.002006M106 BUSSOLA Ø9,5 6MAX10 TROPICAL. / YELLOW ZINC PLATED SOCKET Ø9,5 6MAX10 200 PZ

04.002006M126 BUSSOLA Ø9,5 6MAX12 TROPICAL. / YELLOW ZINC PLATED SOCKET Ø9,5 6MAX12 200 PZ

04.002006M156 BUSSOLA Ø9,5 6MAX15 TROPICAL. / YELLOW ZINC PLATED SOCKET Ø9,5 6MAX15 200 PZ

04.002006M206 BUSSOLA Ø9,5 6MAX20 TROPICAL. / YELLOW ZINC PLATED SOCKET Ø9,5 6MAX20 200 PZ

04.002006M256 BUSSOLA Ø9,5 6MAX25 TROPICAL. / YELLOW ZINC PLATED SOCKET Ø9,5 6MAX25 200 PZ

04.002006M306 BUSSOLA Ø9,5 6MAX30 TROPICAL. / YELLOW ZINC PLATED SOCKET Ø9,5 6MAX30 200 PZ

04.0020076156 BUSSOLA Ø12 7/16X15 TROPICAL. / YELLOW ZINC PLATED SOCKET Ø12 7/16X15 200 PZ

04.0020076206 BUSSOLA Ø12 7/16X20 TROPICAL. / YELLOW ZINC PLATED SOCKET Ø12 7/16X20 200 PZ

04.0020076256 BUSSOLA Ø12 7/16X25 TROPICAL. / YELLOW ZINC PLATED SOCKET Ø12 7/16X25 200 PZ

04.002008M156 BUSSOLA Ø12 8MAX15 TROPICAL. / YELLOW ZINC PLATED SOCKET Ø12 8MAX15 200 PZ

04.002008M206 BUSSOLA Ø12 8MAX20 TROPICAL. / YELLOW ZINC PLATED SOCKET Ø12 8MAX20 200 PZ

04.002008M256 BUSSOLA Ø12 8MAX25 TROPICAL. / YELLOW ZINC PLATED SOCKET Ø12 8MAX25 200 PZ

04.002008M306 BUSSOLA Ø12 8MAX30 TROPICAL. / YELLOW ZINC PLATED SOCKET Ø12 8MAX30 200 PZ

04.002010M156 BUSSOLA Ø15 10MAX15 TROPICAL. / YELLOW ZINC PLATED SOCKET Ø15 10MAX15 100 PZ

04.002010M206 BUSSOLA Ø15 10MAX20 TROPICAL. / YELLOW ZINC PLATED SOCKET Ø15 10MAX20 100 PZ

04.002010M256 BUSSOLA Ø15 10MAX25 TROPICAL. / YELLOW ZINC PLATED SOCKET Ø15 10MAX25 100 PZ

04.002010M306 BUSSOLA Ø15 10MAX30 TROPICAL. / YELLOW ZINC PLATED SOCKET Ø15 10MAX30 100 PZ

04.002010M396 BUSSOLA Ø15 10MAX39 TROPICAL. / YELLOW ZINC PLATED SOCKET Ø15 10MAX39 100 PZ

ART. - ITEM

04.0024
Bussola in nylon
Nylon socket

Bussola in nylon, con finitura neutra. 
Nylon socket with neutral finishing. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 11 11 11
F 6MA 6MA 4MA
L 13 11 11

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.00244M1100 BUSSOLA NYLON Ø11 4MAX11 / NYLON SOCKET ART.513 Ø11 4MAX11 500 PZ

04.00246E1100 BUSSOLA NYLON Ø11 6MAX11 AD ESP. / EXPANSION NYLON SOCKET Ø11 6MAX11 500 PZ

04.00246M1100 BUSSOLA NYLON Ø11 6MAX11 / NYLON SOCKET ART.513 Ø11 6MAX11 500 PZ

04.00246M1300 BUSSOLA NYLON Ø11 6MAX13 / NYLON SOCKET ART.513 Ø11 6MAX13 500 PZ
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ART. - ITEM

04.0026
Bussola nylon
Nylon socket

Bussola nylon con finitura neutra. 
Nylon socket with neutral finishing. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 8 8
F 6MA 4MA
L 11 11

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.00264M1100 BUSSOLA NYLON Ø8 4MAX11 / NYLON SOCKET Ø8 4MAX11 500 PZ

04.00266M1100 BUSSOLA NYLON Ø8 6MAX11 / NYLON SOCKET Ø8 6MAX11 500 PZ

ART. - ITEM

04.0040
Reggiripiano
Shelf support

Reggiripiano filettato. Finiture disponibili: ottonata, nichelata,
bronzata. 
Threaded shelf support. Available finishing: brassed, nickel
plated, bronzed. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

F 4MA 5MA 5MA 5MA 5MA 6MA 6MA
L 20 30 25 20 16 25 20

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.00404M2001 REGGIRIPIANO 4MAX20 BRONZATO / BRONZED SHELF SUPPORT 4MAX20 500 PZ

04.00404M2002 REGGIRIPIANO 4MAX20 OTTONATO / BRASSED SHELF SUPPORT 4MAX20 500 PZ

04.00405M1501 REGGIRIPIANO 5MAX16 BRONZATO / BRONZED SHELF SUPPORT 5MAX16 500 PZ

04.00405M1502 REGGIRIPIANO 5MAX16 OTTONATO / BRASSED SHELF SUPPORT 5MAX16 500 PZ

04.00405M1508 REGGIRIPIANO 5MAX16 NICHELATO / NICKEL PLATED SHELF SUPPORT 5MAX16 500 PZ

04.00405M2001 REGGIRIPIANO 5MAX20 BRONZATO / BRONZED SHELF SUPPORT 5MAX20 500 PZ

04.00405M2002 REGGIRIPIANO 5MAX20 OTTONATO / BRASSED SHELF SUPPORT 5MAX20 500 PZ

04.00405M2008 REGGIRIPIANO 5MAX20 NICHELATO / NICKEL PLATED SHELF SUPPORT 5MAX20 500 PZ

04.00405M2502 REGGIRIPIANO 5MAX25 OTTONATO / BRASSED SHELF SUPPORT 5MAX25 500 PZ

04.00405M2508 REGGIRIPIANO 5MAX25 NICHELATO / NICKEL PLATED SHELF SUPPORT 5MAX25 500 PZ

04.00405M3002 REGGIRIPIANO 5MAX30 OTTONATO / BRASSED SHELF SUPPORT 5MAX30 500 PZ

04.00405M3008 REGGIRIPIANO 5MAX30 NICHELATO / NICKEL PLATED SHELF SUPPORT 5MAX30 500 PZ

04.00406M2001 REGGIRIPIANO 6MAX20 BRONZATO / BRONZED SHELF SUPPORT 6MAX20 500 PZ

04.00406M2002 REGGIRIPIANO 6MAX20 OTTONATO / BRASSED SHELF SUPPORT 6MAX20 500 PZ

04.00406M2008 REGGIRIPIANO 6MAX20 NICHELATO / NICKEL PLATED SHELF SUPPORT 6MAX20 500 PZ

04.00406M2502 REGGIRIPIANO 6MAX25 OTTONATO / BRASSED SHELF SUPPORT 6MAX25 500 PZ
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ART. - ITEM

04.0042
Reggiripiano con anello
Shelf support with o-ring

Reggiripiano filettato con anello in gomma. Finiture disponibili:
ottonata, nichelata, bronzata. 
Threaded shelf support with o-ring. Available finishing: brassed,
nickel plated,bronzed. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

F 5MA 5MA 5MA 5MA 5MA 6MA 6MA
L 35 16 30 25 20 25 20

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.00424M2501 REGGIRIPIANO 4MAX25 BRONZATO CON ANELLO / BRONZED SHELF SUPPORT 4MAX25 W/RING 500 PZ

04.00424M2502 REGGIRIPIANO 4MAX25 OTTONATO CON ANELLO / BRASSED SHELF SUPPORT 4MAX25 W/RING 500 PZ

04.00425M1501 REGGIRIPIANO 5MAX16 BRONZATO CON ANELLO / BRONZED SHELF SUPPORT 5MAX16 W/RING 500 PZ

04.00425M1502 REGGIRIPIANO 5MAX16 OTTONATO CON ANELLO / BRASSED SHELF SUPPORT 5MAX16 W/RING 500 PZ

04.00425M1508 REGGIRIPIANO 5MAX16 NICHELATO CON ANELLO / NICKEL PL.SHELF SUPPORT 5MAX16 W/RING 500 PZ

04.00425M2001 REGGIRIPIANO 5MAX20 BRONZATO CON ANELLO / BRONZED SHELF SUPPORT 5MAX20 W/RING 500 PZ

04.00425M2002 REGGIRIPIANO 5MAX20 OTTONATO CON ANELLO / BRASSED SHELF SUPPORT 5MAX20 W/RING 500 PZ

04.00425M2008 REGGIRIPIANO 5MAX20 NICHELATO CON ANELLO / NICKEL PL.SHELF SUPPORT 5MAX20 W/RING 500 PZ

04.00425M2501 REGGIRIPIANO 5MAX25 BRONZATO CON ANELLO / BRONZED SHELF SUPPORT 5MAX25 W/RING 500 PZ

04.00425M2502 REGGIRIPIANO 5MAX25 OTTONATO CON ANELLO / BRASSED SHELF SUPPORT 5MAX25 W/RING 500 PZ

04.00425M2508 REGGIRIPIANO 5MAX25 NICHELATO CON ANELLO / NICKEL PL.SHELF SUPPORT 5MAX25 W/RING 500 PZ

04.00425M3002 REGGIRIPIANO 5MAX30 OTTONATO CON ANELLO / BRASSED SHELF SUPPORT 5MAX30 W/RING 500 PZ

04.00425M3008 REGGIRIPIANO 5MAX30 NICHELATO CON ANELLO / NICKEL PL.SHELF SUPPORT 5MAX30 W/RING 500 PZ

04.00425M3502 REGGIRIPIANO 5MAX35 OTTONATO CON ANELLO / BRASSED SHELF SUPPORT 5MAX35 W/RING 500 PZ

04.00426M2001 REGGIRIPIANO 6MAX20 BRONZATO CON ANELLO / BRONZED SHELF SUPPORT 6MAX20 W/RING 500 PZ

04.00426M2002 REGGIRIPIANO 6MAX20 OTTONATO CON ANELLO / BRASSED SHELF SUPPORT 6MAX20 W/RING 500 PZ

04.00426M2502 REGGIRIPIANO 6MAX25 OTTONATO CON ANELLO / BRASSED SHELF SUPPORT 6MAX25 W/RING 500 PZ

04.00426M2508 REGGIRIPIANO 6MAX25 NICHELATO CON ANELLO / NICKEL PL.SHELF SUPPORT 6MAX20 W/RING 500 PZ

ART. - ITEM

04.0047
Reggiripiano
Shelf support

Reggiripiano ferro per foro diametro 5mm. Finiture disponibili:
bronzata, ottonata, nichelata, zincata. 
Iron shelf support for hole diameter 5mm. Available finishing:
bronzed, brassed,nickel plated, zinc plated. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0047051801 REGGIRIPIANO 5X7X18 BRONZATO / BRONZED SHELF SUPPORT 5X7X18 500 PZ

04.0047051802 REGGIRIPIANO 5X7X18 OTTONATO / BRASSED SHELF SUPPORT 5X7X18 500 PZ

04.0047051808 REGGIRIPIANO 5X7X18 NICHELATO / NICKEL PLATED SHELF SUPPORT 5X7X18 500 PZ

04.0047051809 REGGIRIPIANO 5X7X18 ZINCATO / ZINC PLATED SHELF SUPPORT 5X7X18 500 PZ
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ART. - ITEM

04.0052
Reggiripiano a paletta
Shelf support

Reggiripiano in ferro a paletta per foro diametro 5mm. Finiture
disponibili: ottonata, nichelata. 
Iron shelf support for hole diameter 5mm. Available finishing:
brassed, nickel plated. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0052000502 REGGIRIPIANO ART.80 PERNO Ø5 OTT. / BRASSED SHELF SUPPORT ART.80 Ø5 500 PZ

04.0052000508 REGGIRIPIANO ART.80 PERNO Ø5 NICH. / NICKEL PL. SHELF SUPPORT ART.80 Ø5 500 PZ

ART. - ITEM

04.0060
Reggiripiano con ventosa
Shelf support with sucker

Reggiripiano in zama con perno diametro 5mm con ventosa per
cristalli. Finiture disponibili: ottonata, nichelata, bronzata. 
Zamak shelf support with pin diameter 5mm and with sucker for
glass. Available finishing: brassed, nickel plated, bronzed. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0060000001 REGGIRIPIANO CON VENTOSA BRONZATO / BRONZED SHELF SUPPORT WITH SUCKER 200 PZ

04.0060000002 REGGIRIPIANO CON VENTOSA OTTONATO / BRASSED SHELF SUPPORT WITH SUCKER 200 PZ

04.0060000008 REGGIRIPIANO CON VENTOSA NICHELATO / NICKEL PLATED SHELF SUPPORT WITH SUCKER 200 PZ

ART. - ITEM

04.0062
Reggiripiano con ventosa
Shelf support with sucker

Reggiripiano in zama con perno diametro 5mm con ventosa per
cristalli. Finiture disponibili: ottonata, nichelata, bronzata. 
Zamak shelf support with pin diameter 5mm and with sucker for
glass. Available finishing: brassed, nickel plated, bronzed. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0062000001 REGGIRIPIANO ART.140 C/VENTOSA BRONZ. / BRONZED SHELF SUPPORT ART.140 W/SUCKER 200 PZ

04.0062000002 REGGIRIPIANO ART.140 C/VENTOSA OTT. / BRASSED SHELF SUPPORT ART.140 W/SUCKER 200 PZ

04.0062000008 REGGIRIPIANO ART.140 C/VENTOSA NICH. / NICKEL PL.SHELF SUPPORT ART.140 W/SUCKER 200 PZ
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ART. - ITEM

04.0063
Ventosa nylon
Nylon plastic sucker

Ventosa in nylon per foro diametro 6mm. Finitura: neutra. 
Nylon plastic sucker for hole diameter 6mm. Finishing: neutral. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0063000044 VENTOSA PER CRISTALLI ART.31 / TRASPARENT PLASTIC SUCKER ART.31 200 PZ

ART. - ITEM

04.0064
Ventosa nylon
Nylon plastic sucker

Ventosa nylon per foro diametro 6mm. Finitura: neutra. 
Nylon plastic sucker for hole diameter 6mm. Finishing: neutral. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0064000044 VENTOSA NYLON TRASPARENTE / NYLON PLASTIC SUCKER 200 PZ

ART. - ITEM

04.0065
Reggiripiano senza foro
Shelf support without hole

Reggiripiano senza foro con perno diametro 5mm. Finitura: nichelata.

Shelf support without hole, with pin diameter 5mm. Finishing:
nickel plated 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0065000008 REGGIRIPIANO LISCIO S/FORO NICH. / NICKEL PL. SHELF SUPPORT WITHOUT HOLE 200 PZ
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ART. - ITEM

04.0067
Perno liscio
Smooth pin

Perno ferro zincato liscio per ventosa Art.04.0068. 
Zinc plated smooth pin for sucker 04.0068. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 3 5 6

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0067000309 PERNO FERRO LISCIO Ø3 ZINCATO / ZINC PLATED PIN Ø3 MM. 200 PZ

04.0067000509 PERNO FERRO LISCIO Ø5 ZINCATO / ZINC PLATED PIN Ø5 MM. 200 PZ

04.0067060009 PERNO FERRO LISCIO Ø6 ZINCATO / ZINC PLATED PIN Ø6 MM. 200 PZ

ART. - ITEM

04.0067M
Perno filettato
Threaded pin

Perno ferro zincato filettato per ventosa Art.04.0068. 
Zinc plated threaded pin for plastic sucker 04.0068. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

F 5MA

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0067M50009 PERNO 5MA ZINCATO / GALVANIZED PIN 5MA 200 PZ

ART. - ITEM

04.0068
Ventosa nylon
Nylon plastic sucker

Ventosa nylon da utilizzare con perno 04.0067 e 04.0067M. Finiture
disponibili: bianca, nera, marrone, trasparente. 
Nylon plastic sucker suitable for pin 04.0067 and 04.0067M.
Available finishing:white, black, brown, clear. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0068000040 SOLO VENTOSA IN PLASTICA BIANCA / WHITE PLASTIC SUCKER 200 PZ

04.0068000041 SOLO VENTOSA IN PLASTICA NERA / BLACK PLASTIC SUCKER 200 PZ

04.0068000042 SOLO VENTOSA IN PLASTICA MARRONE / BROWN PLASTIC SUCKER 200 PZ

04.0068000044 SOLO VENTOSA IN PLASTICA TRASPARENTE / CLEAR PLASTIC SUCKER 200 PZ
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ART. - ITEM

04.0076
Reggiripiano con perno da 5
Shelf support with pin

Reggiripiano in plastica con perno diametro 5mm. Finiture disponibili:
bianca, nera, marrone, trasparente. 
Plastic shelf support with pin diameter 5mm. Available finishing:
white, black,brown, clear. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0076000540 REGGIRIPIANO ART.545 BIANCO / WHITE SHELF SUPPORT ART.545 200 PZ

04.0076000542 REGGIRIPIANO ART.545 NOCE / WALNUT SHELF SUPPORT ART.545 200 PZ

04.0076000544 REGGIRIPIANO ART.545 TRASPARENTE / CLEAR SHELF SUPPORT ART.545 200 PZ

ART. - ITEM

04.0082
Reggiripiano in plastica a 1 punta
Plastic shelf support with 1 nail

Reggiripiano in plastica con 1 chiodo. Finiture disponibili: bianca,
marrone. 
Plastic shelf support with 1 nail. Available finishing: white, brown.

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0082000040 REGGIRIPIANO PLASTICA A 1 PUNTA BIANCO / WHITE PLASTIC SHELF SUPPORT WITH 1 NAIL 200 PZ

04.0082000042 REGGIRIPIANO PLAST.A 1 PUNTA MARRONE / BROWN PLASTIC SHELF SUPPORT WITH 1 NAIL 200 PZ

ART. - ITEM

04.0083
Reggiripiano in plastica a 2 punte
Plastic shelf support with 2 nails

Reggiripiano in plastica con 2 chiodi. Finiture disponibili: bianca,
marrone. 
Plastic shelf support with 2 nails. Available finishing: white,
brown. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0083000040 REGGIRIPIANO PLASTICA 2 PUNTE BIANCO / WHITE PLASTIC SHELF SUPPORT WITH 2 NAILS 200 PZ

04.0083000042 REGGIRIPIANO PLASTICA 2 PUNTE MARRONE / BROWN PLASTIC SHELF SUPPORT WITH 2 NAILS 200 PZ
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ART. - ITEM

04.0084
Reggiripiano con chiodo
Shelf support with nail

Reggiripiano con chiodo inserito. Finiture disponibili: bianca,
marrone. 
Shelf support with nail inside. Available finishing: white, brown. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0084000040 REGGIRIPIANO ART.207 BIANCO C/CHIODO / WHITE SHELF SUPPORT ART.207 WITH NAIL 200 PZ

04.0084000042 REGGIRIPIANO ART.207 MARRONE C/CHIODO / BROWN SHELF SUPPORT ART.207 WITH NAIL 200 PZ

ART. - ITEM

04.0089
Reggiripiano con 2 perni
Shelf support with 2 pins

Reggiripiano con 2 perni per foro diametro 5mm. Finiture disponibili:
ottonata, nichelata, bronzata. 
Shelf support with 2 pins for hole diameter 5mm. Available
finishing: brassed, nickel plated, bronzed. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0089000001 REGGIRIPIANO ART.143 BRONZATO / BRONZED SHELF SUPPORT ART.143 200 PZ

04.0089000002 REGGIRIPIANO ART.143 OTTONATO / BRASSED SHELF SUPPORT ART.143 200 PZ

04.0089000008 REGGIRIPIANO ART.143 NICHELATO / NICKEL PLATED SHELF SUPPORT ART.143 200 PZ

ART. - ITEM

04.0094
Reggiripiano in plastica
Plastic shelf support

Reggiripiano in plastica con rondella. Finiture disponibili: bianca,
marrone. 
Plastic shelf support with washer. Available finishing: white,
brown. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 6
Ø1 5

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0094005640 REGGIRIPIANO ART.514 Ø5/6 BIANCO / WHITE SHELF SUPPORT ART.514 Ø5/6 500 PZ

04.0094005642 REGGIRIPIANO ART.514 Ø5/6 MARRONE / BROWN SHELF SUPPORT ART.514 Ø5/6 500 PZ
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ART. - ITEM

04.0096
Reggiripiano stampato
Formed shelf support

Reggiripiano in ferro stampato. Finitura: nichelata. 
Iron shelf support. Finishing: nickel plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 5
Ø1 5

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0096005508 REGGIRIPIANO 5/5 STAMPATO NICHELATO / NICKEL PLATED SHELF SUPPORT 5/5 200 PZ

ART. - ITEM

04.5269
Reggicristallo
Glass support

Reggicristallo in zama. Finitura: nichelata. 
Zamak glass support. Finishing: nickel-plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

X 14-22mm 8-12mm

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.5269000008 REGGICRISTALLO 14-22 NICHELATO / NICKEL PLATED GLASS SUPPORT 14-22 50 PZ

04.6469000008 REGGICRISTALLO 8-12 NICHELATO / NICKEL PLATED GLASS SUPPORT 8-12 50 PZ

ART. - ITEM

04.6869
Reggicristallo
Glass support

Reggicristallo in zama, con ventosa. Finitura: nichelata.
BREVETTATO-PATENT PENDING 
Zamak glass support with sucker. Finishing: nickel-plated.
BREVETTATO-PATENT PENDING 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.6869000008 REGGICRISTALLO CON VENTOSA NICHELATO / NICKEL PLATED GLASS SUPPORT W/SUCKER 50 PZ
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ART. - ITEM

04.7015
Reggimensola
Shelf support

Reggimensola in zama. Finitura: nichelata. BREVETTATO-PATENT
PENDING 
Zamak shelf support. Finishing: nickel-plated.
BREVETTATO-PATENT PENDING 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.7015000008 REGGIMENSOLA NICHELATO / NICKEL PLATED SHELF SUPPORT 50 PZ

ART. - ITEM

04.7115
Reggimensola
Shelf support

Reggimensola in zama, con 2 perni. Finitura: nichelata.
BREVETTATO-PATENT PENDING 
Zamak shelf support with 2 pins. Finishing: nickel-plated.
BREVETTATO-PATENT PENDING 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.7115000008 REGGIMENSOLA 2 PERNI NICHELATO / NICKEL PLATED SHELF SUPPORT W/2 PINS 50 PZ

ART. - ITEM

04.0120
Barra per reggipensili
Bar for kitchen

Barra per reggipensili in ferro zincato. 
Zinc plated bar for kitchen. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 48 48
L 2000 1000

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0120000009 BARRA PER PENSILI ART.263 F.Z.CM.100 / ZINC PLATED BAR FOR KITCHEN CM.100 10 MT

04.0120020009 BARRA PER PENSILI ART.263 F.Z.CM.200 / ZINC PLATED BAR FOR KITCHEN CM.200 20 MT
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ART. - ITEM

04.0122E
Attaccaglia reggipensile
Cabinet hanger

Attaccaglia reggipensile da avvitare ambivalente. Finiture disponibili:
bianca, marrone. 
Screw-in cabinet hanger both for right and left. Available finishing:
white, brown. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0122E00040 ATTACCAGLIA REGG.AMBIVALENTE BIANCA / WHITE CABINET HANGER 20 PZ

04.0122E00042 ATTACCAGLIA REGG. AMBIVALENTE MARRONE / BROWN CABINET HANGER 20 PZ

ART. - ITEM

04.0159
Attaccaglia reggipensile
Cabinet hanger

Attaccaglia reggipensile, destra o sinistra, da avvitare.Regolabile in
altezza ed in profondità. Finiture disponibili: bianca, marrone. 
Screw-in cabinet hanger, left or right. Adjustable in height and
depht. Available finishing: white, brown. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0159000040 REGGIPENSILE DA AVVITARE DX BIANCO / WHITE ADJ.CABINET HANGER RIGHT 50 PZ

04.0159000042 REGGIPENSILE DA AVVITARE DX MARRONE / BROWN ADJ.CABINET HANGER RIGHT 50 PZ

04.0159S00040 REGGIPENSILE DA AVVITARE SX BIANCO / WHITE ADJ.CABINET HANGER LEFT 50 PZ

04.0159S00042 REGGIPENSILE DA AVVITARE SX MARRONE / BROWN ADJ.CABINET HANGER LEFT 50 PZ

ART. - ITEM

04.0159P
Attaccaglia reggipensile
Cabinet hanger

Attaccaglia reggipensile, destra o sinistra, a pressione. Regolabile in
altezza ed in profondità. Finiture disponibili: bianca, marrone. 
Knock-in cabinet hanger, left or right. Adjustable in height and
depht. Available finishing: white, brown. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0159P00040 REGGIPENSILE CON CODOLI DX BIANCO / WHITE ADJ.KNOCK-IN CABINET HANGER RIGHT 50 PZ

04.0159P00042 REGGIPENSILE CON CODOLI DX MARRONE / BROWN ADJ.KNOCK-IN CABINET HANGER RIGHT 50 PZ

04.0159PS0040 REGGIPENSILE CON CODOLI SX BIANCO / WHITE ADJ.KNOCK-IN CABINET HANGER LEFT 50 PZ

04.0159PS0042 REGGIPENSILE CON CODOLI SX MARRONE / BROWN ADJ.KNOCK-IN CABINET HANGER LEFT 50 PZ
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ART. - ITEM

04.0156
Attaccaglia regolabile
Adjustable cabinet hanger

Attaccaglia regolabile in ferro per fissaggio su barra art.04.0120.
Finitura: zincata. 
Iron adjustable cabinet hanger to fix on bar 04.0120. Finishing:
zinc plated. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0156000009 LASTRINA ART.262 PER PENSILE F.ZINC. / ZINC PLATED ADJUSTABLE HANGER FOR BAR 100 PZ

ART. - ITEM

04.0164
Attaccaglia in plastica
Plastic cabinet hanger

Attaccaglia in plastica da incassare. Finitura: marrone. 
Built-in plastic hanger. Finishing: brown. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0164003042 ATTACCAGLIA MM.30 PL.MARRONE / BROWN PLASTIC HANGER Ø30 100 PZ

ART. - ITEM

04.0165
Attaccaglia
Cabinet hanger

Attaccaglia in ferro da incassare. Finitura: grezza. 
Built-in iron hanger. Finishing: raw. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0165E03000 ATTACCAGLIA ART.3510 C/CAVA E 2 FORI SV. / RAW IRON HANGER Ø30 W/KEY HOLE 100 PZ
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ART. - ITEM

04.0154
Attaccaglia
Cabinet hanger

Attaccaglia in ferro che permette il fissaggio di piccoli accessori in
modo del tutto invisibile. Finitura: zincata. 
Iron hanger that allows the fastening of small accessories in an
invisible way. Finishing: zinc plated. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0154453509 ATTACCAGLIA ART.293 F.ZINCATO / ZINC PLATED HANGER ART.293 100 PZ

ART. - ITEM

04.0155
Attaccaglia
Cabinet hanger

Attaccaglia in ferro che permette il fissaggio di piccoli accessori in
modo del tutto invisibile. Finitura: zincata. 
Iron hanger that allows the fastening of small accessories in an
invisible way. Finishing: zinc plated. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0155000009 ATTACCAGLIA ART.294 F.ZINCATO / ZINC PLATED HANGER ART.294 100 PZ

ART. - ITEM

04.0172
Lastrina diritta
Straight plate

Lastrina diritta in ferro. Finitura: zincata. 
Iron straight plate. Finishing: zinc plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

L 40 60 80 100 120 200

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0172004009 LASTRINA ART.102 MM.40 A 2 FORI ZINCATA / ZINC PLATED PLATE ART.102 MM.40 2 HOLES 100 PZ

04.0172006009 LASTRINA ART.102 MM.60 A 4 FORI ZINCATA / ZINC PLATED PLATE ART.102 MM.60 4 HOLES 100 PZ

04.0172008009 LASTRINA ART.102 MM.80 A 4 FORI ZINCATA / ZINC PLATED PLATE ART.102 MM.80 4 HOLES 100 PZ

04.0172010009 LASTRINA ART.102 MM.100 A 4 FORI ZINCATA / ZINC PLATED PLATE ART.102 MM.100 4 HOLES 100 PZ

04.0172012009 LASTRINA ART.102 MM.120 A 4 FORI ZINCATA / ZINC PLATED PLATE ART.102 MM.120 4 HOLES 100 PZ

04.0172020009 LASTRINA ART.102 MM.200 A 4 FORI ZINCATA / ZINC PLATED PLATE ART.102 MM.200 4 HOLES 100 PZ
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ART. - ITEM

04.0173
Lastrina ad angolo
Angle plate

Lastrina ad angolo in ferro. Finitura: zincata. 
Iron angle plate. Finishing: zinc plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 20 25 30 40 50 60 70 80 100
L 20 25 30 40 50 60 70 80 100

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0173002009 LASTRINA ART.1/98 MM.20X20 ZINCATA / ZINC PLATED ANGLE PLATE ART.103 20X20MM 100 PZ

04.0173002509 LASTRINA ART.1/189 MM.25X25 ZINCATA / ZINC PLATED ANGLE PLATE ART.103 25X25MM 100 PZ

04.0173003009 LASTRINA ART.1/3 MM.30X30 ZINCATA / ZINC PLATED ANGLE PLATE ART.103 30X30MM 100 PZ

04.0173004009 LASTRINA ART.1/5 MM.40X40 ZINCATA / ZINC PLATED ANGLE PLATE ART.103 40X40MM 100 PZ

04.0173005009 LASTRINA ART.1/7 MM.50X50 ZINCATA / ZINC PLATED ANGLE PLATE ART.103 50X50MM 100 PZ

04.0173006009 LASTRINA ART.1/9 MM.60X60 ZINCATA / ZINC PLATED ANGLE PLATE ART.103 60X60MM 100 PZ

04.0173007009 LASTRINA ART.1/11 MM.70X70 ZINCATA / ZINC PLATED ANGLE PLATE ART.103 70X70MM 100 PZ

04.0173008009 LASTRINA ART.1/13 MM.80X80 ZINCATA / ZINC PLATED ANGLE PLATE ART.103 80X80MM 100 PZ

04.0173010009 LASTRINA ART.1/17 MM.100X100 ZINCATA / ZINC PL. ANGLE PLATE ART.103 100X100MM 100 PZ

ART. - ITEM

04.0176
Lastrina di congiunzione
Joining plate

Lastrina di congiunzione in ferro. Finiture disponibili: tropicalizzata,
zincata. 
Iron joining plate. Available finishing: yellow zinc plated, zinc
plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

L 48

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0176005006 LASTRINA ART.106 MM.50 A CONG.TROPICAL / JOINING TROPICALIZED PLATE ART.106 MM.50 100 PZ

04.0176005009 LASTRINA ART.106 MM.50 A CONG.ZINCATA / JOINING ZINC PLATED PLATE ART.106 MM.50 100 PZ
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ART. - ITEM

04.0178
Lastrina ad angolo
Angle plate

Lastrina ad angolo piatta in ferro. Finitura: zincata. 
Iron angle plate. Finishing: zinc plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 30 40 50 60 80 100 120 140
S 1,8 1,8 1,8 1,8 2 2 2 2
L 30 40 50 60 80 100 120 140
L1 12 12 12 12 18 18 18 18

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0178003009 ANGOLO ART.144 3X3 FERRO ZINCATO / IRON ZINC PL. ANGLE PLATE ART.144 30X30 100 PZ

04.0178004009 ANGOLO ART.144 4X4 FERRO ZINCATO / IRON ZINC PL. ANGLE PLATE ART.144 40X40 100 PZ

04.0178005009 ANGOLO ART.144 5X5 FERRO ZINCATO / IRON ZINC PL. ANGLE PLATE ART.144 50X50 100 PZ

04.0178006009 ANGOLO ART.144 6X6 FERRO ZINCATO / IRON ZINC PL. ANGLE PLATE ART.144 60X60 100 PZ

04.0178008009 ANGOLO ART.144 8X8 FERRO ZINCATO / IRON ZINC PL. ANGLE PLATE ART.144 80X80 100 PZ

04.0178010009 ANGOLO ART.144 10X10 FERRO ZINCATO / IRON ZINC PL.ANGLE PLATE ART.144 100X100 100 PZ

04.0178012009 ANGOLO ART.144 12X12 FERRO ZINCATO / IRON ZINC PL.ANGLE PLATE ART.144 120X120 100 PZ

04.0178014009 ANGOLO ART.144 14X14 FERRO ZINCATO / IRON ZINC PL.ANGLE PLATE ART.144 140X140 100 PZ

ART. - ITEM

04.0200E
Fondello a 4 punte
Teenut with 4 nails

Fondello a 4 punte in ferro. Finitura: zincata. 
Iron teenut with 4 nails. Finishing: zinc plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 19 22 25
F 6MA 8MA 10MA
H 9 10 12
Ø1 8 10 12

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0200E1M009 FONDELLO IN FERRO 10MA FERRO ZINCATO / IRON TEENUT 10MA WITH 4 NAILS 500 PZ

04.0200E6M009 FONDELLO IN FERRO 6MA FERRO ZINCATO / IRON TEENUT 6MA WITH 4 NAILS 500 PZ

04.0200E8M009 FONDELLO IN FERRO 8MA FERRO ZINCATO / IRON TEENUT 8MA WITH 4 NAILS 500 PZ
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ART. - ITEM

04.0212
Testina piana con esagono
Flat head with hexagon

Testina piana in ferro con esagono incassato. Finiture disponibili:
bronzata, nichelata. 
Iron flat head nut with hexagon. Available finishing: bronzed,
nickel plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 15
S 2,5
CH 5
F 6MA
L 12
Ø1 9

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0212061201 TESTINA ART.563 6MAX12 TP.BRONZATA / BRONZED FLAT HEAD NUT ART.563 6MAX12 200 PZ

04.0212061208 TESTINA ART.563 6MAX12 TP.NICHELATA / NICKEL PL. FLAT HEAD NUT ART.563 6MAX12 200 PZ

ART. - ITEM

04.0213
Testina bombata con esagono
Rounded head with hexagon

Testina bombata in ferro con esagono incassato. Finiture disponibili:
brunita nera, nichelata. 
Iron rounded head nut with hexagon. Available finishing: black
burnished, nickel plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 15
S 2,5
CH 5
F 6MA
L 12
Ø1 9

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0213061203 TESTINA ART.564 6MAX12 T.B. NERA / BLACK ROUND HEAD NUT ART.564 6MAX12 200 PZ

04.0213061208 TESTINA ART.564 6MAX12 T.B. NICHELATA / NICKEL PL.ROUND HEAD NUT ART.564 6MAX12 200 PZ

ART. - ITEM

04.0246
Fermantina ad angolo
Angle stop for door

Fermantina ad angolo in ferro. Finiture disponibili: bronzata,
tropicalizzata, zincata. 
Iron angle stop for door. Available finishing: bronzed, yellow zinc
plated, zinc plated. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0246000001 FERMANTINA ART.154 A 2 FORI BRONZ. / BRONZED STOP FOR DOOR ART.154 W/2 HOLES 200 PZ

04.0246000006 FERMANTINA ART.154 A 2 FORI TROPIC / TROPICAL STOP FOR DOOR ART.154 W/2 HOLES 200 PZ

04.0246000009 FERMANTINA ART.154 A 2 FORI ZINCATA / ZINC PL.STOP FOR DOOR ART.154 W/2 HOLES 200 PZ



90

ART. - ITEM

04.0248
Fermaschienale con punte
Back stop with nails

Fermaschienale in ferro con 4 punte. Finitura: zincata. 
Iron back stop with 4 nails. Finishing: zinc plated. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0248000000 FERMASCHIENALE / RAW BACK STOP WITH NAILS 300 PZ

ART. - ITEM

04.0249
Lastrina ad angolo con cave
Angle plate with slots

Lastrina ad angolo in ferro con cave. Finitura: zincata. 
Iron angle plate with slots. Finishing: zinc plated. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0249000009 PIASTRA ANGOLO ART.153 C/CAVA ZINCATA / ZINC PLATED ANGLE PLATE ART.153 W/SLOTS 150 PZ

ART. - ITEM

04.0250
Lastrina quadra
Square plate

Lastrina quadra in ferro. Finitura: zincata. 
Iron square plate. Finishing: zinc plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 37 40 50
L 37 40 50

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0250373709 PIASTRINA ZINCATA ART.2185 MM.37X37 / IRON ZINC PLATED SQUARE PLATE 37X37 200 PZ

04.0250404009 PIASTRA QUADRA F.ZINC.CM.4X4 / IRON ZINC PLATED SQUARE PLATE 40X40 250 PZ

04.0250505009 PIASTRA QUADRA F.ZINC.CM.5X5 / IRON ZINC PLATED SQUARE PLATE 50X50 250 PZ
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ART. - ITEM

04.0252
Lastrina diritta
Straight plate

Lastrina diritta in ferro. Finitura: zincata. 
Iron straight plate. Finishing: zinc plated. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0252006709 PIASTRINA ZINCATA ART.8/736 67X40X1 / ZINC PLATED PLATE ART.8/736 67X40 100 PZ

ART. - ITEM

04.0264
Lastrina ad angolo
Angle plate

Lastrina ad angolo in ferro con cava.  Finitura: zincata. 
Iron angle plate with slot. Finishing: zinc plated. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0264000009 LASTRINA ART.375 30X28X28 F.ZINCATO / ZINC PL.ANGLE PLATE ART.375 30X28X28 100 PZ

ART. - ITEM

04.0267
Lastrina ad angolo
Angle plate

Lastrina ad angolo in ferro con cava. Finitura: zincata. 
Iron angle plate with slot. Finishing: zinc plated. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0267000009 LASTRINA ART.372 23X28X38 F.ZINCATO / IRON ZINC PLATED ANGLE ART.372 23X28X38 100 PZ
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ART. - ITEM

04.0268
Lastrina ad angolo
Angle plate

Lastrina ad angolo in ferro. Finitura: zincata. 
Iron angle plate. Finishing: zinc plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 20 30 40 50 60 80 100
L 20 30 40 50 60 80 100

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0268002009 ANGOLARE ZINCATO ART.910 2X2 / ZINC PLATED ANGLE PLATE ART.910 2X2 100 PZ

04.0268003009 ANGOLARE ZINCATO ART.910 3X3 / ZINC PLATED ANGLE PLATE ART.910 3X3 100 PZ

04.0268004009 ANGOLARE ZINCATO ART.910 4X4 / ZINC PLATED ANGLE PLATE ART.910 4X4 100 PZ

04.0268005009 ANGOLARE ZINCATO ART.910 5X5 / ZINC PLATED ANGLE PLATE ART.910 5X5 100 PZ

04.0268006009 ANGOLARE ZINCATO ART.910 6X6 / ZINC PLATED ANGLE PLATE ART.910 6X6 100 PZ

04.0268008009 ANGOLARE ZINCATO ART.910 8X8 / ZINC PLATED ANGLE PLATE ART.910 8X8 100 PZ

04.0268010009 ANGOLARE ZINCATO ART.910 10X10 / ZINC PLATED ANGLE PLATE ART.910 10X10 100 PZ
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ART. - ITEM

04.0301
Copriforo adesivo
Adhesive hole covers

Prodotto utilizzabile in molteplici applicazioni. Per esempio: negli
armadietti,nei cassetti del bagno e della cucina, nei mobili dell'ufficio
per nascondere f ori o teste di viti o qualsiasi altra imperfezione.
Efficacia superiore garantita dalla perfetta corrispondenza dei colori e
dallo spessore di soli 0,45 mm che lo rende quasi invisibile. Inoltre,
l'alta qualità dell'adesivo utilizzato lo rende un prodotto estremamente
affidabile nel tempo. 
Adhesive hole covers, available in many colours and finishing, are
used in many different applications.For example: in kitchen and
bathroom cabinets and drawersto hide holes or heads of the
screws. Higher effectiveness because they are hid den thanks to
the perfect correspondence colours and to the thickness of only
0,45mm that makes them almost invisible. The high quality of the
adhesive used makes it a product extremely effective and reliable
for a long time. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 13 20

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0301001310 COPRIFORO ADESIVO Ø13 CROMO / ADHESIVE HOLE COVERS Ø13 CHROME 100 PZ

04.0301001339 COPRIFORO ADESIVO Ø13 ALLUMINIO 93336 / ADHESIVE HOLE COVERS Ø13 ALUMINIUM 100 PZ

04.0301001340 COPRIFORO ADESIVO Ø13 BIANCO 13744V / ADHESIVE HOLE COVERS Ø13 WHITE 13744V 100 PZ

04.0301001340B COPRIFORO ADESIVO Ø13 BIANCO 11164 / ADHESIVE HOLE COVERS Ø13 WHITE 11164 100 PZ

04.0301001341 COPRIFORO ADESIVO Ø13 NERO 657 / ADHESIVE HOLE COVERS Ø13 BLACK 657 100 PZ

04.0301001343 COPRIFORO ADESIVO Ø13 BEIGE 18052 / ADHESIVE HOLE COVERS Ø13 BEIGE 18052 100 PZ

04.0301001354 COPRIFORO ADESIVO Ø13 GRIGIO 93520 / ADHESIVE HOLE COVERS Ø13 GREY 93520 100 PZ

04.0301001362 COPRIFORO ADESIVO Ø13 FAGGIO 374 / ADHESIVE HOLE COVERS Ø13 BEECH 374 100 PZ

04.0301001363 COPRIFORO ADESIVO Ø13 PINO 282 / ADHESIVE HOLE COVERS Ø13 PINE 282 100 PZ

04.0301001364 COPRIFORO ADESIVO Ø13 ROVERE 4501 / ADHESIVE HOLE COVERS Ø13 OAK 4501 100 PZ

04.0301001365 COPRIFORO ADESIVO Ø13 FRASSINO 168 / ADHESIVE HOLE COVERS Ø13 ASH 168 100 PZ

04.0301001370 COPRIFORO ADESIVO Ø13 MOGANO 988 / ADHESIVE HOLE COVERS Ø13 MAHOGANY 988 100 PZ

04.0301001371 COPRIFORO ADESIVO Ø13 CILIEGIO 9019 / ADHESIVE HOLE COVERS Ø13 CHERRY 9019 100 PZ

04.0301001371C COPRIFORO ADESIVO Ø13 CILIEGIO 9049 / ADHESIVE HOLE COVERS Ø13 CHERRY 9049 100 PZ

04.0301001373 COPRIFORO ADESIVO Ø13 NOCE 6077 / ADHESIVE HOLE COVERS Ø13 WALNUT 6077 100 PZ

04.0301001373B COPRIFORO ADESIVO Ø13 NOCE 6045 / ADHESIVE HOLE COVERS Ø13 WALNUT 6045 100 PZ

04.0301001375B COPRIFORO ADESIVO Ø13 ACERO 257 / ADHESIVE HOLE COVERS Ø13 MAPLE 257 200 PZ

04.0301001377 COPRIFORO ADESIVO Ø13 NOCE SCURO 6078 / ADHESIVE HOLE COVERS Ø13 WALNUT 6078 100 PZ

04.0301001390 COPRIFORO ADESIVO Ø13 WENGE 994PLR2 / ADHESIVE HOLE COVERS Ø13 WENGHE&#039;994 100 PZ

04.0301001390B COPRIFORO ADESIVO Ø13 WENGE 9005 / ADHESIVE HOLE COVERS Ø13 WENGHE&#039; 90 100 PZ

04.0301001391 COPRIFORO ADESIVO Ø13 SICOMORO 727 / ADHESIVE HOLE COVERS Ø13 SYCAMORE 727 100 PZ

04.0301001395 COPRIFORO ADESIVO Ø13 PANNA 18056 / ADHESIVE HOLE COVERS Ø13 CREAM 18056 100 PZ

04.0301002040C COPRIFORO ADESIVO Ø20 BIANCO 11164 / ADHESIVE HOLE COVERS Ø20 WHITE 11164 90 PZ

04.0301002041B COPRIFORO ADESIVO Ø20 NERO 657PLR2 / ADHESIVE HOLE COVERS Ø20 BLACK 657PLR2 90 PZ

04.0301002071 COPRIFORO ADESIVO Ø20 CILIEGIO 9019 / ADHESIVE HOLE COVERS Ø20 CHERRY 9019 90 PZ

04.0301002095 COPRIFORO ADESIVO Ø20 PANNA 18056 / ADHESIVE HOLE COVERS Ø20 CREAM 18056 90 PZ

04.030101339M COPRIFORO ADESIVO Ø13 ALLUMINIO MET. 07 / ADHESIVE HOLE COVERS Ø13 ALU MET 07 100 PZ
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ART. - ITEM

04.0302
Tappo copriforo
Cap for holes

Tappo copriforo in plastica. Finiture disponibili: bianca, nera,
marrone. 
Plastic cap for holes. Available finishing: white, black, brown. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 5 6 8 10
H 6 6 7 8

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0302000540 COPRIFORO ART.518 Ø5 BIANCO / WHITE CAP ART.518 Ø5 500 PZ

04.0302000542 COPRIFORO ART.518 Ø5 MARRONE / BROWN CAP ART.518 Ø5 500 PZ

04.0302000640 COPRIFORO ART.518 Ø6 BIANCO / WHITE CAP ART.518 Ø6 500 PZ

04.0302000641 COPRIFORO ART.518 Ø6 NERO / BLACK CAP ART.518 Ø6 500 PZ

04.0302000642 COPRIFORO ART.518 Ø6 MARRONE / BROWN CAP ART.518 Ø6 500 PZ

04.0302000840 COPRIFORO ART.518 Ø8 BIANCO / WHITE CAP ART.518 Ø8 500 PZ

04.0302000841 COPRIFORO ART.518 Ø8 NERO / BLACK CAP ART.518 Ø8 500 PZ

04.0302000842 COPRIFORO ART.518 Ø8 MARRONE / BROWN CAP ART.518 Ø8 500 PZ

04.0302001040 COPRIFORO ART.518 Ø10 BIANCO / WHITE CAP ART.518 Ø10 500 PZ

04.0302001041 COPRIFORO ART.518 Ø10 NERO / BLACK CAP ART.518 Ø10 500 PZ

04.0302001042 COPRIFORO ART.518 Ø10 MARRONE / BROWN CAP ART.518 Ø10 500 PZ

ART. - ITEM

04.0303
Tappo copriforo
Hole cap

Tappo copriforo in plastica tipo basso. Finiture disponibili: bianca,
marrone. 
Short plastic cap for holes. Available finishing: white, brown. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 14 16
H 3 3

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0303031440 COPRIFORO Ø14 H.3 IN PLASTICA BIANCO / WHITE CAP Ø14 H.3 500 PZ

04.0303031442 COPRIFORO Ø14 H.3 IN PLASTICA MARRO. / BROWN CAP Ø14 H.3 500 PZ

04.0303031640 COPRIFORO Ø16 H.3 IN PLASTICA BIANCO / WHITE CAP Ø16 H.3 500 PZ

04.0303031642 COPRIFORO Ø16 H.3 IN PLASTICA MARRO. / BROWN CAP Ø16 H.3 500 PZ
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ART. - ITEM

04.0304
Spessore a cuneo
Furniture wedges

Spessore a cuneo in plastica. Finitura: marrone. 
Plastic furniture wedges. Finishing: brown. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 15 20
L 60 100

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0304156042 SPESSORE A CUNEO 15X60 MARRONE / BROWN FURNITURE WEDGE 15X60 500 PZ

04.0304201042 SPESSORE A CUNEO MARRONE 20X100 / BROWN FURNITURE WEDGE 20X100 500 PZ

ART. - ITEM

04.0315B
Paracolpo completo
Complete shock absorber

Paracolpo completo di anello in plastica per il montaggio incassato e
di basettaper il montaggio esterno. Finiture disponibili: alluminio,
bianca, nera. 
Damper complete of plastic ring for the built-in assembly and plate
for the external assembly. Available finishing: aluminum, white,
black. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0315B00038 PARACOLPO T.SMOVE C/AN+BASE SILVER / SILVER DAMPER 20 PZ

04.0315B00040 PARACOLPO T.SMOVE C/AN+BASE BIANCO / WHITE DAMPER 20 PZ

ART. - ITEM

04.0319
Paracolpo smove da avvitare
Smove adapter

Paracolpo con basetta da avvitare. Finitura: grigia. 
Damper with plate to screw. Finishing: grey. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0319000054 PARACOLPO T.SMOVE DA AVVIT. GRIGIO / GREY DAMPER W/PLATE 20 PZ
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ART. - ITEM

04.0320
Paracolpo adesivo
Adhesive bumpers

Prodotto in copolimero di etilene ed acetato di vinile. Particolarmente
indicatoper evitare il contatto diretto vetro/metallo. Utilizzabile come
antivibrante, distanziatore e antiscivolo. 
The adhesive shock absorber are produced in a copolymer of
ethylene and vinyl acetate. Ideal to avoid direct contact between
glass and metal. Usable as a shock absorber, spacer and non-slip.

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 7 10 10 13
H 1,5 3 1,5 4

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0320071544 PARACOLPO ADESIVO EMISFERICO DIAM. 7X1,5 / ADHESIVE SHOCK ABSORBER ART.611 Ø7X1,5 200 PZ

04.0320101544 PARACOLPO ADESIVO EMISFERICO Ø10X1,5 / ADHESIVE SHOCK ABSORBER ART.611 Ø10X1,5 200 PZ

04.0320103044 PARACOLPO ADESIVO EMISFERICO DIAM. 10X3 / ADHESIVE SHOCK ABSORBER ART.611 Ø10X3 200 PZ

04.0320134044 PARACOLPO ADESIVO CILINDRICO DIAM. 13X4 / ADHESIVE SHOCK ABSORBER ART.611 Ø13X4 200 PZ

ART. - ITEM

04.0330
Sottosedia in plastica con chiodo
Plastic glide with nail

Sottosedia in plastica con chiodo. Finiture disponibili: bianca, nera,
marrone. 
Plastic glide with nail. Available finishing: white, black, brown. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 12 14 17 20 24
H 5 5 5 5 5
H1 14 14 14 14 14

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0330001242 SOTTOSEDIA ART.137 Ø12 C.F.V.MARRONE / BROWN PLASTIC GLIDE ART.137 Ø12 200 PZ

04.0330001440 SOTTOSEDIA ART.137 Ø14 C.F.V. BIANCO / WHITE PLASTIC GLIDE ART.137 Ø14 200 PZ

04.0330001441 SOTTOSEDIA ART.137 Ø14 C.F.V.NERO / BLACK PLASTIC GLIDE ART.137 Ø14 200 PZ

04.0330001442 SOTTOSEDIA ART.137 Ø14 C.F.V.MARRONE / BROWN PLASTIC GLIDE ART.137 Ø14 200 PZ

04.0330001740 SOTTOSEDIA ART.137 Ø17 C.F.V. BIANCO / WHITE PLASTIC GLIDE ART.137 Ø17 200 PZ

04.0330001741 SOTTOSEDIA ART.137 Ø17 C.F.V.NERO / BLACK PLASTIC GLIDE ART.137 Ø17 200 PZ

04.0330001742 SOTTOSEDIA ART.137 Ø17 C.F.V.MARRONE / BROWN PLASTIC GLIDE ART.137 Ø17 200 PZ

04.0330002040 SOTTOSEDIA ART.137 Ø20 C.F.V. BIANCO / WHITE PLASTIC GLIDE ART.137 Ø20 200 PZ

04.0330002041 SOTTOSEDIA ART.137 Ø20 C.F.V.NERO / BLACK PLASTIC GLIDE ART.137 Ø20 200 PZ

04.0330002042 SOTTOSEDIA ART.137 Ø20 C.F.V.MARRONE / BROWN PLASTIC GLIDE ART.137 Ø20 200 PZ

04.0330002441 SOTTOSEDIA ART.137 Ø24 C.F.V.NERO / BLACK PLASTIC GLIDE ART.137 Ø24 200 PZ

04.0330002442 SOTTOSEDIA ART.137 Ø24 C.F.V.MARRONE / BROWN PLASTIC GLIDE ART.137 Ø24 200 PZ
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ART. - ITEM

04.0332
Sottosedia in acciaio con chiodo
Steel glide with nail

Sottosedia in acciaio con chiodo. Finitura: nichelata. 
Steel glide with nail. Finishing: nickel plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 15 18 20 23 26 30 40
H 8 9 10 11 11 12 12
H1 16 17 17 15 20 20 20

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0332001508 SCIVOLO ART.183 Ø15 ACCIAIO / STEEL GLIDE ART.183 Ø15 200 PZ

04.0332001808 SCIVOLO ART.183 Ø18 ACCIAIO / STEEL GLIDE ART.183 Ø18 200 PZ

04.0332002008 SCIVOLO ART.183 Ø20 ACCIAIO / STEEL GLIDE ART.183 Ø20 200 PZ

04.0332002308 SCIVOLO ART.183 Ø23 ACCIAIO / STEEL GLIDE ART.183 Ø23 200 PZ

04.0332002608 SCIVOLO ART.183 Ø26 ACCIAIO / STEEL GLIDE ART.183 Ø26 200 PZ

04.0332003008 SCIVOLO ART.183 Ø30 ACCIAIO / STEEL GLIDE ART.183 Ø30 200 PZ

04.0332004008 SCIVOLO ART.183 Ø40 ACCIAIO / STEEL GLIDE ART.183 Ø40 200 PZ

ART. - ITEM

04.0334
Sottosedia in gomma con vite
Rubber glide with nail

Sottosedia in gomma con vite. Venduto in Confezione da 8 pezzi.
Finiture disponibili: bianca, nera, marrone. 
Rubber glide with nail. Box of 8 pieces. Available finishing: white,
black, brown. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0334002240 CONF.SOTTOSEDIA IN GOMMA MM.23 C/VITE BI / WHITE GLIDE MM.23 WITH NAIL 8PCS 200 CF

04.0334002241 CONF.SOTTOSEDIA IN GOMMA MM.23 C/VITE NE / BLACK GLIDE MM.23 WITH NAIL 8PCS 200 CF

04.0334002242 CONF.SOTTOSEDIA IN GOMMA MM.23 C/VITE / BROWN GLIDE MM.23 WITH NAIL 8PCS 200 CF
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ART. - ITEM

04.0335
Sottosedia in plastica
Plastic glide

Sottosedia in plastica con chiodo e base in feltro. Finitura: marrone. 
Plastic glide with nail and felt base. Finishing: brown. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 22 26
H 10 10
H1 17 17

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0335002242 SCIVOLO ART.439 Ø22 C/FELT.MARRONE / PLASTIC GLIDE Ø22 W/NAIL AND FELT BASE 200 PZ

04.0335002642 SCIVOLO ART.439 Ø26 C/FELT.MARRONE / PLASTIC GLIDE Ø26 W/NAIL AND FELT BASE 200 PZ

ART. - ITEM

04.0336
Feltrino adesivo tondo
Round adhesive felts

L'alta qualità delle materie prime associata alla tenacia degli adesivi
utilizzati rendono questo prodotto molto efficace ed affidabile nel
tempo. Utilizzabile per funzioni antigraffio, scivolo, antiurto,
antivibrante, rivestimento e distanziatore. Finiture disponibili: bianca,
marrone. 
The high quality of the raw materials together with the strength of
the adhesives used, makes this product extremely effective and
reliable for a long time. Adhesive felts are useful as scratchproof,
slides, shockproof, anti-vibrating, coating and as spacers. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 14 16 18 20 22 24 26 28 30
3,5 3,5 3,5 3,5 3,5 3,5 3,5 3,5 3,5

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0336001440 FELTRINO DA MM.14 BIANCO SPESSORE 3,5 / WHITE FELT MM.14 300 PZ

04.0336001442 FELTRINO DA MM.14 MARRONE SPESSORE 3,5 / BROWN FELT MM.14 300 PZ

04.0336001640 FELTRINO DA MM.16 BIANCO SPESSORE 3,5 / WHITE FELT MM.16 250 PZ

04.0336001642 FELTRINO DA MM.16 MARRONE SPESSORE 3,5 / BROWN FELT MM.16 250 PZ

04.0336001840 FELTRINO DA MM.18 BIANCO SPESSORE 3,5 / WHITE FELT MM.18 200 PZ

04.0336001842 FELTRINO DA MM.18 MARRONE SPESSORE 3,5 / BROWN FELT MM.18 200 PZ

04.0336002040 FELTRINO DA MM.20 BIANCO SPESSORE 3,5 / WHITE FELT MM.20 250 PZ

04.0336002042 FELTRINO DA MM.20 MARRONE SPESSORE 3,5 / BROWN FELT MM.20 250 PZ

04.0336002242 FELTRINO DA MM.22 MARRONE SPESSORE 3,5 / BROWN FELT MM.22 250 PZ

04.0336002440 FELTRINO DA MM.24 BIANCO SPESSORE 3,5 / WHITE FELT MM.24 180 PZ

04.0336002442 FELTRINO DA MM.24 MARRONE SPESSORE 3,5 / BROWN FELT MM.24 180 PZ

04.0336002640 FELTRINO DA MM.26 BIANCO SPESSORE 3,5 / WHITE FELT MM.26 160 PZ

04.0336002642 FELTRINO DA MM.26 MARRONE SPESSORE 3,5 / BROWN FELT MM.26 160 PZ

04.0336002840 FELTRINO DA MM.28 BIANCO SPESSORE 3,5 / WHITE FELT MM.28 120 PZ

04.0336002842 FELTRINO DA MM.28 MARRONE SPESSORE 3,5 / BROWN FELT MM.28 120 PZ

04.0336003040 FELTRINO DA MM.30 BIANCO SPESSORE 3,5 / WHITE FELT MM.30 105 PZ

04.0336003042 FELTRINO DA MM.30 MARRONE SPESSORE 3,5 / BROWN FELT MM.30 105 PZ
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ART. - ITEM

04.0337
Feltrino adesivo quadrato
Square adhesive felts

L'alta qualità delle materie prime associata alla tenacia degli adesivi
utilizzati rendono questo prodotto molto efficace ed affidabile nel
tempo. Utilizzabile per funzioni antigraffio, scivolo, antiurto,
antivibrante, rivestimento e distanziatore. Finiture disponibili: bianca,
marrone. 
The high quality of the raw materials together with the strength of
the adhesives used, makes this product extremely effective and
reliable for a long time. Adhesive felts are useful as scratchproof,
slides, shockproof, anti-vibrating, coating and as spacers. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

L 20x20 20x30 25x25 25x50 30x30 50x50
3,5 3,5 3,5 3,5 3,5 3,5

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0337202042 FELTRINO DA MM.20X20 MARRONE SPESS. 3,5 / BROWN FELT MM.20X20 250 PZ

04.0337203042 FELTRINO DA MM.20X30 MARRONE SPESS. 3,5 / BROWN FELT MM.20X30 140 PZ

04.0337252540 FELTRINO DA MM.25X25 BIANCO SPESSORE 3,5 / WHITE FELT MM.25X25 160 PZ

04.0337252542 FELTRINO DA MM.25X25 MARRONE SPESS. 3,5 / BROWN FELT MM.25X25 160 PZ

04.0337255042 FELTRINO DA MM.25X50 MARRONE SPESS. 3,5 / BROWN FELT MM.25X50 90 PZ

04.0337303040 FELTRINO DA MM.30X30 BIANCO SPESSORE 3,5 / WHITE FELT MM.30X30 105 PZ

04.0337303042 FELTRINO DA MM.30X30 MARRONE SPESS. 3,5 / BROWN FELT MM.30X30 105 PZ

04.0337505042 FELTRINO DA MM.50X50 MARRONE SPESS. 3,5 / BROWN FELT MM.50X50 40 PZ

ART. - ITEM

04.0338
Pattino in plastica
Plastic stop for door

Pattino in plastica alto 3mm. Finiture disponibili: bianca, nera,
marrone. 
Plastic stop for door, height 3mm. Available finishing: white,
black, brown. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0338000340 PATTINO IN PLASTICA MM.3 BIANCO ART.50/B / WHITE PLASTIC STOP FOR DOOR MM. 3 200 PZ

04.0338000341 PATTINO IN PLASTICA MM.3 NERO ART.50/B / BLACK PLASTIC STOP FOR DOOR MM.3 200 PZ

04.0338000342 PATTINO IN PLASTICA MM.3 MARRONE ART.50B / BROWN PLASTIC STOP FOR DOOR MM.3 200 PZ



100

ART. - ITEM

04.0352
Reggirete a due pezzi
Bed hook in two pieces

Reggirete in ferro a due pezzi. Finitura: tropicalizzata. 
Iron bed hook in two pieces. Finishing: yellow zinc plated. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0352000006 FERRO LETTO ART.0605 / BED HOOK ART.0605 20 PZ

ART. - ITEM

04.0353
Ferro da letto
Bed hook

Ferro da letto in due pezzi in ferro fissaggio a vite. Finitura: zincata. 
Iron bed hook in two pieces, fixing with screw. Finishing: zinc
plated. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0353000009 FERRO LETTO ART.0606 / BED HOOK ART.0606 20 PZ

ART. - ITEM

04.0360
Ferro da letto
Bed hook

Ferro da letto in ferro ad incastro. Venduto a GUARNITURA, Una
guarnitura è composta da tutto il necessario per la costruzione di 1
letto. Finitura: zincata. 
Iron bed hook by set-up. Sold by supply. A supply is combosed by
all the necessary for the construction of a bed. Finishing: zinc
plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 95 120 150

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0360E09509 FERRO LETTO ART.95 MM. 95 F.ZINC. ECON. / ZINC PLATED BED HOOK MM.95 12 GR

04.0360E12009 FERRO LETTO ART.95 MM. 120 F.ZINC. ECON. / ZINC PLATED BED HOOK MM.120 12 GR

04.0360E15009 FERRO LETTO ART.95 MM. 150 F.ZINC. ECON. / ZINC PLATED BED HOOK MM.150 12 GR
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ART. - ITEM

04.0365
Ferro da letto
Bed hook

Ferro da letto in ferro. Venduto a GUARNITURA. Una guarnitura è
composta da tutto il necessario per la costruzione di 1 letto. Finitura:
tropicalizzata. 
Iron bed hook. Sold by supply. A supply is composed by all the
necessary for the construction of a bed. Finishing: yellow zinc
plated. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0365E12006 FERRO LETTO ART.361 MM.130 F.TROP. ECON. / YELLOW ZINC PLATED BED HOOK MM.130 12 GR

ART. - ITEM

04.0366
Reggirete regolabile
Adjustable support for bed

Reggirete in ferro regolabile in 5 posizioni. Finitura: tropicalizzata. 
Iron support for bed adjustable in 5 position. Finishing: yellow zinc
plated. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0366000006 SUPPORTO X LETTO ACC.CROM.GIALLO / YELLOW CHROMED SUPPORT FOR BED 20 PZ

ART. - ITEM

04.0368
Ferro da letto a baionetta
Bayonet bed hook

Ferro da letto in ferro a baionetta tipo gigante. Finitura: zincata. 
Iron bayonet bed hook, size big. Finishing: zinc plated. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0368000009 FERRO LETTO ART.507 A BAIONETTA ZINCATO / ZINC PLATED BAYONET BED HOOK 10 PZ
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ART. - ITEM

04.0370
Gamba per letto
Bed leg

Gamba regolabile in plastica per trave centrale del letto.Altezza
150mm, regolabile da -22 a +96mm.Altezza 170mm, regolabile da
-22 a +96mm.Finitura: nera. 
Adjustable plastic bed leg. Hight 150mm, adjustable from -22 to
+96mm. Hight 170mm, adjustable from -22 to +96mm. Finishing:
black. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0370016041 GAMBA PER LETTO IN PLASTICA ART.47630 / BLACK PLASTIC BED LEG MM.150 10 PZ

04.0370017041 GAMBA DI PLASTICA ART.47631 MM.170 / BLACK PLASTIC BED LEG MM.170 10 PZ

ART. - ITEM

04.0384
Chiusura a leva e riscontro
Lever locking and striker

Chiusura a leva in ferro per tavoli. Finiture disponibili: nichelata,
zincata. 
Iron lever locking for tables. Available finishing: nickel plated, zinc
plated. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0384000008 CHIUSURA NICHEL ART.2.02 S/INC. / NICKEL PLATED LEVER LOCKING W/OUT PLATE 20 PZ

04.0384000009 CHIUSURA ZINCATA ART.2.02 S/INC. / ZINC PLATED LEVER LOCKING W/OUT PLATE 20 PZ

04.0385000008 RISCONTRO NICHEL X CHIUSURA ART.2.02 / NICKEL PLATED PLATE FOR LEVER LOCKING 20 PZ

04.0385000009 RISCONTRO ZINCATO X CHIUSURA ART.2.02 / ZINC PLATED PLATE FOR LEVER LOCKING 20 PZ

ART. - ITEM

04.0386
Chiusura a leva e riscontro
Lever locking and striker

Chiusura a leva in ferro per tavoli. Finiture disponibili: nichelata,
zincata. 
Iron lever locking for tables. Available finishing: nickel plated, zinc
plated. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0386000008 CHIUSURA NICHEL. ART.2.03 S/INC. / NICKEL PLATED LEVER LOCKING W/OUT PLATE 25 PZ

04.0386000009 CHIUSURA ZINCATA ART.2.03 S/INC. / ZINC PLATED LEVER LOCKING W/OUT PLATE 25 PZ

04.0387000008 RISCONTRO NICHEL X CHIUSURA ART.2.03 / NICKEL PLATED PLATE FOR LEVER LOCKING 25 PZ

04.0387000009 RISCONTRO ZINCATO X CHIUSURA ART.2.03 / ZINC PLATED PLATE FOR LEVER LOCKING 25 PZ
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ART. - ITEM

04.0388
Chiusura a leva regolabile
Adjustable lever locking

Chiusura a leva regolabile in ferro per tavoli. Finiture disponibili:
nichelata, zincata. 
Iron adjustable lever locking for tables. Available finishing: nickel
plated, zinc plated. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0388000008 CHIUSURA NICHEL. ART.2.05 S/INC. / NICKEL PLATED LEVER LOCKING W/OUT PLATE 5 PZ

04.0388000009 CHIUSURA ZINCATA ART.2.05 S/INC. / ZINC PLATED LEVER LOCKING W/OUT PLATE 5 PZ

04.0389000008 RISCONTRO NICHEL X CHIUSURA ART.2.05 / NICKEL PLATED PLATE FOR LEVER LOCKING 5 PZ

04.0389000009 RISCONTRO ZINCATO X CHIUSURA ART.2.05 / ZINC PLATED PLATE FOR LEVER LOCKING 5 PZ

ART. - ITEM

04.0392
Chiusura a leva e riscontro
Lever locking and striker

Chiusura a leva in ferro per tavoli. Finitura: zincata. 
Iron lever locking for tables. Finishing: zinc plated. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0392000009 CHIUSURA ZINCATA ART.2.04 S/INCONTRO / ZINC PLATED LEVER LOCKING W/OUT PLATE 20 PZ

04.0393000009 RISCONTRO ZINCATO X CHIUSURA ART.2.04 / ZINC PLATED PLATE FOR LEVER LOCKING 20 PZ

ART. - ITEM

04.0034
Spina per tavolo
Table pin

Spina per tavolo in ferro tropicalizzato. 
Yellow zinc plated table pin. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 8 10
L 18 22
L1 10 12
L2 10 12

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0034000800 SPINA PER TAVOLI MM.8 COMPLETA / TABLE PIN MM.8 200 PZ

04.0034001000 SPINA PER TAVOLI MM.10 COMPLETA / TABLE PIN MM.10 200 PZ
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ART. - ITEM

04.0034Z
Spina in zama per tavolo
Zamak table pin

Spina per tavolo in zama tropicalizzata. 
Yellow zinc plated zamak table pin. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 8
L 18
L1 10
L2 10

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0034Z00806 SPINA PER TAVOLI MM.8 ECONOMICA / TABLE PIN MM.8 ECONOMIC 200 PZ

ART. - ITEM

04.1280
Piastra angolare per tavolo
Angle plate for table

Piastra angolare in ferro per tavolo. Finitura: zincata. 
Iron angle plate for table. Finishing: zinc plated. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.1280705409 ANGOLO ZINCATO 70X54X31 RINFORZATO / ZINC PLATED ANGLE PLATE 70X54X31 24 PZ

ART. - ITEM

04.1284
Piastra angolare per tavolo
Angle plate for table

Piastra angolare in ferro per tavolo. Finitura: zincata. 
Iron angle plate for table. Finishing: zinc plated. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.1284857009 ANGOLO ZINCATO 85X70 / ZINC PLATED ANGLE PLATE 85X70 24 PZ
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ART. - ITEM

04.1290
Piastra angolare per tavolo
Angle plate for table

Piastra angolare in ferro per tavolo. Finitura: zincata. 
Iron angle plate for table. Finishing: zinc plated. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.1290924609 PIASTRA ART.290 DA MM.92 ANGOLARE / AGNLE PLATE ART.290 MM.92 24 PZ

ART. - ITEM

04.0400
Barilotto senza bordo
Nut without edge

Barilotto in zama senza bordo diametro 14mm. Da utilizzare con
astina Art.04.0402 e con grano Art.04.0404 Finiture disponibili:
bronzata, zincata.. 
Zamak nut without edge, diameter 14mm. Use with dowel 04.0402
and screw 04.0404 Available finishing: bronzed, zinc plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 14 15 19
I 8 9 12,5

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0400140801 BARILOTTO Ø14 S.BORDO INT. 8 BRONZO / BRONZED NUT Ø14 BACKSET 8 W/OUT EDGE 500 PZ

04.0400140809 BARILOTTO Ø14 S.BORDO INT. 8 ZINCATO / ZINC PLATED NUT Ø14 BACKSET 8 W/OUT EDGE 500 PZ

04.0400140901 BARILOTTO Ø14 S.BORDO INT. 9 BRONZ / BRONZED NUT Ø14 BACKSET 9 W/OUT EDGE 500 PZ

04.0400140909 BARILOTTO Ø14 S.BORDO INT. 9 ZINCA / ZINC PLATED NUT Ø14 BACKSET 9 W/OUT EDGE 500 PZ

04.0400141209 BARILOTTO Ø14 S.BORDO INT.12,5 ZINC. / ZINC PL.NUT Ø14 BACKSET 12,5 W/OUT EDGE 500 PZ

ART. - ITEM

04.0401
Barilotto con bordo
Nut with edge

Barilotto in zama con bordo diametro 14mm.Da utilizzare con astina
Art.04.0402 econ grano Art.04.0404. Finiture disponibili: bronzata,
zincata. 
Zamak nut with edge diameter 14mm. Use with dowel 04.0402 and
screw 04.0404. Available finishing: bronzed, zinc plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 14 16
I 8 10

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0401140801 BARILOTTO Ø14 C.BORDO INT. 8 BRONZ. / BRONZED NUT Ø14 BACKSET 8 WITH EDGE 500 PZ

04.0401140809 BARILOTTO Ø14 C.BORDO INT. 8 ZINCATO / ZINC PL.NUT Ø14 BACKSET 8 WITH EDGE 500 PZ

04.0401141001 BARILOTTO Ø14 C.BORDO INT.10 BRONZ. / BRONZED NUT Ø14 BACKSET 10 WITH EDGE 500 PZ

04.0401141009 BARILOTTO Ø14 C.BORDO INT.10 ZINCATO / ZINC PL.NUT Ø14 BACKSET 10 WITH EDGE 500 PZ
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ART. - ITEM

04.0402
Astina per barilotto
Dowel for nut

Astina in ferro per barilotto. Da utilizzare con tutti i barilotti diametro
10mme 14mm. Finitura: zincata. 
Iron dowel for nut. Use with all nuts diameter 10mm and 14mm.
Finishing: zinc plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 7 7 7 8 8 8
F 6MA 6MA 6MA 8MA 8MA 8MA
I 20 28 24 30 20 22
L 36 46 40 46 36 38
L1 9 9 9 9 9 9

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0402072009 ASTINA Ø7 INT.20 LUNGH.36 FIL.M6 ZINC / ZINC PL.DOWEL Ø7 BACKSET 20 L.36 TH.M6 500 PZ

04.0402072409 ASTINA Ø7 INT.24 LUNGH.40 FIL.M6 ZINC. / ZINC PL.DOWEL Ø7 BACKSET 24 L.40 TH.M6 500 PZ

04.0402072809 ASTINA Ø7 INT.28 LUNGH.45 FIL.M6 ZINC. / ZINC PL.DOWEL Ø7 BACKSET 28 L.45 TH.M6 500 PZ

04.0402082089 ASTINA Ø8 INT.20 LUNGH.36 FIL.M8 ZINC / ZINC PL.DOWEL Ø8 BACKSET 20 L.36 TH.M8 500 PZ

04.0402082289 ASTINA Ø8 INT.22 LUNG.38 FIL.M8 ZINC. / ZINC PL.DOWEL Ø8 BACKSET 22 L.38 TH.M8 500 PZ

04.0402083009 ASTINA Ø8 INT.30 LUNGH.46 FIL.M8 ZINC. / ZINC PL.DOWEL Ø8 BACKSET 30 L.46 TH.M8 500 PZ

ART. - ITEM

04.0404
Grano per barilotto
Screw for nut

Grano in zama per barilotti diametro 14mm. Finiture disponibili:
bronzata, zincata. 
Zamak screw for nut diameter 14mm. Available finishing: bronzed,
zinc plated. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.040411M801 GRANO M8X10 BRONZATO / BRONZED SCREW M8X11 500 PZ

04.040411M809 GRANO M8X10 ZINCATO / ZINC PLATED SCREW M8X11 500 PZ
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ART. - ITEM

04.0410
Barilotto senza bordo diam.16
Nut without edge diam.16

Barilotto in zama senza bordo diametro 16mm. Da utilizzare con
astina Art.04.0412 e grano Art.04.0414 Finiture disponibili: bronzata,
zincata. 
Zamak nut without edge, diameter 15mm. Suitable for dowel
04.0412 and screw 04.0414. Available finishing: bronzed, zinc
plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 20 21
I 11 12,5

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0410161101 BARILOTTO Ø16 S.BORDO INT.11 BRONZO / BRONZED NUT Ø16 BACKSET 11 W/OUT EDGE 250 PZ

04.0410161109 BARILOTTO Ø16 S.BORDO INT.11 ZINCATO / ZINC PL.NUT Ø16 BACKSET 11 W/OUT EDGE 250 PZ

04.0410161201 BARILOTTO Ø16 S.BORDO INT.12,5 BROZO / BRONZED NUT Ø16 BACKSET 12 W/OUT EDGE 250 PZ

04.0410161209 BARILOTTO Ø16 S.BORDO INT.12,5 ZINC. / ZINC PL. NUT Ø16 BACKSET 12 W/OUT EDGE 250 PZ

ART. - ITEM

04.0411
Barilotto con bordo diam.16
Nut with edge diam.16

Barilotto in zama con bordo diametro 16mm. Da utilizzare con astina
Art.04.0412 e grano Art.04.0414. Finiture disponibili: bronzata,
zincata. 
Zamak nut with edge diameter 16mm. Suitable for dowel 04.0412
and screw 04.0414. Available finishing: bronzed, zinc plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 20 21
I 11 12

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0411161101 BARILOTTO Ø16 C.BORDO INT.11 BRONZO / BRONZED NUT Ø16 BACKSET 11 WITH EDGE 250 PZ

04.0411161109 BARILOTTO Ø16 C.BORDO INT.11 ZINCATO / ZINC PLATED NUT Ø16 BACKSET 11 WITH EDGE 250 PZ

04.0411161201 BARILOTTO Ø16 C.BORDO INT.12,5 BROZO / BRONZED NUT Ø16 BACKSET 12 WITH EDGE 250 PZ

04.0411161209 BARILOTTO Ø16 C.BORDO INT.12,5 ZINC. / ZINC PL. NUT Ø12,5 BACKSET 12 WITH EDGE 250 PZ



108

ART. - ITEM

04.0412
Astina per barilotto
Dowel for nut

Astina in ferro per barilotto. Da utilizzare con tutti i barilotti diametro
16mm. Finitura: zincata. 
Iron dowel for nut. Suitable for all nuts diameter 16mm. Finishing:
zinc plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 10 10
F 8MA 7/16
I 24 20
L 40 36
L1 9 9

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.04121020769 ASTINA Ø10 INT.20 LUNGH.36 FIL.7/16 ZIN / ZINC PL.DOWEL Ø10 I.20 L.36 TH.7/16 250 PZ

04.0412102489 ASTINA Ø10 INT.24 LUNGH.40 FIL.M8 ZINC. / ZINC PL.DOWEL Ø10 I.24 L.40 TH.M8 250 PZ

ART. - ITEM

04.0414
Grano per barilotto
Screw for nut

Grano in zama per barilotti diametro 16mm. Finiture disponibili:
bronzata, zincata. 
Zamak screw for nut diameter 16mm. Available finishing: bronzed,
zinc plated. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.041412M101 GRANO M10X12 BRONZATO / BRONZED SCREW M10X12 250 PZ

04.041412M109 GRANO M10X12 ZINCATO / ZINC PLATED SCREW M10X12 250 PZ
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ART. - ITEM

04.0450
Eccentrico senza bordo
Eccentric case without edge

Eccentrico in zama, diametro 15mm, senza bordo. Finiture disponibili:
bronzata, brunita, nichelata, zincata. 
Zamak eccentric, diameter 15mm, without edge. Available
finishing: bronzed, black burnished, nickel plated, zinc plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 15 15 15 15 15 15 15
H 18 20 15 14 12 13 11
I 12,5 14,5 10 9 7,5 8 7

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0450151103 ECCENTRICO S.B. Ø15 H.11 INT.7 BR.NERO / BLACK ECCENTRIC W/OUT EDGE Ø15 I.7 H.11 200 PZ

04.0450151109 ECCENTRICO S.B. Ø15 H.11 INT.7 ZINCATO / ZINC PL.ECCENTRIC W/O EDGE Ø17 I.7 H.11 200 PZ

04.0450151200 ECCENTRICO S.B. Ø15 H.12 INT.7,5 GREZZO / RAW ECCENTRIC W/OUT EDGE Ø15 I.7,5 H.12 200 PZ

04.0450151203 ECCENTRICO S.B. Ø15 H.12 INT.7,5 NERO / BLACK ECCENTRIC W/OUT EDGE Ø15 I.7 H.12 200 PZ

04.0450151208 ECCENTRICO S.B. Ø15 H.12 INT.7,5 NICHEL / NICKEL PL.ECCENTRIC W/OUT EDGE Ø15 I.7,5 200 PZ

04.0450151209 ECCENTRICO S.B. Ø15 H.12 INT.7,5 ZINC / ZINC PL.ECCENTRIC W/OUT EDGE Ø15 I.7,5 200 PZ

04.0450151303 ECCENTRICO S.B. Ø15 H.13 INT.8 BR.NERO / BLACK ECCENTRIC W/OUT EDGE Ø15 I.8 H.13 200 PZ

04.0450151409 ECCENTRICO S.B. Ø15 H.14 INT.9 ZINCATO / ZINC PL.ECCENTRIC W/O EDGE Ø15 I.9 H.14 200 PZ

04.0450151501 ECCENTRICO S.B. Ø15 H.15 INT.10 BRONZ. / BRONZED ECCENTRIC W/OUT EDGE Ø15 I.10 200 PZ

04.0450151503 ECCENTRICO S.B. Ø15 H.15 INT.10 BR.NERO / BLACK ECCENTRIC W/OUT EDGE Ø15 I.10 200 PZ

04.0450151509 ECCENTRICO S.B. Ø15 H.15 INT.10 ZINCATO / ZINC PL.ECCENTRIC W/OUT EDGE Ø15 I.10 200 PZ

04.0450151801 ECCENTRICO S.B. Ø15 H.18 INT.12.5 BRON. / BRONZED ECCENTRIC W/OUT EDGE Ø15 I.12,5 200 PZ

04.0450152001 ECCENTRICO S.B. Ø15 H.20 INT.14.5 BRON. / BRONZED ECCENTRIC W/OUT EDGE Ø15 I.14,5 200 PZ

04.0450152009 ECCENTRICO S.B. Ø15 H.20 INT.14.5 ZINC. / ZINC PL.ECCENTRIC W/OUT EDGE Ø15 I.14,5 200 PZ

ART. - ITEM

04.0454
Tirante stampato
Iron dowel

Tirante in ferro stampato. Finitura: zincata. 
Iron dowel. Finishing: zinc plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 7
F 6MA
I 34
L 41
L1 8

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0454073409 TIRANTE STAMP. Ø7 INT.33 L.41 FIL.M6 ZIN / ZINC PLATED DOWEL Ø7 B.34 TH.M6 L.42MM 200 PZ
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ART. - ITEM

04.0455
Tirante stampato filetto legno
Iron dowel wood thread

Tirante in ferro stampato filetto legno. Finitura: zincata. 
Iron dowel wood thread. Finishing: zinc plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 7 7 7
F Ø6 Ø6 Ø6
I 34 28 24
L 45 39 35
L1 11 11 11

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0455072409 TIRANTE STAMP.Ø7 INT.24 L.35 F.LEGNO ZIN / ZINC PL.DOWEL Ø7 B.24 L.35 WOOD THREAD 200 PZ

04.0455072809 TIRANTE STAMP.Ø7 INT.28 L.39 F.LEGNO ZIN / ZINC PL.DOWEL Ø7 B.28 L.39 WOOD THREAD 200 PZ

04.0455073409 TIRANTE STAMP.Ø7 INT.34 L.45 F.LEGNO ZIN / ZINC PL.DOWEL Ø7 B.34 L.45 WOOD THREAD 200 PZ

ART. - ITEM

04.0458
Tappo coprieccentrico
Cap for eccentrical case

Tappo coprieccentrico in plastica. Finiture disponibili: bianca, nera,
marrone. 
Plastic cap for eccentric. Available finishing: white, black, brown. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0458000040 COPRIECC.ART.106 Ø4,2X17 BIANCO / WHITE CAP FOR ECCENTRIC ART.106 Ø4,2X17 200 PZ

04.0458000041 COPRIECC.ART.106 Ø4,2X17 NERO COL.13 / BLACK CAP FOR ECCENTRIC ART.106 Ø4,2X17 200 PZ

04.0458000042 COPRIECC.ART.106 Ø4,2X17 MARRONE COL.11 / BROWN CAP FOR ECCENTRIC ART.106 Ø4,2X17 200 PZ
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ART. - ITEM

04.0460
Giunzione a scomparsa BREVETTATA
PATENTED Invisible joint

BLU può essere utilizzata con pannelli con spessore da 12mm fino a
30mm e permette di assemblare, senza l'aggiunta di ferramenta
supplementare, il mobile in kit. L'assemblaggio diventa quindi rapido,
facile ed intuitivo. BLU è garanzia di un'efficace e robusta tenuta
strutturale in grado di sostenere spostamenti e sollecitazioni legate
anche al trasporto. BLU è una giunzione per mobili a scomparsa: una
volta completato il montaggio sul mobile, il sistema è invisibile agli
occhi. L'unico foro a vista è di 5/6mm invece dei 12/15mm
caratteristici del tradizionale sistema eccentrico e tirante. Oltre ad
un'importante innovazione tecnica,BLU migliora quindi il design del
mobile conferendogli un'estetica finale più p ulita e lineare. BLU è il
primo passo verso il cambiamento: simbolo di una linea evolutiva che
tende all'ideazione di soluzioni ottimali nei settori produttivi
industriali. 
BLU can be used with panels of thicknesses from 12 mm to 30 mm
and makes it possible to assemble kit furniture without the need
for additional hardware. The assembly process is quick, easy and
intuitive. BLU guarantees an effective and strong structural hold,
able to withstand various types of movement and stress, including
those related to transportation. BLU is a concealed connecting
system: once the component has been installed, the system is
invisible to the eye. The onlyvisible hole is 5/6 mm, instead of the
12/15 mm hole characteristic of the trad itional set composed by
excenter and dowel. In addition to representing a significant
technical innovation, BLU enhances furniture design, offering a
cleaner and more linear aesthetic solution. BLU is the first step
toward change: the symbol of a evolutionary approach focused on
the design of optimal solutions in the industrial production sectors.

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0460001278 GIUNZIONE SCOMPARSA Ø12 I.34 ZA-NY BLU / 100 PZ

ART. - ITEM

04.0469
Eccentrico
Eccentrical case

Eccentrico in zama,  diametro 25mm. Finitura: grezza. 
Zamak eccentric, diameter 25mm. Finishing: raw. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 11

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0469251100 ECCENTRICO LEGGERO Ø25X11 GREZZO / RAW LIGHT ECCENTRIC Ø25X11 40 PZ
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ART. - ITEM

04.0525E
Giunto per assemblaggio
Joint connector

Giunto per assemblaggio diametro 35mm. Finitura disponibile: perno
zincato, giunto grezzo. Perni disponibili: 7/16x83.5mm, 8MAx64mm,
8MAx83.5mm. 
Joint connector diameter 35mm. Finishing: zinc plated pin, raw
joint. Available dowels: 7/16x83.5mm, 8MAx64mm,
8MAx83.5mm. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 35

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.05250035E0 GIUNTO PER ASSEMBLAGGIO Ø35 / JOINT CONNECTORS Ø35 40 PZ

04.05267684E9 PERNO PER GIUNTO FIL.7/16X83,5 / CONNECTING DOWEL FOR JOINT 7/16X83,5 40 PZ

04.05268M64E9 PERNO PER GIUNTO FIL.M8X64 / CONNECTING DOWEL FOR JOINT M8X64 40 PZ

04.05268M84E9 PERNO PER GIUNTO  FIL.M8X83,5 / CONNECTING DOWEL FOR JOINT M8X83,5 40 PZ

ART. - ITEM

04.0527
Tappo a corona
Crown cap

Tappo a corona in plastica per giunto Art.04.0525. Finitura: bianca,
nera, marrone. 
Plastic crown cap for joint 040525. Finishing: white, black, brown. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0527003540 TAPPO PER ART.1056 A CORONA BIANCO / WHITE CROWN CAP FOR ART.1056 40 PZ

04.0527003541 TAPPO PER ART.1056 A CORONA NERO / BLACK CROWN CAP FOR ART.1056 40 PZ

04.0527003542 TAPPO PER ART.1056 A CORONA MARRONE / BROWN CROWN CAP FOR ART.1056 40 PZ

ART. - ITEM

04.0535
Chiave esagonale
Iron allen key

Chiave esagonale in ferro. 
Iron allen key. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 4 5 6

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0535000409 CHIAVE A BRUGOLA MM.4 ZINCATA / ALLEN KEY 4MM. 100 PZ

04.0535000509 CHIAVE A BRUGOLA MM.5 ZINCATA / ALLEN KEY 5MM. 100 PZ

04.0535000609 CHIAVE A BRUGOLA MM.6 ZINCATA / ALLEN KEY 6MM 100 PZ
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ART. - ITEM

04.0545
Vite testa svasata taglio cacciavite
Countersunk screw with screwdriver slot

Vite in ferro testa svasata taglio cacciavite. Da utilizzare con perni
Art.04.0540, 04.0541, 04.0542. Finitura disponibili: bronzata,
ottonata, nichelata. 
Iron countersunk screw with screwdriver slot. Suitable for pins
04.0540, 04.0541, 04.0542. Available finishing: bronzed, brassed,
nickel plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 13 13 13 18 18 18 18
H 20 25 15 30 20 25 15

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0545001501 VITE X GIUNTO Ø18 LUNGH.15 BRONZ. / BRONZED SCREW FOR JOINT Ø18 L.15 50 PZ

04.0545001502 VITE X GIUNTO Ø18 LUNGH.15 OTTON. / BRASSED SCREW FOR JOINT Ø18 L.15 50 PZ

04.0545001508 VITE X GIUNTO Ø18 LUNGH.15 NICHELATA / NICKEL PLATED SCREW FOR JOINT Ø18 L.15 50 PZ

04.0545002001 VITE X GIUNTO Ø18 LUNGH.20 BRONZ. / BRONZED SCREW FOR JOINT Ø18 L.20 50 PZ

04.0545002002 VITE X GIUNTO Ø18 LUNGH.20 OTTON. / BRASSED SCREW FOR JOINT Ø18 L.20 50 PZ

04.0545002008 VITE X GIUNTO Ø18 LUNGH.20 NICHELATA / NICKEL PLATED SCREW FOR JOINT Ø18 L.20 50 PZ

04.0545002501 VITE X GIUNTO Ø18 LUNGH.25 BRONZ. / BRONZED SCREW FOR JOINT Ø18 L.25 50 PZ

04.0545002502 VITE X GIUNTO Ø18 LUNGH.25 OTTON. / BRASSED SCREW FOR JOINT Ø18 L.25 50 PZ

04.0545002508 VITE X GIUNTO Ø18 LUNGH.25 NICHELATA / NICKEL PLATED  SCREW FOR JOINT Ø18 L.25 50 PZ

04.0545003008 VITE X GIUNTO Ø18 LUNGH.30 NICHELATA / NICKEL PLATED  SCREW FOR JOINT Ø18 L.30 50 PZ

04.0545131501 VITE X GIUNTO Ø13 LUNGH.15 BRONZ. / BRONZED SCREW FOR JOINT Ø13 L.15 50 PZ

04.0545132001 VITE X GIUNTO Ø13 LUNGH.20 BRONZ. / BRONZED SCREW FOR JOINT Ø13 L.20 50 PZ

04.0545132008 VITE X GIUNTO Ø13 LUNGH.20 NICHELATA / NICKEL PLATED SCREW FOR JOINT Ø13 L.20 50 PZ

04.0545132501 VITE X GIUNTO Ø13 LUNGH.25 BRONZ. / BRONZED SCREW FOR JOINT Ø13 L.25 50 PZ

04.0545132508 VITE X GIUNTO Ø13 LUNGH.25 NICHELATA / NICKEL PLATED SCREW FOR JOINT Ø13 L.25 50 PZ

ART. - ITEM

04.0540
Perno con foro filettato
Dowel with threaded hole

Perno in ferro con foro filettato. Da utilizzare con vite Art.04.0545.
Finitura:zincata. 
Connecting dowel with threaded hole. Suitable for screw 04.0545.
Finishing: zincplated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 8 8 10 10
F 6MA 6MA 6MA 6MA
I 21 28 28 21
L 37 44 47 40

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0540083709 PERNO X GIUNTO FIL.6MA Ø8X37 / CONNECTING DOWEL FOR JOINT M6 Ø8X37 50 PZ

04.0540084409 PERNO X GIUNTO FIL.6MA Ø8X44 / CONNECTING DOWEL FOR JOINT M6 Ø8X44 50 PZ

04.0540104009 PERNO X GIUNTO FIL.6MA Ø10X40 / CONNECTING DOWEL FOR JOINT M6 Ø10X40 50 PZ

04.0540104709 PERNO X GIUNTO FIL.6MA Ø10X47 / CONNECTING DOWEL FOR JOINT M6 Ø10X47 50 PZ
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ART. - ITEM

04.0541
Perno con foro filettato
Dowel with threaded hole

Perno in ferro con foro filettato. Da utilizzare con vite Art.04.0545.
Finitura:zincata. 
Connecting dowel with threaded hole. Suitable for screw 04.0545.
Finishing: zincplated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 10 10
F 7/16 7/16
I 28 21
L 47 40

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0541104009 PERNO X GIUNTO FIL.7/16 Ø10X40 / CONNECTING DOWEL FOR JOINT 7/16 Ø10X40 50 PZ

04.0541104709 PERNO X GIUNTO FIL.7/16 Ø10X47 / CONNECTING DOWEL FOR JOINT 7/16 Ø10X47 50 PZ

ART. - ITEM

04.0542
Perno con foro filettato
Dowel with threaded hole

Perno in ferro con foro filettato. Da utilizzare con vite Art.04.0545.
Finitura:zincata. 
Connecting dowel with threaded hole. Suitable for screw 04.0545.
Finishing: zincplated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 10 10
F 8MA 8MA
I 28 21
L 47 40

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0542104009 PERNO X GIUNTO FIL.8MA Ø10X40 / CONNECTING DOWEL FOR JOINT M8 Ø10X40 50 PZ

04.0542104709 PERNO X GIUNTO FIL.8MA Ø10X47 / CONNECTING DOWEL FOR JOINT M8 Ø10X47 50 PZ

ART. - ITEM

04.0560
Supporto nylon
Nylon support

Supporto nylon diametro 25mm. Da utilizzare con staffetta
Art.04.0561 e 04.0569.Finiture disponibili: bianca, nera, marrone. 
Nylon support diameter 25mm. Suitable for bracket 04.0561 and
04.0569. Available finishing: white, black, brown. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0560000E40 SUPPORTO NYLON PER INTERP.MM.25 BIANCO / WHITE NYLON SUPPORT MM.25 100 PZ

04.0560000E41 SUPPORTO NYLON PER INTERP.MM.25 NERO / BLACK NYLON SUPPORT MM.25 100 PZ

04.0560000E42 SUPPORTO NYLON PER INTERP.MM.25 MARRONE / BROWN NYLON SUPPORT MM.25 100 PZ
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ART. - ITEM

04.0561
Staffetta zama
Zamak bracket

Staffetta zama per supporto nylon Art.04.0560. Finiture disponibili:
bronzata, nichelata. 
Zamak bracket for nylon support 04.0560. Available finishing:
bronzed, nickel plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 19,7 19,7
I 15 12,5

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0561000E01 STAFFA MONTAGGIO INTERP.BRONZ. SP.25 / BRONZED BRACKET THICKNESS 25 100 PZ

04.0561000E08 STAFFA MONTAGGIO INTERP.NICHEL SP.25 / NICKEL PLATED BRACKET THICKNESS 25 100 PZ

04.0561030E01 STAFFA MONTAGGIO INTER.SP.30 BRONZATA / BRONZED BRACKET THICKNESS 30 100 PZ

04.0561030E08 STAFFA MONTAGGIO INTER.SP.30 NICHELATA / NICKEL PLATED BRACKET THICKNESS 30 100 PZ

ART. - ITEM

04.0569
Staffetta zama con foro per vite di bloccaggio
Zamak bracket with hole for lock screw

Staffetta zama con foro per vite di bloccaggio. Da utilizzare con
supporto nylon Art.04.0560. Finitura: bronzata. 
Zamak bracket with hole for lock screw. Use with nylon support
04.0560. Finishing: bronzed. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 19,7 19,7
I 15 12,5

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0569025E01 STAFFA MONT.INTER.SP.25 C/FORO BRONZATA / BRONZED BRACKET W/HOLE THICKNESS 25 100 PZ

04.0569030E01 STAFFA MONT.INTER.SP.30 C/FORO BRONZATA / BRONZED BRACKET W/HOLE THICKNESS 30 100 PZ

ART. - ITEM

04.0570
Supporto in nylon
Nylon support

Supporto in nylon diametro 19mm. Da utilizzare con staffetta in zama
Art.04.0571. Finiture disponibili: bianca, nera, marrone. 
Nylon support diameter 19mm. Use with bracket 04.0571.
Available finishing: white, black, brown. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0570001940 SUPPORTO NYLON PER INTERP.MM.19 BIANCO / WHITE NYLON SUPPORT Ø19MM 100 PZ

04.0570001941 SUPPORTO NYLON PER INTERP.MM.19 NERO / BLACK NYLON SUPPORT Ø19MM 100 PZ

04.0570001942 SUPPORTO NYLON PER INTERP.MM.19 MARRONE / BROWN NYLON SUPPORT Ø19MM 100 PZ
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ART. - ITEM

04.0571
Staffetta in zama
Zamak bracket

Staffetta in zama per supporto in nylon Art.04.0570. Finiture
disponibili: bronzata, nichelata. 
Zamak bracket for nylon support 04.0570. Available finishing:
bronzed, nickel plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 15 15
I 9 10

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0571000001 STAFFA MONTAGGIO INT.10 SP.20 BRONZ / BRONZED BRACKET BACKSET 10 TH.20 100 PZ

04.0571000008 STAFFA MONTAGGIO INT.10 SP.20 NICH. / NICKEL-PLATED BRACKET BACKSET 10 TH.20 100 PZ

04.0571091801 STAFFA MONTAGGIO INT.9 SP.18 BRONZ. / BRONZED BRACKET BACKSET 9 TH.18 100 PZ

04.0571091808 STAFFA MONTAGGIO INT.9 SP.18 NICH. / NIKEL PLATED BRACKET BACKSET 9 TH.18 100 PZ

ART. - ITEM

04.0564
Chiodo
Nail

Chiodo in ferro utilizzato per l'espansione della spina degli
Art.04.0560 e 04.0570. Finitura: zincata. 
Iron nail used for the expansion of the pin of articles 04.0560 and
04.0570. Finishing: zinc plated. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0564000E09 CHIODO ZINCATO PER SUPPORTO / ZINC PLATED NAIL FOR SUPPORT 100 PZ
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ART. - ITEM

04.0566
Vite per staffetta
Screw for bracket

Vite per staffetta in zama. Da utilizzare per il fissaggio delle staffette
Art.04.0561, 04.0569 e 04.0571. Finiture disponibili: bronzata,
nichelata, zincata. 
Screw for bracket. Suitable for the fixing of brackets 04.0561,
04.0569 and 04.0571. Available finishing: bronzed, nickel plated,
zinc plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

F 6MA Ø6 Ø6 Ø6
L 13 15 13 11

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.05660E1101 VITE EURO PER SUPPORTO 6X11 ST BRONZATA / BRONZED EURO SCREW FOR SUPPORT 6X11 100 PZ

04.05660E1108 VITE EURO PER SUPPORTO 6X11 ST NICHEL / NIKEL PLATED EURO SCREW FOR SUPPORT 6X11 100 PZ

04.05660E1301 VITE EURO PER SUPPORTO 6X13 ST BRONZATA / BRONZED EURO SCREW FOR SUPPORT 6X13 100 PZ

04.05660E1308 VITE EURO PER SUPPORTO 6X13 ST NICHELATA / NICKEL PL. EURO SCREW FOR SUPPORT 6X13 100 PZ

04.05660E1501 VITE EURO PER SUPPORTO 6X15 ST BRONZATA / BRONZED EURO SCREW FOR SUPPORT 6X15 100 PZ

04.0566M61301 VITE PER SUPPORTO 6MAX13 BRONZO / BRONZED SCREW M6X13 FOR SUPPORT 100 PZ

04.0566M61309 VITE PER SUPPORTO 6MAX13 ZINCATA / ZINC PLATED SCREW FOR SUPPORT M6X13 100 PZ

ART. - ITEM

04.0567
Vite testa svasata
Countersunk screw

Vite testa svasata utilizzata per il fissaggio di guide Art.05.0004 e
staffette in zama Art.04.0561, 04.0569 e 04.0571. Finiture disponibili:
zincata, nichelata. 
Countersunk screw used to fix runners 05.0004 and zamak brackets
04.0561, 04.0569 and 04.0571. Available finishing: zinc plated,
nickel plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

L 11 13 15

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.05670E1109 VITE EURO T.PIANA 6,2X11 NICHELATA / ZINC PLATED EURO SCREW FLAT HEAD 6,2X11 100 PZ

04.05670E1309 VITE EURO T.PIANA 6,2X13 NICHELATA / ZINC PLATED EURO SCREW FLAT HEAD 6,2X13 100 PZ

04.05670E1609 VITE EURO T.PIANA 6,2X15 ZINCATA / ZINC PLATED EURO SCREW FLAT HEAD 6,2X15 100 PZ
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ART. - ITEM

04.0662E
Giunzione GA44
GA44 joint

Giunzione in zama. Finitura: nichelata. 
Zamak joint. Finishing: nickel plated. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0662E00008 GIUNZIONE DA AVVITARE ART.GA44 NICHELATA / JOINT ART.GA44 NICKEL-PLATED 40 PZ

ART. - ITEM

04.0652
Giunzione tipo famos stondata
Rounded Famos-type joint

Giunzione in zama tipo famos stondata. Finiture disponibili: bronzata,
tropicalizzata. 
Rounded famos-type joint. Available finishing: bronzed, yellow
zinc plated. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0652C00001 FAMOS IN ZAMA BRONZATO ECONOMICO / BRONZED JOINT FAMOS TYPE ECONOMIC 50 PZ

04.0652C00006 FAMOS IN ZAMA TROPIC. ECONOMICO / TROPICALIZED JOINT FAMOS TYPE ECONOMIC 50 PZ

ART. - ITEM

04.0654
Giunzione
Joint

Giunzione in lamiera stampata. Finitura: tropicalizzata. 
Sheet metal joint. Finishing: yellow zinc plated. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0654000006 FERRURES TIPO A VITE FORATA TROPIC. / BRASSED JOINT CONNECTOR WITH HOLE 50 PZ
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ART. - ITEM

04.0656
Giunzione
Joint

Giunzione in plastica con coperchio in metallo nichelato. Finiture
disponibili: marrone, bianca 
Plastic joint with nickel plated cap. Available finishing: brown,
white. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0656E00040 ASSEMBLAGGIO BIANCO ART.246 ECON. / WHITE NICKEL PLATED JOINT ART.246 50 PZ

04.0656E00042 ASSEMBLAGGIO MARRONE ART.246 ECON. / BROWN NICKEL PLATED JOINT ART.246 50 PZ

ART. - ITEM

04.0657
Angolare in plastica
Plastic angle

Angolare in plastica. Finiture disponibili: bianca, marrone. 
Plastic angle. Available finishing: white, brown. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0657000040 ANGOLARE PLASTICA BIANCO ART.771 / WHITE PLASTIC ANGLE ART.771 50 PZ

04.0657000042 ANGOLARE PLASTICA MARRONE ART.771 / BROWN PLASTIC ANGLE ART.771 50 PZ

ART. - ITEM

04.0657T
Angolare in plastica con tappo
Plastic angle with cap

Angolare in plastica con tappo. Finiture disponibili: bianca, marrone. 
Plastic angle with cap. Available finishing: white, brown. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0657T00040 ANGOLARE PLAST. BIANCO ART.770 C/TAPPO / WHITE ANGLE ART.770/C WITH CAP 50 PZ

04.0657T00042 ANGOLARE PLAST. MARRONE ART.770 C/TAPPO / BROWN ANGLE ART.770 WITH CAP 50 PZ
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ART. - ITEM

04.0660
Giunzione
Joint

Giunzione plastica. Finitura: nera. 
Plastic joint. Finishing: black. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0660000041 ASSEMBLAGGIO PLAST. NERO ART.46080 / BLACK PLASTIC JOINT 40 PZ

ART. - ITEM

04.26249356
Giunto per pannelli
Joint for panels

Giunto ad incastro per pannelli. Finitura: nera. 
Set-up joint for panels. Finishing: black. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.4247084041 KIT GIUNTO PER PANNELLI NERO / JOINT KIT FOR WOOD PANEL 100 PZ
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ART. - ITEM

04.26250359
Giunto ad incastro
Set-up joint

Giunto ad incastro. Finitura: nera. 
Recessed joint. Finishing: black. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.4247080040 KIT GIUNTO AD INCASTRO NERO / RECESSED JOINT KIT 100 PZ
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ART. - ITEM

04.3760
Giunto SOLID per pannelli
SOLID joint for wood panel

Giunto maschio e femmina per pannelli di legno.Ideale per la
connessione di strutture per letti e strutture in metallo. 
Connecting fitting SOLID MF, two parts.The ideal heavy loading
fiotting for connections in the beds constructions and metal
constructions. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.3760021000 GIUNTO PANNELLO/RIPIANO SOLID "Femmina" / SOLID F JOINT FOR WOOD PANEL 50 PZ

04.3760108000 GIUNTO PANNELLO/RIPIANO SOLID "Maschio" / SOLID M JOINT FOR WOOD PANEL 50 PZ
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ART. - ITEM

04.4881020
Giunzione TACO
TACO joint

TACO T2 consente di unire in modo facile e rapido i piani dei tavoli.
Quando non viene utilizzato si chiude e occupa pochissimo spazio. 
TACO T2 allows quick and easy joints of table tops. Not in use it
can be closed space-saving. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.4881020041 GIUNZIONE PIANI "TACO T2" / TACO T2 TABLE JOINT 10 PZ
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ART. - ITEM

04.P2078
Fastmount, femmina a basso incasso
Fastmount, low profile auto fit female

Femmina a basso incasso con regolazione eccentrica.Il sistema di
montaggio Fastmount ha rivoluzionato il metodo di montaggio dei
pannelli negli allestimenti in genere. Questo sistema innovativo
permette di ottenere finiture di qualità superiore ed un allineamento
sempre perfetto ad ogni utilizzo. I pannelli possono essere rimossi e
riposizionati in qualsiasi sequenza ogni qualvolta lo si desideri.
Female clip with lateral adjustment push fits into 35 mm pre
drilled hole in deck head frame (grounds). Fits all Low Profile
male clip halves. Designed for use with curved panels.Fastmount
is the innovative New Zealand company providing international
multi award winning removable panel mounting systems, designed
specifically for the marine industry. Used by custom yards,
outfitter companies, production yards and commercial shipyards in
more than 50 countries. Panels can quickly and easily be removed
and refitted in any sequence to exactly the same location every
time. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.P207800000 FEMMINA BASSO INCASSO C/REG.ECC.LP-AF8 / LOW RECESSED FEMALE WITH LATERAL ADJ. 25 PZ

ART. - ITEM

04.P2079
Fastmount, maschio a basso incasso
Fastmount, low profile self tapping male

Maschio a basso incasso.Il sistema di montaggio Fastmount ha
rivoluzionato il metodo di montaggio dei pannelli negli allestimenti in
genere. Questo sistema innovativo permette di ottenere finiture di
qualità superiore ed un allineamento sempre perfetto ad ogni utilizzo.
I pannelli possono essere rimossi e riposizionati in qualsiasi
sequenza ogni qualvolta lo si desideri. Per installare il maschio
utilizzare l'articolo 08.P134500000. 
Low profile self tapping male.Fastmount is the innovative New
Zealand company providing international multi award winning
removable panel mounting systems, designed specifically for the
marine industry. Used by custom yards, outfitter companies,
production yards and commercial shipyards in more than 50
countries. Panels can quickly and easily be removed and refitted in
any sequence to exactly the same location every time.For
installing Fastmount male use article 08.P134500000. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.P207900000 MASCHIO INCAS.BASSO INCASSO P.5KG LP-M8 / RECESSED LOW PROFILE MALE KG.5 25 PZ
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ART. - ITEM

04.P2080
Fastmount, femmina a basso incasso
Fastmount, low profile self tapping female

Femmina a basso incasso.Il sistema di montaggio Fastmount ha
rivoluzionato il metodo di montaggio dei pannelli negli allestimenti in
genere. Questo sistema innovativo permette di ottenere finiture di
qualità superiore ed un allineamento sempre perfetto ad ogni utilizzo.
I pannelli possono essere rimossi e ripisizionati in qualsiasi sequenza
ogni qualvolta lo si desideri. Per installare la femmina usare l'articolo
08.P213800000. 
Low profile self tapping female.Fastmount is the innovative New
Zealand company providing international multi award winning
removable panel mounting systems, designed specifically for the
marine industry. Used by custom yards, outfitter companies,
production yards and commercial shipyards in more than 50
countries. Panels can quickly and easily be removed and refitted in
any sequence to exactly the same location every time.For
installing Fastmount female use article 08.P213800000. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.P208000000 FEMMINA A BASSO INCASSO LP-F8 / RECESSED LOW PROFILE FEMALE 25 PZ

ART. - ITEM

04.P2081
Fastmount, maschio senza incasso
Fastmount, low profile surface mount male

Maschio senza incasso e a basso incasso.Il sistema di montaggio
Fastmount ha rivoluzionato il metodo di montaggio dei pannelli negli
allestimenti in genere. Questo sistema innovativo permette di ottenere
finiture di qualità superiore ed un allineamento sempre perfetto ad
ogni utilizzo. I pannelli possono essere rimossi e riposizionati in
qualsiasi sequenza ogni qualvolta lo si desideri. 
Low profile surface mount male.Fastmount is the innovative New
Zealand company providing international multi award winning
removable panel mounting systems, designed specifically for the
marine industry. Used by custom yards, outfitter companies,
production yards and commercial shipyards in more than 50
countries. Panels can quickly and easily be removed and refitted in
any sequence to exactly thesame location every time. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.P208100000 MASCHIO S/INC.BASSO INCASSO P.5KG LP-SM8 / SURFACE MOUNT LOW PROFILE MALE KG.5 25 PZ
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ART. - ITEM

04.P2082
Fastmount, centratore
Fastmount, center point

Centratore per la serie cilps a basso incasso. 
Center point for low profile series clips. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.P208200000 CENTRATORE SERIE BASSO INCASSO CP-08 / CENTERING POINT 4 PZ

ART. - ITEM

04.P2137
Fastmount, femmina a basso incasso
Fastmount, low profile self tapping female

Femmina a basso incasso per cartongesso.Il sistema di montaggio
Fastmount ha rivoluzionato il metodo di montaggio dei pannelli negli
allestimenti in genere. Questo sistema innovativo permette di ottenere
finiture di qualità superiore ed un allineamento sempre perfetto ad
ogni utilizzo. I pannelli possono essere rimossi e riposizionati in
qualsiasi sequenza ogni qualvolta lo si desideri. Per installare la
femmina usare l'articolo 08.P213800000. 
Low profile drywall self tapping female.Fastmount is the
innovative New Zealand company providing international multi
award winning removable panel mounting systems, designed
specifically for the marine industry. Used by custom yards,
outfitter companies, production yards and commercial shipyards in
more than 50 countries. Panels can quickly and easily be removed
and refitted in any sequence to exactly the same location every
time.For installing Fastmount female use article 08.P213800000. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.P213700000 FEMMINA AD INCASSO X CARTONGESSO LP-DF8 / RECESSED FEMALE FOR DRYWALL 25 PZ

ART. - ITEM

08.P0982
Staffa rimozione
Removal tool

Staffa per la rimozione dei pannelli. 
Panel removal tool 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

08.P098200000 STAFFA PER RIMOZIONE PANNELLO CT-05 / PANEL REMOVAL TOOL 1 PZ
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ART. - ITEM

08.P2138
Fastmount, inserto per installazione femmina
Fastmount, install plastic tool

Accessorio in materiale plastico. Si utilizza per installare le femmine
04.P2137e 04.P2080. 
Install plastic tool for 04.P2137 and 04.P2080. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

08.P213800000 INSERTO PLASTICO X INSTAL.FEMMINA CT-20 / PLASTIC INSTALL TOOL FOR SELF TAPPING 1 PZ

ART. - ITEM

04.0750
Perno per ribalta
Pin for fall-front

Perno in ferro per ribalta. Finitura: tropicalizzata. 
Iron pivot for fall-front. Finishing: yellow zinc plated. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0750000006 PERNO PER RIBALTA IN FERRO TROPICAL. / TROPICALIZED PIVOT FOR FALL-FRONT 24 PZ

ART. - ITEM

04.0754B
Perno a compasso per ribalta
Compass pin for fall-front

Perno in ottone a compasso per ribalta. Finitura disponibile: bronzata,
burattata lucida. 
Brass compass pivot for fall-front. Available finishing: bronzed,
light gold. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0754B18000 PERNO A COMPASSO BURATTATO LUCIDO / LIGHT GOLD PIVOT 24 PZ

04.0754B18001 PERNO A COMPASSO BRONZATO / BRONZED PIVOT 24 PZ



128

ART. - ITEM

04.0799
Bottone magnetico in neodimio
Neodymium magnetic catch

Bottone magnetico in neodimio. Diametro foro 3mm. 
Neodymium magnetic catch. Hole's diameter 3mm. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 20

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0799000008 CALAMITA NUDA TONDA NICHELATA / NICKEL PLATED MAGNETIC CATCH 20 PZ

ART. - ITEM

04.0815
Chiusura magnetica senza contropiastra
Magnetic clamp without plate

Chiusura magnetica senza contropiastra. Forza: 4Kg. Finiture
disponibili: bianca, marrone. 
Magnetic catch without plate. Force: 4Kg. Available finishing:
white, brown. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0815E40040 CHIUSURA MAGNETICA ECONOM. S/INC.BIANCA / WHITE MAGNETIC CATCH WITHOUT PLATE 30 PZ

04.0815E40042 CHIUSURA MAGNETICA ECONOM. S/INC. / BROWN MAGNETIC CATCH WITHOUT PLATE 30 PZ
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ART. - ITEM

04.0826
Chiusura magnetica regolabile
Adjustable magnetic clamp

Chiusura magnetica regolabile. Forza: da 6Kg e 10Kg. Finiture
disponibili: ottonata, cromata, bianca, nera, marrone. 
Adjustable magnetic catch. Force: from 6Kg to 10Kg. Available
finishing: brassed, chrome plated, white, black, brown. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0826060008 CHIUSURA MAGNETICA ART.640 K6 CROMO / CHROME PLATED MAGNETIC CATCH ART.640 K6 30 PZ

04.0826060040 CHIUSURA MAGNETICA ART.640 K6  BIANCO / WHITE MAGNETIC CATCH ART.640 K6 30 PZ

04.0826060042 CHIUSURA MAGNETICA ART.640 K6  MARRONE / BROWN MAGNETIC CATCH ART.640 K6 30 PZ

04.0826100002 CHIUSURA MAGNETICA ART.640 K10 OTTONATA / BRASSED MAGNETIC CATCH ART.640 K10 30 PZ

04.0826100008 CHIUSURA MAGNETICA ART.640 K10 CROMO MET / CHROME PLATED MAGNETIC CATCH ART.640 K10 30 PZ

04.0826100040 CHIUSURA MAGNETICA ART.640 K10 BIANCA / WHITE MAGNETIC CATCH ART.640 K10 30 PZ

04.0826100041 CHIUSURA MAGNETICA ART.640 K10 NERA / BLACK MAGNETIC CATCH ART.640 K10 30 PZ

04.0826100042 CHIUSURA MAGNETICA ART.640 K10 MARRONE / BROWN MAGNETIC CATCH ART.640 K10 30 PZ

ART. - ITEM

04.0832
Chiusura magnetica regolabile
Adjustable magnetic clamp

Chiusura magnetica regolabile con basetta di premontaggio in
metallo. Forza: 10Kg. Finiture disponibili: bianca, marrone. 
Adjustable magnetic catch with metal mounting plate. Force:
10Kg. Available finishing: white, brown. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0832100040 CHIUSURA MAGNETICA ART.644 K10 BIANCA / WHITE MAGNETIC CATCH ART.644 K10 30 PZ

04.0832100042 CHIUSURA MAGNETICA ART.644 K10 MARRONE / BROWN MAGNETIC CATCH ART.644 K10 30 PZ
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ART. - ITEM

04.0851
Chiusura magnetica doppia a spinta
Double magnetic push clamp

Chiusura magnetica doppia a spinta. Forza: 6Kg. Finitura: nera. 
Dounle magnefic push catch. Force: 6Kg. Finishing: black. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0851060041 CHIUSURA MAGNETICA ART.697 NERA / BLACK MAGNETIC CATCH ART.697 40 PZ

ART. - ITEM

04.0852
Chiusura magnetica a spinta
Magnetic push clamp

Chiusura magnetica a spinta. Forza: 6Kg. Finiture disponibili: bianca,
nera, marrone. 
Magnetic push catch. Force: 6Kg. Available finishing: white, black,
brown. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0852060040 CHIUSURA MAGNETICA ART.680 BIANCA / WHITE MAGNETIC CATCH ART.680 40 PZ

04.0852060041 CHIUSURA MAGNETICA ART.680 NERA / BLACK MAGNETIC CATCH ART.680 40 PZ

04.0852060042 CHIUSURA MAGNETICA ART.680 MARRONE / BROWN MAGNETIC CATCH ART.680 40 PZ

ART. - ITEM

04.0860
Chiusura magnetica da incasso
Built-in magnetic clamp

Chiusura magnetica da incasso diametro 9mm. Forza: 4Kg.Finitura:
marrone. 
Built-in magnetic catch diameter 9mm. Force: 4Kg. Finishing:
brown. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0860040042 CHIUSURA MAGNETICA ART.636 Ø9 MARR. / BROWN MAGNETIC CATCH ART.636 Ø9 40 PZ
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ART. - ITEM

04.0667
Contropiastra adesiva
Adhesive plate

Contropiastra adesiva diametro 15mm per chiusura magnetica. 
Adhesive plate diameter 15mm for magnetic clamp. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0667000000 CONTROPIASTRA FERRONICHEL.Ø15 C/BIAD. / ADHESIVE PLATE Ø15 25 PZ

ART. - ITEM

04.0809
Contropiastra a 1 foro
Plate with 1 hole

Contropiastra in ferro a 1 foro. Finitura: zincata. 
Iron plate with 1 hole. Finishing: zinc plated. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0809E00009 CONTROPIASTRA A 1 FORO ZINC. ECON. / ZINC PLATED PLATE WITH 1 HOLE 30 PZ

ART. - ITEM

04.0810
Contropiastra a 2 fori
Plate with 2 holes

Contropiastra in ferro a 2 fori. Finitura: zincata. 
Iron plate with 2 holes. Finishing: zinc plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 12 12
I 32 23
L 45 35

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0810000009 CONTROPIASTRA ART.780 A 2 FORI ZINCATO / ZINC PLATED PLATE WITH 2 HOLES 30 PZ

04.0810E00009 CONTROPIASTRA A 2 FORI ZINC. ECON. / ZINC PLATED STRIKER WITH 2 HOLES 30 PZ
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ART. - ITEM

04.0840
Contropiastra da avvitare
Screw-in plate

Contropiastra in ferro da avvitare. Finiture disponibili: bronzata,
zincata. 
Iron screw-in plate. Available finishing: bronzed, zinc plated. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0840000001 CONTROPIASTRA ART.631 Ø15 BRONZATA / BRONZED PLATE ART.631 FOR MAGNETIC CATCH 30 PZ

04.0840000009 CONTROPIASTRA ART.631 Ø15 ZINCATA / ZINC PL.PLATE ART.631 FOR MAGNETIC CATCH 30 PZ

ART. - ITEM

04.0841
Contropiastra con chiodo
Plate with nail

Contropiastra in ferro con chiodo. Finitura: zincata. 
Iron plate with nail. Finishing: zinc plated. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0841000009 INCONTRO PER CALAMITE ART.646 ZINCATO / ZINC PL.PLATE W/NAIL FOR MAGNETIC CATCH 30 PZ

ART. - ITEM

04.0869
Chiusura magnetica per sportelli pesanti
Magnetic clamp for heavy doors

Chiusura magnetica per sportelli pesanti. Forza: 8Kg. Finiture
disponibili: bianca, marrone. 
Magnetic catch for heavy doors. Force: 8Kg. Available finishing:
white, brown. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0869080040 CHIUSURA MAGNETICA ART.658 BIANCA / WHITE MAGNETIC CATCH ART.658 40 PZ

04.0869080042 CHIUSURA MAGNETICA ART.658 MARRONE / BROWN MAGNETIC CATCH ART.658 40 PZ
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ART. - ITEM

04.0872
Chiusura magnetica per sportelli pesanti
Magnetic clamp for heavy doors

Chiusura magnetica per sportelli pesanti. Forza: 12Kg. Finiture
disponibili: bianca, nera, marrone. 
Magnetic catch for heavy doors. Force: 12Kg. Available finishing:
white, black, brown. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0872120040 CHIUSURA MAGNETICA ART.652 BIANCA / WHITE MAGNETIC CATCH ART.652 40 PZ

04.0872120041 CHIUSURA MAGNETICA ART.652 NERA / BLACK MAGNETIC CATCH ART.652 40 PZ

04.0872120042 CHIUSURA MAGNETICA ART.652 MARRONE / BROWN MAGNETIC CATCH ART.652 40 PZ

ART. - ITEM

04.0926
Cricchetto a 2 sfere
Catch with 2 balls

Cricchetto a 2 sfere in lamiera stampata. Finiture disponibili:
tropicalizzata, zincata. 
Catch with 2 balls, formed plate. Available finishing: yellow zinc
plated, zinc plated. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0926000006 CRICCHETTO ART.132 TROPICAL. / TROPICALIZED CATCH ART.132 40 PZ

04.0926000009 CRICCHETTO ART.132 ZINCATO / GALVANIZED CATCH ART.132 40 PZ

ART. - ITEM

04.0933
Cricchetto con rulli in nylon
Catch with nylon rollers

Cricchetto in ferro con rulli in nylon. Finiture disponibili: bronzata,
zincata. 
Iron catch with nylon rollers. Available finishing: bronzed, zinc
plated. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0933S00001 CRICCHETTO A 2 RULLI ECONOM. BRONZATO / BRONZED CATCH W/2 ROLLER 100 PZ

04.0933S00009 CRICCHETTO A 2 RULLI ECONOMICO ZINCATO / ZINC PLATED CATCH W/2 ROLLER 100 PZ



134

ART. - ITEM

04.0936
Cricchetto blocca antine
Door stop catch

Cricchetto in ferro spingi apri. Finiture disponibili: ottonata, zincata. 
Iron catch push-open. Available finishing: brassed, zinc plated. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0936000002 CRICCHETTO BLOCCA ANT. TIP LATCH OTTON. / BRASSED DOOR STOP CATCH 20 PZ

04.0936000009 CRICCHETTO BLOCCA ANT. TIP LATCH ZINC. / ZINC PLATED DOOR STOP CATCH 20 PZ

ART. - ITEM

04.0940E
Cricchetto blocca antine
Door stop catch

Cricchetto premi apri. Finiture disponibili: bianca-nichelata,
marrone-nichelata. 
Catch push-open. Available finishing: white nickel plated, brown
nickel plated. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0940E04008 CRICCHETTO NICHELATO BIANCO ECON. / WHITE NICKEL PLATED CATCH ECONOMIC 20 PZ

04.0940E04208 CRICCHETTO NICHELATO MARRONE ECON. / BROWN NICKEL PLATED CATCH ECONOMIC 20 PZ
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ART. - ITEM

04.0955
Cricchetto a 2 sfere
Catch with 2 balls

Cricchetto in ottone a 2 sfere. Finiture disponibili: bronzata, ottonata,
nichelata. 
Brass catch with 2 balls. Available finishing: bronzed, brassed,
nickel plated . 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 8 9 11
L 44 49 60
L1 23 25 28

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0955E11601 CRICCHETTO 2 SFERE E.11X60 BRONZO / BRONZED CATCH 11X60 W/2 BALLS 20 PZ

04.0955E11602 CRICCHETTO 2 SFERE E.11X60 ORO LUCIDO / BRIGHT GOLD CATCH 11X60 W/2 BALLS 20 PZ

04.0955E11608 CRICCHETTO 2 SFERE E.11X60 NICHELATO / NICKEL PLATED CATCH 11X60 W/2 BALLS 20 PZ

04.0955E84401 CRICCHETTO 2 SFERE E.8X44 BRONZATO / BRONZED CATCH 8X44 W/2 BALLS 20 PZ

04.0955E84402 CRICCHETTO 2 SFERE E.8X44 ORO LUCIDO / BRIGHT GOLD 8X44 W/2 BALLS 20 PZ

04.0955E84408 CRICCHETTO 2 SFERE E.8X44 NICHELATO / NICKEL PLATED CATCH 8X44 W/2 BALLS 20 PZ

04.0955E94901 CRICCHETTO 2 SFERE E.9X49 BRONZATO / BRONZED CATCH 9X49 W/2 BALLS 20 PZ

04.0955E94902 CRICCHETTO 2 SFERE E.9X49 ORO LUCIDO / BRIGHT GOLD CATCH 9X49 W/2 BALLS 20 PZ

04.0955E94908 CRICCHETTO 2 SFERE E.9X49 NICHELATO / NICKEL PLATED CATCH 9X49 W/2 BALLS 20 PZ

ART. - ITEM

04.510486
Cricchetto a scatto regolabile
Adjustable push-latch

Cricchetto a scatto regolabile corsa mm.14 con magnete neodimio,
fissaggio con basetta con fori. Finitura: grigia. 
Adjustable push-latch stroke mm.14 with neodymium magnet,
fixing with screws. Finishing: grey. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.5104860000 CRICCHETTO INC.REG.C/MAGNETE/BASE 14MM / EMBEDDED ADJ.PUSH LATCH 14MM W/MAGNET 25 PZ



136

ART. - ITEM

04.510487
Cricchetto a scatto regolabile
Adjustable push-latch

Cricchetto a scatto regolabile corsa mm.14 con paracolpo,fissaggio
con basetta con fori. Finitura: grigia. 
Adjustable push-latch stroke mm.14 with shock-absorber,fixing
with screws. Finishing: grey. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.5104870000 CRICCHETTO INC.REG.C/PARACOLPO/BASE 14MM / EMBEDDED ADJ.PUSH LATCH 14MM W/SHOCK ABS 25 PZ

ART. - ITEM

04.510488
Cricchetto a scatto regolabile
Adjustable push-latch

Cricchetto a scatto regolabile corsa mm.37 con magnete neodimio,
fissaggio con basetta con fori. Finitura: grigia. 
Adjustable push-latch stroke mm.37 with neodymium magnet,
fixing with screws. Finishing: grey. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.5104880000 CRICCHETTO INC.REG.C/MAGNETE/BASE 37MM / EMBEDDED ADJ.PUSH LATCH 37MM W/MAGNET 25 PZ

ART. - ITEM

04.510489
Cricchetto a scatto regolabile
Adjustable push-latch

Cricchetto a scatto regolabile corsa mm.37 con paracolpo,fissaggio
con basetta con fori. Finitura: grigia. 
Adjustable push-latch stroke mm.37 with shock-absorber,fixing
with screws. Finishing: grey. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.5104890000 CRICCHETTO INC.REG.C/PARACOLPO/BASE 37MM / EMBEDDED ADJ.PUSH LATCH 37MM W/SHOCK ABS 25 PZ
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ART. - ITEM

04.1006
Molla per credenza
Sideboard spring

Molla per credenza in ferro. Finitura: brunita nera. 
Iron sideboard spring. Finishing: black burnished. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.1006000003 MOLLA PER CREDENZA CON GANCIO NERA / BLACK SIDEBOARD SPRING 20 PZ

ART. - ITEM

04.1000
Catenaccio corto
Short bolt

Catenaccio corto in ferro. Finiture disponibili: grezza, brunita nera,
ottone anticato, arrugginita. 
Iron short bolt. Available finishing: raw, black burnished, antique
brassed, rusty. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.1000000C00 CATENACCIO CORTO ECONOMICO FERRO / RAW SHORT BOLT 20 PZ

04.1000000C03 CATENACCIO CORTO ECONOMICO BRUNITO NERO / BLACK SHORT BOLT 20 PZ

04.1000000C04 CATENACCIO CORTO ECONOMICO OTT.ANTIC. / ANTIQUE BRASSED SHORT BOLT 20 PZ

04.1000000C11 CATENACCIO CORTO ECONOMICO ARRUGGINITO / RUSTY SHORT BOLT 20 PZ

ART. - ITEM

04.1010
Catenaccio
Bolt

Catenaccio in lamiera stampata. Finiture disponibili: bronzata, brunita
nera, tropicalizzata, nichelata, zincata. 
Bolt in formed plate. Available finishing: bronzed, black burnished,
yellow zincplated, nickel plated, zinc plated. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.1010007001 CATENACCIO SUPER BRONZATO / BRONZED BOLT 40 PZ

04.1010007003 CATENACCIO SUPER BRUNITO NERO / BLACK BOLT 40 PZ

04.1010007006 CATENACCIO SUPER TROPICALIZZATO / YELLOW ZINC PLATED BOLT 40 PZ

04.1010007008 CATENACCIO SUPER NICHELATO / NICKEL PLATED BOLT 40 PZ

04.1010007009 CATENACCIO SUPER ZINCATO / ZINC PLATED BOLT 40 PZ
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ART. - ITEM

04.1020
Catenaccio a cannone
Cannon bolt

Catenaccio a cannone in ferro completo di incontro. Finitura: ottonata.

Iron cannon bolt with junction. Finishing: brassed. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 50 50
H1 15 15
L 70 50

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.1020005002 CATENACCIO ART.344 MM.50 A CANNONE OTT. / BRASSED CANNON BOLT ART.344 MM.50 24 PZ

04.1020007002 CATENACCIO ART.344 MM.70 A CANNONE OTT. / BRASSED CANNON BOLT ART.344 MM.70 24 PZ

ART. - ITEM

04.1021
Catenaccio a cannone
Cannon bolt

Catenaccio a cannone in ferro completo di incontro. La misura 60mm
è fornibile anche senza incontro. Finitura: brunita nera. 
Iron cannon bolt with junction. Size 60mm is available also without
junction. Finishing: black burnished. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

L 60 100

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.1021E06003 CATENACCIO A CANNONE DA 60 C/INCONTRO NE / BLACK BOLT MM.60 WITH PLATE 40 PZ

04.1021E10003 CATENACCIO A CANNONE DA 100 C/INCONTRO N / BLACK BOLT MM.100 WITH PLATE 40 PZ

04.1021ES6003 CATENACCIO A CANNONE DA 60 S/INCONTRO NE / BLACK BOLT MM.60 W/OUT PLATE 40 PZ
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ART. - ITEM

04.1042
Catenaccio profilato
Profiled bolt

Catenaccio profilato in ottone. Finiture disponibili: lucida, bronzata,
nichelata. 
Brassed profiled bolt. Available finishing: bright, bronzed, nickel
plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

L 50 60 70 80

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.1042005001 CATENACCIO ART.219 DA M.50 BRONZATO / BRONZED BOLT ART.219 MM.50 20 PZ

04.1042006000 CATENACCIO ART.219 DA MM.60 ORO / BRASSED BOLT ART.219 MM.60 20 PZ

04.1042006001 CATENACCIO ART.219 DA M.60 BRONZATO / BRONZED BOLT ART.219 MM.60 20 PZ

04.1042006008 CATENACCIO ART.219 DA MM.60 NICHELATO / NICKEL PLATED BOLT ART.219 MM.60 20 PZ

04.1042007000 CATENACCIO ART.219 DA MM.70 ORO / BRASSED BOLT ART.219 MM.70 20 PZ

04.1042007001 CATENACCIO ART.219 DA MM.70 BRONZATO / BRONZED BOLT ART.219 MM.70 20 PZ

04.1042008000 CATENACCIO ART.219 DA MM.80 ORO / BRASSED BOLT ART.219 MM.80 20 PZ

04.1042008001 CATENACCIO ART.219 DA MM.80 BRONZATO / BRONZED BOLT ART.219 MM.80 20 PZ
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ART. - ITEM

04.1483610
Fermaporta automatico
Auitomatic stop door

Chiusura automatica per porte doppie in legno, completa di piastra di
bloccaggio e arresto, intercambiabile per installazione superiore e
inferiore. 
Automatic door bolt for wooden double doors, complete with
locking and arresting plate, interchangeable for topand bottom
installation. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.1483610041 FERMAPORTA AUT.NERO X CHIUS. 3PUNTI / BLACK AUTOMATIC 3POINT LOCKING STOP DOOR 10 PZ
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ART. - ITEM

05.0100E
Guide con chiusura ammortizzata
Soft closing partial extension invisible slide

Guide a scomparsa con chiusura ammortizzata estrazione parziale
con piolo. Finitura: zincata. Portata: 25Kg a coppia. 
Partial extension invisible slide with soft closing and pin.
Finishing: zinc plated. Load capacity: 25Kg per couple. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

05.0100E02909 GUIDA ESTR.PARZ.AMM. MM.290 CON PIOLO / PART.EXTENSION INV.SLIDE CM.29 W/PIN 10 CP

05.0100E03409 GUIDA ESTR.PARZ.AMM. MM.340 CON PIOLO / PART.EXTENSION INV.SLIDE CM.34 W/PIN 10 CP

05.0100E03909 GUIDA ESTR.PARZ.AMM. MM.390 CON PIOLO / PART.EXTENSION INV.SLIDE CM.39 W/PIN 10 CP

05.0100E04409 GUIDA ESTR.PARZ.AMM. MM.440 CON PIOLO / PART.EXTENSION INV.SLIDE CM.44 W/PIN 10 CP

05.0100E04909 GUIDA ESTR.PARZ.AMM. MM.490 CON PIOLO / PART.EXTENSION INV.SLIDE CM.49 W/PIN 10 CP



144

ART. - ITEM

05.0100EC
Guide ad estrazione parziale ammortizzata
Soft closing partial extension invisible slide

Guide con chiusura soft ed aggancio del cassetto per facilitare
montaggio e smontaggio rapido dalle guide stesse. Regolazione
verticale mediante rotella. Autochiusura e soft su entrambe le guide.
Rotolamento su rulli che permettono lo scorrimento in senso
orizzontale e verticale. Portata: 25Kg a coppia. 
Soft closing partial extension slide with clip for easy assembling
and disassembling. Vertical adjustment by wheel. Slides run on
delring roller which permit horizontal and vertical guide. Load
capacity: 30Kg for couple. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

05.0100EC2909 GUIDA ESTR.PARZ.AMM. MM.290 CON CLIP / PART.EXTENSION INV.SLIDE CM.29 W/CLIP 10 CP

05.0100EC3409 GUIDA ESTR.PARZ.AMM. MM.340 CON CLIP / PART.EXTENSION INV.SLIDE CM.34 W/CLIP 10 CP

05.0100EC3909 GUIDA ESTR.PARZ.AMM. MM.390 CON CLIP / PART.EXTENSION INV.SLIDE CM.39 W/CLIP 10 CP

05.0100EC4409 GUIDA ESTR.PARZ.AMM. MM.440 CON CLIP / PART.EXTENSION INV.SLIDE CM.44 W/CLIP 10 CP

05.0100EC4909 GUIDA ESTR.PARZ.AMM. MM.490 CON CLIP / PART.EXTENSION INV.SLIDE CM.49 W/CLIP 10 CP
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ART. - ITEM

05.0100EP
Guide ad estrazione parziale push to open
Partial extenson PUSH TO OPEN slide

Guide ad estrazione parziale push to open. Sistema di espulsione al
premere sul cassetto, rotolamento su rulli di Derlin che permettono lo
scorrimento in senso orizzontale e verticale. Regolazione verticale
delle guide ±4,5mm. Portata: 25kg a coppia.Finitura: zincata 
Partial extenson PUSH TO OPEN slide. Rolling system on delrin
rollers that allows horizontally and vertically scrolling. Vertical
adjustment: ±4,5 mm.Load capacity: 25Kg for couple. Finishishing:
zinc plated. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

05.0100EP2909 GUIDA PUSH ESTRAZIONE PARZIALE MM.290 / PART.EXT.PUSH INV.SLIDE CM.29 10 CP

05.0100EP4409 GUIDA PUSH ESTRAZIONE PARZIALE MM.440 / PART.EXT.PUSH INV.SLIDE CM.44 10 CP

05.0100EP4909 GUIDA PUSH ESTRAZIONE PARZIALE MM.490 / PART.EXT.PUSH INV.SLIDE CM.49 10 CP
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ART. - ITEM

05.0102E
Guida ammortizzata estrazione totale
Soft closing full extraction slide

Guida con piolo, a chiusura automatica e ammortizzatore in ambedue
le guide. Rotolamento su rulli di Derlin che permettono lo
scorrimento in senso orizzontale everticale, regolazione verticale
+4,5mm. Portata 25Kg. Finitura: zincata. 
Slide with pin and automatic closing.Rolling on delrin rollers that
allow vertical and horizontal adjustment. Vertical adjustment
+4,5mm. Load capacity 25Kg. Finishing: zinc plated. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

05.0102E02909 GUIDA ESTR.TOT.AMM. MM.290 CON PIOLO / FULL EXTENSION INV.SLIDE CM.29 W/PIN 10 CP

05.0102E03409 GUIDA ESTR.TOT.AMM. MM.340 CON PIOLO / FULL EXTENSION INV.SLIDE CM.34 W/PIN 10 CP

05.0102E03909 GUIDA ESTR.TOT.AMM. MM.390 CON PIOLO / FULL EXTENSION INV.SLIDE CM.39 W/PIN 10 CP

05.0102E04409 GUIDA ESTR.TOT.AMM. MM.440 CON PIOLO / FULL EXTENSION INV.SLIDE CM.44 W/PIN 10 CP

05.0102E04909 GUIDA ESTR.TOT.AMM. MM.490 CON PIOLO / FULL EXTENSION INV.SLIDE CM.49 W/PIN 10 CP
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ART. - ITEM

05.0102EC
Guide ad estrazione totale ammortizzata
Soft closing full extension slide

Guide con chiusura soft ed aggancio del cassetto per facilitare
montaggio e smontaggio rapido dalle guide stesse. Regolazione
verticale +3mm mediante rotella. Autochiusura e soft su entrambe le
guide. Rotolamento su rulli che permettono lo scorrimento in senso
orizzontale e verticale. Portata: 25Kg. a coppia.Finitura: zincata. 
Soft closing full extension slide with clip for easy assembling and
disassembling. Vertical adjustment by wheel.Rolling of rollers that
allow the sliding horizontally and vertically. Load capacity: 25Kg.
Finishing: zinc plated. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

05.0102EC2909 GUIDA ESTR.TOT.AMM. MM.290 CON CLIP / FULL EXTENSION INV.SLIDE CM.29 W/CLIP 10 CP

05.0102EC3409 GUIDA ESTR.TOT.AMM. MM.340 CON CLIP / FULL EXTENSION INV.SLIDE CM.34 W/CLIP 10 CP

05.0102EC3909 GUIDA ESTR.TOT.AMM. MM.390 CON CLIP / FULL EXTENSION INV.SLIDE CM.39 W/CLIP 10 CP

05.0102EC4409 GUIDA ESTR.TOT.AMM. MM.440 CON CLIP / FULL EXTENSION INV.SLIDE CM.44 W/CLIP 10 CP

05.0102EC4909 GUIDA ESTR.TOT.AMM. MM.490 CON CLIP / FULL EXTENSION INV.SLIDE CM.49 W/CLIP 10 CP

05.0102EC5409 GUIDA ESTR.TOT.AMM. MM.540 CON CLIP / FULL EXTENSION INV.SLIDE CM.54 W/CLIP 10 CP
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ART. - ITEM

05.0004T
Guida a rotella per cassetti
Runner drawer slide

Guida a rotella per cassetti con fissaggio al fondo con aletta.Finiture
disponibili: bianca, nera, marrone. Spessore lamiera 1,1mm prima
della verniciatura. Portata: 20Kg a coppia. 
Slide for drawer with bottom flap fastening. Available finishes:
white, black, brown. Sheet metal thickness 1,1mm before
painting. Load capacity: 20Kg per couple. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

L 250 300 350 400 450 500 550 600
L1 172 222 272 322 372 422 472 522
L2 422 522 622 722 822 922 1022 1122

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

05.0004T25040 GUIDA FISS.FONDO C/ALETTA CM.25 BIANCA / WHITE BOTTOM MOUNT.DRAWER SLIDE CM.25 25 CP

05.0004T25042 GUIDA FISS.FONDO C/ALETTA CM.25 MARRONE / BROWN BOTTOM MOUNT.DRAWER SLIDE CM.25 25 CP

05.0004T30040 GUIDA FISS.FONDO C/ALETTA CM.30 BIANCA / WHITE BOTTOM MOUNT.DRAWER SLIDE CM.30 25 CP

05.0004T30041 GUIDA FISS.FONDO C/ALETTA CM.30 NERA / BLACK BOTTOM MOUNT.DRAWER SLIDE CM.30 25 CP

05.0004T30042 GUIDA FISS.FONDO C/ALETTA CM.30 MARRONE / BROWN BOTTOM MOUNT.DRAWER SLIDE CM.30 25 CP

05.0004T35040 GUIDA FISS.FONDO C/ALETTA CM.35 BIANCA / WHITE BOTTOM MOUNT.DRAWER SLIDE CM.35 25 CP

05.0004T35041 GUIDA FISS.FONDO C/ALETTA CM.35 NERA / BLACK BOTTOM MOUNT.DRAWER SLIDE CM.35 25 CP

05.0004T35042 GUIDA FISS.FONDO C/ALETTA CM.35 MARRONE / BROWN BOTTOM MOUNT.DRAWER SLIDE CM.35 25 CP

05.0004T40040 GUIDA FISS.FONDO C/ALETTA CM.40 BIANCA / WHITE BOTTOM MOUNT.DRAWER SLIDE CM.40 25 CP

05.0004T40041 GUIDA FISS.FONDO C/ALETTA CM.40 NERA / BLACK BOTTOM MOUNT.DRAWER SLIDE CM.40 25 CP

05.0004T40042 GUIDA FISS.FONDO C/ALETTA CM.40 MARRONE / BROWN BOTTOM MOUNT.DRAWER SLIDE CM.40 25 CP

05.0004T45040 GUIDA FISS.FONDO C/ALETTA CM.45 BIANCA / WHITE BOTTOM MOUNT.DRAWER SLIDE CM.45 25 CP

05.0004T45041 GUIDA FISS.FONDO C/ALETTA CM.45 NERA / BLACK BOTTOM MOUNT.DRAWER SLIDE CM.45 25 CP

05.0004T45042 GUIDA FISS.FONDO C/ALETTA CM.45 MARRONE / BROWN BOTTOM MOUNT.DRAWER SLIDE CM.45 25 CP

05.0004T50040 GUIDA FISS.FONDO C/ALETTA CM.50 BIANCA / WHITE BOTTOM MOUNT.DRAWER SLIDE CM.50 25 CP

05.0004T50041 GUIDA FISS.FONDO C/ALETTA CM.50 NERA / BLACK BOTTOM MOUNT.DRAWER SLIDE CM.50 25 CP

05.0004T50042 GUIDA FISS.FONDO C/ALETTA CM.50 MARRONE / BROWN BOTTOM MOUNT.DRAWER SLIDE CM.50 25 CP

05.0004T55040 GUIDA FISS.FONDO C/ALETTA CM.55 BIANCA / WHITE BOTTOM MOUNT.DRAWER SLIDE CM.55 25 CP

05.0004T55042 GUIDA FISS.FONDO C/ALETTA CM.55 MARRONE / BROWN BOTTOM MOUNT.DRAWER SLIDE CM.55 25 CP

05.0004T60040 GUIDA FISS.FONDO C/ALETTA CM.60 BIANCA / WHITE BOTTOM MOUNT.DRAWER SLIDE CM.60 25 CP

05.0004T60042 GUIDA FISS.FONDO C/ALETTA CM.60 MARRONE / BROWN BOTTOM MOUNT.DRAWER SLIDE CM.60 25 CP
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ART. - ITEM

05.FRCAT
Richiamo ammortizzato per cassetti in legno
Soft closing for wooden drawer

Richiamo ammortizzato per cassetti in legno con guide a rotella.
Finitura: grigia. 
Soft closing for wooden drawer with standard rollers. Finishing:
grey. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

05.FRCAC09000 ATTIVATORE RCA DA AVVITARE PER CAS.LEGNO / ACTIVATOR FOR WOODEN SOFT CLOSING DRAWER 25 PZ

05.FRCAT25000 RICHIAMO AMMORTIZZATO T25 CASSETTO / SOFT CLOSE SYSTEM T25 FOR WOODEN DRAWERS 25 PZ
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ART. - ITEM

05.0020T
Guida H.17 con sfere con fissaggio laterale
Ball bearing slide H.17

Guida con sfere con fissaggio laterale ad incasso. Altezza guida:
17mm. Finitura: zincata. Portata: 8Kg. 
Built in ball bearing slide with lateral fastening. Height: 17mm.
Finishing: zinc plated. Load capacity: 8Kg per couple. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

L 182 214 246 278 310 342 374 406 438
I 182 214 246 278 310 342 374 406 438
L1 255 273 328 390 420 485 550 605 675
L2 310 350 410 470 520 585 650 705 775

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

05.0020T18209 GUIDA MINI H.MM.17 LUNGH.MM.182 / MINI SLIDE H.17MM LENGHT 182MM 50 CP

05.0020T21409 GUIDA MINI H.MM.17 LUNGH.MM.214 / MINI SLIDE H.17MM LENGHT 214MM 50 CP

05.0020T24609 GUIDA MINI H.MM.17 LUNGH.MM.246 / MINI SLIDE H.17MM LENGHT 246MM 50 CP

05.0020T27809 GUIDA MINI H.MM.17 LUNGH.MM.278 / MINI SLIDE H.17MM LENGHT 278MM 50 CP

05.0020T31009 GUIDA MINI H.MM.17 LUNGH.MM.310 / MINI SLIDE H.17MM LENGHT 310MM 50 CP

05.0020T34209 GUIDA MINI H.MM.17 LUNGH.MM.342 / MINI SLIDE H.17MM LENGHT 342MM 50 CP

05.0020T37409 GUIDA MINI H.MM.17 LUNGH.MM.374 / MINI SLIDE H.17MM LENGHT 374MM 50 CP

05.0020T40609 GUIDA MINI H.MM.17 LUNGH.MM.406 / MINI SLIDE H.17MM LENGHT 406MM 50 CP

05.0020T43809 GUIDA MINI H.MM.17 LUNGH.MM.438 / MINI SLIDE H.17MM LENGHT 438MM 50 CP
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ART. - ITEM

05.0032
Guida H.27 con sfere con fissaggio laterale
Ball bearing slide H.27

Guida con sfere con fissaggio laterale ad incasso. Altezza guida:
27mm. Finitura: zincata. Portata: 15Kg. 
Built-in ball bearing slide with lateral fastening. Height: 27mm.
Finishing: zinc plated. Load capacity: 15Kg per couple. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

L 300 350 400 450 500
I 300 350 400 450 500
L1 438 538 560 690 695
L2 518 618 680 795 845

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

05.0032T30009 GUIDA H.MM.27 MM.300 / SLIDE H.27MM L.300MM 25 CP

05.0032T35009 GUIDA H.MM.27 MM.350 / SLIDE H.27MM L.350MM 25 CP

05.0032T40009 GUIDA H.MM.27 MM.400 / SLIDE H.27MM L.400MM 25 CP

05.0032T45009 GUIDA H.MM.27 MM.450 / SLIDE H.27MM L.450MM 25 CP

05.0032T50009 GUIDA H.MM.27 MM.500 / SLIDE H.27MM L.500MM 25 CP
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ART. - ITEM

05.0054M
Guida con sfere ad estrazione totale
Full extension ball bearing slide

Guida con sfere ad estrazione totale fissaggio laterale con levetta per
rimozione cassetto. Altezza guida: 45,6mm. Finitura: zincata.Portata:
45Kg. 
Full extension ball bearing slide with lateral fastening with lever
for drawer removal. Height: 45,6mm. Finishing: zinc plated. Load
capacity: 45Kg. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

L 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700
L1 250 300 343 398 443 498 543 598 643 698
L2 500 600 693 798 893 998 1093 1198 1293 1398

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

05.0054M25009 GUIDA H.MM.45 ESTR.TOTALE DA CM.25 / FULL EXTENSION SLIDE H.MM.45 CM.25 15 CP

05.0054M30009 GUIDA H.MM.45 ESTR.TOTALE DA CM.30 / FULL EXTENSION SLIDE H.MM.45 CM.30 15 CP

05.0054M35009 GUIDA H.MM.45 ESTR.TOTALE DA CM.35 / FULL EXTENSION SLIDE H.MM.45 CM.35 15 CP

05.0054M40009 GUIDA H.MM.45 ESTR.TOTALE DA CM.40 / FULL EXTENSION SLIDE H.MM.45 CM.40 15 CP

05.0054M45009 GUIDA H.MM.45 ESTR.TOTALE DA CM.45 / FULL EXTENSION SLIDE H.MM.45 CM.45 15 CP

05.0054M50009 GUIDA H.MM.45 ESTR.TOTALE DA CM.50 / FULL EXTENSION SLIDE H.MM.45 CM.50 15 CP

05.0054M55009 GUIDA H.MM.45 ESTR.TOTALE DA CM.55 / FULL EXTENSION SLIDE H.MM.45 CM.55 15 CP

05.0054M60009 GUIDA H.MM.45 ESTR.TOTALE DA CM.60 / FULL EXTENSION SLIDE H.MM.45 CM.60 15 CP

05.0054M65009 GUIDA H.MM.45 ESTR.TOTALE DA CM.65 / FULL EXTENSION SLIDE H.MM.45 CM.65 15 CP

05.0054M70009 GUIDA H.MM.45 ESTR.TOTALE DA CM.70 / FULL EXTENSION SLIDE H.MM.45 CM.70 15 CP
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ART. - ITEM

05.0076
Guida nylon per unione ripiani
Nylon slide for shelves junction

Guida in nylon a coda di rondine per unione ripiani. Larghezze
disponibili: 16mme 20mm. Finitura: marrone. 
Nylon cutaway slide for shelves junction. Available width: 16mm,
20mm. Finishing: brown. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 16 16 16 20 20 20
H1 14 14 14 16 16 16
L 500 300 360 360 500 300

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

05.0076030042 GUIDA STICK CM.30 H.16 / STICK SLIDE CM.30 H.16 200 PZ

05.0076030242 GUIDA STICK CM.30 H.20 / STICK SLIDE CM.30 H.20 200 PZ

05.0076036042 GUIDA STICK CM.36 DA 16 / STICK SLIDE CM.36 H.16 200 PZ

05.0076050042 GUIDA STICK CM.50 H.16 / STICK SLIDE CM.50 H.16 200 PZ

05.0076050242 GUIDA STICK CM.50 H.20 / STICK SLIDE CM.50 H.20 200 PZ

05.0076E30042 GUIDA STICK ECONOMICA CM.30 H.20 / ECO STICK SLIDE CM.30 H.20 200 PZ

05.0076E36042 GUIDA STICK ECONOMICA CM.36 H.20 / ECO STICK SLIDE CM.36 H.20 200 PZ

05.0076E50042 GUIDA STICK ECONOMICA CM.50 H.20 / ECO STICK SLIDE CM.50 H.20 200 PZ
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ART. - ITEM

05.1206
Guida per tavoli allungabili
Slide for extendable table

Guida per tavoli allungabili con apertura centrale, con 2 alette da
25cm che fuoriescono. Finitura: zincata. 
Slide for extendable table with central opening, with 2 wings
(25cm).Wings come out from the slide. Finishing: zinc plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

L 600 650 700 750
L2 810 910 1010 1060
X 390 440 490 540

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

05.1206060009 GUIDA ART.206 CM.60 / SLIDE ART.206 CM.60

05.1206065009 GUIDA ART.206 CM.65 / SLIDE ART.206 CM.65 10 CP

05.1206070009 GUIDA ART.206 CM.70 / SLIDE ART.206 CM.70 10 CP

05.1206075009 GUIDA ART.206 CM.75 / SLIDE ART.206 CM.75 10 CP
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ART. - ITEM

05.1220
Guida per tavoli allungabili
Slide for extendable table

Guida per tavoli allungabili con apertura centrale, con 2 alette da
10cm. Finitura: zincata. 
Slide for extendable table with central opening, with 2 wings
(10cm).Finishing: zinc plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

L 700 750 800 850
X 490 540 590 540

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

05.1220070009 GUIDA ART.220 CM.70 / SLIDE ART.220 CM.70 10 CP

05.1220075009 GUIDA ART.220 CM.75 / SLIDE ART.220 CM.75 10 CP

05.1220080009 GUIDA ART.220 CM.80 / SLIDE ART.220 CM.80 10 CP

05.1220085009 GUIDA ART.220 CM.85 / SLIDE ART.220 CM.85 10 CP
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ART. - ITEM

05.1225
Guida per tavoli allungabili
Slide for extendable table

Guida per tavoli allungabili con apertura laterale, con 1 aletta da
25cm. Finitura: zincata. 
Slide for extendable table with lateral opening, with 1 wing
(25cm). Finishing: zinc plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

L 600 650 700 750 800 850 950
X 340 390 440 490 540 590 700

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

05.1225060009 GUIDA ART.225 CM.60 / SLIDE ART.225 CM.60 10 CP

05.1225065009 GUIDA ART.225 CM.65 / SLIDE ART.225 CM.65 10 CP

05.1225070009 GUIDA ART.225 CM.70 / SLIDE ART.225 CM.70 10 CP

05.1225075009 GUIDA ART.225 CM.75 / SLIDE ART.225 CM.75 10 CP

05.1225080009 GUIDA ART.225 CM.80 / SLIDE ART.225 CM.80 10 CP

05.1225085009 GUIDA ART.225 CM.85 / SLIDE ART.225 CM.85 10 CP

05.1225095009 GUIDA ART.225 CM.95 / SLIDE ART.225 CM.95 10 CP

ART. - ITEM

05.3303
Piastra girevole montata su sfere
Ball bearing swivel plate

Piastra girevole a 360° montata su sfere. Finitura: zincata. Portata:
100Kg. 
Ball bearing swivel plate: 360°. Finishing: zinc plated. Load
capacity: 100Kg. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 12

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

05.3303000009 PIASTRA PORTA TV GIREVOLE ART.303 / BALL BEARING TV SWIVEL PLATE ART.303 1 PZ
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ART. - ITEM

05.3400
Supporto in plastica per piano girevole
Plastic bracket for swivel

Supporto in plastica per piano girevole a 360°. Utilizzare la bussola
M11 04.0024 e la vite M6 06.0050. Finitura: nera. Portata: 100Kg 
Plastic support for 360° swivel surface. Finishing: black. To use
with bush M11 art.04.0024 and screw M6 art.06.0050. Load
capacity: 100Kg 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

05.3400000003 SUPPORTO IN PLASTICA PER PIANO GIREV. / PLASTIC SUPPORT FOR SWIVEL SURFACE 10 PZ

05.3401000003 BINARIO PER SUPPORTO GIREVOLE / RAIL FOR SWIVEL SUPPORT 10 PZ

ART. - ITEM

05.3415
Piastra porta TV girevole
TV swivel plate

Piastra porta TV girevole a 360° in plastica. Finitura: nera. Portata:
200Kg. 
Plastic TV swivel plate: 360°. Finishing: black. Load capacity:
200Kg. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

05.3415000041 PIASTRA PORTA TV GIREVOLE S/COPERCHIO / BLACK TV SWIVEL PLATE 1 PZ

ART. - ITEM

05.3417
Piastra porta TV girevole
TV swivel plate

Piastra porta TV girevole a 360° in alluminio. Finiture disponibili:
alluminio, nera. Portata: 300Kg. 
Aluminium TV swivel plate: 360°. Available finishing: aluminium,
black. Load capacity: 300Kg. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

05.3417032000 PIASTRA PORTA TV GIREVOLE ART.17INS SAB. / ALUMINIUM TV SWIVEL PLATE ART.17INS 1 PZ

05.3417032003 PIASTRA PORTA TV GIREVOLE ART.18INS NERO / BLACK TV SWIVEL PLATE ART.18INS 1 PZ
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ART. - ITEM

05.5003
Braccetto giraprolunga per tavolo
Joint for table

Braccetto giraprolunga per tavolo a 4 gambe allungabile al centro;
fornito con supporti laterali. Per sostenere le allunghe utilizzare la
squadretta art.05.5003S. Finitura: zincata. 
Joint for table turnable extension with central adjustment and four
lateral brackets. To use with art.05.5003S to support the
extensions. Finishing: zinc plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

A 40-50 61-70

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

05.5003004009 GIRAPROLUNGA ART.M1050 40/50 FE.ZI. / MECHANISM FOR EXTENSIBLE TABLE 40/50 1 PZ

05.5003006109 GIRAPROLUNGA ART.M1050 61/70 FE.ZI. / MECHANISM FOR EXTENSIBLE TABLE 61/70 1 PZ

05.5003S00009 SQUADRETTA REGG. X GIRAPROLUNGA F.Z. / ZINC PLATED PLATE FOR MECHANISM 05.5003 1 PZ
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ART. - ITEM

05.5008
Pistone a gas progressivo
Gas progressive piston

Pistone a gas ad apertura progressiva che permette di fermare
l'antina nella posizione desiderata. Finitura: grigia. 
Gas piston with progressive door opening which allows to stop the
door in any required position. Finishing: grey. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

60N

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

05.5008006000 PISTONE A GAS PROGRESSIVO 60N / GAS PROGRESSIVE PISTON 60N 10 PZ
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ART. - ITEM

05.5010
Pistone a gas per ribalta
Gas piston for folding door

Pistone a gas per ribalta. Finitura: grigia. 
Downward gas piston. Finishing: grey. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

80N 100N

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

05.5010008000 PISTONE A GAS PER RIBALTA 80N / DOWNWARD GAS PISTON 80N 10 PZ

05.5010010000 PISTONE A GAS PER RIBALTA 100N / DOWNWARD GAS PISTON 100N 10 PZ
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ART. - ITEM

05.5012
Pistone a gas
Gas piston

Pistone a gas. Finitura: grigia. 
Gas piston. Finishing: grey. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

50N 80N 100N 120N 150N

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

05.5012005000 PISTONE A GAS 50N / PISTON FOR WOOD FLAP 50N 10 PZ

05.5012008000 PISTONE A GAS 80N / PISTON FOR WOOD FLAP 80N 10 PZ

05.5012010000 PISTONE A GAS 100N / PISTON FOR WOOD FLAP 100N 10 PZ

05.5012012000 PISTONE A GAS 120N / PISTON FOR WOOD FLAP 120N 10 PZ

05.5012015000 PISTONE A GAS 150N / PISTON FOR WOOD FLAP 150N 10 PZ
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ART. - ITEM

05.5011
Braccetto snodato a scatto
Snap joint

Braccetto snodato a scatti che permette di fermare l'antina nella
posizione desiderata. Finitura: cromata. 
Snap joint that allows to stop the door in any required position.
Finishing: chrome plated. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

05.5011000010 SNODO PER ANTINA A SCATTI CROMATO / CHROMED SNAP BRAKING JOINT 12 PZ
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ART. - ITEM

05.5014E
Braccetto snodato frenante
Braking joint

Braccetto snodato frenante per cappa e per ribalta. Finitura: cromata. 
Braking joint for hood and flap door. Finishing: chrome plated. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

05.5014ED0010 BRACCETTO T.NUOVO CAPPA/RIBALTA / CHROMED NEW BRAKING JOINT RIGHT 10 PZ

05.5014ES0010 BRACCETTO T.NUOVO CAPPA/RIBALTA / CHROMED NEW BRAKING JOINT LEFT 10 PZ
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ART. - ITEM

05.5030
Asta snodata tipo leggero con fermo
Light braking joint with stop

Asta snodata tipo leggero con fermo destra o sinistra. Finiture
disponibili: ottonata, nichelata. 
Light braking joint with stop left or right. Available finishing:
brassed, nickel plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

L + L1 150 200 250 300

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

05.5030015002 ASTA ART.2222 CM.15 OTTONATA DX C/FERMO / R. BRASSED JOINT ART.2222 CM.15 W/STOP 50 PZ

05.5030015008 ASTA ART.2222 CM.15 NICHELATA DX C/FERMO / R. NICKEL PL.JOIN ART.2222 CM.15 W/STOP 50 PZ

05.5030020002 ASTA ART.2222 CM.20 OTTONATA DX C/FERMO / R. BRASSED JOINT ART.2222 CM.20 W/STOP 50 PZ

05.5030025002 ASTA ART.2222 CM.25 OTTONATA DX C/FERMO / R. BRASSED JOINT ART.2222 CM.25 W/STOP 50 PZ

05.5030030002 ASTA ART.2222 CM.30 OTTONATA DX C/FERMO / R. BRASSED JOINT ART.2222 CM.30 W/STOP 50 PZ

05.5030S15002 ASTA ART.2222 CM.15 OTTONATA SX C/FERMO / L. BRASSED JOINT ART.2222 CM.15 W/STOP 50 PZ

05.5030S15008 ASTA ART.2222 CM.15 NICHELATA SX C/FERMO / L. NICKEL PL.JOINT ART.3222 CM.15 W/STOP 50 PZ

05.5030S20002 ASTA ART.2222 CM.20 OTTONATA SX C/FERMO / L. BRASSED JOINT ART.2222 CM.20 W/STOP 50 PZ

05.5030S25002 ASTA ART.2222 CM.25 OTTONATA SX C/FERMO / L. BRASSED JOINT ART.2222 CM.25 W/STOP 50 PZ

05.5030S30002 ASTA ART.2222 CM.30 OTTONATA SX C/FERMO / L. BRASSED JOINT ART.2222 CM.30 W/STOP 50 PZ

ART. - ITEM

05.5042
Asta snodata per ribalta
Braking joint

Asta snodata per ribalta. Finitura: tropicalizzata. 
Braking joint for flap door. Finishing: tropicalized. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

L + L1 150 200 250 300

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

05.5042015006 ASTA ART.2220 CM.15 C/ASOLA TROPICALIZ. / TROPICALIZED JOINT CM.15 W/SLOT 50 PZ

05.5042020006 ASTA ART.2220 CM.20 C/ASOLA TROPICALIZ. / TROPICALIZED JOINT CM.20 W/SLOT 50 PZ

05.5042025006 ASTA ART.2220 CM.25 C/ASOLA TROPICALIZ. / TROPICALIZED JOINT CM.25 W/SLOT 50 PZ

05.5042030006 ASTA ART.2220 CM.30 C/ASOLA TROPICALIZ. / TROPICALIZED JOINT CM.30 W/SLOT 50 PZ
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ART. - ITEM

05.6368
Sistema scorrevole per ante leggere
Sliding system for small doors

Sistema scorrevole per ante di piccole dimensioni. Finiture
disponibili: bianco, nero, marrone. Portata : 15Kg. 
Plastic sliding system for small doors. Available finishing: white,
black, brown. Load capacity: 15Kg. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

05.6368000040 SCORREVOLE SUP.ART.368 BIANCO / WHITE UPPER SLIDING ART.368 100 PZ

05.6368000041 SCORREVOLE SUP.ART.368 NERO / UPPER BLACK SLIDING ART.368 100 PZ

05.6368000042 SCORREVOLE SUP.ART.368 MARRONE / UPPER BROWN SLIDING ART.368 100 PZ

05.6369000040 SCORREVOLE INF.ART.369 BIANCO / WHITE LOWER SLIDING ART.369 100 PZ

05.6369000041 SCORREVOLE INF.ART.369 NERO / BLACK LOWER SLIDING ART.369 100 PZ

05.6369000042 SCORREVOLE INF.ART.369 MARRONE / BROWN LOWER SLIDING ART.369 100 PZ

05.6370000040 PROF.PLAST.X ANTE SCORREVOLI BIANCO MT.2 / WHITE PLASTIC PROFILE 2MT. 2 MT

05.6370000041 PROF.PLAST.X ANTE SCORREVOLI NERO MT.2 / BLACK PLASTIC PROFILE 2MT 2 MT

05.6370000042 PROF.PLAST.X ANTE SCORR. MARRONE MT.2 / BROWN PLASTIC PROFILE 2MT 2 MT
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ART. - ITEM

05.7412L
Guarnitura scorrevole kit 1 anta
Sliding system kit for 1 door

Sistema di scorrevoli regolabili per ante in legno. Portata: 30Kg.
Finitura: nera. 
Adjustable sliding system for wood panels. Load capacity: 30Kg.
Finishing: black. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

05.7412L00041 GUARNITURA ART.406/412 L P.30KG / COMPLETE KIT FOR DOOR ART.406/412 KG.30 1 PZ

05.85SLXB3042 PROFILO PLASTICA MARRONE SLX 3000MM / BROWN PLASTIC PROFILE SLX 3000MM 3 MT

05.85SLXC3042 PROFILO ALLUMINIO GREZZO SLX 3000MM / RAW ALUMINIUM PROFILE SLX 3000MM 3 MT
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ART. - ITEM

05.85SETRA
Guarnitura scorrevole kit 1 anta
Sliding system kit for 1 door

Sistema di scorrevoli regolabili per ante in legno. Portata: 50KG 
Kit for adjustable sliding system for wood door. Capacity: 50KG 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

05.85SETB3042 PROFILO PLASTICA MARRONE SET DA 3000MM / BROWN PLASTIC PROFILE SET 3000MM 3 MT

05.85SETC3001 PROFILO ALLUMINIO BRONZO SET DA 3000MM / BRONZED ALUMINIUM PROFILE SET 3000MM 3 MT

05.85SETRA101 GUARNITURA SET 1 PORTA P.50KG BRONZATA / BRONZED SET KIT FOR 1 DOOR 50KG 1 PZ
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ART. - ITEM

05.7800S
Spazzolino parapolvere con guaina
Anti-dust brush with sheathing

Spazzolino parapolvere con guaina da incassare. Finiture disponibili:
bianca, nera. 
Brush with built in seal. Available finishing: white, black. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 12

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

05.7800001240 SPAZZOLINO ART.908 MM.12 C/GUAINA BIANCO / WHITE BRUSH ART.908 MM.12 W/SEAL 2,6 MT

05.7800001241 SPAZZOLINO ART.908 MM.12 C/GUAINA NERO / BLACK BRUSH ART.908 MM.12 W/SEAL 2,6 MT
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ART. - ITEM

05.8570
Raddrizzante
Straightening rod

Raddrizzante da incasso con regolazione centrale e coperture in
plastica marrone
Recessed straightening rod with central adjustment and brown
plastic cover 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

L 1850 2050 2250

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

05.8570018542 RADDRIZZANTE MM.1850 MARRONE / BROWN STRAIGHTENING ROD MM.1850 25 PZ

05.8570020542 RADDRIZZANTE MM.2050 MARRONE / BROWN STRAIGHTENING ROD MM.2050 25 PZ

05.8570022542 RADDRIZZANTE MM.2250 MARRONE / BROWN STRAIGHTENING ROD MM.2250 25 PZ
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ART. - ITEM

06.0032
Viti di montaggio
Mounting screws

Viti di montaggio con testa a cava esagonale e foro per tappo
coprivite. Finitura: zincata. 
Mounting screws with hexagonal locking hole and screw cap hole.
Finishing: tropicalized. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 5 7 7 7
L 50 70 50 60

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

06.0032505009 VITE ART.416 CAVA ESAG. 5X50 ZINCATA / ZINC PL.SCREW 5X50 ART.416 W/HEXAGON 500 PZ

06.0032705009 VITE ART.416 CAVA ESAG.7X50 ZINCATA / ZINC PL.SCREW 7X50 ART.416 W/HEXAGON 100 PZ

06.0032706009 VITE ART.416 CAVA ESAG.7X60 ZINCATA / ZINC PL.SCREW 7X60 ART.416 W/HEXAGON 100 PZ

06.0032707009 VITE ART.416 CAVA ESAG.7X70 ZINCATA / ZINC PL.SCREW 7X70 ART.416 W/HEXAGON 100 PZ

ART. - ITEM

06.0032P
Viti di montaggio
Mounting screws

Viti di montaggio PZD e foro per tappo coprivite. Finitura: zincata. 
PZD mounting screws with screw cap hole. Finish: zinc plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 5 6,3 7 7
L 50 40 70 50

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

06.00325050P9 VITE ART.416 PZD 5X50 ZINCATA / ZINC PLATED PZD SCREW 5X50 ART.416 100 PZ

06.00326340P9 VITE ART.416 PZD 6,3X40 ZINCATA / ZINC PLATED PZD SCREW 6,3X40 ART.416 100 PZ

06.00327050P9 VITE ART.416 PZD 7X50 ZINCATA / ZINC PLATED PZD SCREW 7X50 ART.416 100 PZ

06.00327070P9 VITE ART.416 PZD 7X70 ZINCATA / ZINC PLATED PZD SCREW 7X70 ART.416 100 PZ
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ART. - ITEM

06.0033
Cappuccio coprivite
Screw cap

Tappo in plastica per viti art.06.0032 e 06.0032P. Finiture disponibili:
bianca, nera, marrone. 
Plastic cap for screws art.06.0032,  06.0032P. Available
finishings: white, black, brown. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

06.0033000040 TAPPO COPRIVITE BIANCO / WHITE CAP FOR SCREW 100 PZ

06.0033000041 TAPPO COPRIVITE NERO / BLACK CAP FOR SCREW 100 PZ

06.0033000042 TAPPO COPRIVITE MARRONE / BROWN CAP FOR SCREW 100 PZ
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ART. - ITEM

06.0050
Viti TBL taglio combinato
Large button head screws

Vite TBL con taglio combinato. Finiture disponibili: bronzata, ottonata,
zincata, nichelata. 
Large button head screws with combi cutting. Available finishings:
brassed, zincplated, nickel plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

F 6MA 6MA 6MA 6MA 6MA 6MA 6MA 6MA 6MA 6MA 6MA 8MA 8MA 8MA 8MA 8MA
L 15 50 60 80 40 45 35 25 20 30 35 40 25 20 30

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

06.0050M61501 VITE T.BOMBATA 6MAX15 BRONZATA / BRONZED DOME HEAD SCREW M6X15 50 PZ

06.0050M61509 VITE T.BOMBATA 6MAX15 ZINCATA / ZINC PLATED DOME HEAD SCREW M6X15 50 PZ

06.0050M62001 VITE T.BOMBATA 6MAX20 BRONZATA / BRONZED DOME HEAD SCREW M6X20 50 PZ

06.0050M62002 VITE T.BOMBATA 6MAX20 OTTONATA / BRASSED DOME HEAD SCREW M6X20 50 PZ

06.0050M62008 VITE T.BOMBATA 6MAX20 NICHELATA / NICKEL PLATED DOME HEAD SCREW M6X20 50 PZ

06.0050M62501 VITE T.BOMBATA 6MAX25 BRONZATA / BRONZED DOME HEAD SCREW M6X25 50 PZ

06.0050M62502 VITE T.BOMBATA 6MAX25 OTTONATA / BRASSED DOME HEAD SCREW M6X25 50 PZ

06.0050M62508 VITE T.BOMBATA 6MAX25 NICHELATA / NICKEL PLATED DOME HEAD SCREW M6X25 50 PZ

06.0050M62509 VITE T.BOMBATA 6MAX25 ZINCATA / ZINC PLATED DOME HEAD SCREW M6X25 50 PZ

06.0050M63001 VITE T.BOMBATA 6MAX30 BRONZATA / BRONZED DOME HEAD SCREW M6X30 50 PZ

06.0050M63002 VITE T.BOMBATA 6MAX30 OTTONATA / BRASSED DOME HEAD SCREW M6X30 50 PZ

06.0050M63008 VITE T.BOMBATA 6MAX30 NICHELATA / NICKEL PLATED DOME HEAD SCREW M6X30 50 PZ

06.0050M63009 VITE T.BOMBATA 6MAX30 ZINCATA / ZINC PLATED DOME HEAD SCREW M6X30 50 PZ

06.0050M63501 VITE T.BOMBATA 6MAX35 BRONZATA / BRONZED DOME HEAD SCREW M6X35 50 PZ

06.0050M63502 VITE T.BOMBATA 6MAX35 OTTONATA / BRASSED DOME HEAD SCREW M6X35 50 PZ

06.0050M63508 VITE T.BOMBATA 6MAX35 NICHELATA / NICKEL PLATED DOME HEAD SCREW M6X35 50 PZ

06.0050M64001 VITE T.BOMBATA 6MAX40 BRONZATA / BRONZED DOME HEAD SCREW M6X40 50 PZ

06.0050M64002 VITE T.BOMBATA 6MAX40 OTTONATA / BRASSED DOME HEAD SCREW M6X40 50 PZ

06.0050M64008 VITE T.BOMBATA 6MAX40 NICHELATA / NICKEL PLATED DOME HEAD SCREW M6X40 50 PZ

06.0050M64009 VITE T.BOMBATA 6MAX40 ZINCATA / ZINC PLATED DOME HEAD SCREW M6X40 50 PZ

06.0050M64501 VITE T.BOMBATA 6MAX45 BRONZATA / BRONZED DOME HEAD SCREW M6X45 50 PZ

06.0050M64502 VITE T.BOMBATA 6MAX45 OTTONATA / BRASSED DOME HEAD SCREW M6X45 50 PZ

06.0050M65001 VITE T.BOMBATA 6MAX50 BRONZATA / BRONZED DOME HEAD SCREW M6X50 50 PZ

06.0050M65002 VITE T.BOMBATA 6MAX50 OTTONATA / BRASSED DOME HEAD SCREW M6X50 50 PZ

06.0050M65009 VITE T.BOMBATA 6MAX50 ZINCATA / ZINC PLATED DOME HEAD SCREW M6X50 50 PZ

06.0050M66001 VITE T.BOMBATA 6MAX60 BRONZATA / BRONZED DOME HEAD SCREW M6X60 50 PZ

06.0050M66002 VITE T.BOMBATA 6MAX60 OTTONATA / BRASSED DOME HEAD SCREW M6X60 50 PZ

06.0050M66009 VITE T.BOMBATA 6MAX60 ZINCATA / ZINC PLATED DOME HEAD SCREW M6X60 50 PZ

06.0050M68001 VITE T.BOMBATA 6MAX80 BRONZATA / BRONZED DOME HEAD SCREW M6X80 50 PZ

06.0050M82001 VITE T.BOMBATA 8MAX20 BRONZATA / BRONZED DOME HEAD SCREW M8X20 50 PZ

06.0050M82009 VITE T.BOMBATA 8MAX20 ZINCATA / ZINC PLATED DOME HEAD SCREW M8X20 50 PZ

06.0050M82501 VITE T.BOMBATA 8MAX25 BRONZATA / BRONZED DOME HEAD SCREW M8X25 50 PZ

06.0050M83001 VITE T.BOMBATA 8MAX30 BRONZATA / BRONZED DOME HEAD SCREW M8X30 50 PZ

06.0050M83009 VITE T.BOMBATA 8MAX30 ZINCATA / ZINC PLATED DOME HEAD SCREW M8X30 50 PZ

06.0050M83501 VITE T.BOMBATA 8MAX35 BRONZATA / BRONZED DOME HEAD SCREW M8X35 50 PZ

06.0050M84001 VITE T.BOMBATA 8MAX40 BRONZATA / BRONZED DOME HEAD SCREW M8X40 50 PZ

06.0050M84009 VITE T.BOMBATA 8MAX40 ZINCATA / ZINC PLATED DOEM HEAD SCREW M8X40 50 PZ
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ART. - ITEM

06.0050R
Viti TBL taglio combinato ranellata
Large button head screws with washer

Viti TBL con taglio combinato ranellata, prevalentemente impiegata
nell'industria del mobile per il montaggio di pomoli e maniglie.
Finiture disponibili: bronzata, zincata. 
Large button head screws  with washer and combi cutting, mainly
used in the furniture industry for mounting knobs and handles.
Available finishings: bronzea, zinc plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

F 4MA 4MA 4MA 4MA 4MA 4MA 4MA 4MA 4MA 4MA 4MA 4MA 4MA 4MA 4MA 4MA 4MA 4MA 4MA 4MA 4MA 4MA 4MA 4MA 4MA

L 36 37 35 34 32 38 40 50 48 45 42 30 28 16 17 14 12 10 20 22 27 26 25 24 8

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

06.0050M40801 VITE PASSANTE 4MAX7,5/8 BRONZATA / BRONZED SCREW FOR HANDLE/KNOB M4X7,5/8 500 PZ

06.0050M41001 VITE PASSANTE 4MAX10 BRONZATA / BRONZED SCREW FOR HANDLE/KNOB M4X10 500 PZ

06.0050M41009 VITE PASSANTE 4MAX10 ZINCATA / ZINC PLATED SCREW FOR HANDLE/KNOB M4X10 500 PZ

06.0050M41201 VITE PASSANTE 4MAX12 BRONZATA / BRONZED SCREW FOR KNOB/HANDLE M4X12 500 PZ

06.0050M41209 VITE PASSANTE 4MAX12/12,5 ZINCATA / ZINC PLATED SCREW FOR HANDLE/KNOB M4X12 500 PZ

06.0050M41401 VITE PASSANTE 4MAX14 BRONZATA / BRONZED SCREW FOR HANDLE/KNOB M4X14 500 PZ

06.0050M41409 VITE PASSANTE 4MAX14 ZINCATA / ZINC PLATED SCREW FOR HANDLE/KNOB M4X14 500 PZ

06.0050M41601 VITE PASSANTE 4MAX16 BRONZATA / BRONZED SCREW FOR HANDLE/KNOB M4X16 500 PZ

06.0050M41609 VITE PASSANTE 4MAX16 ZINCATA / ZINC PLATED SCREW FOR HANDLE/KNOB M4X16 500 PZ

06.0050M41701 VITE PASSANTE 4MAX17/17,5 BRONZATA / BRONZED SCREW FOR HANDLE/KNOB M4X17/17,5 500 PZ

06.0050M42001 VITE PASSANTE 4MAX20 BRONZATA / BRONZED SCREW FOR HANDLE/KNOB M4X20 500 PZ

06.0050M42009 VITE PASSANTE 4MAX20 ZINCATA / ZINC PLATED SCREW FOR HANDLE/KNOB M4X20 500 PZ

06.0050M42201 VITE PASSANTE 4MAX22/22,5 BRONZATA / BRONZED SCREW FOR HANDLE/KNOB M4X22/22,5 500 PZ

06.0050M42209 VITE PASSANTE 4MAX22/22,5 ZINCATA / ZINC PL.SCREW FOR HANDLE/KNOB M4X22,5 500 PZ

06.0050M42401 VITE PASSANTE 4MAX24 BRONZATA / BRONZED SCREW FOR HANDLE/KNOB M4X24 500 PZ

06.0050M42409 VITE PASSANTE 4MAX24 ZINCATA / ZINC PLATED SCREW FOR HANDLE/KNOB M4X24 500 PZ

06.0050M42501 VITE PASSANTE 4MAX25 BRONZATA / BRONZED SCREW FOR HANDLE/KNOB M4X25 500 PZ

06.0050M42509 VITE PASSANTE 4MAX25 ZINCATA / ZINC PLATED SCREW FOR HANDLE/KNOB M4X25 500 PZ

06.0050M42601 VITE PASSANTE 4MAX26 BRONZATA / BRONZED SCREW FOR HANDLE/KNOB M4X26 500 PZ

06.0050M42701 VITE PASSANTE 4MAX27/27,5 BRONZATA / BRONZED SCREW FOR HANDLE/KNOB M4X27,5 500 PZ

06.0050M42759 VITE PASSANTE 4MAX27,5 ZINCATA / ZINC PL.SCREW FOR HANDLE/KNOB M4X27,5 500 PZ

06.0050M42801 VITE PASSANTE 4MAX28 BRONZATA / BRONZED SCREW FOR HANDLE/KNOB M4X28 500 PZ

06.0050M42809 VITE PASSANTE 4MAX28 ZINCATA / ZINC PLATED SCREW FOR HANDLE/KNOB M4X28 500 PZ

06.0050M43001 VITE PASSANTE 4MAX30 BRONZATA / BRONZED SCREW FOR HANDLE/KNOB M4X30 500 PZ

06.0050M43009 VITE PASSANTE 4MAX30 ZINCATA / ZINC PLATED SCREW FOR HANDLE/KNOB M4X30 500 PZ

06.0050M43201 VITE PASSANTE 4MAX32/32,5 BRONZATA / BRONZED SCREW FOR HANDLE/KNOB M4X32/32,5 500 PZ

06.0050M43209 VITE PASSANTE 4MAX32/32,5 ZINCATA / ZINC PL.SCREW FOR HANDLE/KNOB M4X32/32,5 500 PZ

06.0050M43401 VITE PASSANTE 4MAX34 BRONZATA / BRONZED SCREW FOR HANDLE/KNOB M4X34 500 PZ

06.0050M43501 VITE PASSANTE 4MAX35 BRONZATA / BRONZED SCREW FOR HANDLE/KNOB M4X35 500 PZ

06.0050M43509 VITE PASSANTE 4MAX35 ZINCATA / ZINC PLATED SCREW FOR HANDLE/KNOB M4X35 500 PZ

06.0050M43601 VITE PASSANTE 4MAX36 BRONZATA / BRONZED SCREW FOR HANDLE/KNOB M4X36 500 PZ

06.0050M43701 VITE PASSANTE 4MAX37/37,5 BRONZATA / BRONZED SCREW FOR HANDLE/KNOB M4X37/37,5 500 PZ

06.0050M43801 VITE PASSANTE 4MAX38 BRONZATA / BRONZED SCREW FOR HANDLE/KNOB M4X38 500 PZ

06.0050M44001 VITE PASSANTE 4MAX40 BRONZATA / BRONZED SCREW FOR HANDLE/KNOB M4X40 500 PZ

06.0050M44009 VITE PASSANTE 4MAX40 ZINCATA / ZINC PLATED SCREW FOR HANDLE/KNOB M4X40 500 PZ

06.0050M44201 VITE PASSANTE 4MAX42/42,5 BRONZATA / BRONZED SCREW FOR HANDLE/KNOB M4X42/42,5 500 PZ

06.0050M44209 VITE PASSANTE 4MAX42/42,5 ZINCATA / ZINC PL.SCREW FOR HANDLE/KNOB M4X42/42,5 500 PZ

06.0050M44501 VITE PASSANTE 4MAX45 BRONZATA / BRONZED SCREW FOR HANDLE/KNOB M4X45 500 PZ

06.0050M44509 VITE PASSANTE 4MAX45 ZINCATA / ZINC PLATED SCREW FOR HANDLE/KNOB M4X45 500 PZ

06.0050M44801 VITE PASSANTE 4MAX47,5 BRONZATA / BRONZED SCREW FOR HANDLE/KNOB M4X47,5 500 PZ



177

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

06.0050M45001 VITE PASSANTE 4MAX50 BRONZATA / BRONZED SCREW FOR HANDLE/KNOB M4X50 500 PZ

06.0050M45009 VITE PASSANTE 4MAX50 ZINCATA / ZINC PLATED SCREW FOR HANDLE/KNOB M4X50 500 PZ

ART. - ITEM

06.0050T
Vite TBL taglio combinato a tagliare
Large button head screw

Vite TBL a taglio combinato con scassi a tagliare. Finitura:
tropicalizzata. 
Large button head breake-off screw. Finishing: tropicalized. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

F 4MA
L 45

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

06.0050T44506 VITE A TAGL.4MAX45 COMBI C/RANEL.TROPIC. / YELLOW DOME SCREW BREAK-OFF COMBI M4X45 500 PZ



178

ART. - ITEM

06.0054
Viti TSP con esagono incassato
Countersunk screws with hexagon socket

Viti TSP con esagono incassato utilizzate per il montaggio e/o
fissaggio di particolari metallici nei più svariati utilizzi
industriali.Finiture disponibili: brunita, zincata. 
Countersunk screws with hexagon socket used for fixing metal
parts in the most varied industrial uses. Available finishings:
burnished, zinc plated. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

06.0054F62001 VITE TSEI  6MAX20 BRONZATA / BRONZED SCREW M6X20 HEX SOCKET 50 PZ

06.0054F63009 VITE TSEI 6MAX30 ZINCATA / ZINC PLATED SCREW M6X30 HEX SOCKET 50 PZ

06.0054F82509 VITE TSEI  8MAX25 ZINCATA / ZINC PLATED SCREW M8X25 HEX SOCKET 50 PZ

06.0054F84009 VITE TSEI 8MAX40 ZINCATA / ZINC PLATED SCREW M8X40 HEX SOCKET 50 PZ

06.0054F85009 VITE TSEI 8MAX50 ZINCATA / ZINC PLATED SCREW M8X50 HEX SOCKET 50 PZ

06.0054F88003 VITE TSEI  8MAX80 BRUNITA / BURNISHED SCREW M8X80 HEX SOCKET 50 PZ

06.0054M61503 VITE TSEI  6MAX15 BRUNITA / BURNISHED SCREW M6X15 HEX SOCKET 50 PZ

06.0054M61509 VITE TSEI  6MAX15 ZINCATA / ZINC PLATED SCREW M6X15 HEX SOCKET 50 PZ

06.0054M62506 VITE TSEI  6MAX25 TROPICALIZZATA / TROPICALIZED SCREW M6X25 HEX SOCKET 50 PZ

06.0054M63003 VITE TSEI  6MAX30 BRUNITA / BURNISHED SCREW M6X30 HEX SOCKET 50 PZ

06.0054M63006 VITE TSEI  6MAX30 TROPICALIZZATA / TROPICALIZED SCREW M6X30 HEX SOCKET 50 PZ

06.0054M64003 VITE TSEI  6MAX40 BRUNITA / BURNISHED SCREW M6X40 HEX SOCKET 50 PZ

06.0054M64009 VITE TSEI  6MAX40 ZINCATA / ZINC PLATED SCREW M6X40 HEX SOCKET 50 PZ

06.0054M65003 VITE TSEI  6MAX50 BRUNITA / BURNISHED SCREW M6X50 HEX SOCKET 50 PZ

06.0054M74003 VITE TSEI  7/16X40 BRUNITA / BURNISHED SCREW 7/16X40 HEX SOCKET 50 PZ

06.0054M75003 VITE TSEI  7/16X50 BRUNITA / BURNISHED SCREW 7/16X50 HEX SOCKET 50 PZ

06.0054M76003 VITE TSEI  7/16X60 BRUNITA / BURNISHED SCREW 7/16X60 HEX SOCKET 50 PZ

06.0054M82009 VITE TSEI 8MAX20 ZINCATA / ZINC PLATED SCREW M8X20 HEX SOCKET 50 PZ

06.0054M83003 VITE TSEI  8MAX30 BRUNITA / BURNISHED SCREW M8X30 HEX SOCKET 50 PZ

06.0054M84003 VITE TSEI  8MAX40 BRUNITA / BURNISHED SCREW M8X40 HEX SOCKET 50 PZ

06.0054M85003 VITE TSEI  8MAX50 BRUNITA / BURNISHED SCREW M8X50 HEX SOCKET 50 PZ

06.0054M86003 VITE TSEI  8MAX60 BRUNITA / BURNISHED SCREW M8X60 HEX SOCKET 50 PZ

06.0054M87003 VITE TSEI  8MAX70 BRUNITA / BURNISHED SCREW M8X70 HEX SOCKET 50 PZ
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ART. - ITEM

06.0120
Vite a cannocchiale
Telescoping screws

Vite a cannocchiale in ottone con filetto M5. Utilizzata per la giunzione
di 2 fianchi appoggiati. Finiture disponibili: grezza, bronzata,
nichelata. 
Brassed telescoping screws with M5 thread. Used to joint 2
supported sides. Available finishings: raw, bronzed, nickel plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

L 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 70

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

06.0120M51500 VITE CANNOCCHIALE ART.34 DA 15 OTTONE / BRASS TELESCOPING SCREW M5 15MM 50 PZ

06.0120M52000 VITE CANNOCCHIALE ART.34 DA 20 OTTONE / BRASS TELESCOPING SCREW M5 20MM 50 PZ

06.0120M52001 VITE CANNOCCHIALE ART.34 DA 20 BRONZATA / BRONZED TELESCOPING SCREW M5 20MM 50 PZ

06.0120M52500 VITE CANNOCCHIALE ART.34 DA 25 OTTONE / BRASS TELESCOPING SCREW M5 25MM 50 PZ

06.0120M52501 VITE CANNOCCHIALE ART.34 DA 25 BRONZATA / BRONZED TELESCOPING SCREW M5 25MM 50 PZ

06.0120M52508 VITE CANNOCCHIALE ART.34 DA 25 NICHELATA / NICKEL PLATED TELESCOPING SCREW M5 25MM 50 PZ

06.0120M53000 VITE CANNOCCHIALE ART.34 DA 30 OTTONE / BRASS TELESCOPING SCREW M5 30MM 50 PZ

06.0120M53001 VITE CANNOCCHIALE ART.34 DA 30 BRONZATA / BRONZED TELESCOPING SCREW M5 30MM 50 PZ

06.0120M53008 VITE CANNOCCHIALE ART.34 DA 30 NICHELATA / NICKEL PLATED TELESCOPING SCREW M5 30MM 50 PZ

06.0120M53500 VITE CANNOCCHIALE ART.34 DA 35 OTTONE / BRASS TELESCOPING SCREW M5 35MM 50 PZ

06.0120M53501 VITE CANNOCCHIALE ART.34 DA 35 BRONZATA / BRONZED TELESCOPING SCREW M5 35MM 50 PZ

06.0120M53508 VITE CANNOCCHIALE ART.34 DA 35 NICHELATA / NICKEL PLATED TELESCOPING SCREW M5 35MM 50 PZ

06.0120M54000 VITE CANNOCCHIALE ART.34 DA 40 OTTONE / BRASS TELESCOPING SCREW M5 40MM 50 PZ

06.0120M54001 VITE CANNOCCHIALE ART.34 DA 40 BRONZATA / BRONZED TELESCOPING SCREW M5 40MM 50 PZ

06.0120M54008 VITE CANNOCCHIALE ART.34 DA 40 NICHELATA / NICKEL PLATED TELESCOPING SCREW M5 40MM 50 PZ

06.0120M54500 VITE CANNOCCHIALE ART.34 DA 45 OTTONE / BRASS TELESCOPING SCREW M5 45MM 25 PZ

06.0120M54501 VITE CANNOCCHIALE ART.34 DA 45 BRONZATA / BRONZED TELESCOPING SCREW M5 45MM 25 PZ

06.0120M54508 VITE CANNOCCHIALE ART.34 DA 45 NICHELATA / NICKEL PLATED TELESCOPING SCREW M5 45MM 25 PZ

06.0120M55000 VITE CANNOCCHIALE ART.34 DA 50 OTTONE / BRASS TELESCOPING SCREW M5 50MM 25 PZ

06.0120M55500 VITE CANNOCCHIALE ART.34 DA 55 OTTONE / BRASS TELESCOPING SCREW M5 55MM 25 PZ

06.0120M56000 VITE CANNOCCHIALE ART.34 DA 60 OTTONE / BRASS TELESCOPING SCREW M5 60MM 25 PZ

06.0120M57000 VITE CANNOCCHIALE ART.34 DA 70 OTTONE / BRASS TELESCOPING SCREW M5 70MM 25 PZ

06.0120M57001 VITE CANNOCCHIALE ART.34 DA 70 BRONZATA / BRONZED TELESCOPING SCREW M5 70MM 25 PZ

ART. - ITEM

06.0122
Distanziale in zama
Zamak joint

Distanziale in ferro diametro 8mm e filetto M6. Impiegato per unire 2
fianchi appoggiati, da utilizzare con viti art.06.0050. Finitura: zincata. 
Iron joint 8mm diameter and M6 thread. Used to joint 2 supported
sides. To use with screws 06.0050. Finishing: zinc plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

L 27 33

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

06.0122082700 CANOTTO ART.673 FERRO ZINC. MM.27 / IRON JOINT ART.673 MM.27 50 PZ

06.0122083300 CANOTTO ART.673 FERRO ZINC. MM.33 / IRON JOINT ART.673 MM.33 50 PZ
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ART. - ITEM

06.0126
Distanziale in ferro
Iron joint

Distanziale in ferro con filetto M4. Impiegato per l'unione di 2 fianchi
appoggiati, da utilizzare con vite art.06.0127. Finitura: nichelata. 
Iron joint with M4 thread. Used to joint 2 supported sides. To use
with screws 06.0127. Finishing: nickel plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 5 5 5 5 5
L 35 30 27 20 15

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

06.0126051508 TUBETTO F.NICH. 4MAX15 / NICKEL PLATED CONNECTOR 4MAX15 100 PZ

06.0126052008 TUBETTO F.NICH. 4MAX20 / NICKEL PLATED CONNECTOR 4MAX20 100 PZ

06.0126052708 TUBETTO F.NICH. 4MAX27 / NICKEL PLATED CONNECTOR 4MAX27 100 PZ

06.0126053008 TUBETTO F.NICH. 4MAX30 / NICKEL PLATED CONNECTOR 4MAX30 100 PZ

06.0126053508 TUBETTO F.NICH. 4MAX35 / NICKEL PLATED CONNECTOR 4MAX35 100 PZ

ART. - ITEM

06.0127
Viti per distanziale
Screws for joint

Viti M4 per distanziali art.06.0126. Finitura: nichelata. 
M4 screws for joint 06.0126. Finishing: nickel plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

F 4MA 4MA
L 20 14

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

06.0127M41408 VITI TB FE.4MAX14 NH ART.565 / NICKEL PLATED SCREW 4MAX14 100 PZ

06.0127M42008 VITI TB FE.4MAX20 NH ART.565 / NICKEL PLATED SCREW 4MAX20 100 PZ
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ART. - ITEM

06.0128
Distanziale in ferro
Iron joint

Distanziale in ferro con filetto M6. Impiegato per l'unione di 2 fianchi
appoggiati, da utilizzare con vite art.06.0129. Finiture disponibili:
bronzata, ottonata, nichelata. 
Iron connector with M6 thread. Used to joint 2 supported sides. To
use with screws 06.0129. Available finishings: bronzed, brassed,
nickel plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 8 8 8 8
L 38 31 29 25

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

06.0128M62508 DISTANZIALE FERRO 6MAX25 NICH.ART.555 / NICKEL PLATED CONNECTOR 6MAX25 100 PZ

06.0128M62908 DISTANZIALE FERRO 6MAX29 NICH. / NICKEL PLATED CONNECTOR 6MAX29 100 PZ

06.0128M63101 DISTANZIALE FERRO 6MAX31 BRONZ.ART.555 / BRONZED CONNECTOR 6MAX31 100 PZ

06.0128M63102 DISTANZIALE FERRO 6MAX31 OTT.  ART.555 / BRASSED CONNECTOR 6MAX31 100 PZ

06.0128M63108 DISTANZIALE FERRO 6MAX31 NICH. ART.555 / NICKEL PLATED CONNECTOR 6MAX31 100 PZ

06.0128M63801 DISTANZIALE FERRO 6MAX38 BRONZ.ART.555 / BRONZED CONNECTOR 6MAX38 100 PZ

06.0128M63808 DISTANZIALE FERRO 6MAX38 NICHEL. ART.555 / NICKEL PLATED CONNECTOR 6MAX38 100 PZ

ART. - ITEM

06.0129
Viti per distanziale
Screws for joint

Viti M6 per distanziali art.06.0128. Finiture disponibili: bronzata,
ottonata, nichelata. 
Screws for joint 06.0128 with M6 thread. Available finishings:
bronzed, brassed, nickel plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

F 6MA 6MA
L 20 14

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

06.0129M61401 VITE PER DISTANZIALE 6MAX14 BRZ. ART.555 / BRONZED SCREW 6MAX14 100 PZ

06.0129M61402 VITE PER DISTANZIALE 6MAX14 OTT. ART.555 / BRASSED SCREW 6MAX14 100 PZ

06.0129M61408 VITE PER DISTANZIALE 6MAX14 NICH.ART.555 / NICKEL PLATED SCREW 6MAX14 100 PZ

06.0129M62008 VITE PER DISTANZIALE 6MAX20 NICH.ART.555 / NICKEL PLATED SCREW 6MAX20 100 PZ
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ART. - ITEM

06.0130
Giunzione in nylon
Nylon joint

Vite di giunzione in nylon con passante in acciaio e filetto M6.
Utilizzata per l'unione di 2 fianchi appoggiati. Finiture disponibili:
bianca, marrone. 
Nylon screw joint with steel right-throungh and M6 thread. Used to
joint 2 supportede sides. Available finishings: white, brown. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

L 30-40 34-44

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

06.0130304040 GIUNZIONE ART.515 MM.30/40 NYLON BIA-A / WHITE NYLON JOINT MM.30/40 W/STEEL SCREW 50 PZ

06.0130304042 GIUNZIONE ART.515 MM.30/40 NYLON MAR-A / BROWN NYLON JOINT MM.30/40 W/STEEL SCREW 50 PZ

06.0130344440 GIUNZIONE ART.515 MM.34/44 NYLON BIA-A / WHITE NYLON JOINT MM.34/44 W/STEEL SCREW 50 PZ

06.0130344442 GIUNZIONE ART.515 MM.34/44 NYLON MAR-A / BROWN NYLON JOINT MM.34/44 W/STEEL SCREW 50 PZ

ART. - ITEM

06.0134
Giunzione per top
Top joint

Giunzione per top con filetto M6 e foro diametro 35mm. Finitura:
zincata. 
Joint for top with M6 thread and 35mm  diameter hole. Finishing:
zinc plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

F 6MA 6MA 6MA
L 150 120 65

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

06.0134M60659 GIUNZIONE PER TOP M6X65 ZINC. / ZINC PLATED JOINT FOR TOP M6X65 25 PZ

06.0134M61209 GIUNZIONE PER TOP M6X120 ZINC. / ZINC PLATED JOINT FOR TOP M6X120 25 PZ

06.0134M61509 GIUNZIONE PER TOP M6X150 ZINC. / ZINC PLATED JOINT FOR TOP M6X150 25 PZ
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ART. - ITEM

06.0400
Piedino regolabile
Adjustable foot

Piedino regolabile con taglio cacciavite. 
Adjustable foot with cross socket. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

F 8MA 8MA 8MA 8MA 8MA 8MA 10MA
H 100 120 40 80 70 60 80

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

06.0400M08040 PIEDINO ART.301 8MAX40 ZINCATO C/TAPPO / FOOT ART. 301 M8X40 WITH CAP 25 PZ

06.0400M08060 PIEDINO ART.301 8MAX60 ZINCATO C/TAPPO / FOOT ART. 301 M8X60 WITH CAP 25 PZ

06.0400M08070 PIEDINO ART.301 8MAX70 ZINCATO C/TAPPO / FOOT ART. 301 M8X70 WITH CAP 25 PZ

06.0400M08080 PIEDINO ART.301 8MAX80 ZINCATO C/TAPPO / FOOT ART.301 M8X80 WITH CAP 25 PZ

06.0400M08100 PIEDINO ART.301 8MAX100 ZINCATO C/TAPPO / FOOT ART.301 M8X100 WITH CAP 25 PZ

06.0400M08120 PIEDINO ART.301 8MAX120 ZINCATO C/TAPPO / FOOT ART.301 M8X120 WITH CAP 25 PZ

06.0400M10080 PIEDINO ART.301 10MAX80 ZINCATO C/TAPPO / FOOT ART. 301 M10X80 WITH CAP 25 PZ

ART. - ITEM

06.0402
Piedino regolabile
Adjustable foot

Piedino regolabile zincato con base in plastica nera. 
Zinc plated adjustable foot with black plastic base. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 22 22 22 28 32
F 6MA 6MA 6MA 8MA 10MA
H 25 20 15 22 25
H1 7 7 7 8 9

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

06.0402M10259 PIEDINO ART.300 10MAX25 ZINCATO / FOOT ART.300 M10X25 25 PZ

06.0402M61509 PIEDINO ART.300 6MAX15 ZINCATO / FOOT ART.300 M6X15 25 PZ

06.0402M62009 PIEDINO ART.300 6MAX20 ZINCATO / FOOT ART.300 M6X20 25 PZ

06.0402M62509 PIEDINO ART.300 6MAX25 ZINCATO / FOOT ART.300 M6X25 25 PZ

06.0402M82209 PIEDINO REGOLABILE 8MAX22 / FOOT ART.300 M8X22 25 PZ
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ART. - ITEM

06.0406
Piedino regolabile
Adjustable foot

Piedino regolabile diametro 80mm in polipropilene nero. 
Black polypropylene adjustable foot 80mm diameter. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 17 27 44

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

06.0406P01741 PIEDE REG. Ø50 H.17 POLIPROP.NERO / BLACK PLASTIC FOOT Ø50 H.17 25 PZ

06.0406P02741 PIEDE REG. Ø50 H.27 POLIPROP.NERO / BLACK PLASTIC FOOT Ø50 H.27 25 PZ

06.0406P04441 PIEDE REG. Ø50 H.44 POLIPROP.NERO / BLACK PLASTIC FOOT Ø50 H.44 25 PZ

ART. - ITEM

06.0408
Piedino regolabile
Adjustable foot

Piedino regolabile zincato. 
Zinc plated adjustable foot. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

06.0408000009 PIEDINO REGOLABILE ZINCATO / ZINC PLATED ADJUSTABLE FOOT 25 PZ

ART. - ITEM

06.0409
Piedino regolabile
Adjustable foot

Piedino regolabile con bussola. Disponibile con tappo bianco o nero. 
Adjustable foot with bush. Available with white or black cap. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

06.0409000041 PIEDINO ART.604G0H.17 VITE 6MAX25 NERO / BLACK ADJ. FOOT H.17 W/SCREW M6X25 25 PZ

06.0409E00009 PIEDINO REGOL.H.17 VITE 6MAX25 BIANCO / WHITE ADJ. FOOT H.17 W/SCREW M6X25 25 PZ



185

ART. - ITEM

06.0420
Piedino livellatore
Adjustable foot

Piedino livellatore regolabile con chiave a brugola. Fornito completo
di vite M10x40 e cappuccio. Finitura: zincata. 
Adjustable foot with allen key. Supplied with M10x40 screw and
cap. Finishing: zinc plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 40 50 60 70 80 90 100

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

06.0420004000 LIV.UNIV.Z/T H.4 C/VITE C/M / ADJUSTABLE FOOT H.4 W/SCREW W/CAP 25 PZ

06.0420005042 LIV.UNIV.Z/T H.5 C/VITE C/M / ADJUSTABLE FOOT H.5 W/SCREW W/CAP 25 PZ

06.0420006000 LIV.UNIV.Z/T H.6 C/VITE C/M / ADJUSTABLE FOOT H.6 W/SCREW W/CAP 25 PZ

06.0420007000 LIV.UNIV.Z/T H.7 C/VITE C/M / ADJUSTABLE FOOT H.7 W/SCREW W/CAP 25 PZ

06.0420008000 LIV.UNIV.Z/T H.8 C/VITE C/M / ADJUSTABLE FOOT H.8 W/SCREW W/CAP 25 PZ

06.0420009000 LIV.UNIV.Z/T H.9 C/VITE C/M / ADJUSTABLE FOOT H.9 W/SCREW W/CAP 25 PZ

06.0420010000 LIV.UNIV.Z/T H.10 C/VITE C/M / ADJUSTABLE FOOT H.10 W/SCREW W/CAP 25 PZ

80914Z10000 CHIAVE TONDA 80X200 PER ART.308 / ALLEN KEY 80X200 FOR ITEM 308 1 PZ

ART. - ITEM

06.0521
Piedino livellatore
Adjustable foot

Piedino livellatore interasse 32mm, regolabile con chiave a brugola. 
Adjustable foot with 32mm hole distance. Adjustable with allen
key. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

06.0121003200 LIV. LAT.INT.32 REG.ZAMA NERO / BLACK FOOT BACKSET 32 24 PZ

80913Z10000 CHIAVE ESAGONALE 60X130 ART.300 / ALLEN KEY 60X130 FOR ITEM 300 1 PZ



186

ART. - ITEM

06.0522
Piedino livellatore
Adjustable foot

Piedino livellatore con punte, regolabile con chiave a brugola. 
Adjustable foot with tips. Adjustable with allen key. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

06.0122000000 LIV.ART.300 A BRUGOLA C/PUNTA / ADJUSTABLE FOOT ART.300 24 PZ

ART. - ITEM

12.7307
Tirante
Dowel

Tirante in ferro per art.12.7320. 
Steel dowel for item 12.7320. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

F 6MA

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

12.7307000009 TIRANTE Ø10MM M6 INT.20,5 L.41 / STEEL DOWEL Ø10 M6 BACKSET 20,5 L.41 1 PZ

ART. - ITEM

12.7320
Piedino regolabile
Adjustable foot

Piedino regolabile in ferro, plastica e zama. 
Adjustable foot made of iron, plastic and zamak. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

X 20,5 24,5
Y 11 12,5

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

12.7320000009 PIEDINO REGOL.Ø16 I.32 BARILOTTO H.20,5 / ADJUST.FOOT Ø16 BACKSET 32 NUT H.20,5 1 PZ

12.7420000009 PIEDINO REGOL.Ø16 I.32 BARILOTTO H.24,5 / ADJUST.FOOT Ø16 BACKSET 32 NUT H.24,5 1 PZ



187

Passacavi e ruote  Cable outlet and wheels
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ART. - ITEM

07.0012
Passacavi
Cable outlet

Passacavi in plastica. Finiture disponibili: ottonata, cromata, nera,
bianca, alluminio, marrone, traparente, beige, grigia. 
Plastic cable outlet. Available finishing: brassed, chrome-plated,
black, white,aluminium, brown, transparent, beige, grey. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 60 80
H 22 22
Ø1 72 93

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

07.0012006002 BOCCHETTA PASSACAVI Ø60 OTTONATA / BRASSED ROUND CABLE OUTLET Ø60 20 PZ

07.0012006010 BOCCHETTA PASSACAVI Ø60 CROMATA / CHROME PLATED ROUND CABLE OUTLET Ø60 20 PZ

07.0012E06039 BOCCHETTA PASSACAVI Ø60 ALLUM. / ALLUMINIUM PLATED CABLE OUTLET Ø60 20 PZ

07.0012E06040 BOCCHETTA PASSACAVI Ø60 BIANCA / WHITE ROUND CABLE OUTLET Ø60 20 PZ

07.0012E06041 BOCCHETTA PASSACAVI Ø60 NERA / BLACK ROUND CABLE OUTLET Ø60 20 PZ

07.0012E06042 BOCCHETTA PASSACAVI Ø60 MARRONE / BROWN ROUND CABLE OUTLET Ø60 20 PZ

07.0012E06043 BOCCHETTA PASSACAVI Ø60 BEIGE / BEIGE ROUND CABLE OUTLET Ø60 20 PZ

07.0012E06044 BOCCHETTA PASSACAVI Ø60 TRASP. / TRASPARENT ROUND CABLE OUTLET Ø60 20 PZ

07.0012E06054 BOCCHETTA PASSACAVI Ø60 GRIGIA / GREY ROUND CABLE OUTLET Ø60 20 PZ

07.0012E08040 BOCCHETTA PASSACAVI Ø80 BIANCA / WHITE ROUND CABLE OUTLET Ø80 20 PZ

07.0012E08041 BOCCHETTA PASSACAVI Ø80 NERA / BLACK ROUND CABLE OUTLET Ø80 20 PZ

07.0012E08042 BOCCHETTA PASSACAVI Ø80 MARRONE / BROWN ROUND CABLE OUTLET Ø80 20 PZ

07.0012E08043 BOCCHETTA PASSACAVI Ø80 BEIGE / BEIGE ROUND CABLE OUTLET Ø80 20 PZ

07.0012E08054 BOCCHETTA PASSACAVI Ø80 GRIGIA / GREY ROUND CABLE OUTLET Ø80 20 PZ

ART. - ITEM

07.2084768
Passacavi KS
KS cable outlet

Passacavi KS 
Cable Outlet KS 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

07.2084766041 PASSACAVI KS 21 APER.GOMMATA Ø60 NERO / CABLE OUTLET KS 21 Ø60 W/RUBBER BLACK 1 PZ

07.2084768039 PASSACAVI KS 21 APER.GOMMATA Ø60 ALLUM. / CABLE OUTLET KS 21 Ø60 W/RUBBER ALUM. 1 PZ
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ART. - ITEM

07.2056
Passacavi in zama
Zamak cable outlet

Passacavi in zama 
Zamak cable outlet 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

07.2056472000 PASSACAVO EXIT R Ø60 H.12 ACCIAIO SAT. / EXIT R CABLE OUTLET Ø60 H.12 INOX 1 PZ

ART. - ITEM

07.2134301
EXIT DUO passacavi
EXIT DUO cable outlet

Exit Duo passacavi in alluminio 
Aluminum Exit Duo Cable outlet 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

07.2134301000 EXIT DUO PASSACAVO C/DOPPIO ACCESSO E CO / ALUM.CABLE OUTLET EXIT DUO 320X110X25 1 PZ
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ART. - ITEM

07.21414
EXIT ECO passacavi 100X100
EXIT ECO cable outlet 100X100

EXIT ECO passacavi 100X100 
EXIT ECO cable pass 100X100 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

07.2141410000 EXIT ECO PASSACAVI 100X100X16 MM. / CABLE OUTLET EXIT EXO 100X100X16 MM. 1 PZ
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ART. - ITEM

07.214143
EXIT ECO passacavi 320X100
EXIT ECO cable outlet 320X100

EXIT ECO passacavi 320X100 
EXIT ECO passacavi 320X100 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

07.2141432000 EXIT ECO PASSACAVI 320X100X16 MM. / CABLE OUTLET EXIT ECO 320X100X16 MM. 1 PZ

ART. - ITEM

11.2095117
Torretta TOWER POWER 3 schuko 2 USB
EXIT TOWER POWER Socket 3 schuko 2 USB

Torretta TOWER POWER diam.60, 3 schuko 2 USB 
EXIT TOWER POWER diam.60, 3 schuko 2 USB 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

11.2095117000 TORRETTA TOWER POWER Ø60 3 SCHUKO+2USB / EXIT TOWER POWER Ø60 3 SCHUKO + 2 USB 1 PZ
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ART. - ITEM

11.2095
Torretta TOWER POWER 3 schuko 2 USB
EXIT TOWER POWER Socket 3 schuko 2 USB

Torretta TOWER POWER diam.100, 3 schuko 2 USB 
EXIT TOWER POWER diam. 100, 3 schuko 2 USB 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

11.2095317000 TORRETTA TOWER POWER Ø100 3 SCHUKO+2USB / EXIT TOWER POWER Ø100 3 SCHUKO + 2 USB 1 PZ

ART. - ITEM

07.2098
Supporto passacavi orizzontale
Black cable holder horizontal

Supporto passacavi orizzontale 
Black horizontal cable holder 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

07.2098075000 SUPPORTO UBOX L.520 MM. / CABLE HOLDER UBOX L.520 MM. 1 PZ

ART. - ITEM

07.2098466
Supporto passsacavi L.91
Cable holder support L.91

Supporto passacavi orizzontale L.91 
Horizontal cabler holder L.91 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

07.2098466041 SUPPORTO PER CAVI "CATCH UP"L.91 MM NERO / CABLE HOLDER CATCH UP L.91 MM BLACK 1 PZ

07.2098488039 SUPPORTO PER CAVI"CATCH UP" L.91 MM ALL. / CABLE HOLDER CATCH UP L.91 MM ALUMINUM 1 PZ
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ART. - ITEM

07.2098688
Supporto passacavi L.135
Cable holder support L.135

Supporto passacavi orizzontale L.135 
Horizontal cable Holder L.135 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

07.2098666041 SUPPORTO PER CAVI"CATCH UP"L.135 MM NERO / CABLE HOLDER CATCH UP L.135 MM BLACK 1 PZ

07.2098688039 SUPPORTO PER CAVI"CATCH UP"L.135 MM ALLU / CABLE HOLDER CATCH UP L.135 MM ALUMINUM 1 PZ

ART. - ITEM

07.0200M
Ruota in nylon
Nylon castor

Ruota doppia in nylon con piastra. 
Nylon double wheel with plate. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 40 45 50
A 19 27 27
B 30X30 38X38 38X38
C 45 46 56
H 56 60 67

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

07.0200MP4041 RUOTA DOPPIA ART.183 MM40 CON PIASTRA 30 / DOUBLE WHEEL ART.183 MM.40 W/PLATE 30X30 25 PZ

07.0200MP4541 RUOTA DOPPIA ART.183 MM45 C/P. 38X38 / DOUBLE WHEEL ART.183 MM.45 W/PLATE 38X38 25 PZ

07.0200MP5041 RUOTA DOPPIA ART.183 MM50 CON PIASTRA / DOUBLE WHEEL ART.183 MM.50 W/PLATE 38X38 25 PZ

ART. - ITEM

07.0201
Ruota in nylon con freno
Nylon castor with brake

Ruota doppia in nylon con piastra e freno. 
Nylon double wheel with plate and brake. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 50
A 27
B 38X38
C 56
H 67

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

07.0201MP5041 RUOTA DOPPIA ART.184 MM50 CON PIASTRA 38 / DOUBLE WHEEL ART.184 MM.50 W/PLATE 38X38 25 PZ
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ART. - ITEM

07.0226
Ruota in moplen
Moplen castor

Ruota in moplen. 
Moplen wheel. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

07.0226003241 RUOTA Ø32 NERO / BLACK WHEEL Ø32 4 PZ
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ART. - ITEM

12.0140
Reggimensola
Shelf support

Reggimensola a scomparsa. 
Concealed shelf support. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 12 12 12 12 12 14 14 14
L 70 75 75 75 75 75 75 75
L1 170 100 150 100 150 170 120 145
Ø1 12 9 10 10 9 14 14 14

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

12.0140091006 MENSOLA A SCOMPARSA ESA.L.100 Ø9 CH.8 / SHELF SUPPORT ART.ESA 9X100 4 PZ

12.0140091506 MENSOLA A SCOMPARSA ESA.L.150 Ø9 CH.8 / SHELF SUPPORT ART.ESA 9X150 4 PZ

12.0140101006 MENSOLA A SCOMPARSA ESA.L.100 Ø10 CH.9 / SHELF SUPPORT ART.ESA 10X100 4 PZ

12.0140101506 MENSOLA A SCOMPARSA ESA.L.150 Ø10 CH.9 / SHELF SUPPORT ART.ESA 10X150 4 PZ

12.0140121706 MENSOLA A SCOMPARSA ESA.L.170 Ø12 CH.10 / SHELF SUPPORT ART.ESA 12X170 4 PZ

12.0140141206 MENSOLA A SCOMPARSA ESA.L.120 Ø14 CH.12 / SHELF SUPPORT ART.ESA 12X140 4 PZ

12.0140141456 MENSOLA A SCOMPARSA ESA.L.140 Ø14 CH.12 / SHELF SUPPORT ART.ESA 14X140 4 PZ

12.0140141706 MENSOLA A SCOMPARSA ESA.L.170 Ø14 CH.12 / SHELF SUPPORT ART.ESA 14X170 4 PZ

12.0140142006 MENSOLA A SCOMPARSA ESA.L.200 Ø14 CH.12 / SHELF SUPPORT ART.ESA 14X200 4 PZ

ART. - ITEM

12.0142
Reggimensola
Shelf support

Reggimensola a scomparsa plastificato. 
Concealed plasticized shelf support. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 12 12 12 12 14 14 14
L 45 45 70 70 70 70 70
L1 100 70 120 145 165 120 140
Ø1 10 12 12 10 14 14 14

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

12.0142101042 MENSOLA A SCOMPARSA ESA.L.100 Ø10 CH.9 / BROWN SHELF SUPPORT 10X100 MM. 4 PZ

12.0142101442 MENSOLA A SCOMPARSA ESA.L.145 Ø10 CH.9 / BROWN SHELF SUPPORT 10X145 MM. 4 PZ

12.0142120742 MENSOLA A SCOMPARSA ESA.L.70 Ø12 CH.10 / BROWN SHELF SUPPORT 12X70 MM. 4 PZ

12.0142121242 MENSOLA A SCOMPARSA ESA.L.120 Ø12 CH.10 / BROWN SHELF SUPPORT 12X120 MM. 4 PZ

12.0142141242 MENSOLA A SCOMPARSA ESA.L.120 Ø14 CH.12 / BROWN SHELF SUPPORT 14X120 MM 4 PZ

12.0142141442 MENSOLA A SCOMPARSA ESA.L.140 Ø14 CH.12 / BROWN SHELF SUPPORT 14X140 MM. 4 PZ

12.0142141642 MENSOLA A SCOMPARSA ESA.L.165 Ø14 CH.12 / BROWN SHELF SUPPORT 14X165 MM. 4 PZ
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ART. - ITEM

12.MN112
Reggimensola registrabile
Adjustable shelf support

Doppia regolazione:A orizzontale e verticale;B inclinazione.Possibilità
di avvitare un grano nella tacca C per evitare lo sfilamento della
mensola. Si consigliadi fare le regolazioni appoggiando la mensola
sui reggimensola, e una volta ese guite le regolazioni infilare la
mensola nelle opportune sedi. 
Double adjustments:A horizontal and vertical;B inclination.It's
possible to insert a grain C locate for anti-drop system. We
suggest to adjust by locating the shelf upon the supports, and
insert it after the adjustments. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

L 150

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

12.MN11215009 REGGIM.ART.MN112 L.150 C/PIAS.19X4 ZINC. / ZINC PLATED SHELF SUPPORT MN112 L.150 4 PZ
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ART. - ITEM

12.0144E
Reggimensola
Shelf support

Reggimensola PELLICANO. 
PELLICANO shelf support. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

L 45 50 75 105

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

12.0144E10510 PELLICANO CM.10,5 CROMO LUC. ECON. / CHROMED GLASS SHELF SUPPORT CM.10,5 1 PZ

12.0144E10552 PELLICANO CM.10,5 NICHEL MAT ECON. / NICKEL MAT GLASS SHELF SUPPORT CM.10,5 1 PZ

12.0144E10554 PELLICANO CM.10,5 RAL 9006 ECON. / RAL 9006 GLASS SHELF SUPPORT CM.10,5 1 PZ

12.0144E45010 PELLICANO CM.4,5 CROMO LUC. ECON. / CHROMED GLASS SHELF SUPPORT CM.4,5 1 PZ

12.0144E45052 PELLICANO CM.4,5 NICHEL MAT ECON. / NICKEL MAT GLASS SHELF SUPPORT CM.4,5 1 PZ

12.0144E45054 PELLICANO CM.4,5 RAL 9006 ECON. / RAL 9006 GLASS SHELF SUPPORT CM.4,5 1 PZ

12.0144E50010 PELLICANO CM.5 CROMO LUC. ECON. / CHROMED GLASS SHELF SUPPORT CM.5 1 PZ

12.0144E50052 PELLICANO CM.5 NICHEL MAT ECON. / NICKEL MAT GLASS SHELF SUPPORT CM.5 1 PZ

12.0144E50054 PELLICANO CM.5 RAL 9006 ECON. / RAL 9006 GLASS SHELF SUPPORT CM.5 1 PZ

12.0144E75010 PELLICANO CM.7,5 CROMO LUC. ECON. / CHROMED GLASS SHELF SUPPORT CM.7,5 1 PZ

12.0144E75052 PELLICANO CM.7,5 NICHEL MAT ECON. / NICKEL MAT GLASS SHELF SUPPORT CM.7,5 1 PZ

12.0144E75054 PELLICANO CM.7,5 RAL 9006 ECON. / RAL 9006 GLASS SHELF SUPPORT CM.7,5 1 PZ

ART. - ITEM

12.0124
Zoccolo in plastica
PVC plinth

Zoccolo in plastica rivestito in foglia alluminio con guarnizione. 
PVC aluminium coated plinth with gasket. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 100 120 150

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

12.0124000101 ZOCCOLO PVC RIVESTITO ALLUM.H.120 L.4000 / PVC ALUMINIUM COATED PLINTH H.120 L.4MT 4 MT

12.0124010101 ZOCCOLO PVC RIVESTITO ALLUM.H.100 L.4000 / PVC ALUMINIUM COATED PLINTH H.100 L.4MT 4 MT

12.0124015101 ZOCCOLO PVC RIVESTITO ALLUM.H.150 L.4000 / PVC ALUMINIUM COATED PLINTH H.150 L.4MT 4 MT
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ART. - ITEM

12.0191
Giunto per zoccolo
Joint for plinth

Giunto per zoccolo plastica. 
Joint for plastic plinth. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 100 120 150

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

12.0191000101 ANGOLO ART.80116 90° H.100 PLAST.ALL. / ALUMINIUM PLASTIC ANGLE H.100 90° 1 PZ

12.0191200101 ANGOLO ART.80135 90° H.120 PLAST.ALL. / ALUMINIUM PLASTIC ANGLE H.120 90° 1 PZ

12.0191500101 ANGOLO ART.80156 90° H.150 PLAST.ALL. / ALUMINIUM PLASTIC ANGLE H.150 90° 1 PZ

ART. - ITEM

12.0340
Zoccolo in alluminio
Aluminium plinth

Zoccolo in alluminio anodizzato con guarnizione. 
Anodized aluminium plinth with gasket. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 100 120 150

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

12.03400010AN ZOCCOLO H.100 L.4000 ANODIZZATO CON 1 / ANODIZED PLINTH H.100 L.4000 W/GASKET 4 MT

12.03400012AN ZOCCOLO H.120 L.4MT ANODIZZATO CON 1 / ANODIZED PLINTH H.120 4000 W/GASKET 4 MT

12.03400015AN ZOCCOLO H.150 L.4000 ANODIZZATO CON 1 / ANODIZED PLINTH H.150 L.4000 W/GASKET 4 MT

ART. - ITEM

12.0333
Giunto per zoccolo
Joint for plinth

Giunto per zoccolo anodizzato. 
Joint for anodized plinth. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 100 120 150

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

12.03330010AN GIUNTO PER ZOCCOLO ANODIZZATO H.100 / ANODIZED JOINT FOR PLINTH H.100 1 PZ

12.03330012AN GIUNTO PER ZOCCOLO ANODIZZATO H.120 / ANODIZED JOINT FOR PLINTH H.120 1 PZ

12.03330015AN GIUNTO PER ZOCCOLO ANODIZZATO H.150 / ANODIZED JOINT FOR PLINTH H.150 1 PZ
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ART. - ITEM

12.0240
Piedino regolabile
Adjustable foot

Piedino regolabile in plastica. Finitura: nera. 
Adjustable plastic foot. Finishing: black. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 100 120 150

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

07.0240C10041 CONF.GAMBA PL.ART.441 NERA MM.100 / KIT BLACK PLASTIC LEG (4PCS) 10CM WITH S 1 CF

12.0240010041 GAMBA 441 MM100 PLAST.NERA C/VITE CAPP. / BLACK PLASTIC LEG ART.441 MM.100 W/CAP 24 PZ

12.0240012041 GAMBA 441 MM120 PLAST.NERA C/VITE CAPP. / BLACK PLASTIC LEG ART.441 MM.120 W/CAP 24 PZ

12.0240015041 GAMBA ART.441 MM.150 PLAST.NERA C/VITE / BLACK PLASTIC LEG ART.441 MM.150 W/CAP 24 PZ

12.0240C12041 CONF.GAMBA PL.ART.441 NERA MM.120 4PZ / KIT BLACK PLASTIC LEG (4PCS) 12CM 1 CF

12.0240C15041 CONF.GAMBA PL.ART.441 NERA MM.150 4PZ / KIT BLACK PLASTIC LEG (4PCS) 15CM 1 CF

ART. - ITEM

12.0250
Piedino regolabile
Adjustable foot

Piedino regolabile con piastra diametro 50mm o 60mm. 
Adjustable foot with 50mm or 60mm diameter plate. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 50 50 50 50 60 60 60 60 60 60
H 80 120 150 100 120 150 100 60 70 80

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

12.0250008009 GAMBA X CUCINA FERRO CM.8 C/P50 VC / LEG H.8 W/PLATE MM.50 W/SCREW AND COVER 24 PZ

12.0250010009 GAMBA CUCINA FERRO CM10 C/P50 VC / LEG H.10 W/PLATE MM.50 W/SCREW AND COVER 24 PZ

12.0250012009 GAMBA X CUCINA FERRO CM.12 C/P50 VC / LEG H.12 W/PLATE MM.50 W/SCREW AND COVER 24 PZ

12.0250015009 GAMBA CUCINA FERRO CM15 C/P50 VC / LEG H.15 W/PLATE MM.50 W/SCREW AND COVER 24 PZ

12.0250M06F09 GAMBA ART.117 CM.6 FERRO C/P.60 V+C / LEG ART.117 H.6CM WITH PLATE Ø60 W/S+C 24 PZ

12.0250M07009 GAMBA ART.117 CM.7 FERRO C/P.60 S/V.C. / LEG ART.117 H.7CM WITH PLATE Ø60 W/S+C 24 PZ

12.0250M08F09 GAMBA ART.117 CM.8 FERRO C/P.60 V+C / LEG ART.117 H.8CM WITH PLATE Ø60 W/S+C 24 PZ

12.0250M10009 GAMBA ART.117 CM.10 FERRO C/P.60 S/V.C. / LEG H.10CM WITH PLATE Ø60 W/OUT S+C 24 PZ

12.0250M10F09 GAMBA ART.117 CM.10 FERRO C/P.60 VC / LEG ART.177 H.10CM WITH PLATE Ø60 W/S+C 24 PZ

12.0250M12009 GAMBA ART.117 CM.12 FERRO C/P.60 S/V.C. / LEG H.12CM WITH PLATE Ø60 W/OUT S+C 24 PZ

12.0250M12F09 GAMBA ART.117 CM.12 FERRO C/P.60 VC / LEG ART.117 H.12CM WITH PLATE Ø60 W/S+C 24 PZ

12.0250M15F09 GAMBA ART.117 CM.15 FERRO C/P.60 VC / LEG ART.117 H.15CM WITH PLATE Ø60 W/S+C 24 PZ
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ART. - ITEM

12.0256
Gancio in acciaio
Steel hook

Gancio di fissaggio in acciaio. 
Steel fixing hook. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 55

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

12.0256005509 FERMAGAMBA X CUCINA DA MM.55 / STOP FOR KITCHEN LEG MM.55 12 PZ

ART. - ITEM

12.0256PL
Gancio per piedino
Foot clip

Gancio di fissaggio per zoccolo in legno. 
Plastic foot clip. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

12.0256PL0041 FERMAGAMBA X CUCINA PLASTICA NERO / BLACK PLASTIC STOP FOR KITCHEN LEG 12 PZ

ART. - ITEM

12.0256PV
Gancio per piedino
Foot clip

Gancio di fissaggio in plastica per zozzolo in PVC o alluminio. 
Plastic foot clip. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

12.0256PVC009 FERMAGAMBA X CUCINA PLAST.ZOCC.PVC / BLACK PLASTIC STOP FOR PVC-ALUMINIUM 12 PZ
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ART. - ITEM

12.67818
Trascinatore per frigoriferi da incasso
Door-on-door slider fitting for refrigerator

Permette l'apertura simultanea dell'anta del mobile e del frigorifero.
Finitura:plastica bianca. 
Suitable for built-in refrigerators, allows cabinet and refrigerator
door to be opened simultaneously. White plastic. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 26
H1 20
L 108
L1 38

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

12.6781840040 TRASCINATORE FRIGORIFERI INCASSO BIANCO / DOOR-ON-DOOR WHITE SLIDER REFRIG.FITTING 50 PZ

ART. - ITEM

12.8920362
Traverso per moduli
Cross-piece profile

Traverso quadrato per moduli. Da utilizzare con art.12.8920521. 
Cross-piece profile for module. To use with item n.12.8920521. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

12.8920362000 PROFILO TRAVERSO QUADRO 18X18 4MT / CROSS PIECE PROFILE 18X18 L.4MT 1 PZ

ART. - ITEM

12.8920521
Accessorio di unione
Join accessory

Accessorio di unione per traverso 12.8920362. 
Join accessory for cross-piece profile item n.12.8920362. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

12.8920521000 ACCESSORIO DI UNIONE PER PROF.TRAVERSO / JOIN ACCESSORY FOR CROSS PIECE PROFILE 100 PZ
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ART. - ITEM

12.950
Fondo in alluminio
Aluminium bottom

Fondo in alluminio per sotto lavello. Favorisce la pulizia, la durata e
l'igienedel mobile. 
Aluminium bottom for under sink. An accessory that favours the
furniture's cleanliness, duration and hygiene. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 100 100 100 100
L 1163 863 763 563
P 526 526 526 526

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

12.952H000039 FONDO IN ALLUMINIO 563X526X100 / ALUMINIUM BOTTOM 563X526X100 1 PZ

12.953H000039 FONDO IN ALLUMINIO 763X526X100 / ALUMINIUM BOTTOM 763X526X100 1 PZ

12.954H000039 FONDO IN ALLUMINIO 863X526X100 / ALUMINIUM BOTTOM 863X526X100 1 PZ

12.957H000039 FONDO IN ALLUMINIO 1163X526X100 / ALUMINIUM BOTTOM 1163X526X100 1 PZ

ART. - ITEM

04.0321
Tappeto antiscivolo
Non-slip mat

Caratterizzato dall'elevata capacità antiscivolo che garantisce la
massima sicurezza perchè, una volta adagiato, rimarrà sempre nella
stessa sede. Inoltre, offre eccellenti proprietà di isolamento acustico
ed un'ottima resistenza all'abrasione. L'utilizzo, in generale, è
effettuato ogni qualvolta si vogliano proteggereoggetti da
scivolamenti o superfici da urti, danneggiamenti, sporco. 
Non-slip mats are charaterized by their high anti-slip properties of
the backingthat guarantee maximum safety because the mats will
always stay in place once y ou place them. Furthermore, offers
excellent noise insulation properties and a very good abrasion
resistance. Mats are used whenever objects need to be secured
against sliding or surfaces require protection against damage and
dirt. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

20 MT
1,2

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

04.0321154854 TAPPETINO ANTISCIVOLO ART.RLN15I2 H.480 / NON-SLIP MAT TH.1,2 H.480MM LIGHT GREY 20 MT
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ART. - ITEM

12.G100
Profilo gola
Gola system

Profilo gola orizzontale classico. Finitura: anodizzata. 
Classic horizontal gola system. Finishing: anodized. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

12.1015I000AN CONF.ANGOLO INTERNO 90° C/VITI ANODIZ. / KIT 90° CORNER WITH SCREW 1 PZ

12.1043D00039 TAPPO APERTO DESTRO FIN.ALLUM. PER GOLA / RIGHT ALUMINUM COVER FOR GOLA SYSTEM 1 PZ

12.1043S00039 TAPPO APERTO SINISTRO FIN.ALLUM.PER GOLA / LEFT ALUMINUM COVER FOR GOLA SYSTEM 1 PZ

12.G1000000AN PROFILO GOLA ORIZZONTALE MT.4,1 ANODIZ. / CLASSIC HORIZONTAL GOLA SYSTEM L.4,1M 1 PZ

ART. - ITEM

12.G200
Profilo gola
Gola system

Profilo gola orizzontale per cassetti. Finitura: anodizzata. 
Horizontal gola system for drawers. Finishing: anodized. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

12.1045000039 TAPPO APERTO AMBIDESTRO ALL.X GOLA CASS. / COVER FOR GOLA SYSTEM FOR DRAWERS 1 PZ

12.G2000000AN PROFILO GOLA ORIZZ.CASSETTI MT.4,1 ANOD. / HORIZONTAL GOLA SYSTEM FOR DRAWERS L.4,1 1 PZ

ART. - ITEM

12.G300
Profilo gola
Gola system

Profilo gola orizzontale per pensili. Finitura: anodizzata. 
Horizontal gola system for hangings. Finishing: anodized. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

12.G3000000AN PROFILO GOLA PER PENSILE MT.4 ANODIZ. / HORIZONTAL GOLA SYSTEM X HANGINGS 4,2MT 1 PZ
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ART. - ITEM

12.G900
Set di fissaggio
Fixing accessories

Set accessori di fissaggio per profilo gola. 
Fixing accessories set for gola system. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

12.C746037000 SET FISSAGGIO A FIANCO X PROFILO GOLA / FIXING ACCESSORIES FOR SIDE GOLA SYSTEM 1 PZ

ART. - ITEM

12.0260
Gamba per tavolo
Table leg

Gamba per tavolo in metallo. 
Metal table leg. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 60 60 60 60
H 1100 870 820 710

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

12.0260071010 GAMBA ART.106  Ø60 CM.71 CROMATA / CHROMED TABLE LEG Ø60 H.710 4 PZ

12.0260071040 GAMBA ART.106  Ø60 CM.71 BIANCA / WHITE TABLE LEG ART.106 Ø60 H.710 4 PZ

12.0260071041 GAMBA ART.106  Ø60 CM.71 NERO OPACO / BLACK TABLE LEG Ø60 H.710 4 PZ

12.02600710CP GAMBA ART.106 Ø60 CM.71 CROMO PERLA / DULL CHROME TABLE LEG Ø60 H.710 4 PZ

12.02600710NP GAMBA ART.106 Ø60 CM.71 NICHEL PERLA / MATT PEARL NICKEL TABLE LEG Ø60 H.710 4 PZ

12.0260082010 GAMBA ART.107 Ø60 CM.82 CROMATA / CHROMED TABLE LEG ART.107 Ø60 H.820 4 PZ

12.0260082040 GAMBA ART.107 Ø60 CM.82 BIANCA / WHITE TABLE LEG ART.107 Ø60 H.820 4 PZ

12.0260082041 GAMBA ART.107 Ø60 CM.82 NERO OPACO / BLACK TABLE LEG ART.107 Ø60 H.820 4 PZ

12.0260082053 GAMBA ART.107 Ø60 CM.82 CROMO SAT. / SATIN CHROME TABLE LEG ART.107 Ø60 H.82 4 PZ

12.02600820CP GAMBA ART.107 Ø60 CM.82 CROMO PERLA / DULL CHROME TABLE LEG Ø60 H.820 4 PZ

12.0260087010 GAMBA ART.108 Ø60 CM.87 CROMATA / CHROMED TABLE LEG ART.108 Ø60 H.870 4 PZ

12.0260087040 GAMBA ART.108 Ø60 CM.87 BIANCA / WHITE TABLE LEG ART.108 Ø60 H.870 4 PZ

12.0260087041 GAMBA ART.108 Ø60 CM.87 NERA / BLACK TABLE LEG ART.108 Ø60 H.870 4 PZ

12.02600870CP GAMBA ART.108 Ø60 CM.87 CROMO PERLA / DULL CHROME TABLE LEG Ø60 H.870 4 PZ

12.0260110010 GAMBA ART.110 Ø60 CM.110 CROMATA / CHROMED TABLE LEG ART.110 Ø60 H.1100 4 PZ
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ART. - ITEM

12.0266
Gamba per tavolo
Table leg

Gamba per tavolo in alluminio. 
Aluminium table leg. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 60
H 710

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

12.0266607100 GAMBA ART.40 Ø60 CM.71 ALLUMINIO / MILLERIGHE ALUMINIUM LEG ART.40 Ø60 4 PZ

ART. - ITEM

12.0280
Griglia di aerazione
Ventilation grid

Griglie di aerazione in alluminio. Finiture disponibili: bronzo, argento,
oro. 
Aluminium ventilation grid. Available finishing: bronzed, silver,
gold. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 80 80
H1 66 66
L 500 400
L1 475 375

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

12.0280040001 GRIGLIA VENTILAZIONE L.400 H.80 BRONZO / BRONZED ALUM.VENTILATION GRID 400MM H.80 1 PZ

12.0280040002 GRIGLIA VENTILAZIONE L.400 H.80 ORO / GOLD VENTILATION GRID 400MM H.80 1 PZ

12.0280040039 GRIGLIA VENTILAZIONE L.400 H.80 ARGENTO / SILVER ALUM.VENTILATION GRID 400MM H.80 1 PZ

12.0280050001 GRIGLIA VENTILAZIONE L.500 H.80 BRONZO / BRONZED ALUM.VENTILATION GRID 500MM H.80 1 PZ

12.0280050002 GRIGLIA VENTILAZIONE L.500 H.80 ORO / GOLD VENTIALTION GRID 500MM H.80 1 PZ

12.0280050039 GRIGLIA VENTILAZIONE L.500 H.80 ARGENTO / SILVER ALUM.VENTILATION GRID 500MM H.80 1 PZ

ART. - ITEM

12.0282
Griglia di aerazione
Ventilation grid

Griglie di aerazione in plastica. Finiture disponibili: bianca, marrone,
nera. 
Plastic ventilation grid. Available finishing: white, brown, black. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

12.0282000040 MASCHERINA ART.1040 BIANCA / WHITE PLASTIC VENTILATION GRID ART.1040 1 PZ

12.0282000041 MASCHERINA ART.1040 NERA / BLACK PLASTIC VENTILATION GRID ART.1040 1 PZ

12.0282000042 MASCHERINA ART.1040 MARRONE / BROWN PLASTIC VENTILATION GRID ART.1040 1 PZ
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ART. - ITEM

12.0284
Griglia di aerazione
Ventilation grid

Griglia di aerazione in plastica. Finitura: marrone. 
Plastic ventilation grid. Finishing: brown. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

12.0284006142 GRIGLIA A INCASSO Ø61 MARRONE ART.T6 / BROWN RECESSED VENTILATION GRID Ø61 1 PZ
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ART. - ITEM

13.0030
Kit per cabina armadio
Kit for walk-in closet

Kit composto da 1 profilo 220cm tagliato a 45°, 1 attacco parete
50cm, 1 piedinoregolabile e materiale di fissaggio. Finitura:
anodizzata argento. 
It consists of: 1 profile 45° cutted l.220cm, 1 wall fixing 50cm, 1
adjustable leg and fastening material. Finishing: anodized silver. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

13.0030022000 KIT DA 1 PROFILO CM.220 SPOT SISTEM / KIT 1 VERT.PROFILE SPOT SYSTEM MT.2,20 1 PZ

ART. - ITEM

13.0032
Kit per cabina armadio
Kit for walk-in closet

Kit composto da 8 profili 270cm, piedini regolabili e materiale di
fissaggio. Finitura: anodizzata argento. 
It consists of: 8 profiles l.270cm, adjustable legs and fastening
materials. Finishing: anodized silver. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

13.0032027000 KIT DA 8 PROFILI CM.270 SPOT SISTEM / KIT 8 VERT.PROFILES SPOT SYSTEM MT.2,70 1 PZ

ART. - ITEM

13.0034
Reggimensola regolabile
Adjustable shelf support

Kit composto da 2 reggimensola 26cm regolabili. Finitura: verniciata
alluminio. 
2 adjustable 26cm shelf supports. Finishing: painted aluminium. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

13.0034000000 KIT DA 2 REGGIMENSOLE REGOL.SPOT SISTEM / KIT 2 ADJUST.SHELF SUPPORTS SPOT SYSTEM 1 PZ
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ART. - ITEM

13.0036
Reggimensola fissa
Shelf support

Kit composto da 2 reggimensola 26cm fisse. Finitura: verniciata
alluminio. 
2 fixed 26cm shelf supports. Finishing: painted aluminium. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

13.0036000000 KIT DA 2 REGGIMENSOLE SPOT SISTEM / KIT 2 SHELF SUPPORTS SPOT SYSTEM 1 PZ

ART. - ITEM

13.0038
Reggimensola a morsetto per vetro
Shelf clamp for glass

Kit composto da 2 reggimensola a morsetto per vetro.Finitura:
verniciata alluminio. 
2 shelf support for glass. Finishing: painted aluminium. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

13.0038000039 KIT DA 2 REGGIMEN.A MORSETTO SPOT SISTEM / KIT 2 GLASS SHELF SUPPORT 1 PZ

ART. - ITEM

13.0040
Reggitubo laterale
Lateral pole support

Reggitubo laterale per profilo art.13.0030 e 13.0032. Finitura:
verniciata alluminio. 
Lateral pipe support for item 13.0030 and 13.0032. Finishing:
painted aluminium.

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

13.0040000000 REGGITUBO LAT.IN ALL.X SPOT SIS.SPOSP200 / SPOT LATERAL SUPPORT FOR HANGING BAR 2 PZ



215

ART. - ITEM

13.0042
Tubo ovale in alluminio
Aluminium oval pipe

Tubo ovale in alluminio millerighe in barre da 4 MT. Finitura:
anodizzata argento. 
Ribbed aluminium ovel pipe bars 4MT long. Finishing: anodized
silver. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 30
L 15

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

13.0042000000 TUBO OVALE ALL.RIGATO ART.DR05001 MT.4 / ALUMINIUM OVAL PIPE ART.DR05001 4 MT 1 PZ

ART. - ITEM

13.0063
Tubo alluminio 10X30 con profilo PVC
Aluminum pipe 10x30 with PVC profile

Tubo alluminio 10X30 con profilo PVC 
Aluminum pipe 10x30 with PVC profile 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

13.0063010023 TUBO ALL.10X30 CM.100 MOKA + PROF.PVC / ALUM.PIPE 10X30 CM.100 MOKA W/PVC PROF. 3 PZ

13.0063010039 TUBO ALL.10X30 CM.100 OSS.NAT.+ PROF.PVC / ALUMINUM PIPE 10X30 CM.100 W/PVC PROFILE 3 PZ

13.0063014023 TUBO ALL.10X30 CM.140 MOKA + PROF.PVC / ALUM.PIPE 10X30 CM.140 MOKA W/PVC PROF. 3 PZ

13.0063014039 TUBO ALL.10X30 CM.140 OSS.NAT.+ PROF.PVC / ALUMINUM PIPE 10X30 CM.140 W/PVC PROFILE 3 PZ

ART. - ITEM

13.0065
Reggitubo H.70 per tubo 10X30
Pipe support H.70 for pipe 10x30

Reggitubo H.70 per tubo 10X30 
Pipe support H.70 for pipe 10x30 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

13.0065000023 REGGITUBO H.70 X TUBO 10X30 MOKA / PIPE SUPPORT H.70 10X30 MOKA 6 PZ

13.0065000039 REGGITUBO H.70 X TUBO 10X30 VERN.RAL9006 / PIPE SUPPORT H.70 10X30 RAL9006 6 PZ
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ART. - ITEM

13.0066
Reggitubo centrale H.73 per tubo 10X30
Central pipe support H.73 for pipe 10x30

Reggitubo centrale H.73 per tubo 10X30 
Central pipe support H.73 for pipe 10x30 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

13.0066000023 REGGITUBO CENTR.H.73 X TUBO 10X30 MOKA / CENTRAL PIPE SUPPORT H.73 10X30 MOKA 3 PZ

13.0066000039 REGGITUBO CENTRALE H.73 X TUBO 10X30 / CENTRAL PIPE SUPPORT H.73 10X30 RAL9006 3 PZ

ART. - ITEM

13.0067
Reggitubo destro/sinistro per tubo 10X30
Right/left pipe support for pipe 10x30

Reggitubo destro/sinistro per tubo 10X30 
Right/left pipe support for pipe 10x30 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

13.0067D00023 REGGITUBO Q67 DX PER TUBO 10X30 MOKA / RIGHT PIPE SUPPORT Q67 10X30 MOKA 3 PZ

13.0067D00039 REGGITUBO Q67 DX PER TUBO 10X30 VERNICIA / RIGHT PIPE SUPPORT Q67 10X30 RAL9006 3 PZ

13.0067S00023 REGGITUBO Q67 SX PER TUBO 10X30 MOKA / LEFT PIPE SUPPORT Q67 10X30 MOKA 3 PZ

13.0067S00039 REGGITUBO Q67 SX PER TUBO 10X30 VERNICIA / LEFT PIPE SUPPORT Q67 10X30 RAL9006 3 PZ
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ART. - ITEM

13.0050
Tubo tondo
Round pipe

Tubo tondo in varie lunghezze. A richiesta fornibile tagliato a misura
con minimo 50 pezzi. Finiture disponibili: ottonata, cromata. 
Round pipe in various lengths. On demand can be supplied
size-cutted with 50 pieces minimum order quantity. Available
finishinig: brassed, chrome-plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 18 25 30

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

13.0050030V10 TUBO Ø 30 MM.CROMATO ASTA 2/3 MT. / CHROME-PLATED PIPE Ø30 L.3 MT 1 PZ

13.0050A09002 TUBO ROTONDO Ø18 L.90CM OTTONATO / BRASSED PIPE Ø18 L.90 1 PZ

13.0050A15002 TUBO ROTONDO Ø18 L.150CM OTTONATO / BRASSED PIPE Ø18 L.150 1 PZ

13.0050A30002 TUBO ROTONDO Ø18 L.300CM OTTONATO / BRASSED PIPE Ø18 L.300 1 PZ

13.0050A30010 TUBO ROTONDO Ø18 L.300CM CROMATO / CHROMED PIPE Ø18 L.300 1 PZ

13.0050B20010 TUBO ROTONDO Ø25 L.200CM CROMO LUC. / CHROMED PIPE Ø25 L.200 1 PZ

13.0050B30002 TUBO ROTONDO Ø25 L.300CM OTTONATO / BRASSED PIPE Ø25 L.300 1 PZ

13.0050B30010 TUBO ROTONDO Ø25 L.300CM CROMO LUC. / CHROMED PIPE Ø25 L.300 1 PZ

13.0050C30002 TUBO ROTONDO Ø30 L.300CM OTTONATO / BRASSED PIPE Ø30 L.300 1 PZ
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ART. - ITEM

13.0052
Tubo ovale
Oval pipe

Tubo ovale in varie lunghezze. A richiesta fornibile tagliato a misura
con minimo 50 pezzi. Finiture disponibili: ottonata, cromata. 
Oval pipe with various lengths. On demand can be supplied
size-cutted with 50 pieces minimum order quantity. Available
finishinig: brassed, chrome-plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 22 30
L 15 15

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

13.0052022V10 TUBO OVALE Ø15X22 ASTA 2/3 MT.CROMO / OVAL CHROMED PIPE Ø15X22 2/3 MT. 1 PZ

13.0052030V10 TUBO OVALE Ø15X30 ASTA 3 MT.CROMO / CHROMED OVAL PIPE Ø15X30 3 MT. 1 PZ

13.00521522V2 TUBO OVALE Ø15X22 IN ASTA 2/3 MT OTT / BRASSED OVAL PIPE Ø15X22 2/3 MT. 1 PZ

13.00521530V2 TUBO OVALE Ø15X30 IN ASTA 2/3 MT OTT / BRASED OVAL PIPE Ø15X30 2/3 MT. 1 PZ

13.0052A09002 TUBO OVALE Ø15X22 L.90CM OTTONATO / OVAL BRASSED PIPE Ø15X22 L.90 1 PZ

13.0052A09010 TUBO OVALE Ø15X22 L.90CM CROMATO / OVAL CHROME PLATED PIPE Ø15X22 L.90 1 PZ

13.0052A10002 TUBO OVALE Ø15X22 L.100CM OTTONATO / OVAL BRASSED PIPE Ø15X22 L.100 1 PZ

13.0052A10010 TUBO OVALE Ø15X22 L.100CM CROMATO / OVAL CHROME PLATED PIPE Ø15X22 L.100 1 PZ

13.0052A11002 TUBO OVALE Ø15X22 L.110CM OTTONATO / OVAL BRASSED PIPE Ø15X22 L.110 1 PZ

13.0052A11010 TUBO OVALE Ø15X22 L.110CM CROMATO / OVAL CHROME PLATED PIPE Ø15X22 L.110 1 PZ

13.0052A12002 TUBO OVALE Ø15X22 L.120CM OTTONATO / OVAL BRASSED PIPE Ø15X22 L.120 1 PZ

13.0052A12010 TUBO OVALE Ø15X22 L.120CM CROMATO / OVAL CHROME PLATED PIPE Ø15X22 L.120 1 PZ

13.0052A13002 TUBO OVALE Ø15X22 L.130CM OTTONATO / OVAL BRASSED PIPE Ø15X22 L.130 1 PZ

13.0052A14002 TUBO OVALE Ø15X22 L.140CM OTTONATO / OVAL BRASSED PIPE Ø15X22 L.140 1 PZ

13.0052A15002 TUBO OVALE Ø15X22 L.150CM OTTONATO / OVAL BRASSED PIPE Ø15X22 L.150 1 PZ

13.0052B09002 TUBO OVALE Ø15X30 L.90CM OTTONATO / OVAL BRASSED PIPE Ø15X30 L.90 1 PZ

13.0052B10002 TUBO OVALE Ø15X30 L.100CM OTTONATO / OVAL BRASSED PIPE Ø15X30 L.100 1 PZ

13.0052B10010 TUBO OVALE Ø15X30 L.100CM CROMATO / OVAL CHROME-PLATED PIPE Ø15X30 L.100 1 PZ

13.0052B11002 TUBO OVALE Ø15X30 L.110CM OTTONATO / OVAL BRASSED PIPE Ø15X30 L.110 1 PZ

13.0052B12010 TUBO OVALE Ø15X30 L.120CM CROMATO / OVAL CHROME-PLATED PIPE Ø15X30 L.120 1 PZ

13.0052B13002 TUBO OVALE Ø15X30 L.130CM OTTONATO / OVAL BRASSED PIPE Ø15X30 L.130 1 PZ

13.0052B13010 TUBO OVALE Ø15X30 L.130CM CROMATO / OVAL CHROME-PLATED PIPE Ø15X30 L.130 1 PZ

13.0052B15002 TUBO OVALE Ø15X30 L.150CM OTTONATO / OVAL BRASSED PIPE Ø15X30 L.150 1 PZ

13.0052B15010 TUBO OVALE Ø15X30 L.150CM CROMATO / OVAL CHROME-PLATED PIPE Ø15X30 L.150 1 PZ

13.0052B20010 TUBO OVALE Ø15X30 L.200CM CROMATO / OVAL CHROME-PLATED PIPE Ø15X30 L.200 1 PZ
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ART. - ITEM

13.0080
Reggitubo per tubo ovale
Support for oval pipe

Reggitubo in zama per tubo ovale con filetto M6 per il fissaggio
dall'alto. Finiture disponibili: ottonata, nichelata. 
Support for oval pipe with M6 thread for fixing from top. Available
finishing: brassed, nickel plated. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

13.0080000002 REGGITUBO OVALE OTTONATO / OVAL BRASSED SUPPORT FOR PIPE 24 PZ

13.0080000008 REGGITUBO OVALE NICHELATO / OVAL NICKEL PLATED SUPPORT FOR PIPE 24 PZ

13.0080E00010 REGGITUBO OVALE CROMATO ECO. / OVAL CHROME SUPPORT FOR PIPE 24 PZ

13.0080V00002 REGGITUBO OVALE OTTONATO ART.RT8102 / OVAL BRASSED SUPPORT FOR PIPE RT8102 24 PZ

13.0080V00008 REGGITUBO OVALE NICHELATO ART.RT8102 / OVAL NICKEL PLAT.SUPPORT FOR PIPE RT8102 24 PZ

ART. - ITEM

13.0082
Reggitubo piccolo per tubo ovale
Little support for oval pipe

Reggitubo piccolo in zama per tubo ovale. Finiture disponibili:
ottonata, nichelata. 
Little zamak support for oval pipe. Available finishing: brassed,
nickel plated.

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

13.0082000002 REGGITUBO OTTONATO OVALE PICCOLO / LITTLE OVAL BRASSED SUPPORT FOR PIPE 24 PZ

13.0082000008 REGGITUBO NICHELATO OVALE PICCOLO / LITTLE OVAL NICKEL PLAT.SUPPORT FOR PIPE 24 PZ

ART. - ITEM

13.0083
Reggitubo piccolo con spina per tubo ovale
Little support for oval pipe with dowel

Reggitubo piccolo in zama con spina diametro 8mm per tubo ovale.
Finitura: nichelata. 
Little support for oval pipe with 8mm diameter dowel. Finishing:
nickel plated. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

13.0083000008 REGGITUBO T.PICCOLO C/SPINA DA 8 NICHEL / LITTLE OVAL NICKEL PL.SUPPORT FOR PIPE 24 PZ
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ART. - ITEM

13.0085
Reggitubo stampato per tubo
Molded pipe support

Reggitubo in ferro stampato per tubo diametro 18mm.Finitura:
tropicalizzata. 
Iron forged pipe support for 18mm diameter pipe. Finishing:
tropicalized. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

13.0085000006 REGGITUBO ART.142 LATERALE A POLTRONCINA / YELLOW ZINC PL.FORGED ROUND PIPE SUPPORT 24 PZ

ART. - ITEM

13.0087A
Reggitubo aperto per tubo ovale
Open pipe support

Reggitubo in zama aperto regolabile per tubo ovale. Fissaggio in alto
con viti trucciolari TSP.Misura 22x15 H min.80 max110.Misura
30x15 H min.88 max120.Finiture disponibili: ottonata, cromata. 
Open zamak adjustable pipe support for oval pipe. Top fixing with
chipboard flatcountersunk head screws.22x15 min.height 80,
maximum 110.30x15 min.height 88, m aximum 120.Available
finishing: brassed, chrome plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 22 30
L 15 15

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

13.0087A02202 REGGITUBO ART.25 REG.APERTO Ø22 ORO / BRASSED OPEN ADJUST.OVAL SUPPORT Ø22 24 PZ

13.0087A02210 REGGITUBO ART.25 REG.APERTO 22X15 CROM. / CHROMED OPEN ADJUST.OVAL SUPPORT Ø22 24 PZ

13.0087A03002 REGGITUBO ART.25 REG.APERTO DA 30 ORO / BRASSED OPEN ADJUST.OVAL SUPPORT Ø30 24 PZ

13.0087A03010 REGGITUBO ART.25 REG.APERTO DA 30 CROMO / CHROMED OPEN ADJUST.OVAL SUPPORT Ø30 24 PZ
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ART. - ITEM

13.0087C
Reggitubo chiuso regolabile per tubo ovale
Close pipe support

Reggitubo in zama chiuso regolabile per tubo ovale. Fissaggio in alto
con viti trucciolare TSP.Misura 22x15 H min.80 max 110Misura
30x15 H min.88 max 120Finiture disponibili: ottonata, cromata. 
Closed zamak adjustable pipe support for oval pipe. Top fixing with
chipboard flat countersunk head screws.22x15 min.height 80,
maximum 110.30x15 min.height 88,maximum 120.Available
finishing: brassed, chrome plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 22 30
L 15 15

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

13.0087C02202 REGGITUBO ART.26 REG.CHIUSO Ø22 ORO / BRASSED CLOSED ADJUST.OVAL SUPPORT Ø22 24 PZ

13.0087C02210 REGGITUBO ART.26 REG.CHIUSO 22X15 CROMAT / CHROMED CLOSED ADJUST.OVAL SUPPORT Ø22 24 PZ

13.0087C03002 REGGITUBO ART.26 REG.CHIUSO Ø30 ORO / BRASSED CLOSED ADJUST.OVAL SUPPORT Ø30 24 PZ

13.0087C03010 REGGITUBO ART.26 REG.CHIUSO Ø30 CROM / CHROMED CLOSED ADJUST.OVAL SUPPORT Ø30 24 PZ

ART. - ITEM

13.0088F
Reggitubo fisso per tubo tondo
Fixed support for round pipe

Reggitubo fisso in zama per tubo tondo. Fissaggio laterale con viti
trucciolare TSP. Finiture disponibili: ottonata, cromata. 
Fixed support for round pipe. Lateral fixing with chipboard flat
coutersunk headscrews. Available finishing: brassed, chrome
plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 18 25
H 17 17
Ø1 42 44

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

13.0088F01802 GHIERA FISSA X TUBO Ø18 ORO / BRASSED FIXED RING FOR PIPE Ø18 24 PZ

13.0088F01810 GHIERA FISSA X TUBO Ø18 CROMATO / CHROMED FIXED RING FOR PIPE Ø18 24 PZ

13.0088F02502 GHIERA FISSA X TUBO Ø25 ORO / BRASSED FIXED RING FOR PIPE Ø25 24 PZ

13.0088F02510 GHIERA FISSA X TUBO Ø25 CROMATA / CHROMED FIXED RING FOR PIPE Ø25 24 PZ
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ART. - ITEM

13.0088S
Reggitubo svitabile per tubo tondo
Unscrewed support for round pipe

Reggitubo svitabile in zama per tubo tondo. Fissaggio laterale con viti
truciolare TSP. Finiture disponibili: ottonata, cromata. 
Unscrewed zamak support for round pipe. Lateral fixing with
chipboard flat coutersunk head screws. Available finishing:
brassed, chrome plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 18 25
H 17 17
Ø1 42 44

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

13.0088S01802 GHIERA SVIT. X TUBO Ø18 ORO / BRASSED UNSCREWED RING FOR PIPE Ø18 24 PZ

13.0088S01810 GHIERA SVIT. X TUBO Ø18 CROMATA / CHROMED UNSCREWED RING FOR PIPE Ø18 24 PZ

13.0088S02510 GHIERA SVIT. X TUBO Ø25 CROMATA / CHROMED UNSCREWED RING FOR PIPE Ø25 24 PZ

13.0088S03010 GHIERA SVIT. X TUBO Ø30 CROMATO / CHROMED UNSCREWED RING FOR PIPE Ø30 24 PZ

ART. - ITEM

13.0091
Reggitubo per tubo tondo
Support for round pipe

Reggitubo in plastica per tubo tondo Ø 18mm. Finiture disponibili:
bianca , marrone. 
Plastic support for round pipe 18mm diameter. Available finishing:
white, brown.

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

13.0091000040 REGGITUBO ART.200 Ø18 BIANCO / WHITE SUPPORT FOR PIPE ART.200 Ø18 24 PZ

13.0091000042 REGGITUBO ART.200 Ø18 MARRONE / BROWN SUPPORT FOR PIPE ART.200 Ø18 24 PZ

ART. - ITEM

13.0094
Reggitubo per tubo tondo
Support for round pipe

Reggitubo in plastica per tubo tondo diametro 18mm. Finiture
disponibili: bianca, marrone. 
Plastic support for round pipe 18mm diameter. Available finishing:
white, brown.

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

07.0094000042 REGGITUBO ART.86 Ø18 MARRONE / BROWN SUPPORT FOR PIPE ART.199 Ø18 24 PZ

13.0094000040 REGGITUBO ART.86 Ø18 BIANCO / WHITE SUPPORT FOR PIPE ART.199 Ø18 24 PZ
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ART. - ITEM

13.0095
Reggitubo con spina per tubo tondo
Support for round pipe with dowel

Reggitubo in plastica con spina diametro 8mm per tubo tondo
diametro 18mm. Finitura: marrone. 
Support for 18mm diameter round pole with 8mm diameter dowel.
Finisinig: brown. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

13.0095000842 REGGITUBO ART.198 Ø18 MARRONE / BROWN PIPE SUPPORT ART.198 Ø18 W/DOWEL 24 PZ

ART. - ITEM

13.0098A
Reggitubo aperto per tubo tondo
Open pipe support

Reggitubo in zama aperto regolabile per tubo tondo. Fissaggio in alto
con viti truciolare TSP.Diametro 18: H min.76 max 110.Diametro 25:
H min.83 max 117.Finit ure disponibili: ottonata, cromata. 
Open zamak adjustable round pipe support. Top fixing with
chipboard flat countersunk head screws.18mm diameter:
min.height 76, maximum 110.25mm diameter: min.height 83,
maximum 117.Available finishing: brassed, chrome plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 18 25

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

13.0098A01802 REGGITUBO ART.15 REG.APERTO Ø18 OTT. / BRASSED OPEN ADJ.ROUND PIPE SUPPORT Ø18 24 PZ

13.0098A01810 REGGITUBO ART.15 REG.APERTO Ø18 CRO. / CHROMED OPEN ADJ.ROUND PIPE SUPPORT Ø18 24 PZ

13.0098A02502 REGGITUBO ART.15 REG.APERTO Ø25 OTT. / BRASSED OPEN ADJ.ROUND PIPE SUPPORT Ø25 24 PZ

13.0098A02510 REGGITUBO ART.15 REG.APERTO Ø25 CRO. / CHROMED OPEN ADJ.ROUND PIPE SUPPORT Ø25 24 PZ

ART. - ITEM

13.0098C
Reggitubo chiuso regolabile per tubo tondo
Close pipe support

Reggitubo in zama chiuso regolabile per tubo tondo. Fissaggio in alto
con viti truciolare TSP.Diametro 18: H min.76 max 110Diametro 25:
H min.83 max 117Finitur e disponibili: ottonata, cromata. 
Closed zamak adjustable round pipe support. Top fixing with
chipboard flat countersunk head screws.18mm diameter:
min.height 76, maximum 110.25mm diameter: min.height 83,
maximum 117.Available finishing: brassed, chrome plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

Ø 18 25

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

13.0098C01802 REGGITUBO ART.16 REG.CHIUSO Ø18 ORO / BRASSED CLOSED ADJ.ROUND PIPE SUPP.Ø18 24 PZ

13.0098C01810 REGGITUBO ART.16 REG.CHIUSO Ø18 CRO. / CHROMED CLOSE ADJ.ROUND PIPE SUPP.Ø18 24 PZ

13.0098C02510 REGGITUBO ART.16 REG.CHIUSO Ø25 CRO. / CHROMED CLOSED ADJ.ROUND PIPE SUPP.Ø25 24 PZ
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ART. - ITEM

13.0130
Porta scarpe estensibile
Extensible shoes rack

Porta scarpe estensibile. Finiture disponibili: alluminio/nero,
cromo/alluminio,cromo/nero, alluminio/alluminio. 
Extensible shoes rack. Available finishing: aluminium/black,
chrome/aluminium, chrome/black, aluminium/aluminium. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

40-70 40-70 40-70 80-110 80-110

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

13.0130E400AN PORTASCARPE ESTENSIBILE CM40/70 ALL/NERO / SHOE RACK 40/70CM. ALL/BLACK 1 PZ

13.0130E400CA PORTASCARPE ESTENSIBILE CM40/70 CRO/ALL / SHOE RACK 40/70CM. CHROME/SILVER 1 PZ

13.0130E400CN PORTASCARPE ESTENSIBILE CM40/70 CRO/NERO / SHOE RACK 40/70CM. CHROME/BLACK 1 PZ

13.0130E800CA PORTASCARPE ESTENSIBILE CM.80/110 CRO/AL / SHOE RACK 80/110CM. CHROME/ALL 1 PZ

13.0130E800CN PORTASCARPE ESTENSIBILE CM80/110 CRO/NER / SHOE RACK 80/110CM. CHROME/BLACK 1 PZ
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ART. - ITEM

13.0250
Portascarpe
Shoes rack

Kit per la costruzione di portascarpe ad 1 scomparto. Il kit
comprende: 1 elemento destro, 1 elemento sinistro, 2 rondelle
grandi, 2 rondelle piccole, 2 fermi. Finitura: bianca. 
Kit for the construction of shoes rack. The kit includes: 1 right
component, 1 left component, 2 large washers, 2 small washers, 2
latches. Finishing: white. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

13.0250110040 PORTASCARPE ART.250.01.01 BIANCO 1 SCOMP / WHITE PLASTIC SHOE HOLDER ART.250.01.01 1 PZ
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ART. - ITEM

13.2619
Kit per portascarpe
Shoes rack kit

Kit per la costruzione di portascarpe ad 2 scomparti. Il kit comprende:
1 elemento destro, 1 elemento sinistro, 2 rondelle grandi, 2 rondelle
piccole, 2 fermi. Finitura: bianca. 
Kit for the construction of shoes rack. The kit includes: 1 right
component, 1 left component, 2 large washers, 2 small washers, 2
big washers, 2 latches. Finishing: white. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

13.2360000040 RONDELLA PICC. ART.240360 PLASTICA BIANC / WHITE SMALL WASHER 2 PZ

13.2361000040 FERMO ART.310832 PLASTICA BIANCA / WHITE PLASTIC STOP ART.240361 2 PZ

13.2453000040 RONDELLA GR. ART.240453 PLASTICA BIANCA / WHITE LARGE WASHER 2 PZ

13.2619D00040 PORTASCARPE ART.310831 PL. BIANCO DX / WHITE PLASTIC SHOE RACK RIGHT 1 PZ

13.2619S00040 PORTASCARPE ART.310830 PL. BIANCO SX / WHITE PLASTIC SHOE RACK LEFT 1 PZ
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ART. - ITEM

13.1001
Portabito saliscendi oleodinamico
Hydraulic cloth hanger

Portabito saliscendi oleodinamico estensibile. Portata 10Kg. Finiture
disponibili: alluminio/nera, alluminio/alluminio. 
Extensible hydraulic wardrobe lift. Load capacity 10Kg. Available
finishing: aluminium/black, aluminium/aluminium. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

51-66 51-66 66-89 66-89 89-121 89-121
Kg.10 Kg.10 Kg.10 Kg.10 Kg.10 Kg.10

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

13.10010045AA PORTABITI SALISCENDI OLEOD.CM.51/66 ALL. / WARDROBE LIFT CM.51/66 ALUMINIUM 1 PZ

13.10010045AN PORTABITI SALISCENDI OLEOD.CM.51/66 AL- / WARDROBE LIFT CM.51/66 ALUMINIUM/BLACK 1 PZ

13.10010060AA PORTABITI SALISCENDI OLEOD.CM.66/89 ALL. / WARDROBE LIFT CM.66/89 ALUMINIUM 1 PZ

13.10010060AN PORTABITI SALISCENDI OLEOD.CM.66/89 AL- / WARDROBE LIFT CM.66/89 ALUMINIUM/BLACK 1 PZ

13.10010083AA PORTABITI SALISCENDI OLEOD.CM.89/121 ALL / WARDROBE LIFT CM.89/121 ALUMINIUM 1 PZ

13.10010083AN PORTABITI SALISCENDI OLEOD.CM.89/121 AL- / WARDROBE LIFT CM.89/121 ALUMINIUM/BLACK 1 PZ

ART. - ITEM

13.1001
Portabito saliscendi oleodinamico
Hydraulic cloth hanger

Portabito saliscendi oleodinamico estensibile. Portata 10Kg. Finiture
disponibili: alluminio/nera, alluminio/alluminio. 
Extensible hydraulic wardrobe lift. Load capacity 10Kg. Available
finishing: aluminium/black, aluminium/aluminium. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

51-66 51-66 66-89 66-89 89-121 89-121
Kg.10 Kg.10 Kg.10 Kg.10 Kg.10 Kg.10

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

13.10010045AA PORTABITI SALISCENDI OLEOD.CM.51/66 ALL. / WARDROBE LIFT CM.51/66 ALUMINIUM 1 PZ

13.10010045AN PORTABITI SALISCENDI OLEOD.CM.51/66 AL- / WARDROBE LIFT CM.51/66 ALUMINIUM/BLACK 1 PZ

13.10010060AA PORTABITI SALISCENDI OLEOD.CM.66/89 ALL. / WARDROBE LIFT CM.66/89 ALUMINIUM 1 PZ

13.10010060AN PORTABITI SALISCENDI OLEOD.CM.66/89 AL- / WARDROBE LIFT CM.66/89 ALUMINIUM/BLACK 1 PZ

13.10010083AA PORTABITI SALISCENDI OLEOD.CM.89/121 ALL / WARDROBE LIFT CM.89/121 ALUMINIUM 1 PZ

13.10010083AN PORTABITI SALISCENDI OLEOD.CM.89/121 AL- / WARDROBE LIFT CM.89/121 ALUMINIUM/BLACK 1 PZ
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ART. - ITEM

13.1001B
Base per spessore
Cloth hanger base

Base per spessore per art.13.1001. Finitura: grigia. 
Cloth spacer suitable for item 13.1001. Finishing: grey. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

13.1001BE0039 BASI SPESSORE ALLUMINIO / SILVER SPACER FOR WARDROBE LIFT 1 PZ

ART. - ITEM

13.0111
Porta cravatte estraibile
Pull-out tie rack

Porta cravatte estraibile in metallo. Finitura: nichelata. 
Metal pull-out tie rack. Finishing: nickel plated. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

L 250 300 350 400 450 500

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

13.0111025008 PORTACRAVATTE NICHELATO CM.25 / NICKEL PLATED PULL OUT TIE RACK CM.25 10 PZ

13.0111030008 PORTACRAVATTE NICHELATO CM.30 / NICKEL PLATED PULL OUT TIE RACK CM.30 10 PZ

13.0111035008 PORTACRAVATTE NICHELATO CM.35 / NICKEL PLATED PULL OUT TIE RACK CM.35 10 PZ

13.0111040008 PORTACRAVATTE NICHELATO CM.40 / NICKEL PLATED PULL OUT TIE RACK CM.40 10 PZ

13.0111045008 PORTACRAVATTE NICHELATO CM.45 / NICKEL PLATED PULL OUT TIE RACK CM.45 10 PZ

13.0111050008 PORTACRAVATTE NICHELATO CM.50 / NICKEL PLATED PULL OUT TIE RACK CM.50 10 PZ

ART. - ITEM

13.0117BB
Porta cravatte estraibile
Pull-out tie rack

Porta cravatte estraibile con guida a sfera. Finitura: grigia. 
Pull-out tie rack with ball bearing runner. Finishinig: grey. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

13.0117BB00AG PORTA CRAVATTE ESTR. ALL/GRIGIO C/GUIDA / PULL-OUT TIE RACK ALU/GREY WITH SLIDE 1 PZ
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ART. - ITEM

13.1007BB
Portapantaloni estraibile e pieghevole
Folding pull-out trousers rack

Portapantaloni estraibile e pieghevole con guida a sfere. Finitura:
grigia. 
Folding pull-out trousers rack with ball bearing runner. Finishing:
grey. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

13.1007BB00AG PORTAPANT. ESTR/PIEGH. ALL/GRIGIO C/GUID / PULL-OUT FOLDING TROUSERS RACK W/SLIDE 1 PZ

ART. - ITEM

13.1008BB
Porta cravatte/pantaloni estraibile
Pull-out tie/trousers rack

Porta cravatte/pantaloni estraibile e pieghevole con guida a sfera.
Finitura: grigia. 
Folding pull-out tie/trousers rack with ball bearing runner.
Finishing: grey. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

13.1008BB00AG PORTA CRAVATTE/PANT ESTR. E PIEGH. / PULL-OUT FOLDING TIE/TROUSERS RACK 1 PZ

ART. - ITEM

13.6607036
Gancio appendiabiti DIENER S
DIENER S coat hanger

Gancio appendiabiti in zama. Portada 10Kg 
Zamak coat hanger. Load capacity 10Kg 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

13.6607036010 APPENDINO DIENER S 80X20X13,5 CROMO / 1 PZ

13.6607042053 APPENDINO DIENER S 80X20X13,5 CROMO SAT / 1 PZ
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ART. - ITEM

13.6607136
Gancio appendiabiti DIENER L
DIENER L coat hanger

Gancio appendiabiti in zama. Portata 10Kg 
Zamak coat hanger. Load capacity 10Kg 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

13.6607136010 APPENDINO DIENER L 140X16X13,5 CROMO / 1 PZ

13.6607142053 APPENDINO DIENER L 140X16X13,5 CROMO SAT / 1 PZ
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ART. - ITEM

14.171200
Sigillante siliconico acetico
Acetic silicone sealant

Sigillante siliconico acetico, con caratteristiche di elevata elasticità,
adesione e resistenza. Adatto per materiali non porosi quali vetro,
ceramica, alluminio, molte materie plastiche (escluso PE, PP, PTFE).
Non adatto per specchi, materiali fibrosi e porosi, pietre naturali, non
verniciabile. 
Acetic silicone sealant, with characteristics of high elasticity,
adhesion and resistance. Suitable for non-porous materials such
as glass, ceramic, aluminum, many plastics (except PE, PP,
PTFE). Not suitable for mirrors, fibrous and porousmaterials,
natural stone, not paintable. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

14.1712000000 SMBTR SILICONE ACETICO TRASP.280ML / TRANSPARENT ACETIC SILICONE 280ML 1 PZ

ART. - ITEM

14.1712002
Sigillante siliconico acetico
Acetic silicone sealant

Sigillante siliconico acetico per sigillature durevoli e resistenti. Adatto
per materiali nonporosi quali vetro, ceramica, alluminio, molte
materie plastiche (escluso PE, PP, PTFE) non fa muffa e non
annerisce in ambienti umidi. Non verniciabile. 
Acetic silicone sealant for durable and resistant sealings. Suitable
for non-porous materials such as glass, ceramic, aluminum, many
plastics (except PE, PP, PTFE) does not rot and does not blacken in
moist environments. Not paintable. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

14.1712002000 SMAUTR 310 SILICONE ACETICO TRASP.310ML / TRANSPARENT ACETIC SILICONE 310ML SMAUTR 1 PZ

ART. - ITEM

14.171202
Sigillante siliconi acetico antimuffa
Acetic silicone sealant anti-mold

Sigillante siliconico acetico puro, con caratteristiche di elevata
elasticità, adesione e resistenza alle alte e basse temperature. Adatto
per materiali non porosi quali vetro, ceramica, alluminio, molte
paterie plastiche (escluso PE, PP, PTFE) non fa muffa e non annerisce
in ambienti umidi. non verniciamile. 
Pure acetic silicone sealant, with characteristics of high elasticity,
adhesion and resistance to high and low temperatures. Suitable for
non-porous materials such as glass, ceramic, aluminum, many
plastics (except PE, PP, PTFE) does not rot and does not blacken in
moist environments. Not paintable. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

14.1712020000 SMAS SILICONE AC.ANTIMUFFA TRASP.280ML / TRANSP.ACETIC SILICONE 280ML SMAS 1 PZ

14.1712021000 SMAS SILICONE AC.ANTIMUFFA BIANCO 280ML / WHITE ACETIC SILICONE 280ML SMAS 1 PZ



234

ART. - ITEM

14.171203
Sigillante siliconico neutro
Neutral silicone sealant

Sigillante siliconico neutro alcoxy, con caratteristiche di elevata
elasticità, adesione e resistenza alle alte e basse temperature, per
sigillature professionali ad alto valore qualitativo ed estetico. Adatto
per vetro, ceramica, superfici metalliche, molte materie plastiche
(escluso PE, PP, PTFE), policarbonato, sanitari e vasche in
metacrilato, specchi, piastrelle e materiali edili. Resistente agli UV.
Antimuffa. Non verniciabile. 
Neutral silicone sealant alcoxy, with characteristics of high
elasticity, adhesion and resistance to high and low temperatures,
for professional high quality and aesthetic value sealings. Suitable
for glass, ceramics, metal, many plastics (except PE, PP, PTFE),
polycarbonate, acrylic bathtubs and health, mirrors, tilesand
building materials. UV-resistant. Anti-mold. Not paintable. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

14.1712031000 SMN SILICONE NEUTRO TRAS.ANTIMUFFA 310ML / TRASP.NEUTRAL SILICONE 310ML SMN 1 PZ

14.1712032000 SMN SILICONE NEUTRO BIAN.ANTIMUFFA 310ML / WHITE NEUTRAL SILICONE 310ML SMN 1 PZ

14.1712038000 SMN SILICONE NEUTRO TAB.ANTIMUFFA 310ML / TOBACCO NEUTRAL SILICONE 310ML SMN 1 PZ

ART. - ITEM

14.171206
Sigillante acrilico
Acrylic sealant

Sigillante acrilico di prima qualità, ad elevato contenuto di resine.
Verniciabile. Sigillante con caratteristiche di elevata elasticità,
adesione e resistenza agli sbalzi di temperatura. Adatto per materiali
edili, cemento, cartongesso, ceramica. Adatto per sigillatura elastica
di fughe e crepe. Applicabile anche susuperfici umide. 
Top quality acrylic sealant with high resin content. Paintable .
Sealant with high elasticity, adhesion and resistance to
temperature changes. Suitable for building materials, concrete,
drywall, ceramic. Suitable for elastic sealing joints or cracks.
Usable even on wet surfaces. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

14.1712062000 SIMA SIGILLANTE ACRILICO BIANCO 310ML / WHITE ACRYLIC SEALANT 310ML SIMA 1 PZ
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ART. - ITEM

14.1712063
Sigillante acrilico effetto intonaco
Acrylic sealant plaster effect

Sigillante acrilico di prima qualità, ad elevato contenuto di resine.
Verniciabile. Sigillante con caratteristiche di elevata elasticità,
adesione e resistenza agli sbalzi di temperatura. adatto per materiali
edili, cemento, cartongesso, ceramica. Adatto per sigillatura elastica
di fughe o crepe. Applicabile anche su suoerfici umide. Addizionato
con graniglia calibrata, per un aspetto ruvido come l'intonaco. 
Top quality acrylic sealant with high resin content. Paintable.
Sealant with high elasticity, adhesion and resistance to
temperature changes. Suitable for building materials, concrete,
drywall, ceramic. Suitable for elastic sealing joints or cracks.
Usable even on wet surfaces. It's added with calibrated graniglia
for plaster effect. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

14.1712063000 SIMAR SIGILLANTE ACRI.RUVIDO BIAN.310ML / WHITE ACR.SEALANT 310ML PLASTER EFFECT 1 PZ

ART. - ITEM

14.2408
Faiglue
Faiglue

Adesivo cianoacrilato adatto per incollare particolari di piccole
dimensioni siano queste in plastica, in gomma, materiali porosi quali
legno, cartone e metalliod in cuoio. 
Cyanoacrylate adhesive suitable for bonding small parts like those
in plastic, rubber, porous materials such as wood, cardboard and
metal or leather. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

14.2408010000 FAIGLUE COLLA CIANOACRILATA GR.20 / CYANOACRYLATE GLUE 20G 1 CF

ART. - ITEM

14.1700
Adesivo in solvente COMFORT 170
Adhesive solution COMFORT 170

Adesivo in soluzione di gomme policloropreniche e resine sintetiche
in solventi.Speciale per l'incollaggio di laminati plastici su legno e
truciolare, battiscopa, pavimenti in gomma, linoleum, moquette,
paragradini, bordi, pannellisu supporti vari. 
Adhesive solution of polychloroprene rubber and synthetic resin in
solvent. Suggested for bonding plastic laminates to wood and
havings, skirting, rubber flooring, linoleum, carpet, nosing, edges,
 panels on various supports. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

14.1700085000 COMFORT 170 ADESIVO NEOPRENICO KG 0,85 / COMFORT 170 ADHESIVE SOLUTION 0,85KG 1 CF

14.1700200000 COMFORT 170 ADESIVO NEOPRENICO 2KG TM / COMFORT 170 ADHESIVE SOLUTION 1,850KG 1 CF
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ART. - ITEM

14.4060
Collante vinilico COMCOLL 406
Polyvinyl adhesive COMCOLL 406

Dispersione omopolimera di acetato di polivinile modificato. Il
COMCOLL 406 è pertanto indicato per incollaggio di legno con legno
e tantissimi altri materiali quali carta, stoffa ecc. 
Polyvinyl acetate homopolymer dispersion modified. The
COMCOLL 406 is therefore suitable for bonding wood and wood
with many other materials such as paper, cloth ecc. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

14.4060050000 COMCOLL 406 COLLANTE VINILICO 5KG / COMCOLL 406 POLYVINYL ACETATE 5KG 1 CF

14.4060085000 COMCOLL 406 COLLANTE VINILICO 0,850KG / COMCOLL 406 POLYVINYL ACETATE 0,850 KG 1 CF

14.4060100000 COMCOLL 406 COLLANTE VINILICO 10KG / COMCOLL 406 POLYVINYL ACETATE 10 KG 1 CF

14.4060250000 COMCOLL 406 COLLANTE VINILICO 25KG / COMCOLL 406 POLYVINYL ACETATE 25 KG 1 CF

ART. - ITEM

14.4701
Collante vinilico COMDUR 4701
Poliacetovinylic adhesive COMDUR 4701

Dispersione poliacetovinilica omopolimera esente da plastificanti allo
stato puro, collante a presa rapida particolarmente indicato per
l'incollaggio di legni duri, in particolare per incollaggi difficili su sedie.

Poliacetovinylic homopolymer dispersion-pure free plasticizers,
fast setting adhesive particularly suitable for gluing hardwoods, in
particular for difficult bonding of chairs. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

14.4701005000 COMDUR 4701 COLLANTE VINILICO 5KG / COMDUR 4701 POLIACETOVINYLIC 5KG 1 CF

14.4701085000 COMDUR 4701 COLLANTE VINILICO 0,850KG / COMDUR 4701 POLIACETOVINYLIC 0,850 KG 1 CF

14.4701100000 COMDUR 4701 COLLANTE VINILICO 10KG / COMDUR 4701 POLIACETOVINYLIC 10KG 1 CF

14.4701250000 COMDUR 4701 COLLANTE VINILICO 25KG / COMDUR 4701 POLIACETOVINYLIC 25KG 1 CF
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ART. - ITEM

14.7210
Collante ureico COMPREX 721
Resin powder COMPREX 721

Resina in polvere, auto-indurente che in virtù del basso condensato di
formaldeide libera (HCHO) consente di ottenere MANUFATTI IN
CLASSE E1. E' additivata con farine speciali che ne limitano il
trasudamento anche su impiallacciature di radica. Il suo impiego
principale è nell'industria del legno quale collante a caldo. Si
distingue per l'elevata tenacità ed il buon tempo di vita. 
Resin powder, self-curing that by virtue of the low condensate of
free formaldehyde (HCHO) it allows to obtain the CLASS E1 on final
products. Added with special meals that limit the bleeding also on
briar veneers. Its main use is in the timber as hot glue. It is
characterized by high toughness and good lifetime. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

14.7210250000 COMPREX 721 COLLANTE UREICO P.25KG NOCE / COMPREX 721 UREA RESIN 25 KG WALNUT 1 CF

14.721025B000 COMPREX 721 COLLANTE UREICO P.25KG BIA. / COMPREX 721 UREA RESIN 25 KG WHITE 1 CF

ART. - ITEM

14.8000
Collante termofusibile COMTERMO 800
Hot melt adhesive COMTERMO 800

Adesivo termofusibile a base di resine sintetiche allo stato solido
indicato perl'incollaggio con macchine bordatrici, con questo adesivo
si possono applicare bordi in laminato plastico, melaminici, pvc
trattato, poliesteri, massiccio finoa 10 millimetri di spessore. Adesivo
con ottima versatilità. 
Hot melt adhesive based on synthetic resins, suitable for solid
state to bond with edging machines. This adhesive can be applied
for plastic laminate edges, melamine edges, PVC treated,
polyesters, solid wood up to 10 mm thick. Adhesive with excellent
versatility. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

14.8000250000 COMTERMO 800 ADESIVO TERMOFUSIBILE 25KG / COMTERMO 800 HOT MELT ADHESIVE 25KG 1 CF

ART. - ITEM

14.A240
Collante vinilico COMDUR A240 D3
Polivinyl adhesive COMDUR A240 D3

Collante poliacetovinilico omopolimero a presa rapida per
l'incollaggio di legniduri con superiore resistenza all'acqua (D3).
Particolarmente indicata per elem enti posti all'esterno. 
Adhesive Polivinyl acetate homopolymer fast setting for bonding
hardwoods with hight water resistance (D3).Particularly
recommended for external use. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

14.A240100000 COMDUR A240 COLLANTE VINILICO D3 10KG / COMDUR A240 POLIVINYL ACETATE D3 10KG 1 CF

14.A240250000 COMDUR A240 COLLANTE VINILICO D3 25KG / COMDUR A240 POLIVINYL ACETATE D3 25 KG 1 CF
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ART. - ITEM

08.0400
Nastro adesivo
Adhesive tape

Nastro adesivo in PLP per l'imballo con svolgimento silenzioso,
realizzato per una lunga durata e un'ottima resistenza alla
temperatura. 
PLP adhesive tape for packing with Silent System, made for high
durability and excellent resistance to temperature. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 50 50
L Mt.132 Mt.66

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

08.0400500660 NASTRO PER IMBALLAGGIO AVANA 50X66 / HAVANA PACKING TAPE H.50 66MT 1 RT

08.0400501320 NASTRO PER IMBALLAGGIO AVANA H.50 MT.132 / HAVANA PACKING TAPE H.50 132MT 1 RT

08.040T500660 NASTRO PER IMBALLAGGIO 50X66 TRASPARENTE / TRANSPARENT PACKING TAPE H.50 66MT 1 RT

08.040T501320 NASTRO PER IMBALLAGGIO 50X132 TRASPAR. / TRANSPARENT PACKING TAPE H.50 132MT 1 RT

ART. - ITEM

08.0406
Nastro adesivo per mascheratura
Masking tape

Nastro adesivo per mascheratura speciale per carrozzeria. Supporto
di colore giallo, uso professionale, resiste a temperature di 80 gradi. 
Paper tape for bodywork. Yellow support, professional use, 80
degrees temperature resistance. 

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA mm

H 19 25 30 38 50
L Mt.50 Mt.50 Mt.50 Mt.50 Mt.50

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

08.0406001900 NASTRO DA CARROZZIERE H.19 / PAPER TAPE H.19 1 RT

08.0406002500 NASTRO DA CARROZZIERE H.25 / PAPER TAPE H.25 1 RT

08.0406003000 NASTRO DA CARROZZIERE H.30 / PAPER TAPE H.30 1 RT

08.0406003800 NASTRO DA CARROZZIERE H.38 / PAPER TAPE H.38 1 RT

08.0406005000 NASTRO DA CARROZZIERE H.50 / PAPER TAPE H.50 1 RT
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ART. - ITEM

14.0410
Film estensibile per uso manuale
Stretch film for manual use

Film estensibile per uso manuale fornito con tubotto unificato ai
formati initernazionali con diametro interno 50mm. Destinato a tutte
le situazioni di imballaggio. 
Stretch film for manual use with an inner core which has been
standardized to international formats with 50mm inner diameter.
Suitable for all types packaging situations. 

COD. DESCRIZIONE / DESCRIPTION

14.0410000040 FILM ESTENSIBILE BIANCO 23MY / WHITE STRETCH FILM 23MY 1 RT

14.0410000044 FILM ESTENSIB. TRASPARENTE 23MY H.500 MM / TRANSPARENT STRETCH FILM 23MY H.500MM 1 RT
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04.0955E94908 135
04.1000000C00 137
04.1000000C03 137
04.1000000C04 137
04.1000000C11 137
04.1006000003 137
04.1010007001 137
04.1010007003 137
04.1010007006 137
04.1010007008 137
04.1010007009 137
04.1020005002 138
04.1020007002 138
04.1021E06003 138
04.1021E10003 138
04.1021ES6003 138
04.1042005001 139
04.1042006000 139
04.1042006001 139
04.1042006008 139
04.1042007000 139
04.1042007001 139
04.1042008000 139
04.1042008001 139
04.1280705409 104
04.1284857009 104
04.1290924609 105
04.1483610041 140
04.3760021000 122
04.3760108000 122
04.4247080040 121
04.4247084041 120
04.4881020041 123
04.5104860000 135
04.5104870000 136
04.5104880000 136
04.5104890000 136
04.5269000008 82

04.6469000008 82
04.6869000008 82
04.7015000008 83
04.7115000008 83
04.P207800000 124
04.P207900000 124
04.P208000000 125
04.P208100000 125
04.P208200000 126
04.P213700000 126
05.0004T25040 148
05.0004T25042 148
05.0004T30040 148
05.0004T30041 148
05.0004T30042 148
05.0004T35040 148
05.0004T35041 148
05.0004T35042 148
05.0004T40040 148
05.0004T40041 148
05.0004T40042 148
05.0004T45040 148
05.0004T45041 148
05.0004T45042 148
05.0004T50040 148
05.0004T50041 148
05.0004T50042 148
05.0004T55040 148
05.0004T55042 148
05.0004T60040 148
05.0004T60042 148
05.0020T18209 150
05.0020T21409 150
05.0020T24609 150
05.0020T27809 150
05.0020T31009 150
05.0020T34209 150
05.0020T37409 150
05.0020T40609 150
05.0020T43809 150
05.0032T30009 151
05.0032T35009 151
05.0032T40009 151
05.0032T45009 151
05.0032T50009 151
05.0054M25009 152
05.0054M30009 152
05.0054M35009 152
05.0054M40009 152
05.0054M45009 152
05.0054M50009 152
05.0054M55009 152
05.0054M60009 152
05.0054M65009 152
05.0054M70009 152
05.0076030042 153
05.0076030242 153
05.0076036042 153
05.0076050042 153
05.0076050242 153
05.0076E30042 153

05.0076E36042 153
05.0076E50042 153
05.0100E02909 143
05.0100E03409 143
05.0100E03909 143
05.0100E04409 143
05.0100E04909 143
05.0100EC2909 144
05.0100EC3409 144
05.0100EC3909 144
05.0100EC4409 144
05.0100EC4909 144
05.0100EP2909 145
05.0100EP4409 145
05.0100EP4909 145
05.0102E02909 146
05.0102E03409 146
05.0102E03909 146
05.0102E04409 146
05.0102E04909 146
05.0102EC2909 147
05.0102EC3409 147
05.0102EC3909 147
05.0102EC4409 147
05.0102EC4909 147
05.0102EC5409 147
05.1206060009 154
05.1206065009 154
05.1206070009 154
05.1206075009 154
05.1220070009 155
05.1220075009 155
05.1220080009 155
05.1220085009 155
05.1225060009 156
05.1225065009 156
05.1225070009 156
05.1225075009 156
05.1225080009 156
05.1225085009 156
05.1225095009 156
05.3303000009 156
05.3400000003 157
05.3401000003 157
05.3415000041 157
05.3417032000 157
05.3417032003 157
05.5003004009 158
05.5003006109 158
05.5003S00009 158
05.5008006000 159
05.5010008000 160
05.5010010000 160
05.5011000010 162
05.5012005000 161
05.5012008000 161
05.5012010000 161
05.5012012000 161
05.5012015000 161
05.5014ED0010 163
05.5014ES0010 163

05.5030015002 164
05.5030015008 164
05.5030020002 164
05.5030025002 164
05.5030030002 164
05.5030S15002 164
05.5030S15008 164
05.5030S20002 164
05.5030S25002 164
05.5030S30002 164
05.5042015006 164
05.5042020006 164
05.5042025006 164
05.5042030006 164
05.6368000040 165
05.6368000041 165
05.6368000042 165
05.6369000040 165
05.6369000041 165
05.6369000042 165
05.6370000040 165
05.6370000041 165
05.6370000042 165
05.7412L00041 166
05.7800001240 168
05.7800001241 168
05.8570018542 169
05.8570020542 169
05.8570022542 169
05.85SETB3042 167
05.85SETC3001 167
05.85SETRA101 167
05.85SLXB3042 166
05.85SLXC3042 166
05.FRCAC09000 149
05.FRCAT25000 149
06.0032505009 173
06.00325050P9 173
06.00326340P9 173
06.0032705009 173
06.00327050P9 173
06.0032706009 173
06.0032707009 173
06.00327070P9 173
06.0033000040 174
06.0033000041 174
06.0033000042 174
06.0050M40801 176
06.0050M41001 176
06.0050M41009 176
06.0050M41201 176
06.0050M41209 176
06.0050M41401 176
06.0050M41409 176
06.0050M41601 176
06.0050M41609 176
06.0050M41701 176
06.0050M42001 176
06.0050M42009 176
06.0050M42201 176
06.0050M42209 176
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06.0050M42401 176
06.0050M42409 176
06.0050M42501 176
06.0050M42509 176
06.0050M42601 176
06.0050M42701 176
06.0050M42759 176
06.0050M42801 176
06.0050M42809 176
06.0050M43001 176
06.0050M43009 176
06.0050M43201 176
06.0050M43209 176
06.0050M43401 176
06.0050M43501 176
06.0050M43509 176
06.0050M43601 176
06.0050M43701 176
06.0050M43801 176
06.0050M44001 176
06.0050M44009 176
06.0050M44201 176
06.0050M44209 176
06.0050M44501 176
06.0050M44509 176
06.0050M44801 176
06.0050M45001 177
06.0050M45009 177
06.0050M61501 175
06.0050M61509 175
06.0050M62001 175
06.0050M62002 175
06.0050M62008 175
06.0050M62501 175
06.0050M62502 175
06.0050M62508 175
06.0050M62509 175
06.0050M63001 175
06.0050M63002 175
06.0050M63008 175
06.0050M63009 175
06.0050M63501 175
06.0050M63502 175
06.0050M63508 175
06.0050M64001 175
06.0050M64002 175
06.0050M64008 175
06.0050M64009 175
06.0050M64501 175
06.0050M64502 175
06.0050M65001 175
06.0050M65002 175
06.0050M65009 175
06.0050M66001 175
06.0050M66002 175
06.0050M66009 175
06.0050M68001 175
06.0050M82001 175
06.0050M82009 175
06.0050M82501 175
06.0050M83001 175

06.0050M83009 175
06.0050M83501 175
06.0050M84001 175
06.0050M84009 175
06.0050T44506 177
06.0054F62001 178
06.0054F63009 178
06.0054F82509 178
06.0054F84009 178
06.0054F85009 178
06.0054F88003 178
06.0054M61503 178
06.0054M61509 178
06.0054M62506 178
06.0054M63003 178
06.0054M63006 178
06.0054M64003 178
06.0054M64009 178
06.0054M65003 178
06.0054M74003 178
06.0054M75003 178
06.0054M76003 178
06.0054M82009 178
06.0054M83003 178
06.0054M84003 178
06.0054M85003 178
06.0054M86003 178
06.0054M87003 178
06.0120M51500 179
06.0120M52000 179
06.0120M52001 179
06.0120M52500 179
06.0120M52501 179
06.0120M52508 179
06.0120M53000 179
06.0120M53001 179
06.0120M53008 179
06.0120M53500 179
06.0120M53501 179
06.0120M53508 179
06.0120M54000 179
06.0120M54001 179
06.0120M54008 179
06.0120M54500 179
06.0120M54501 179
06.0120M54508 179
06.0120M55000 179
06.0120M55500 179
06.0120M56000 179
06.0120M57000 179
06.0120M57001 179
06.0121003200 185
06.0122000000 186
06.0122082700 179
06.0122083300 179
06.0126051508 180
06.0126052008 180
06.0126052708 180
06.0126053008 180
06.0126053508 180
06.0127M41408 180

06.0127M42008 180
06.0128M62508 181
06.0128M62908 181
06.0128M63101 181
06.0128M63102 181
06.0128M63108 181
06.0128M63801 181
06.0128M63808 181
06.0129M61401 181
06.0129M61402 181
06.0129M61408 181
06.0129M62008 181
06.0130304040 182
06.0130304042 182
06.0130344440 182
06.0130344442 182
06.0134M60659 182
06.0134M61209 182
06.0134M61509 182
06.0400M08040 183
06.0400M08060 183
06.0400M08070 183
06.0400M08080 183
06.0400M08100 183
06.0400M08120 183
06.0400M10080 183
06.0402M10259 183
06.0402M61509 183
06.0402M62009 183
06.0402M62509 183
06.0402M82209 183
06.0406P01741 184
06.0406P02741 184
06.0406P04441 184
06.0408000009 184
06.0409000041 184
06.0409E00009 184
06.0420004000 185
06.0420005042 185
06.0420006000 185
06.0420007000 185
06.0420008000 185
06.0420009000 185
06.0420010000 185
07.0012006002 189
07.0012006010 189
07.0012E06039 189
07.0012E06040 189
07.0012E06041 189
07.0012E06042 189
07.0012E06043 189
07.0012E06044 189
07.0012E06054 189
07.0012E08040 189
07.0012E08041 189
07.0012E08042 189
07.0012E08043 189
07.0012E08054 189
07.0094000042 222
07.0200MP4041 194
07.0200MP4541 194

07.0200MP5041 194
07.0201MP5041 194
07.0226003241 195
07.0240C10041 203
07.2056472000 190
07.2084766041 189
07.2084768039 189
07.2098075000 193
07.2098466041 193
07.2098488039 193
07.2098666041 194
07.2098688039 194
07.2134301000 190
07.2141410000 191
07.2141432000 192
08.0400500660 238
08.0400501320 238
08.0406001900 238
08.0406002500 238
08.0406003000 238
08.0406003800 238
08.0406005000 238
08.040T500660 238
08.040T501320 238
08.P098200000 126
08.P213800000 127
10X5 66
11.2095117000 192
11.2095317000 193
12.0124000101 201
12.0124010101 201
12.0124015101 201
12.0140091006 199
12.0140091506 199
12.0140101006 199
12.0140101506 199
12.0140121706 199
12.0140141206 199
12.0140141456 199
12.0140141706 199
12.0140142006 199
12.0142101042 199
12.0142101442 199
12.0142120742 199
12.0142121242 199
12.0142141242 199
12.0142141442 199
12.0142141642 199
12.0144E10510 201
12.0144E10552 201
12.0144E10554 201
12.0144E45010 201
12.0144E45052 201
12.0144E45054 201
12.0144E50010 201
12.0144E50052 201
12.0144E50054 201
12.0144E75010 201
12.0144E75052 201
12.0144E75054 201
12.0191000101 202
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12.0191200101 202
12.0191500101 202
12.0240010041 203
12.0240012041 203
12.0240015041 203
12.0240C12041 203
12.0240C15041 203
12.0250008009 203
12.0250010009 203
12.0250012009 203
12.0250015009 203
12.0250M06F09 203
12.0250M07009 203
12.0250M08F09 203
12.0250M10009 203
12.0250M10F09 203
12.0250M12009 203
12.0250M12F09 203
12.0250M15F09 203
12.0256005509 204
12.0256PL0041 204
12.0256PVC009 204
12.0260071010 208
12.0260071040 208
12.0260071041 208
12.02600710CP 208
12.02600710NP 208
12.0260082010 208
12.0260082040 208
12.0260082041 208
12.0260082053 208
12.02600820CP 208
12.0260087010 208
12.0260087040 208
12.0260087041 208
12.02600870CP 208
12.0260110010 208
12.0266607100 209
12.0280040001 209
12.0280040002 209
12.0280040039 209
12.0280050001 209
12.0280050002 209
12.0280050039 209
12.0282000040 209
12.0282000041 209
12.0282000042 209
12.0284006142 210
12.03330010AN 202
12.03330012AN 202
12.03330015AN 202
12.03400010AN 202
12.03400012AN 202
12.03400015AN 202
12.1015I000AN 207
12.1043D00039 207
12.1043S00039 207
12.1045000039 207
12.6781840040 205
12.7307000009 186
12.7320000009 186

12.7420000009 186
12.8920362000 205
12.8920521000 205
12.952H000039 206
12.953H000039 206
12.954H000039 206
12.957H000039 206
12.C746037000 208
12.G1000000AN 207
12.G2000000AN 207
12.G3000000AN 207
12.MN11215009 200
13.0030022000 213
13.0032027000 213
13.0034000000 213
13.0036000000 214
13.0038000039 214
13.0040000000 214
13.0042000000 215
13.0050030V10 217
13.0050A09002 217
13.0050A15002 217
13.0050A30002 217
13.0050A30010 217
13.0050B20010 217
13.0050B30002 217
13.0050B30010 217
13.0050C30002 217
13.0052022V10 218
13.0052030V10 218
13.00521522V2 218
13.00521530V2 218
13.0052A09002 218
13.0052A09010 218
13.0052A10002 218
13.0052A10010 218
13.0052A11002 218
13.0052A11010 218
13.0052A12002 218
13.0052A12010 218
13.0052A13002 218
13.0052A14002 218
13.0052A15002 218
13.0052B09002 218
13.0052B10002 218
13.0052B10010 218
13.0052B11002 218
13.0052B12010 218
13.0052B13002 218
13.0052B13010 218
13.0052B15002 218
13.0052B15010 218
13.0052B20010 218
13.0063010023 215
13.0063010039 215
13.0063014023 215
13.0063014039 215
13.0065000023 215
13.0065000039 215
13.0066000023 216
13.0066000039 216

13.0067D00023 216
13.0067D00039 216
13.0067S00023 216
13.0067S00039 216
13.0080000002 219
13.0080000008 219
13.0080E00010 219
13.0080V00002 219
13.0080V00008 219
13.0082000002 219
13.0082000008 219
13.0083000008 219
13.0085000006 220
13.0087A02202 220
13.0087A02210 220
13.0087A03002 220
13.0087A03010 220
13.0087C02202 221
13.0087C02210 221
13.0087C03002 221
13.0087C03010 221
13.0088F01802 221
13.0088F01810 221
13.0088F02502 221
13.0088F02510 221
13.0088S01802 222
13.0088S01810 222
13.0088S02510 222
13.0088S03010 222
13.0091000040 222
13.0091000042 222
13.0094000040 222
13.0095000842 223
13.0098A01802 223
13.0098A01810 223
13.0098A02502 223
13.0098A02510 223
13.0098C01802 223
13.0098C01810 223
13.0098C02510 223
13.0111025008 228
13.0111030008 228
13.0111035008 228
13.0111040008 228
13.0111045008 228
13.0111050008 228
13.0117BB00AG 228
13.0130E400AN 224
13.0130E400CA 224
13.0130E400CN 224
13.0130E800CA 224
13.0130E800CN 224
13.0250110040 225
13.10010045AA 227
13.10010045AN 227
13.10010060AA 227
13.10010060AN 227
13.10010083AA 227
13.10010083AN 227
13.1001BE0039 228
13.1007BB00AG 229

13.1008BB00AG 229
13.2360000040 226
13.2361000040 226
13.2453000040 226
13.2619D00040 226
13.2619S00040 226
13.6607036010 229
13.6607042053 229
13.6607136010 230
13.6607142053 230
14.0410000040 239
14.0410000044 239
14.1700085000 235
14.1700200000 235
14.1712000000 233
14.1712002000 233
14.1712020000 233
14.1712021000 233
14.1712031000 234
14.1712032000 234
14.1712038000 234
14.1712062000 234
14.1712063000 235
14.2408010000 235
14.4060050000 236
14.4060085000 236
14.4060100000 236
14.4060250000 236
14.4701005000 236
14.4701085000 236
14.4701100000 236
14.4701250000 236
14.7210250000 237
14.721025B000 237
14.8000250000 237
14.A240100000 237
14.A240250000 237
80913Z10000 185
80914Z10000 185
8X5 66
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Condizioni generali di vendita

Caratteristiche degli articoli
Le caratteristiche degli articoli illustrati nel catalogo sono da considerarsi indicative e approssimative, con
riserva di approntare migliorie e/o variazioni, senza alcun obbligo da parte nostra.

Acquisizione degli ordini
Gli ordini vengono evasi ad insindacabile giudizio della società, con la clausola “salvo approvazione della
casa” secondo la disponibilità di magazzino senza garanzia di saldo. Eventuali rimanenze saranno inviate
appena possibile.

Consegne
I termini di consegna vengono osservati per quanto possibile. Eventuali ritardi non possono dare diritto
all’annullamento dell’ordine né ad indennizzi di sorta.

Reclami e resi
I reclami vanno fatti entro otto giorni dal comprovato ricevimento della merce. I resi, preventivamente autorizzati 
dalla società, dovranno pervenire in porto franco. Il materiale reso dovrà essere accompagnato
da bolla di consegna con indicazione del motivo della restituzione e dei riferimenti della fornitura, secondo
le vigenti disposizioni fiscali.

Giurisdizione
Per qualsiasi contestazione il foro competente è quello della sede della Società.
Consumatori: il foro competente - per legge - è quello del consumatore stesso.

General sales conditions

Item characteristics
The characteristics of the items illustrated in the catalogue are indicative and approximate and can be subject to 
improvements and/or changes without any obligations on our part.

Acquisition of orders
Orders are delivered in accordance with the unappealable judgement of the company and with the clause “save 
approval by the company” according to available stock and without guarantee of the supply of the remainder. 
Any remainders shall be sent as soon as possible.

Deliveries
Delivery terms shall be complied with a much as possible. Any delays in delivery cannot entitle the purchaser to 
cancel the order nor for any indemnity whatsoever.

Claims and returns
All claims must be placed within eight days from proven receipt of the goods. Returns, authorized in advance by 
the company, must be delivered carriage paid. Material that is returned must be accompanied by a bill of lading 
specifying the reason for the return and with delivery reference data in accordance with current fiscal provisions.

Jurisdiction
The company’s court of jurisdiction shall have jurisdiction over all disputes.

Edizione Gennaio 2018
January 2018 edition

È vietata la riproduzione di ogni parte di questo catalogo senza il consenso di Comferut s.r.l.
The reproduction of every part of this catalog, without the consent of Comferut s.r.l., is forbidden.

La ditta si riserva la facoltà di modificare il presente catalogo senza preavviso.
The company reserves the right to modify this catalog without notice.






